
スタンペディアオークション
第２８回セールカタログ

フロア　２０２４年１月１３日（土）　１２：３０
会場　東京都中央区日本橋富沢町８−１０　綿商会館１階

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083 千代田区麹町 4-7 パークハウス麹町プレイス 803　FAX: ０３−６８００−５３８４ 

http://auction.stampedia.net
通常セール入札用アドレス： bid@stampedia.net　事務用アドレス： auction@stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 28th Sale, Public Auction on Jan. 13, 2024, Tokyo

冊子
無料
冊子
無料料

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号

COVID-19 の感染状況による行政判断等により競売方法・日時や会場が変更される場合があります。急な変更がある場合はホームページでご案内します

１月６日（土）に、切手市場第２会場（綿商会館）で下見会を開催します。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

第２８回セール　目次

No. 区分 ㌻
1- 竜切手 8

29- 和桜 9
41- 桜切手過渡期 10
46- 洋桜 11
59- 鳥切手以降 11
83- 二つ折り葉書・初期ステーショナリー 13
98- 旧小判 14

133- 不統一印ほか初期消印 17
145- ボタ印 18
216- 丸一印・丸二印 23
231- 小判前後の切手ロット 25
235- U 小判・新小判 25
392- 電信切手 36
395- 小判葉書・初期外信葉書・帯紙 36
415- 軍事郵便（日清戦争前後） 38
419- インカミングメール（1880 年台以降） 38
429- 菊・旧高額切手 39
575- 押し印・穿孔 51
591- ステーショナリー（小判・菊時代） 52
594- 鉄郵印（時刻入まで）・船内印・パクボー 52
600- 軍事切手・軍事ステーショナリー 53
610- 軍事郵便・捕虜郵便 54
626- 辺境の郵便 55
632- 在朝鮮郵便局 56
667- 台湾初期 58
679- 在中国局 59

第１部 12:30 開始 第２部 14:00 開始
Lot. 1 - 726 Lot. 727 - 1442

No. 区分 ㌻
1154- 円単位切手 97
1170- 航空切手 97
1196- 終戦直後のステーショナリー 99
1197- 新動植物国宝 99
1224- バーコード付切手・平成切手・料額印字コイル 101
1239- 2014 年シリーズ 102
1261- カラーマーク・銘カラーマーク・銘版・計数番号 103
1280- 円単位以降の普通切手シート・完封等 105
1287- 戦後記念 105
1374- 戦後の葉書 111
1392- 戦後の消印 112
1412- 戦後の郵便物 114
1422- アキュムレーション・万束・束・ミクスチャ・キロボックス 114
1434- 皇室 115
1435- その他・非郵趣 115

（フロアセール）
開場　	 　　　	 　10:30
下見会	 　　　	 　10:30 - 12:15
第１部		  　12:30 -
第 2 部	 　	 　14:00 -
落札品引渡　  	 　15:45 - 16:15
閉場		  　16:15
 -------------------------------------------

（メールの部）
ライブビッド	 　18:30 -

No. 区分 ㌻
727- インカミングメール 1900-1925 62
734- 田沢切手・大正白紙 63
741- 田沢切手（旧毛以降）・新高額切手 64
804- 富士鹿・風景 68
817- 大正時代のステーショナリー 70
823- 震災 70
829- 芦ノ湖航空切手 71
838- 速達・航空・書留・小包（戦前） 71
850- 外地（南洋） 72
858- 外地（朝鮮） 73
867- 外地（台湾） 74
873- 外地（関東州租借地・満鉄附属地） 74
877- 外地（樺太・千島） 74
881- １次昭和・２次昭和 75
953- 楠公葉書・議事堂封緘葉書 81
962- 戦前の消印 81
994- 戦前記念・公園・年賀 84

1026- 軍事郵便ほか 87
1029- 太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合軍の郵便） 87
1033- 第二次世界大戦中の捕虜郵便 87
1040- 戦後：日本駐留軍の郵便（APO、BCOF 他） 88
1043- 被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等） 88
1060- 事故郵便 89
1063- ３次昭和・新昭和（復興時期の切手） 90
1102- 産業図案・透かし無し 92
1138- 銭位動植物国宝 95

区分名の色分け
　緑：ステーショナリー
　赤：郵便史・マルコフィリー

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。冊子のセー
ルカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供してい
ます。オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタロ
グ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

＜ご案内＞　スタンぺディアオークションは、第 27 回セールまでは、
切手市場の開催に併せてフロアセール等を開催してまいりました。
今回（第 28 回セール）より、切手市場の開催日には下見会を開催す
ることになりました。フロアセール等はその翌週に開催します。



3郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

メールの部 外国・南方占領地・在日外国局
メールの部は、綿商会館でのフロアセールを行わない代わりに、インターネット経由
のライブビッドを行います。以下のいずれかの方法で競りにご参加ください。

（１）事前入札を郵便・ファクス・メールで送る 
（２）ライブビッドを経由した競りに参加する（P.116 参照）

No. 区分 ㌻
1443- 英国 116
1448- カナダ 117
1454- オーストラリア 117
1455- 希望峰 117
1458- その他の英国・英領・英連邦 117
1472- フランス 118
1487- 仏領（植民地） 120
1495- ドイツ 120
1499- オーストリー 120
1502- 中欧・バルカン半島 121
1512- 北欧 122
1536- 東欧 124
1564- 米国 127
1660- 米領 132
1661- ツェッペリン郵便 133
1685- アジア 135
1709- 旧中国 137
1835- 新中国 147
1858- 韓国 148
1891- 台湾 150

No. 区分 ㌻
1900- 北朝鮮 151
1915- インド 152
1919- 中近東 152
1922- 外国切手 153
1944- トピカル・テーマティク等 155
1949- 絵葉書他 155
1952- インカミングメール（19 世紀） 155
1954- 在日本外国局 155
1959- 南方占領地 156
1960- 南方占領地マライ 156
1982- 南方占領地北ボルネオ 157
1985- 南方占領地ビルマ 158
1989- 南方占領地スマトラ 158
1997- 南方占領地ジャワ 158
2001- 南方占領地海軍担当地区 159
2016- 南方占領地フィリピン 160
2017- 仏印進駐 160
2019- 満州 160
2027- 中国占領地 161
2028- 琉球 161

メールの部　ライブビッド 18:30 開始

手彫切手
97 件：洋紙 30 銭カナなし他

戦中〜敗戦復興期の郵便史
73 件

明治末〜大正の郵便史
134 件：在中国・朝鮮日本局ほか

英国・英連邦・ヨーロッパ
121 件

U 小判・新小判等
213 件：大量出品に付き格安スタート値

新動植物国宝〜現行切手
90 件：50 円記念紙カバー

外地の消印
31 件：南洋・朝鮮・台湾…

中国・アジア・外国ほか
267 件：旧中国がロット祭り！

旧小判切手
118 件：単片・カバー共に充実

事故郵便・動植物国宝まで
95 件：よど号ハイジャック・木星号墜落

田沢・富士鹿など
116 件：富士連合往復葉書未ほか

米国・ツェッペリン郵便
121 件

菊切手
171 件：押し印にも面白いものが！

戦後記念・ステーショナリー・消印
156 件

昭和切手・戦前記念
148 件

外国局・南方・満州・沖縄
80 件：満州沖縄もライブビッドに対応！

郵便入札締切：2024 年 1 月 11 日（木）到着分 

FAX 入札締切：2024 年 1 月 12 日（金）12:00

電子メール入札締切：2024 年 1 月 12 日（金）15:00

スタンぺディアオークションは、あなたのご出品を歓迎
します。出品の詳細については、裏表紙裏（163㌻）を
ご覧ください。第２９回セール（2024/4/13）の出品受
付締切日は、2023/12/25（到着分まで）です。

スタンぺディアオークションの入札の優遇等の特典があ
る「スタンぺディア日本版」会員へのご加入をご検討く
ださい。詳細は、本誌 162㌻をご覧ください。

今回のセールには、旧中国のロットが大量に出品されてきました。弊社には中国専
門の担当者がいますので、海外マーケットを意識したロッティングを行うと共に適
切なディスクリプションを準備しました。中国人会員がこの半年て大きく増加した
ため、旧中国・新中国共に、大陸価格での成約になるのではないでしょうか。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

事前入札方法
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 ロット番号・入札値を記入しお送りください。住所、氏名もお忘れずにご記入ください。
 bid@stampedia.net

事前入札の確認
（１）12/30 頃よりインターネットで、事前入札が無事受付完了しているか確認できます。
　A）マイスタンペディアにログインする。
　B）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

（２）下記２条件を満たす事前入札には「入力確認通知」を郵送します。
　A）「スタンペディア日本版会員」であること
　B）1/1 までの弊社受け取り分の早期事前入札であること

留意事項
同一入札者から同一ロットに複数の事前入札があった場合は、最大の入札値のみを有効とします。追加の事前入札も認めます。

セールおよび下見会への参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方が入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア日本版」 2023/2024 年度会員（新規年会費 2,480 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料、入札用紙裏面に入会申込書が印刷されています）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。
*3　下見会およびフロアセールでは、パドルの上げ下げのトラブル回避、および防犯上、ビデオ撮影を行います。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地図１０銭）　
#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国名右書き 30 銭）　
#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し 封緘葉書のフラップ形式の違い

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。
＜参考＞以下に関連郵便料金等も掲載していますが、あくまで参考情報であり、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

事前入札

←ビッド専用アドレス。事前入札の入力処理後に連絡します。（12/30 頃より
締切まで。入力処理に数日かかることもあります）定型文章の自動メール
の為、ビッド専用アドレス以外への入札には自動返信を行いません。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



5郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

フロアセールの開場時間

1/13（土）１０: ３０−１６: １５
フロアセール及び下見会への入場資格

P.4 上部の「セールおよび下見会への参加資格」のいずれかに該当する方は、フロアセール・下見会の会場にご入場いただく
ことができます。当日の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。

綿商会館１階
東京都中央区日本橋富沢町８−１０

（人形町・東日本橋駅近）

フロアセール会場

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）セール終了 1 時間後に暫定落札値 (*1) を（２）一ヶ月後に最終落札値を、ホームページで発表
します。後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、フロアにおける最終ロットの競売終了後に、落札代金を現金で支払い、落札品を引
き取ることができます。上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただく
と、落札物が発送されます。なお、フロアで競りを行わないロット（オンラインライブビッドでのみ競りを行うロット）及び、
会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、郵送扱いとなります。

下見会の開場時間

1/6（土）１１: ００−１６: ００

切手市場第２会場（綿商会館１階）
東京都中央区日本橋富沢町８−１０

（人形町・東日本橋駅近）

下見会 会場

フロアセールのスタート値の発表
事前入札の締切後、フロアセールのスタート値をホームページ
で発表します。

当日下見会の開催
　フロアセール当日に会場で、以下の当日下見会を予定しています。
　10:30-12:15 （当日下見会）

* 動画撮影したロット及び嵩張るロットは原則として、フロアセー
ル会場には持参しません。

(C)2020-2022 Google

東日本橋駅
馬喰横山駅

人形町駅

綿
商
会
館

http://kitteichiba.babyblue.jp

　　　　　　は、毎月第一土曜日 (*1) 9:00 - 17:00 に、日本橋
の綿商会館で開催される、切手のフリマです。2005 年 5 月
の開始以来、毎月開催してまいりましたが、2020 年 10 月よ
り第 2 会場を設け、スタンペディアオークション社にご出店
いただくことになりました。是非スタンペディアオークショ
ンの下見会前後にお立ち寄りください。* １月は第二土曜日開催になる
ことがあります

＜広告＞
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）・スマホで出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読み取ることで、
ロット画像を表示できます。

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ



7郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示・動画表示）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

こ こ に「 動 画 」
と 表 示 さ れ て い
る 場 合、 ク リ ッ
ク し て 動 画 を 見
る事ができます。

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14

[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.28 未使用 裏一部薄い 印面小カスレ [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 2 版 pos.13 未使用 シミ 4 フルマージン ( 四辺のほとんどがラージマージン )[JPS-1]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.7 未使用 シミ かすれ [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.1 3 マージン 未使用 シミ 印面に切込み 小キズ [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 済 印面に切込み 摩耗印刷でポジションの確定難しい。 3 マージン [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 100 文 2 版 pos.35 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし フレッシュ 4 マージン（上辺やや狭い）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 2 版 pos.4 済 ヘゲ 不統一印 陸中 / 花巻 [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.30 左竜修正再刻（リタッチ） 未使用 版の摩耗の著しい後期印刷 4 マージン 裏面に書込み
あり。[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.24 済 印面に切込み 3 マージン [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.13 左辺マージン下部切込み 小かすれ 済 かすれ [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 2 版 pos.18 済 二重丸印 (KB2 型 ) 尾張 / 稲葉 4 マージン [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.5/6 ペア 済 大型地名検査済印 ( 西京検査済 ) 西京 フレッシュな状態で刷色鮮明なルック
スの良い使用済ペア。右下のみマージンなし [JPS-3(2P)]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.3 未使用 ピンホール 一部欠け 印面に切込み [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.32 済 RC 不統一印 4 マージン 左上角擦れ [JPS-4]  
[ 未 ] 竜半銭 1 版 pos.13 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡あり 目打ち小欠け [JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.8 未使用 裏に紙付着 灰茶 [JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.37 灰色 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.13 未使用 表面フレッシュ 目打甘い RC[JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.4 濃茶 無地紙 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.38 目打ちずれ 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-5]  
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.34 未使用 ヒンジ跡あり 目打甘い [JPS-6]  
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.25 耳付 印面変種：あごなし竜（右竜） 未使用 目打甘い 目打一部欠け 耳紙にシミ [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.25 印面変種：あごなし竜（右竜） 済 切手補修 目打一部欠け [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 1 銭 3 版 pos.18 済 印面汚れ シミ よれ 裏に紙付着 目打一部欠け [JPS-6]  

6,0001
10,0002
10,0003

4,0004
5,0005

15,0006
12,0007
50,0008

5,0009
5,00010

30,00011
30,00012

5,00013
15,00014
10,00015

5,00016
5,00017
3,00018
3,00019
5,00020
5,00021

25,00022
5,00023

25,00024

竜切手  



9郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンぺディアオークションでは、原則としてすべてのロットの表・裏を、
高解像度画像で撮影しています。見開き右上の QR コードを読み込ませるこ
とにより拡大画像や裏面を見ることができます（P.6 参照）

15 16 17 18 19

20 21 22 23 24

25 26 27 28 29

30 31 32 33 34

[ 済 ] 竜 2 銭 pos.7 済 表面フレッシュ 不統一印 ( 角検 ) 目打一部小甘い [JPS-7]  
[ 未 ] 竜 5 銭 pos.20 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 淡いシミ [JPS-8]  
[ 未 ] 竜 5 銭 pos.19 未使用 シミ 鑑定書付 2018 Federation of Japan[JPS-8] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 竜 5 銭 pos.40 済 切手補修 （上辺の目打の一部） 不統一印 [JPS-8]  

[ 未 ] 和桜松田 2 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 目打一部欠け [JPS-11]  
[ 未 ] 和桜松田 2 銭 未使用 表面フレッシュ 糊落 [JPS-11]  
[ 済 ] 和桜松田 10 銭 済 目打甘い 初期大型欧文印 NAGASKI[JPS-12]  
[ 済 ] 和桜松田 20 銭 済 ボタ印 ( 大型 ) 大阪 [JPS-13]  
[ 未 ] 和桜松田 30 銭 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡あり 目打ほぼ完全で良好 [JPS-14]  
[ 未見本 ] 和桜松田半銭 タイプⅠ 未使用、洋桜半銭茶カナ イ 「みほん」加刷 ピンホール、改色桜半銭灰カナ ハ 上
耳付き 未使用 見本 ヒンジ跡あり 切手 3 枚 [JPS-9, 28, 41]  

12,00025
40,00026
30,00027
10,00028

3,00029
8,00030
3,00031

12,00032
20,00033

4,00034

和桜  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

35 36 37

38

39 40

41 42

43 44

45

46

47

48

49 52

[ 見本 ] 和桜政府 2 銭赤 見本 「みほん」加刷 裏に紫印 [JPS-17]  
[ 未 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 未使用 シミ ヒンジ跡強い サケ [JPS-18]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 済 不統一印 備後 / 福山 裏に書込み シミあり [JPS-18]  
[ 済 ] 和桜政府 10 銭 目打一部甘い 済 シミ 抹消印 カタログ価 :70,000 円 [JPS-20]  
[ 使用例 ] 和桜 2 銭黄 (7-32) 単貼り 不統一印 ( ○尼 ) 証示印：▢郵便／北陸道／御用取扱所／尼雲両町（朱） フロ
ント [JPS-18]  
[ 使用例 ] 和桜 4 銭 2 枚 , 旧小判 1 銭赤茶 4 銭ペア含む ミックスフランキング 二重丸印 (KB2) 5/16 摂津 / 大坂→
山城 葛野郡 到着印：樫原 大川 角印 ( 朱 )、明治 13 年使用 ( 書込みより ) ルックス良い。 書状書留 9=2+1+6[JPS-
19(2),63]  < 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1883.2.20]

[ 未 ] 和桜 2 銭カナ タ p.9S 未使用 シミ 裏一部薄い RC[JPS-22]  
[ 済 ] 和桜 6 銭カナ ヘ 済 表面フレッシュ 記番印 カタログ価 :140,000 円 [JPS-23]  
[ 未 ] 洋桜 4 銭カナなし タイプⅠ 8 版 pos.12 印面変種「上部 E 字横棒落ち」 未使用 シミ 糊落 裏一部薄い 
RC[JPS-26]  
[ 済 ] 洋桜 4 銭カナなし タイプⅡ 済 小シミ、目打小甘い部分あり クロスロード [JPS-26]  
[ 未 ] 洋桜 30 銭カナなし “ ブッチ ” 未使用 シミ 糊落 目打甘い RC カタログ価 :5,000,000 円 [JPS-27]  

5,00035
2,00036
2,00037
8,00038

15,00039

30,00040

5,00041
15,00042
10,00043

4,00044
1,000,00045

桜切手過渡期  



11郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

50 51 53 54

55 56 57

58

59

60 61 62 63

[ 済 ] 切手 2 枚 洋桜半銭茶カナ ロ 済 二重丸印 (KG 型 ) 安芸 / 廣島 、カナ イ 済 二重丸印 [JPS-28]  
[ 済 ] 洋桜 1 銭青カナ イ 済 無声印 ( 青 , 横浜外郵複十字印 )[JPS-29]  
[ 済 ] 切手 3 枚 洋桜 1 銭青カナ イ ロ (2) 済 シミ 不統一印 カナ ロ の 1 枚は朱印と黑印の二重消印 カタログ
価 :23,000 円 [JPS-29]  
[ 済 ] 切手 3 枚 洋桜 1 銭青カナ イ 済 二重丸印 (N1B1 型 ) 東京 ロ 済 二重丸印 (N1B1 型 ) 東京 , 済 二重丸印 (KG 型 ) 
磐城 / , カタログ価 :23,000 円 [JPS-29]  
[ 済 ] 洋桜 4 銭紅カナ イ 済 ピンホール RC 小裏薄み、 アステリスク ( 青 )[JPS-31]  
[ 済 ] 洋桜 6 銭灰カナ タ 済 白抜格子 ( 焦点消 HG76C*) 兵庫 *JPS 日本郵便印ハンドブックのタイプ番号 [JPS-32]  
[ 済 ] 洋桜 10 銭緑カナ ロ 2 枚 済 シミ 二重丸印 Ｘ朱消し カタログ価 :24,000 円 [JPS-33(2)]  
[ 未 ] 洋桜 20 銭紫カナ ニ 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター 糊落 折れ 目打甘い [JPS-34]  
[ 済 ] 洋桜 20 銭紫カナ ニ 済 無声印 ( 外郵スター印 )[JPS-34]  
[ 済 ] 洋桜 30 銭灰黒カナ イ 左上角補修 済 折れ 初期大型欧文印 NAGASAKI 鮮明印 [JPS-35]  
[ 済 ] 洋桜 30 銭灰黒カナ イ 済 裏一部薄い クロスロード [JPS-35]  
[ 済 ] 洋桜 30 銭灰黒カナ イ 済 シミ クロスロード [JPS-35]  
[ 使用例 ] 洋桜 1 銭青カナ ル 単貼り 不統一印 記番印 羽前 / 東根→山形、不統一 別仕立、区内割 [JPS-29]  

[ 未 ] 鳥 12 銭 イ 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり 淡いシミ [JPS-36]  
[ 済 ] 鳥 12 銭 イ 済 RC アステリスク ( 黒小型八花弁 ( 中央点入 )) 美印 上辺に小閉じサケ [JPS-36]  
[ 済 ] 鳥 15 銭 ロ 済 ピンホール ボタ印 ( 茶 , 東京ボタ贈呈消 ) 小目打甘い [JPS-37]  
[ 済 ] 改色桜 1 銭茶カナなし 済 記番印 ( イ四九 ( 号 )) 横浜 ルックス良好 裏面に小印複数あり [JPS-39]  
[ 未 ] 改色桜 1 銭茶カナ カ p.11 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり [JPS-42]  

2,00046
8,00047
3,00048

3,00049

5,00050
4,00051
3,00052

18,00053
6,00054
9,00055
5,00056
2,00057

25,00058

20,00059
12,00060
28,00061
25,00062

5,00063

洋桜  

鳥切手以降  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

64 65

66 67

68

69 70

71 72

73 74

75

76 77

78
79 80 81 82

[ 見本 ] 改色桜 6 銭橙カナ ヌ 右辺に閉じた小サケ 見本 墨点 [JPS-44]  
[ 済 ] 改色桜 6 銭橙カナ カ 済 アステリスク ( 緑 , 小型八花弁 )[JPS-44]  
[ 未 ] 改色桜 6 銭橙カナ タ 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり 目打 1 欠け 裏に書込みあり [JPS-44]  
[ 未 ] 改色桜 20 銭赤カナ チ 小紙付着、線書き、 未使用 ウェルセンター 裏一部薄い [JPS-47]  
[ 見本 ] 改色桜 30 銭紫カナ ニ 小シミ 見本 ウェルセンター 「みほん」加刷 [JPS-48]  
[ 使用例 ] 改色桜 1 銭茶カナ タ 房 1 銭 同額面異種貼り 二重丸印 (KG 型 ) 5/19 伊勢 / 桑名 美麗絵封筒 [JPS-42, 
49]  
[ 使用例 ] 改色桜 6 銭橙カナ ツ U 小判 2 銭 2 枚 貼り ボタ印 明治 17 5 10 東京 到着印：◎ N3B3 型 廣島 5/15 書
状書留 中身入り [JPS-45, 79(2)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 未 ] 房 1 銭 耳付 未使用 シミ [JPS-49]  
[ 未 ] ネギ 5 銭 未使用 シミ 糊落 裏に紙付着 裏一部薄い 目打一部欠け [JPS-51]  
[ 使用例 ] 房 1 銭 , 旧小判 2 銭オリーブ 白抜十字印 明治 9 7 6 東京→三河 到着印：上横須賀 ◎ KG 7/9 書状 カバー
破れ 虫舐めカバー 中身入り [JPS-49,64]  < 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 2 銭 封裏面に 単貼り 不統一印 ( ◎岸ノ下／郵便御用・五・二八・ ) 証示印： ◎ KG 伊予／岸ノ下（朱） 
封表面ほぼ欠落 [JPS-50]  
[ 済 ] 鳥 12 銭 , 15 銭 , 45 銭 イ 3 種完（15 銭は ロ、12 銭 ,45 銭は イ） 済 15 銭は裏薄れ , 目打一部欠け [JPS-36,37,38]  

5,00064
6,00065
5,00066
7,00067
8,00068

15,00069

12,00070

3,00071
3,00072
2,00073

15,00074

7,00075



13郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

83 84 85 86 87 88

89 90 91

[ 済 ] 改色桜 20 銭赤カナ チ 済 RC 白抜イニシアル印 (K) 神戸 房 2 銭 済 RC 外郵単リング (HG76A*) 印 切
手 2 枚 *JPS 日本郵便印ハンドブックのタイプ番号 [JPS-47, 50]  
 切手 2 枚 和桜松田半銭 , 政府半銭 タイプ I,III シミ 糊落 未済混合 [JPS-9,15]  
[ 済 ] 和桜松田 1 銭 , 松田 2 銭 , 政府 1 銭 , 政府 2 銭赤 , 2 銭黄 , 4 銭 済 二重丸印 不統一印 ボタ印 シザーカットや
目打一部甘いもの等小難のものあり 切手 6 枚 [JPS-10,11,16,17,18,19]  
[ 未済 ] 洋桜 1 銭青カナ ヘ , 2 銭黄カナ ツ , 10 銭緑カナ イ , 20 銭紫カナ 二 , 30 銭灰黒カナ , 改色桜半銭灰カナ ロ , 
未使用 済 記番印 白抜格子 RC や目打一部甘いもの等小難のものあり 切手 6 枚 [JPS-29, 30, 33, 34, 35, 41]  
[ 済 ] 改色桜 4 銭緑カナなし , 半銭灰カナ , 1 銭茶カナ , 4 銭緑カナ , 6 銭橙カナ , 6 銭橙カナ , 10 銭青カナ , 20 銭
赤カナ , 30 銭紫カナ , 房 1 銭 , 房 2 銭 , ネギ 5 銭 タイプⅠ 半銭灰カナ ロ , 1 銭茶カナ ワ , 4 銭緑カナ ロ , 6 銭橙
カナ ワ , レ , 6 銭橙カナ ツ , 10 銭青カナ 二 , 20 銭赤カナ チ , 30 銭紫カナ ロ , 房 1 銭 , 房 2 銭 , ネギ 5 銭 済 シミ 
裏一部薄い 一部欠け シミ 裏一部薄い 一部欠け等の難あるものあり 記番印 白抜格子 無声印 白抜イニシアル印 外
信大型印 29mm ほか 房 1 銭は p.9S (NAGA)SAKI 大型欧文印（シミ , 目打ち甘い） カタログ価 :96,500 円 切手 13
枚 [JPS-40,41,42,43,44,45,46,47,48,49,50,51]  
[ 未 ] 和桜松田半銭 , 洋桜半銭茶カナ , 改色桜半銭灰カナ 3 枚 , 10 銭青カナ , 房 1 銭 , 旧小判 3 銭 , 5 銭 2 枚 未
使用 切手 10 枚 すべてにシミ汚れ ヘゲ 目打欠け シザーカット裏薄れ等の難あり カタログ価 :115,000 円 [JPS-
9,28,41(3),46,49,66,68(2)]  
[ 済 Accumulation] キズ , 難あり切手ロット 手彫切手 ( 和紙青 1 銭、洋紙 30 銭 イ、鳥、改色 30 銭、など ) ～旧小判 ,U
小判切手 (2 銭 ) 済 1872 年〜 1883 年 切手 109 枚 房 2 銭 記番印 イ 103 号や旧小判 4 銭の丸亀ボタ , 鳥取ボタ、
6 銭の赤間関ボタなど消印良好なものを含む 手彫葉書の印面カットはカウント外  

[ 済ステーショナリー ] 脇付半銭 済 明治 8 4 6 東京 証示印：◎ N2B1 型 小折れ等の小難あるがルックス良好 [JPS-
PC3]  
[ 済 ] 脇付 1 銭 済 葉書 2 枚 抹消印 東京 破れ 折れ シミ等の難あり [JPS-PC4]  
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ツ 紙付着 記番印 ( イソ一七 ) 4/15 松山→東京 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 
4/15 ◎ KG 伊予 / 松山 ( 朱 ) カバー補修 [JPS-PC6]  
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ム シミ 記番印 ( イカ第九号 ) 明治 8 紀伊 / 小松原→東京 到着印：◎ N1B1 東京 
明治 8 6/5 証示印 ( 赤 ): 不統一印 ( 紀州日高 郵便局 小松原駅 )[JPS-PC6]  
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ニ シミ 記番印 ( ル第壱号 ) 9/2 豊橋→東京 到着印：◎ N2B2 東京 明治 8 9/4 証
示印 : ◎ KG 三河 / 豊橋 ( 朱 )[JPS-PC6]  
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ホ シミ 不統一印 ( 津駅 / 検 ) 7/24 伊勢 / 津→ ( 朱 ) 不統一印 七月 / 市駅 郵便役
所→名古屋 証示印 ( 朱 ): 不統一印 ( 七 ニ四 / 津 郵便所 駅 )[JPS-PC6]  
[ 済 ] 脇無し半銭 ル ほか（カナ不明瞭なものあり） 済 二重丸印 記番印 白抜十字印 東京、大阪、 葉書 5 枚 破れ ヤ
ケ シミ等の難あるものあり [JPS-PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ハ ホ ノ ほか（カナ不明瞭なものあり） 済 葉書 5 枚 二重丸印 白抜十字印 東京 
1 通に川支延着（朱）あり 大破れ（補修）や強いヤケ、折れ シミ等の難あるものあり [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 リ 二 子 済 葉書 3 枚 不統一印 ( 奈良検査済 ) 11/21 奈良 到着印：大阪 明治 7 
11/21 、二重丸印 神戸、 記番印 不鮮明、 シミ汚れ 破れ等の難あるものあり [JPS-PC6]  

3,00076

2,00077
5,00078

5,00079

8,00080

5,00081

10,00082

5,00083

3,00084
2,00085

2,00086

2,00087

3,00088

3,00089

3,00090

3,00091

二つ折り葉書・初期ステーショナリー  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

92

93 94

95

96 97

98

99 100

101 102 103 104 105

[ ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし , 房 2 銭 3 枚 白抜十字印 ( 子一 ) 神戸→大阪 停車場印「神戸」別配
達葉書。２銭切手真ん中は後貼 [JPS-PC10,50(3)]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書半銭カナ イ ロ ハ 二 済 葉書 4 枚 白抜十字印 東京 証示印：◎ N2B2 型 シミ等の
小難あるものを含む [JPS-PC7]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭カナ イ 二 (3 枚 ) ロ 済 葉書 5 枚 記番印 ( 子第壱号 , タ第壱号 , ヲ第壱号 , ナ
第壱号 ,) 大阪、京都、名古屋、彦根、 二重丸印 KG 型 伊勢 / 津、 シミ等の小難あるものを含む [JPS-PC8]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭カナ ロ イ 二 済 葉書 3 枚 白抜記番印 ( イ一 ) 白抜十字印 東京 証示印：◎
N2B2 型 シミ等の小難あるものを含む [JPS-PC8]  
[ 済ステーショナリー ] 1874 手彫封皮 2 銭 洋封筒カナ イ 済 記番印 ( テ一一号 ) 4/25 陸中 / 遠野 証示印：◎
KG 到着印：◎ N2B2 東京 明治 10 5/1 書状書留 切手脱落 [JPS-SE11]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 
1899.3.31]
[ 未ステーショナリー ] 1874 手彫封皮 6 銭 和封筒カナ , 小判封皮（小型）長形 , 菊封皮横型 , 切手付き封筒 30 銭 , 
1 円 20 銭 など 未使用 墨点 「みほん」加刷 、及び郵便帯紙 3 種 [JPS-SE9,SE13,SE18,SE21,SE22] 画像 7 枚。 動画
あり。

[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 p.10x12.5 済 白抜十字印 ほか、二重丸印 (KG 型 ) 羽後 / 酒田、播磨 / 寺家町 切手 3 枚 [JPS-65]  
[ 未 ] 旧小判 4 銭 p.11Sx9S エスパルト紙 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏に小書込みあり [JPS-67]  
[ 未 ] 旧小判 5 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏やけ [JPS-68]  
[ 未 ] 旧小判 6 銭 未使用 糊落 印面小汚れ 裏に書込みあり [JPS-69]  
[ 未 ] 旧小判 6 銭 エスパルト紙 未使用 小シミ [JPS-69]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 済 裏一部薄い 二重丸印 (KB2 型 ) 長門 / 正明市 [JPS-69]  
[ 未 ] 旧小判 8 銭 無地紙 未使用 ヒンジ跡あり 裏に小紙付着、書込みあり [JPS-70]  
[ 未 ] 旧小判 10 銭 , 5 厘 p.10 木綿紙 未使用 ヒンジ跡あり 針孔あり 目打小甘い 旧小判 5 厘 エスパルト紙 未使用 
糊落ち 裏に紙ヒンジ付着、[JPS-71,61]  

20,00092

4,00093

4,00094

3,00095

3,00096

8,00097

3,00098
2,00099
2,000100
5,000101
6,000102
2,000103
3,000104
3,000105

旧小判  



15郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

106 107 108 109 110

111 112 113 114 115

116 117 118

[ 済 ] 旧小判 12 銭 済 表面フレッシュ ウェルセンター 白抜イニシアル印 (Y)[JPS-72]  
[ 未 ] 旧小判 15 銭 p.11x10 エスパルト紙 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり [JPS-73]  
[ 済 ] 旧小判 15 銭 p.11x10 済 シミ 目打補修 1 か所 小裏ウスレ 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 鮮明印 [JPS-73]  
[ 未 ] 旧小判 20 銭 未使用 糊落 裏に書込みあり [JPS-74]  
[ 未 ] 旧小判 30 銭 無地紙 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡あり 裏やけ やや退色 [JPS-75]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 p.10 白紙 済 白抜イニシアル印 ( Ｋ ) 神戸 [JPS-75]  
[ 未 ] 旧小判 45 銭 無地紙 未使用 センター良いほう 印面淡汚れ 裏面小シミ [JPS-76]  
[ 見本 ] 旧小判 45 銭 無地紙 見本 墨点 ヒンジ跡あり 裏やけ 小シミ [JPS-76]  
[ 見本 ] 旧小判 45 銭 無地紙 見本 ウェルセンター 墨点 櫛型印 ( 朝鮮型 ) 8/30 安東 切手は真正、消印は as 
is[JPS-76]  
[ 済 ] 旧小判 45 銭 無地紙 済 大きなマージンでルックス良い切手 無声印 カタログ価 :130,000 円 [JPS-76]  
[ 済 Accumulation] ストックブック 12 ページ 切手 411 枚 旧小判 5 厘 , 1 銭黒 , 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ , 2 銭
紫 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 50 銭 済 20 銭 12 枚や小判葉書への 5 厘加貼り使用例 1 枚を含
む 二重丸印 丸一印 ボタ印 アステリスク 白抜イニシアル印 ほか 印影良いものが散見される 状態は未確認 [JPS-
61,62,63,64,65,66,67,68,70,71,73,74,77] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Accumulation] 旧小判 5 厘 , 1 銭黒 , 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 
20 銭 , 50 銭 済 切手 137 枚 二重丸印 丸一印 記番印 ボタ印 アステリスク 白抜イニシアル印 印影良好なもの多く
あり RC, 小シミのもの散見されるが表からの状態は難あるものは少ない（裏面の状態は未確認） ストックリーフに
収納されている [JPS-61,62,63,64,65,66,67,68,70,71,73,74,77] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 旧小判 5 厘 , 1 銭黒 , 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 50 銭 ,U
小判 3 種 , 新小判 5 厘～ 1 円 済 外国のカタログ分類で収集・整理されたコレクションの残り 消印良好なものは散
見される程度 切手 131 枚 シミ 目打欠け等の名あるものあり（裏面の状態は未確認） リーフへ整理収納されている
[JPS-61,62,63,64,65,66,67,68,70,71,73,74,77] 画像 7 枚。 動画あり。

10,000106
8,000107
3,000108
3,000109
5,000110
4,000111

30,000112
12,000113
15,000114

30,000115
8,000116

7,000117

3,000118
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

119 120
121

122 123

[ 済 ] 旧小判 5 厘 , 1 銭黒 , 2 銭オリーブ , 4 銭 , 5 銭 済 切手 94 枚 二重丸印 丸一印 白抜十字印 ボタ印 アステリス
ク クロスロード 白抜イニシアル印 カタログ値高い 5 銭 16 枚や印影良好なものを含む シミ 目打欠け等の難ある
ものあり リーフ ( 一部 ) へほとんどがヒンジ貼りされている [JPS-61,62,64,67,68]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 16 枚 エスパルト紙から後期普通紙までを用紙、目打別に分類 済 シミ シミ 目打小甘いのものあ
り（切手裏面の状態は未確認） リーフ ( 部分 ) へ整理収納されている [JPS-67(16)]  
[ 済 ] 旧小判 5 銭 外信抹消印主体 済 32 枚 目打一部シザーカットやシミ等の難あるものを含む（裏面の状態は未
確認） アステリスク クロスロード 無声印 白抜イニシアル印 など リーフ（一部）にヒンジ貼りされている [JPS-68]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 9 枚 , 2 銭オリーブ 16 枚 , 2 銭紫 7 枚 , 1 銭赤茶 8 枚 , U 小判 1 銭 9 枚 , 2 銭 24 枚 済 切手 73 枚 
目打バラエティーを含む 二重丸印 丸一印 記番印 ボタ印 シミ等の難あるものあり ( 裏面の状態は未確認 ) リーフ
( 部分 ) へ収納されている [JPS-70(9),64(16),65(7),63(8),78(9),79(24)]  
[ 済 ] 旧小判 50 銭 , 20 銭 済 ボタ印 無声印 白抜イニシアル印 ほか 33 枚 シミ 目打欠け等の難あるものあり リー
フ ( 一部 ) へほとんどがヒンジ貼りされている [JPS-77,74]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭紫 単貼り 明治 14 9 12 丹波 / 亀岡→東京 金子入書状「金三拾銭在中」書込「賃済」印。[JPS-65]  
[ 使用例 ] 旧小判 3 銭 単貼り 二重丸印 (KG 型 ) 5/6 上野 / 境 到着印：信濃 / 腰越 5/10 明治 15 年使用（差出人の
書込みによる） 中身入り カバー小破れ 小シミ [JPS-66]  
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭ペア , U 小判 2 銭 二重丸印 (KB1 型 ) 3/4 信濃 / 松本 到着印：◎ N3B2 型 東京 明治 17 3 
6[JPS-67(2P),79]  
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭 , U 小判 2 銭 2 枚 貼り ボタ印 明治 21 6 28 下谷：証示印 ◎ N3B3S 型 到着印：◎ KB2 型 ( 
)/ 大宮 6/28 書状書留 [JPS-67,79(2)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭 , U 小判 2 銭ペア 耳付 第 2 コーナー U 小判 2 銭ペア 貼り ▢未納印 2 銭ペアは▢未納印、
墨 x 消し（受取拒絶） 二重丸印 明治 18 10 9 長野 N3B3 型 到着印：◎ KG 型 信濃 / 望月 10/11 カバー小シミ
[JPS-67,79(2P)]  
[ 使用例 ] 旧小判 8 銭 p.11L 耳付 U 小判 2 銭 p.12 耳付 ワラ紙 貼り 二重丸印 (KB1 型 ) 10/4 信濃 / 松本→東京 書
状書留 [JPS-70, 79]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 旧小判 4 銭 2 枚 , 10 銭ペア シミ ボタ印 1898-05-13 NAGASAKI → YOKOHAMA → NEW 
YORK 到着印：6/9 外信船便書状重量便 カバー中折れ [JPS-79,67(2),71(2P)]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 
[1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] カバー 11 通 旧小判 2 銭オリーブ , 1 銭赤茶 , 2 銭紫 ( 第 3 コーナー両耳付きあり ) 単貼り 茶 1 銭ペア貼
り 5 通含む 消印不明瞭なものあり 二重丸印 (KG 型 ) 信濃 / 屋代、岩村田、上田、臼田、ほか 明治 14 ～ 15 年の
使用のもの主体 カバー破れ シミ等の難あるものあり [JPS-64,63,65]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 U 小判 2 銭 2 枚 旧小判 4 銭加貼り 不足印消し 二重丸印 (KB2 型 ) 12/25 羽後 / 酒田 到着印：
羽後 / 小出 12/28 と、旧小判 2 銭紫 単貼り ◎ ( 不明瞭印 ) 付箋付き書状 ◎印 明治 15 年 横浜 東京 オープンカバー 
カバー破れ 小シミあり [JPS-79(2), 67, 65]  

6,000119

1,000120

5,000121

3,000122

5,000123

10,000124
5,000125

6,000126

4,000127

4,000128

6,000129

15,000130

3,000131

2,000132



17郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

124 125 126 127 128 129

130

131
132

133

134

135

[ 済 ] 和桜松田 2 銭 ２版 p.MLL 済 不統一印 ( □検査 ) 千住 [JPS-11]  
[ 使用例 ] 房 2 銭 耳付 単貼り 記番印 ( イへ第壱号 ) 証示印：◎ KG 播磨 / 姫路 カバー破れ [JPS-50]  
[使用例] U小判2銭 二重丸印(KB2型) 2/4 筒井（国名*抜け） 到着印：◎KG型 肥後/富岡 2/10 *「大和」 抜けエラー
と、（KB2 型 2 行印） 9/10 甲斐／市川大門 到着印：近江 / 八日市 9/16 ▢川支延着（朱印）[JPS-79]  

3,000133
3,000134
5,000135

不統一印ほか初期消印  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

136 137

138

139

140

141

142

150 151 152 153

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 短期間使用の（大坂）川口局 二重丸印 (KG 型 ) 12/10 摂津 / 川口 到着印：◎ N3B3
型 多度津 17 12 12 書状 シミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 二重丸印最終日 - 丸一印初日イ便 サドルカバー ボタ印 (KB2 型 ) 8/31 大和 / 小泉 到
着印：丸一印 大和／丹波市 明治 21 9 1 ／イ便 淡いシミあるが、消印鮮明でルックス良好、見栄えの良いカバー
[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 7 通 二重丸印 (KG 型 KB2 型 ) 加賀 / 大聖寺、大和 / 御所、五條、信濃 / 飯田、
ほか 消印不明瞭なもの含む カバー破れ シミなどの難あるものあり [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 二重丸印 (N3B3 型 ) 明治 19 9 7 水戸上市 オープンカバーと、2 枚貼り ( 切手 p.11L) 
二重丸印 (KG 型 ) 信濃／野澤 4/20 など 二重丸印抹消 カバー 5 通 カバー破れ シミ等難あるものあり [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 6 通 二重丸印 (KG 型 KB2 型 ) 下総 / 市川 消印不明瞭なものあり 到着印◎ KG
型 石見 / 市山のもの多い カバーシミ 破れなどの難あるものあり [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 p.11L 耳付 ペア 済 二重丸印 (KG 型 2 行印 ) 9/10 飛騨 / 三郷ノ内 下呂 ＊局名を「下呂ノ内 湯之
島」 へ明治 16 年に変更 [JPS-78(2P)]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 5 枚 , 2 銭 5 枚 オンピースあり 済 切手 10 枚 二重丸印 (KG 型 KB1 型 KB2 型 ) 安房／奈古、淡路
／郡家、播磨／東有手、日向／都城、近江／八幡、尾張／半田、信濃／豊科村 成相新田、陸前／野蒜、 陸前／岩ヶ
崎（KG 型 p.13）など 消印明瞭 鮮明印のもの多い [JPS-78(5),79(5)]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 済 二重丸印 (KG 型 2 行印 ) 飛騨 / 上宝ノ内 見座 2 銭は小オンピース 正位ほぼ満月印 [JPS-
78,79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 4 枚 済 二重丸印 (KB2 型 KG 型 2 行印 ) 飛騨 / 荘川村 新淵、神岡村 船津、馬瀬ノ内 名丸、朝日
村 小瀬ケ洞、[JPS-79(4)]  

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 長浜 ) 明治 20 7 30 長浜→高富 到着印：7/31[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二重丸印 ボタ印 明治 21 5 12 若松→東京 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 虫舐め ボタ印 明治 21 8 15 証示印：◎ N3B3 型 前橋 到着印：◎
KB2 型 上野 / 西上磯部 8/16 小虫舐め [JPS-PC12]  

6,000136

30,000137

3,000138

3,000139

2,000140

2,000141

5,000142

2,000143

3,000144

3,000145
30,000146

5,000147

ボタ印  



19郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

143

144
145 146 147 148149

154 155 156 157 158 159

[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 シミ ボタ印 明治 21 4 8 赤間関 証示印 : ◎ N3B3 型 到着印：大聖寺 
4/11[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 東京支局 ) 証示印 ◎ N3B3 型：深川、浅草、本所、牛込、下谷、
本郷、四ツ谷、麹町、芝口、神田、麻布、 葉書折れ シミ等の難あるものあり 1886 年〜 1888 年 葉書 11 枚 [JPS-PC12]  

[ 使用例 ] 旧小判 10 銭 , U 小判 2 銭 貼り ボタ印 明治 19 12 1 神田：証示印 ◎ N3B3S 型 到着印：◎ KB2 型 石見
/ 大田町 12/8 書状書留 [JPS-71,79]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 20 7 10 千葉 到着印：成田 7/11 消印明瞭 全体フレッシュでルックス良
好 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 片銘版付き 目打一部甘い 単貼り ボタ印 明治 18 8 31 福島：証示印 ◎ N3B3 到着印：◎ KG 
岩代 / 郡山 9/1 折り畳み書状 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 耳付 単貼り ボタ印 ( 大型 ) 明治 16 5 5 横浜 到着印：◎ N3B3 型 東京 5/5[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り （切手 目打少カット） ボタ印 明治 21 8 1 山口 到着印：津和野 8/1 消印明瞭 カバー
小シミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 明治 19 8 29 前橋 証示印 : ◎ N3B3 型 到着印：◎ KB2 型 上野 / 大間々 8/31 封の数
か所に虫舐め [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 片銘付き 単貼り ボタ印 明治 18 10 11 青森 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎ KG 陸奥 / 鰺ヶ沢 
10/12 カバー汚れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 18 7 11 南深川：証示印 ◎ N3B3S 型 カバー破れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 20 1 16 高田 カバー汚れ 消印明瞭 カバー全体にヤケ 破れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 20 前橋 到着印：上田 2/1 中身入り カバー折れ 小シミ [JPS-79]  

2,000148

1,000149

6,000150

12,000151

3,000152

3,000153
8,000154

7,000155

3,000156

5,000157
4,000158
5,000159
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

166 167 168 169 170 171

162 163 164 165160 161

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 18 1 27 飯田：証示印 ◎ N3B3 型 カバー破れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ・二重丸印 最終日／丸一印 サドルカバー ボタ印 明治 21 8 31 大阪 到着印：丸
一印 武蔵／東京 明治 21 9 2 書状 カバー破れ 汚れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 20 3 15 根室 カバーシミ 小破れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 明治 21 7 20 多度津 到着印：◎ KB2 型 相模 / 浦賀 7/25 鮮明 カバー破れ 中身入り 
カバー小シミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 21 長浜 到着印：大和 / 上市 7/20 消印明瞭 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 松山 ) 明治 18 9 8 松山→多度津 到着印：9/9[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 封のヤケ 単貼り ボタ印 明治 21 2 10 奈良 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎ KB2 大和 / 筒多 
9/19 封筒にヤケやシミあり カバー破れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚 貼り ボタ印 8/4 東京→栃木県 〇五軒町（朱） 書状書留 封に虫舐め ヤブレ、切手に RC
のものあり [JPS-79(4)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 3 通 ボタ印 赤間関、熊本 （2 通）、 明治 19 ～ 20 年の使用 カバーシミ 破れ等
の難あるものあり [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 2 通 ボタ印 明治 19 10 31 青森 到着印：七戸 11/1 カバーシミ と、単貼り 
ボタ印 明治 19 10 30 徳島 到着印：大坂 10/31 切手一部欠け 消印明瞭 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 2 通 ボタ印 明治 19 6 8 岡山 到着印：美作 / 金井 6/10 と、ボタ印 明治 19 
7 9 岡山 到着印：備中 / 川邉 7/10 カバー小破れ シミ [JPS-79]  

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り RC ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 18 8 27 五軒町 カバー汚れ 破れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 明治 21 6 28 四日市 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎ KB2 伊勢 / 大村 6/29[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 18 2 14 浅嘉 中身入り 消印明瞭 カバー小カット 淡いシミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 明治 20 3 2 大津 到着印：加賀 / 動橋 3/3 停車場印 ▢京都（朱）、「・・盗難届・・」
の記載あり [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 19 11 29 神奈川 到着印：野間 12/2 カバー小シミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 小サケ 単貼り ボタ印 明治 20 12 6 浦和 到着印：◎ KB2（武蔵 /・・ 12/8） カバーシミ [JPS-79]  

8,000166
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3,000171
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21郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

172 173

174 175
176

177
178

179

180

181 182

183 184185

186

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 7 通 ボタ印 山形、仙台、函館、金沢、大津、名古屋、神戸、 切手小退
色 シワ カバー汚れ 小破れのものあり [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 切手補修 カバー 2 通 ボタ印 明治 21 2 23 姫路 と、単貼り ボタ印 明治 21 5 11 姫
路 カバー汚れ カバー破れ オープンカバー カバー汚れ カバー破れ オープンカバー [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 カバー 2 通 ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 18 6 12 新橋 証示印：◎ N3B3S 型 カバー疲れ 古色 と、
ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 17 3 2 並木 証示印：◎ N3B3 型 切手一部欠け カバー小破れ ,[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 3 通 ボタ印 松江、和歌山、甲府、 明治 20 年の使用 切手にキズや退色、カバー
シミ 破れ等の難あるものあり [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 破れ ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 18 7 17 内神田 証示印：N3B3S 型 と、神田 明治 18 12 9, 
神田 明治 20 11 27, カバー 3 通 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 2 通 ( 切手目打一部欠け ) ボタ印 明治 21 2 6 宇都宮 到着印：矢板 2/7 と、( 切
手退色 ) ボタ印 明治 21 2 29 松本 到着印：到着印：信濃 / 中 ( 箕輪村 ) 松嶋 3/1 カバーヤケ強い [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 10 通 3 枚貼り 1 通あり 明治 17 ～ 21 年の使用 ボタ印 大津、京都、大阪、( 大
阪支局 ) 島ノ内、神戸、 カバー破れ シミ汚れ等のあるものあり [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 2 通 ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 21 7 13 飯倉 証示印 : ◎ N3B3S 切手シザーカッ
ト カバー破れ 汚れ と、単貼り ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 17 6 18 新冨 証示印 : ◎ N3B3[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 20 通 明治 16 年使用を含む ボタ印 東京、横浜、名古屋、 消印明瞭なもの多
い 切手に小破れやカバー破れ シミ汚れ等のあるものあり [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 2 通 ボタ印 明治 19 7 2 仙台 到着印：石巻 7/2 カバー小破れ と、単貼り ボ
タ印 明治 20 1 12 仙台 到着印：小俣 10/24 カバーシミ汚れ [JPS-79]  

3,000177

2,000178

4,000179

2,000180

2,000181

5,000182

3,000183

5,000184

2,000185

3,000186
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

187 188 189

190 191

192

193 194 195

196 197

198 199 200
201 202

[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 済 ボタ印 ( 小型 ) 熊本 消印明瞭 小シミ 小目打甘い [JPS-65]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 済 ボタ印 ( 小型 ) 函館 ルックス良好 消印明瞭 淡いシミ [JPS-65]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 済 ボタ印 ( 小型 ) 鹿児島 消印明瞭 裏に小シミ [JPS-65]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 2 枚 済 ボタ印 ( 小型 ) 大津、新潟、 消印明瞭 [JPS-65(2)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 2 枚 済 ボタ印 ( 小型 ) 高崎 1 枚は小欠け 目打一部甘い [JPS-65(2)]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 , U 小判 1 銭 済 ヘゲ 目打甘い ボタ印 札幌 切手 2 枚 [JPS-69,78]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 済 ボタ印 札幌 小シミ 小目打甘い [JPS-78]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 佐賀 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 横須賀 消印明瞭 [JPS-79]  

[ 済 ] U 小判 2 銭 目打一部欠け 済 ボタ印 宮崎 鮮明 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 ( 正 N) 消印明瞭 切手淡いシミ [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 目打補修 ( 上辺 ) ボタ印 松本 消印明瞭 裏に小紙付着 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 折れ ボタ印 水戸 鮮明 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 2 枚 済 ボタ印 長野、岐阜、 1 枚に小サケ [JPS-79(2)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 2 枚 済 ボタ印 松山、鹿児島、 消印明瞭 [JPS-79(2)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 3 枚 済 ボタ印 山形、福島、仙台、[JPS-79(3)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 3 枚 済 ボタ印 津、四日市、静岡、[JPS-79(3)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 3 枚 済 ボタ印 鳥取、広島、赤間関、 鳥取の切手は左上欠、広島の切手は目打一部欠け [JPS-79(3)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 3 枚 済 ボタ印 青森、秋田、盛岡、 目打一部欠けや裏薄れ、シミのものあり [JPS-79(3)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 6 枚 済 ボタ印 ( 小型 ) 長崎、名古屋、神戸、京都、横浜、大阪、 消印明瞭 シミ 裏に紙付着の
ものあり 1 枚は一辺シザーカット [JPS-65(6)]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 , U 小判 1 銭 , 2 銭 4 枚 オンピース 1 枚含む 済 ボタ印 山形、青森、富山、仙台、 切手 6 枚 1 枚
小シミ [JPS-70,78,79(4)]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 3 枚 , 2 銭 10 枚 , 5 銭 3 枚 p.10,13, 済 裏一部薄い ボタ印 博多、廣島、甲府、青森、仙台、函館、
長崎ほか 裏一部薄れや目打甘いものあり [JPS-78(3),79(10),80(3)]  

[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 山口 [JPS-79]  

5,000187
4,000188
9,000189
7,000190
4,000191
5,000192
8,000193
8,000194
3,000195

10,000197
5,000198
1,000199
4,000200
2,000201
3,000202
2,000203
3,000204
2,000205
3,000206
3,000207

3,000208

3,000209

2,000196



23郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

203 204

205 206
207 208

209
210

211

212

213
214

215 216 217 218 219 220 221

[ 済 ] U 小判 1 銭 3 枚 , 2 銭 14 枚 済 ボタ印 大津、新潟、金沢、函館、長崎、横浜など 横浜ボタバンプー
印を含むボタ印消し主体の 17 枚 シミ等小難のものあり [JPS-78(3),79(14)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 12 枚 済 ボタ印 新潟（鏡字） 、新潟、鹿児島、熊本、高崎、大津、など。 目打一部欠けやシザー
カットのものあり リーフへ整理収納されている。[JPS-79(12)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 4 枚 済 ボタ印 丸亀、高知。松山、徳島、 鮮明 丸亀の切手は小穴 3 あり [JPS-79(4)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 4 枚 済 ボタ印 松江、岡山、広島、神戸、[JPS-79(4)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 5 枚 済 ボタ印 大分、博多、長崎 ( 正 N)、ほか 紙付きや目打の一部シザーカットのものあり
[JPS-79(5)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 6 枚 （ペア 1 あり） 済 ボタ印 赤間関、岐阜、 消印タイプ違い含む各 3 枚 消印明瞭 1 枚裏に紙付
着 [JPS-79(6)]  

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 上辺右小シザーカット 単貼り シミ 丸一印 ( 博覧会 臨時開設局 ) 明治 28 5 28 山城 / 京都岡
崎 到着印：上野／桐生 明治 28 5 30 第 4 回内国勧業博覧会 京都呉服商栄組有志者（差出）[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( ゴム印 明朝体 ) 明治 27 8 17 武蔵 / 東京 到着印：丸一印 信濃／小諸 8/17 
カバー破れ 消印明瞭 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 30 9 18 東京本郷 到着印：縦書丸一印 羽前郵便電信局長崎 9/20、丸一
印 羽前 / 長崎 9/20 （縦書き丸一印の郵便使用）[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 初日 ) 明治 21 9 1 武蔵 / 東京本郷 到着印：丸一印 遠江／見附 明治 21 9 4 
カバー小破れ 小シミ、カバー全体のルックス良好 中身入り [JPS-79]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 27 10 4 出雲 / 今市→廣島 今市 の「今」字の鏡字変種 [JPS-PC14]  
[使用例] 菊10銭 単貼り 丸二印 明治38 2 8 逓信省構内 書状書留[JPS-113]  <参考>書状3銭 書留7銭 [1900.10.1 
- 1925.3.31]

2,000210

3,000211

5,000212
2,000213
3,000214

5,000215

4,000216

8,000217

3,000218

8,000219

5,000220
5,000221

丸一印・丸二印  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

222

223

224

227

228

229

230

[ 済 ] U 小判 1 銭 8 枚 , 新小判 5 厘 2 枚 , 3 銭 4 枚 , 4 銭 2 枚 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 済 縦書丸一印 ( 大型 ) 都城 堺 京
都 伊勢崎 市来知 姫路 岡山 リーフ片にヒンジ貼り 切手 19 枚 [JPS-78(8),81(2),82(4),83(2),84,85,86]  
[ 済 Accumulation] U 小判 2 銭 済 6 ページ 丸一印 印影良好なものを多く含む 切手枚数およそ 300 枚 状態は未確
認 ( 見かけでは表の状態に大きな難あるものはほとんどない ) 台紙（ストックブックページ）に収納されている
[JPS-79] 画像 7 枚。 
[ 済 ] U 小判 2 銭 13 枚 済 丸一印 ( ゴム印 明朝体 ) 明治 26 8 25 武蔵 / 横浜 や、佐渡 / 水津、佐渡 / 新町、など
佐渡島内局 5 枚と鉄郵印小樽室蘭間、東京横浜間など 7 枚 [JPS-79(13)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 15 枚 オンピース含む 済 櫛型印 (C 欄 ★★★ ) 神奈川・浦賀、酒田、東京千住五、 丸二印（時刻
入り／空欄） 大阪 堀江、横浜、東京 本郷、東京 芝口、東京 四谷、東京 浅草、[JPS-79(15)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 31 枚 丸一印 東京（本局） イ便～ワ便 13 便揃い、丸一印 東京支局 18 局揃い、4 枚ストリップ
オンピース 丸一印 土佐 / 土居 済 [JPS-79(31)]  
[Collection] 埼玉県丸一型日付印コレクション 28 リーフ 浦和、桶川、久喜、鴻巣など旧武蔵國の埼玉県エリアの
各局を丹念に集めている 葉書主体 53 通 自製リーフへ分類・整理されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 東京／東京支局 丸一型日付印「ワ便」コレクション 46 リーフ 丸一印 ( 茶 ) 武蔵／東京 明治 26 6 21 
ワ便 横浜行 外国為替事務スタンプレスカバー 、 丸一印 ( 茶 ) 武蔵／東京三田 明治 26 3 2 ワ便 U 小判 5 銭単貼り 
米国宛外信カバー などの興味深いものを含む カバー・葉書等86通、単片9枚、 自製リーフに分類・整理されている。 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Collection] 縦書丸一型日付印コレクション（千島、琉球、在台湾局、在朝鮮局を含む） 29 リーフ U 小判、新小判、
菊、朝鮮字入、記念切手 281 枚（田型ブロック等マルチプルを含む） 済 千島 郵便電信局 紗那、朝鮮郵便局仁川（新
小判 3 銭）、韓国 郵便局 仁川（朝鮮字入 4 銭）、台湾 郵便局 牛馬頭、台湾 大稲埕支局 台北 ( 新小判 50 銭 ) など
の魅力的で興味深いものを多数含む 消印タイプ別、地域別に整理された綺麗な自製リーフにヒンジ貼りされてい
る。 消印明瞭 表面の状態概して良い 画像 31 枚。 動画あり。
[ 使用例 Collection] 丸二型日付印コレクション 36 リーフ U 小判 2 銭 単貼りカバー 横浜 明治 36 1 27 前 6.30 、 
最終日使用例 菊 1.5 銭淡青 単貼り葉書 大阪天満 明治 38 12 31 后 8 など興味あるものを多数含む カバー・葉書
等 96 通、単片 11 枚、 自製リーフに分類・整理されている。 画像 7 枚。 動画あり。

2,000222

3,000223

2,000224
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10,000227

30,000228

100,000229

30,000230



25郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

225
226 231 232

233 234

235

236

237

238

239 240

241

242 243

[ 済 ] 菊切手主体 小判切手など 菊 1 円 , 25 銭 , 新小判 4 銭 , U 小判 2 銭 など 済 124 枚 丸一印 櫛型印 欧文櫛型印 
縦書丸一印 丸二印 菊切手に消印良好なものを含む 状態は未確認 台紙にヒンジ貼り , ストックリーフ ( 片 ) 等に収
納されている [JPS-118,116,83,79]  
[ 済 Accumulation] 旧小判 U 小判 新小判切手、大型ストックブックページに収納 6 ページ 旧小判 3 銭 , 4
銭 , 8 銭 , 10 銭 , U 小判 1 銭 , 新小判 3 銭 , 4 銭 , 20 銭 , 1 円 ほか 済 二重丸印 ボタ印 縦書丸一印 など 旧小
判 4 銭 ,8 銭 ,10 銭、U 小判 1 銭に消印良好なものが目立つ 目打シザーカット シミ等の難あるもの含む [JPS-
66,67,70,71,78,82,83,87,90, ほか ] 画像 7 枚。 
[ 済 ] U 小判 新小判切手、縦書丸一印（大型・小型）消し主体 大型ストックブックページに収納 5 ページ （2 銭が
多い） 2 銭 8 枚ブロック ,5 銭 6 枚ブロック 2 点あり 済 鮮明満月印など良好消印を多数含む 丸一印 縦書丸一印 未
納印 など 表からの状態は概して良好 ( 裏面の状態は未確認 ) 画像 6 枚。 
[ 済 Accumulation] U 小判切手 1 銭 2 銭 5 銭主体、大型ストックブックページに収納 ５ページ オンピースあり 5
銭の一部は透明な袋入り 済 二重丸印 丸一印 ボタ印 縦書丸一印 丸二印 アステリスク 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 
非郵便印 ( 朱 ) 特印など シミ汚れ等の難あるもの含む ( 裏面の状態は未確認 ) 画像 6 枚。 

[ 済 ] U 小判 1 銭 済 切手 2 枚 ワラ紙 p.11L 二重丸印 (KG 型 ) 筑後 / 福島、 p.13 二重丸印 (KB2 型 ) 筑後 / 若津、
[JPS-78]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 p.11N ワラ紙 済 SHIP 印 [JPS-78]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 ワラ紙 済 アステリスク ( 小型八花弁 ) 、 白紙 SHIP、鮮明印 切手 2 枚 [JPS-78]  
[ 未 ] U 小判 1 銭 p.11L,10, 2 枚 ワラ紙 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 小書込みあるものあり [JPS-78(2)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 横須賀 鮮明 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ( フランス八角船内印 ) 9/16 LIGNE N PAQ Fr. No.7[JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 p.12 ワラ混横班木綿紙 済 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 、p.10 ワラ紙 済 白抜イニシアル印 (Y) 横浜、 
切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 p.11N ワラ混木綿紙 済 ウェルセンター 二重丸印 (KG 型 ) 武蔵 / 加須 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 p.12x13 コンパウンド目打 済 ウェルセンター 丸一印 明治 28 長野 と、p.12 未使用 裏紙付着目
打一部欠け 切手 2 枚 [JPS-79]  

3,000231

4,000232

5,000233

4,000234

3,000235

15,000236
3,000237
2,000238
3,000239
3,000240
4,000241

10,000242
4,000243

小判前後の切手ロット  

U 小判・新小判  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

244 245 246
247

248

249

250 251 252

253254

255 256 257
258

259 260 261 262 263

[ 済 ] U 小判 2 銭 済 裏に紙付着 外信小型印 20mm( 茶 ) 1891-05-16 HAKODATE[JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 シミ 日付印 ( フランス◎船内印 ) 1887-06-14 LIGNE S PAQ Fr. No.1[JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 p.12x13 済 丹波 / 綾部 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 目打甘い ボタ印 札幌 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 p. 後期 10 済 外信小型印 20mm(KOBE POST) 1889-08-28 神戸 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 二重丸印 (N3B1 型 ) 明治 17 7 2 大分 鮮明 [JPS-79]  
[ 未 ] U 小判 2 銭 2 枚 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし 裏シミ [JPS-79(2)]  
[ 未 ] U 小判 2 銭 p.13,12 2 枚 未使用 ヒンジ跡なし 裏面に小シミ [JPS-79(2)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 p.10 2 枚 済 SHIP 印 1 枚は目打一部欠け [JPS-79(2)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 ペア 済 ボタ印 ( 茶 ) 奈良 目打に一部欠けあり [JPS-79(2P)]  
[ 未 ] U 小判 2 銭 p.13,12, 3 枚 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡軽い [JPS-79(3)]  
[ 未 ] U 小判 2 銭 p.10 3 枚 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡強い [JPS-79(3)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 p.8.5 3 枚ストリップ ワラ混横班木綿紙 済 美濃 / 関 [JPS-79(3S)]  
[ 未 ] U 小判 2 銭 p.12 田型 未使用 シミ 裏やけ 上 2 枚にヒンジ跡 [JPS-79(4B)]  
[ 未 ] U 小判 5 銭 p.13 銘付 （片銘） 未使用 ヒンジ跡あり 「印刷局」銘と後期普通紙 p.13 の組み合わせ [JPS-80]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 枠無し Ｔ 印 ( 茶 ) 料金不足印 [JPS-80]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 p.10 済 SHIP 印 鮮明 ルックス良好 [JPS-80]  

2,000244
3,000245
5,000246
3,000247
3,000248
3,000249
3,000250
3,000251
2,000252
8,000253
3,000254
3,000255
5,000256
5,000257
8,000258
2,000259
3,000260



27郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

264

265 266

267
268

269 270

271

272273

274 275 276

277 278
279 280

[ 済 ] U 小判 5 銭 済 シミ 日付印 ( フランス◎船内印 ) 1898-09-30 LIGNE N PAQ Fr. No.2 鮮明 [JPS-80]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 日付印 1894-08-26 HONG KONG[JPS-80]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 二重丸印 (N3B3 型 ) 明治 17 9 15 高田 [JPS-80]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 p.10 ワラ紙 ゴルフボール型 抹消印 ( 紫 )[JPS-80]  
[ 未 ] U 小判 5 銭 p.12 2 枚 シェード違い 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡強い [JPS-80(2)]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 p.13 2 枚 済 無声印 ( ○サ（白抜き）) 大型と小型 [JPS-80(2)]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 p.13 ペア 済 不足印（2 印） 切手 1 枚 RC オンピース [JPS-80(2P)]  
[ 未 ] U 小判 5 銭 p.10,13,12, 5 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏一部薄い [JPS-80(5)]  
[ 未 ] 新小判 5 厘 p.13,12, 7 枚 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡強い 裏一部薄い、裏やけ、裏に紙付着のものあり
[JPS-81(7)]  
[ 済 ] 新小判 3 銭 済 鉄郵印 丸一印 ( 鉄道郵便 ) 明治 32 4 18 神戸廣島間 消印明瞭 [JPS-82]  
[ 未 ] 新小判 3 銭 2 枚 シェード違い 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡軽い [JPS-82(2)]  
[ 未 ] 新小判 3 銭 3 枚 シェード違い含む 未使用 目打甘いもの、裏一部薄いものあり [JPS-82(3)]  
[ 済 ] 新小判 4 銭 ペア 済 P / SAN FRANCISCO CAL. 米国サンフランシスコ パクボー印 消印明瞭 [JPS-83(2P)]  
[ 未 ] 新小判 4 銭 3 枚 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり 裏一部薄いもの、書込み 糊落のものあり [JPS-83(3)]  
[ 未 ] 新小判 8 銭 p.13 2 枚 シェード違い 未使用 [JPS-84(2)]  
[ 未 ] 新小判 8 銭 3 枚 シェード違い含む 未使用 ヒンジ跡あり 裏一部薄いものあり [JPS-84(3)]  
[ 未 ] 新小判 8 銭 6 枚 シェード違い含む 未使用 裏ヤケ 裏一部薄いもの 裏に紙付着 目打甘いものあり [JPS-84(6)]  
[ 未 ] 新小判 10 銭 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-85]  
[ 未 ] 新小判 10 銭 p.12 2 枚 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり 裏に間紙付着 裏一部薄い 1 枚は裏に間紙付着 
一部薄い、1 枚はほとんど裏糊落ち [JPS-85(2)]  
[ 未見本 ] 新小判 10 銭 p.13 2 枚 未使用 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-85(2)]  

8,000261
2,000262

100,000263
3,000264
3,000265
5,000266
4,000267
6,000268
2,000269

3,000270
3,000271
3,000272
3,000273
3,000274
5,000275
5,000276
5,000277
3,000278
2,000279

3,000280
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

281 282 283 284
285

286 287
288

289 290

291 292

293
294

295

296 297
298

299

300

[ 未 ] 新小判 15 銭 p.12 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-86]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-86]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 p.13 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 目打小欠け 小裏糊落ち [JPS-86]  
[ 済 ] 新小判 15 銭 済 RC 枠無し Ｔ 印 ( 茶 ) 料金不足印 [JPS-86]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 RC 1 枚は裏小薄れあり [JPS-86(2)]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏に書込みあり 1 枚は小目打甘い [JPS-86(2)]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 p.13 2 枚 シェード違い 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 1 枚は淡いシミ 裏に書込みあり [JPS-
86(2)]  
[ 未 ] 新小判 20 銭 p.13 未使用 ヒンジ跡強い [JPS-87]  
[ 未 ] 新小判 25 銭 p.13,12, 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 1 枚は印面に汚れあり 裏汚い [JPS-88(2)]  
[ 未 ] 新小判 50 銭 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏一部薄い 1 枚はヒンジ跡強く 裏薄れあり [JPS-89(2)]  
[ 未 ] 新小判 1 円 小シミ 未使用 ヒンジ跡強い 裏やけ 裏に小書込みあり [JPS-90]  
[ 未 ] 旧小判 8 銭 , 新小判 5 厘 , 4 銭 , 3 銭 未使用 ヒンジ跡あり 旧小 8 銭 NG 裏薄れ シミ、新小判 3 銭 切手小補修、
5 厘 目打小甘い [JPS-70,81,83,82]  
[ 済 ] U 小判 1 銭ペア , 2 銭ペア 済 櫛型印 大正 4 12 4 廣島・鞆 、櫛型印 大正 3 5 1 京橋・銀座 鮮明印 切手裏面
でヒンジにより再接、補強 [JPS-78(2P),79(2P)]  
[ 未 ] U 小判 1 銭 6 枚 , 2 銭 3 枚 p.8.5,10,11L を含む色々 未使用 糊落 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏一部薄い 目打
甘い 裏一部薄い、一部糊落、裏に紙付着、目打甘いもの等難あるものあり 切手 9 枚 [JPS-78(6),79(3)]  
[ 未 ] U 小判 1 銭 p.10,11L,13 を含む色々 7 枚 未使用 裏一部薄い、裏に紙付着のものあり [JPS-78(7)]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 ワラ紙 済 ボタ印 徳島 、U 小判 2 銭 ワラ紙 済 二重丸印 (N3B3 型 ) 明治 17 4 17 岡山、 切手 2
枚 [JPS-78, 79]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 p.13 済 無声印 ( 上海 3 枚プロペラ ) 、5 銭 ワラ紙 p.8.5 済 クロスロード 裏一部薄れ 目打甘い、 
切手 2 枚 [JPS-78, 80]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 2 枚 済 無声印 ( ○サ（白抜き）) 大型と小型 RC のもあり [JPS-78,79(2)]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 済 アステリスク ( 小型八花弁 ) 2 銭は p.11L、5 銭は目打一部甘い [JPS-78,79,80]  
[ 見本 ] U 小判 1 銭 , 5 銭 p.10 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡あり 裏一部薄い [JPS-78,80]  

5,000281
3,000282
3,000283
2,000284
5,000285
5,000286
6,000287

4,000288
5,000289
6,000290
5,000291
2,000292

5,000293

5,000294

4,000295
3,000296

2,000297

4,000298
4,000299
2,000300



29郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

301 302 303

304 305 306 307

308 309 310

311 312 313

[ 済 ] U 小判 1 銭 , 5 銭 p.12 ワラ紙 済 二重丸印 (KG 型 ) 美濃／上有地、伊賀／上野、 鮮明印 ほぼ満月 [JPS-78,80]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 p.10 田型 ワラ紙 済 、p.10 中期白紙 片銘版付き、p.10 後期普通紙 丸一印 陸前 / 利府 明治 22 9 
28 切手 6 枚 [JPS-79(4B)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 田型 オンピース ( 折れ ) 済 二重丸印 (KG 型 ) 羽前 / 上ノ山 , 5 銭 8 枚ブロック 丸一印 甲斐／上野原 , 
2 銭ペア x2 貼りオンピース 二重丸電信印 高山 , 切手 16 枚 [JPS-79(4B), 80(8B)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 , 5 銭 済 2 枚 船内印 ( フランス八角船内印 ) 2 銭 1892 8 21（朱印）,5 銭 1888 6 12 （黒印）、印
影の一部不鮮明 [JPS-79,80]  
[ 未 ] U 小判 2 銭 , 新小判 4 銭 , 15 銭 p.13,12, 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり 裏一部薄い シミ 裏一部薄れ 目打欠
け等の難のものあり 切手 3 枚 [JPS-79,83,86]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 裏に紙付着 外信小型印 20mm 1890-10-25 SHANGHAI 鮮明美印 と、U 小判 1 銭 ボタ印 名古
屋 鮮明印 切手 2 枚 [JPS-80, 78]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 p.13 済 外信小型印 20mm 1889-10-21 NAGASAKI ＋△ SHIP、 U 小判 1 銭 p.12 済 中型年号 2 字 
YOKOHAMA 1896 6 28, 裏小紙付き、 切手 2 枚 [JPS-80, 78]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 , 菊 3 銭赤 , 20 銭 済 P / SAN FRANCISCO CAL. 米国サンフランシスコ パクボー印 消印明瞭 切手
3 枚 [JPS-80,108,115]  
[ 未 ] 新小判 3 銭 , 4 銭 p.12 未使用 ヒンジ跡なし 裏面に小シミ [JPS-82,83]  
[ 済 ] 新小判 1 円 , 3 銭 済 中型年号 2 字 SHANGHAI 1897-03-20, 1895-11-09, 消印明瞭 [JPS-90,82]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 耳付 単貼り 中型年号 2 字 1895-02-15 TOKIO →米国 米国宛外信印刷物 1 銭 カバー小シミ
[JPS-78]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 単貼り 二重丸印 明治 20 10 7 下総 / 野田→ Yokohama Registered, 10/11 → Ithaca 到着印：
11/3 カバーの一部分のカット、台紙貼り [JPS-78]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 ペア 貼り 切手小目打欠け 小シミ 中型年号 2 字 1896-10-18 YOKOHAMA →ベルギー 外信
船便印刷物 [JPS-78(2P)]  

4,000301
3,000302

2,000303

4,000304

3,000305

1,000306

3,000307

3,000308

3,000309
2,000310
4,000311

5,000312

2,000313
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

316

317
318

319

320

321

322

323 324 325
326

314

315

表面

[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 新小判 5 厘ペア , 3 銭 多色貼り シミ 折れ 1896-07-31 YOKOHAMA →米国 到着印：
SANDIEGO 1896-8-14 カバー折れ シミ [JPS-78,81(2P),82]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 中型年号 2 字 1900-08-27 YOKOHAMA →スイス 外信船便印刷物 ルックス良好
[JPS-79]  < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 2 枚 ( 切手一部欠け ) 明治銀婚 2 銭 2 枚 貼り 00 摂津 / 神戸→横浜 THE NATIONAL BANK 
OF CHINA 到着印：丸一印 ( ゴム印 明朝体 ) 武蔵 /( 横 ) 濱 ( ) 年 7 月 ()8 日 FOW REDED BY * CORE(A) * / FRAZAR 
& -- 楕円印 ( 紫 ) 消印不鮮明 [JPS-79(2), C1(2)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚ストリップ 中型年号 2 字 1899-04-18 YOKOHAMA → SUMATRA 蘭印スマトラ島宛 英
領 SINGAPOLE → NEL AGENT SINGAPOLE → MEDAN → TEBING TINGGI DELI 切手脱落 [JPS-79(4S)]  

[使用例] U小判1銭 2銭, 新小判5厘2枚, 明治銀婚2銭, 5銭 多色貼り 1895-07-18 YOKOHAMA→ドイツ 到着印：
( ) 1895-8-16 切手に一部欠けのものあり [JPS-78, 79, 81(2), C1, C2]  < 参考 >
[ 使 用 例 ] U 小 判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 , 新 小 判 5 厘 2 枚 , 3 銭 , 4 銭 3 枚 , 10 銭 , 20 銭 U 小 判 3 種 含 む 11
枚 多 色 貼 り 中 型 年 号 2 字 1895-03-11 NAGASAKI → ド イ ツ 到 着 印：GREIFSWALD カ バ ー 小 欠 け [JPS-
78,79,80,81(2),82,83(3),85,87]  

4,000316
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5,000314

15,000315



31郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

327 328 329

330

331 332 333

334

335

336

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 5 枚 （切手裏面） 中型年号 2 字 1898-09-14 KOBE →上海郵政局印→ TSINTAU 膠州湾
ドイツ船舶宛 外信船便書状 [JPS-79(5)]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 8 枚 貼り 小包送票（破れ 切れ シミ） 丸一印 明治 31 2 14 讃岐 / 琴平 到着印：築後 / 遊佐 
折れと、U 小判 2 銭 菊 10 銭貼り 丸一印 明治 34 4 8 遠江 / 濱松、 小包送票 2 枚 [JPS-79(8)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 「営業品見本」（第四種）筆書き、新小判 4 銭 4 枚加貼り ▢東京 不足／銭、 丸一印 明
治 29 11 15 岩代 / 若松 到着印：東京 11/19 オープンカバー [JPS-79, 83(4)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 菊 2 銭 同額面異種 貼り シミ 丸一印 明治 33 5 12 武蔵 / 横浜→オーストリア 到着印：( ) 
100-6-14 私製葉書 [JPS-79,106]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 菊 5 銭 菊封皮横型へ加貼り 封皮印面にかかる破れ シミ 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1903-04-05 
KOBE →ドイツ と、U 小判 2 銭 , 新小判 4 銭 2 枚貼り フロント 二重丸 MEIJI 1898-07-12 KOBE →ドイツ フロン
トのみ カバー 2 通 [JPS-79,110]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 5 銭 , 新小判 3 銭 , 10 銭 多色貼り 中型年号 2 字 1898-03-31 KOBE → YOKOHAMA, 
SANFRANCISCO, →米国 到着印：PHILADELPHIA カバー表面は上下に大きく破れ カバー汚れ [JPS-79,80,82,85]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 単貼り 二重丸 MEIJI 1891-05-11 YOKOHAMA →米国 到着印：WARWICK カバー小欠けと、
ペア貼り 明治 29 10 9 丸一印 肥後 / 熊本→米国 カバー破れ シミ [JPS-80]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 4 枚 丸一印 明治 31 8 19 武蔵 / 神奈川→ YOKOHAMA 8/19 → France 到着印：PARIS 1998 
9/25 神奈川郵便電信局書留票、YOKOHAMA/JAPAN 書留票 外信船便書状書留 [JPS-80(4)]  < 参考 > 外信船便書状 
10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 田型 貼り 丸一印 ( 茶 ) 明治 29 10 29 到着印：甲斐 / 甲府 11/2 小包送票 台紙に折れ シミ 
切れあり ルックス良い [JPS-80(4B)]  
[ 使用例 ] 新小判 5 厘 単貼り 中型年号 2 字 1891-11-05 KOBE →神戸 外国人宛 第 3 種郵便 帯封 [JPS-81]  < 参考
> 第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 新小判 3 銭 単貼り 電報受取証書 明治 27 2 27 讃岐 / 丸亀 シミ汚れ [JPS-82]  
[ 使用例ステーショナリー ] 新小判 3 銭 を小判葉書 1 銭 ( 印刷局 ) へ加貼り シミ 中型年号 2 字 1898-03-14 
YOKOHAMA →ドイツ 到着印：BERNBURG 1898-4-14 外信船便葉書 [JPS-82, PC14]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 
[1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 新小判 10 銭 単貼り 鉄郵印 明治 32 5 30 東京宇都宮間→ TOKIO →インド 到着印：BOMBAY 外信船便
書状 中身入り [JPS-85]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 新小判 15 銭 , 10 銭 貼り 外信書留書状重量便 中型年号 2 字 1895-11-05 YOKOHAMA →米国 到着印：
PHILADELPHIA カバー汚れ 小破れ [JPS-86,85]  
[ 使用例 ] 新小判 20 銭 単貼り 中型年号 2 字 1899-07-26 TOKIO → France 到着印：PARIS 8/25 外信船便書状書
留 [JPS-87]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 新小判 20 銭 単貼り 中型年号 2 字 ( 黒 ) 1897-10-08 YOKOHAMA →フランス 到着印：LANET 外信船便
書状書留 [JPS-87]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1892.6.30]
[ 使用例 ] 新小判 20 銭 , 菊 1 銭 2 枚 中型年号 2 字 1899-10-19 YOKOHAMA →ドイツ 重量便 フロント 商品見本
4 銭× 3 ＋書留料 10 銭＝ 22 銭 [JPS-87,103(2)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

337 338 339 340
341

342

343 344 345 346 347 348

[ 使用例 ] U 小判 1 銭 8 枚貼 書留 二重丸印 (KG 型 ) 3/30 陸奥 / 八戸 到着印：◎ N3B3 型 東京 17 年 [JPS-78]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 単貼り 帯封 「相場報告」( 駅逓局認可） 中身入り 単貼り シミ ボタ印 明治 20 9 20 新潟 証示
印： 到着印：◎越後 /・・ 9/24 （裏面にも消印あり）と、単貼り ( 切手キズ一部欠落 ) ボタ印 横浜 二重丸印 N3B3
型 明治 19 3 15 切手が元々貼られていたものかは不明 as is 帯封 中身入り 消印不鮮明 カバー 2 通 [JPS-78]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 ペア 貼り 二重丸印 (KB2 型 ) 3/18 羽後 / 横手→京都 到着印：3/24 カバー小破れ [JPS-78(2P)]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 3 種混貼り 丸一印 明治 28 10 26 磐城 / 平 到着印：丸一印 仙臺 明治 28 10 27 
書状書留 [JPS-78,79,80]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 「明治二十年送達紙」 発局 / ムラカミ分局 六月十八日、着局 / 伏見分局 二重丸印 (KB2
型 ) 6/18 山城 / 伏見 電報 カバー破れ シミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 p.13 二重丸印 (KG 型 ) 1/7 羽前 / 瀬見 全体フレッシュでルックス良好 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 p.11L ボタ印 明治 16 1 18 名古屋 発行初月使用（18 日目） カバー小シミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 第一種料金改定前最終日 丸一印 明治 32 3 31 武蔵 / 東京 到着印：丸一印 武蔵／羽
生 3/31 書状 カバー破れ カバー小破れ シミ [JPS-79]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 耳付 （赤ライン入り） 単貼り 二重丸印 (N3B3) 明治 19 2 2 札幌 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 17 6 27 東京→◎ N3B3 型 大阪 6/30, 大阪 7/1( 付箋上 ), ◎ KG 型 遠江
/ 濱松 7/3 → 到着印：◎ KG 型 遠江 / 金指 7/4 三十 ▢リ 朱印あり 付箋付き （2 枚 うち 1 枚は遠江 和気郵便局宛）
[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 耳付 単貼り ボタ印 ( 大型 ) 明治 20 1 27 横浜→渡島 福山 函館行船便 朱印あり カバー破れ 
オープンカバー [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 二重丸印 (KB2 型 ) 5/20 越後 / 新発田 箱場印 ○二号 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 p.13 ◎ KG 型印消し 単貼り カバー 2 通 二重丸印 (KG 型 ) 4/25 備前 / 尾張 到着印：KG 型 
備前／神崎 4/26 鮮明美印 ルックス良好 と、 二重丸印 (KG 型 ) 備前／神崎 2/9 カバーヤケ 一部カット [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸二印 明治 25 7 13 大阪→丸亀 第 4 種便（商品見本） カバーシワ、疲れ、中折れ
[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 p.13 単貼り 二重丸印 (KB2 型 ) 12/6 越後 / 塩澤 到着印：◎ KB2 越後 / 湯澤 12/6 箱場印 
○六号 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 2 枚 丸二印 ( 時刻小数 ) 明治 35 1 19 東京 下谷 到着印：丸一印 武蔵／小川 1/20 カバー シ
ミと、単貼り ( 切手 小キズ ) 丸二印 ( 時刻分数 ) 明治 34 6 4 東京 ( 本 ) 所 カバー小破れ [JPS-79(2)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 20 枚 貼り 郵便貯金台紙 ( 表紙部分 ) 丸二印 明治 33 12 31 東京 郵便貯金台紙 [JPS-79(20)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚 貼り ( ペア x2) 二重丸印 (KB2 型 ) 5/10 羽後 / 湯澤 到着印：東京 5/13 書状書留 中身
入り カバーシミ と、4 枚 貼り ( ペア x2、切手 2 枚キズ ) 二重丸印 (KG 型 ) 丹波 / 篠山 到着印：姫路 10/6 カバー
大破れ シミ汚れ 書状書留 中身入り [JPS-79(4)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
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33郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

349 350 351 352 353 354

355 356 357 358 359

360

361

362 363

364 365

366

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 p.8.5 4 枚ストリップ 切手 1 枚目打一部カット 二重丸印 (KB2 型 ) 5/19 信濃 / 須坂 
到着印：飯田 5/22 カバー破れ [JPS-79(4S)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 6 枚 ( ペア x3), 新小判 5 厘 ( 耳付き ) 貼り 多色貼り 丸一印 明治 30 9 2 武蔵 / 浦和 と、U 小
判 2 銭 2 枚 菊 3 銭茶 2 枚 5 銭 貼り 訴訟書類 丸一印 明治 35 10 20 信濃 / 上田 カバー 2 通 カバー小シミ 小破れ
あり [JPS-79(6), 81, 107, 110]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 9 枚 貼り シミ 丸一印 明治 30 1 14 陸奥 / 青森 重量便 カバー汚れ [JPS-79(9)]  
[ 使用例 ] 後期使用例 U 小判 2 銭 , 旧毛 5 厘 2 枚 単貼り 櫛型印 大正 5 6 26 東京中央 切手小サケ シミのものあり、
カバー汚れ 小破れ [JPS-79,142(2)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 旧小判 2 銭紫 同額面異種 貼り ボタ印 ( 大型 ) 明治 16 10 4 神戸 到着印：◎ KG 型 播磨 /
山崎 10/5[JPS-79,65]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 新小判 5 厘ペア 貼り 第一種料金改定初日 丸一印 明治 32 4 1 越後 / 新発田 到着印：丸一
印 越後／天王 4/1 カバー全体のルックス良好 [JPS-79,81(2P)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 新小判 3 銭 , 8 銭 多色貼り 明治 32 3 8 阿波 / 徳島 到着印：東京（不鮮明） 書状書留配達証
明重量便 付箋付き （剥がれ）[JPS-79,82,84]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 配達証明 3 銭 [1892.5.16 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 新小判 3 銭 2 枚 公用便 丸一印 明治 26 4 7 信濃 / 長野 書状書留 カバー下辺カット、疲れ [JPS-82(2)]  <
参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 新小判 4 銭 4 枚 丸一印 明治 27 3 7 筑前 / 福岡 書状書留重量便 カバー下部折込み [JPS-83(4)]  < 参考 >
書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 新小判 10 銭 4 枚 , U 小判 2 銭 虫舐め 丸一印 明治 25 2 4 武蔵 / 東京 18 倍 書状書留重量便 カバー汚れ 
2*18+6=42[JPS-85(4),79]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 新小判 10 銭 , U 小判 5 銭 貼り 書留別配達書状 丸一印 明治 33 2 9 武蔵 / 横濱 到着印：肥前 / 伊万里 
2/11 カバー一部カット と、U 小判 2 銭 7 枚貼り 切手一部目打カットあり 丸一印 明治 32 4 29 美濃 / 岐阜 到着印：
美濃 / 鵜沼 訴訟書類書状 カバー 2 通 [JPS-85,80, 79(7)]  
[ 使用例 ] 新小判 15 銭 単貼り 丸二印 明治 34 7 26 西久保（東京都） 書状書留訴訟書類 カバー補修 [JPS-86]  < 参
考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

367
368 369

370

371 372
373

374

375 376 377
378

[ 使用例 ] 旧小判 1 銭赤茶 , U 小判 2 銭 , 1 銭 , 新小判 4 銭 混貼り 不足便 カバー 6 通 二重丸印 丸一印 オープンカバー
や切手脱落、カバー破れ シミ等の難あるものあり [JPS-63,79,78,83]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ペア貼り 1 通あり 単貼り 鉄郵印亀山山田間や伊予 / 波止濱、下総 / 野田などを含む 丸一印 
消印明瞭なもの多い カバー 27 通 カバー破れ シミ汚れ等の難あるものあり [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 営業用見本第四種便やペア貼り未納印消し、付箋付き不足印消し等 丸一印 オープン
カバーや消印不明瞭なもの含む カバー 7 通 シミ 小破れなどの難あるものあり [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚 , 新小判 10 銭 貼り 重量便 など 書留書状 4 通と、U 小判 2 銭 日清 2 銭北白川宮 同額
面異種貼り カバー 5 通 切手シザーカット、一部欠けのものやカバー破れ シミ等の難あるものあり [JPS-79(4),85, 
78, C4, C6, 82]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 田型 貼り 3 通 ( うち 2 通は菊切手と混貼り ) と、小判封皮（大型）長形へ 3 枚加貼り、書
留書状 カバー 4 通 丸一印 土佐 / 本山、陸中 / 岩谷堂、摂津 / 神戸、 明治 22 ～ 32 年の使用 カバー折れ 破れ シミ
のものあり [JPS-79(4B), 78, 101, 103, SE15]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚ストリップ 両耳付き 書状書留 ボタ印 ( 茶 ) 明治 21 5 21 東京 やペア貼り ( 東京支局 )
両国を含む東京ボタ印消し カバー 4 通 [JPS-79(4S)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 1 銭 , 新小判 4 銭 , 菊 1 銭 , 3 銭茶 ( 片銘版付きやペアあり ) 混貼り 書留書状含む カバー
15 通 明治 25 ～ 34 年の使用 丸一印 信濃 / 岡谷、三河 / 矢作、陸前 / 仙臺、羽前 / 肘折、陸中 / 花巻、ほか カバー
シミ 破れなどの難あるものあり [JPS-79,78,83,103,107]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 5 銭 , 新小判 10 銭 , 菊 5 厘 , 1 銭 , 3 銭茶 多色貼り 明治 30 ～ 34 年使用 と、U 小判 2 銭 (p.10)
単貼り収入印紙として使用？の証書 1 通 小包送票 郵便貯金台紙 3 枚 シミ 折れ 破れなどの難あるものあり [JPS-
79,80,85,101,103,107]  
[ 使用例 ] カバー 6 通 葉書 2 枚 U 小判 5 銭 ペア 貼りカバー 二重丸 MEIJI 1895-12-26 YOKOHAMA →英国 や、
小判葉書 5 厘へ旧小判 5 厘加貼り ( 京都大ボタ印消し ) 小判葉書 1 銭へ旧小判 1 銭赤茶加貼り ( 名古屋大ボタ印消
し ), 旧小判 1 銭黒ペア貼り , U 小判 1 銭ペア (1 枚 RC) 貼り , 等 葉書・カバーに折れ 破れ シミ等の難あるものあ
り [JPS-80(2P), 61, 63, PC11, など ]  
[ 使用例 ] 新小判 4 銭 単貼り 葉書 3 枚 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1901-09-04 KIOTO →ベルギー 到着印：BRUXELLES と、
丸二印 明治 35 5 19 横浜 と、櫛型印（季節局）明治 41 3 28 中宮祠 →米国 私製葉書 葉書にヤケやシミのものあ
り [JPS-83]  
[ 済 Collection] U 小判 3 種 印刷時期別に紙質・目打・消印を整理したミニコレクション 済 二重丸印 ボタ印 アス
テリスク 白抜イニシアル印 外信小型印 20mm 中型年号 4 字 の印影良好で魅力あるものを多数含む 目打一部カッ
ト , 小シミ等あるもの散見されるが表からの状態は難あるものは少ない（裏面の状態は未確認） リーフへ整理収納
されている [JPS- 78-80] 画像 4 枚。 
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 10 銭 , 15 銭 済 76 枚 二重丸印 ボタ印 白抜イニシアル印 二重丸電信印 など 印影良好なも
の多く含む シミ 目打欠け等の難あるものあり リーフ ( 一部 ) へほとんどがヒンジ貼りされている [JPS-63,71,73]  
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35郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

379
380

381

382

383

384

385 386 387 388

389

390

391

[ 済 ] U 小判 1 銭 5 枚 , 2 銭 13 枚 , 5 銭 2 枚 , 新小判 4 銭 オンピースあり 済 切手 21 枚 ホンコン日付印 外
信小型印 20mm 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 NAGASAKI,TOKIO,YOKOHAMA,KOBE,TWATU(TI
A),SHANGHAI, SAN FRANCISCI CAL パクボー印 消印明瞭 多く含む [JPS-78(5),79(13),80(2),83]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 26 枚 済 切手 27 枚 二重丸印 (KG 型 ) 伊予／別子山ノ内 別子銅山、二重丸印 (N3B3 型 ) 福
井 3 枚ストリップ、静岡 ペアや 二重丸印 (KG 型 KB2 型 N3B3 型 ) 越後 / 大野、羽後 / 扇田、上野 / 糸井、伊予
/ 久万町、佐渡 / 相川、遠江 / 気賀ノ内 気賀、近江 / 能登川、 ほか 目打一部カット RC シミ等の難あるものあり
[JPS-78,79(26)]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 旧小判 4 銭 , 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 済 切手 70 枚 U 小判 2 銭に p.11n あり 二重
丸印 目打シザーカットや一部欠け等の難あるものが目立つ [JPS-78,79,67,63,64,65]  
[ 済 ] U 小判切手 3 種 , 新小判切手 10 種 , 1876 年〜 1892 年 切手 1650 枚 済 枚数はおよそ 状態は未確認（シミ
汚れ 目打一部欠け 裏薄みなどの難あるものも含まれる） 大型ストックブックページにほぼ額面毎に収納されてい
る。収集家の集積品 [JPS-78-90] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] U 小判 , 新小判切手 消印良好なもの主体 済 切手 144 枚 U 小判 3 種が約 1/2、中でも 2 銭が多い 二重丸印 
丸一印 ボタ印 縦書丸一印 アステリスク クロスロード 白抜イニシアル印 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 ほか 印影の
鮮明なもの多い 切手一部欠け シミ 裏薄れ等の難あるものを含む [JPS-78-90] 画像 3 枚。 
[ 済 Accumulation] U 小判 2 銭 済 6 リーフ 丸一印（鉄郵印を含む） 10 枚ブロックほかマルチプルあり 切手枚数は
およそ 300 枚程度（U 小判 2 銭以外が少数あり） 状態は未確認 ( 見かけでは表の状態に大きな難あるものはほと
んどない ) 台紙、ストックリーフに収納されている [JPS-79] 画像 7 枚。 
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 115 枚 二重丸印 ボタ印 縦書丸一印 白抜イニシアル印 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 など 印影
良好なもの多く含む シミ 目打欠け等の難あるものあり リーフ(一部)へほとんどがヒンジ貼りされている[JPS-79]  

[ 済 ] U 小判 2 銭 21 枚 紙、目打のバラエティー多い 済 ボタ印 和歌山、福島、宇都宮、金沢、大津ほか （台紙の
記載は元所有者によるもので真偽未確認） 切手の一部欠け、裏薄れ、シザーカット等の難あるものあり [JPS-79(21)]  

[ 済 ] U 小判 5 銭 田型ブロックあり 済 77 枚 丸一印 縦書丸一印 白抜イニシアル印 外信小型印 20mm 中型年号 4
字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 など 印影良好なもの多く含む シミ 目打欠け等の難あるものあり リーフ ( 一部 ) へ
ほとんどがヒンジ貼りされている [JPS-80]  
[ 済 ] 新小判 5 厘 , 3 銭 , 4 銭 済 88 枚 丸一印 縦書丸一印 中型年号 4 字 など 5 厘 4 銭の中型年号 4 字 YOKAHAMA
などの印影良好なものを含む シミ 目打欠け等の難あるものあり リーフ ( 一部 ) へほとんどがヒンジ貼りされてい
る [JPS-81,82,83]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 , 15 銭 , 10 銭 済 98 枚 丸一印 縦書丸一印 丸二印 中型年号 2 字 未納印 など 印影良好なもの多
く含む シミ 目打欠け等の難あるものあり リーフ ( 一部 ) へほとんどがヒンジ貼りされている [JPS-87,86,85]  
[ 済 ] 新小判 1 円 , 50 銭 , 25 銭 , 8 銭 済 84 枚 丸一印 櫛型印 縦書丸一印 丸二印 中型年号 2 字 未納印 など 印影
良好なもの多く含む シミ 目打欠け等の難あるものあり リーフ ( 一部 ) へほとんどがヒンジ貼りされている [JPS-
90,89,88,84]  
[ 済 Collection] 新小判 消印主体のミニコレクション 5 厘～ 1 円 済 3 リーフ 8 銭 外信小型 20mm KOBE、10 銭 ,15
銭 HONG KONG 日付印、20 銭 外信小型 20mm SHANGHAI、などの明瞭消印ものを含む 小シミ等小難のもの散見
されるが表からの状態は難あるものは少ない（裏面の状態は未確認） リーフへ整理収納されている [- 81-90] 画像
4 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

392 393

394395 396 397

398 399 400

[ 済 ] 電信切手 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 10 種完揃い ほとんどがウエルセンター 
済 2 銭に裏薄れ、目打甘いものあり カタログ価 :35,500 円 [JPS-TE1,TE2,TE3,TE4,TE5,TE6,TE7,TE8,TE9,TE10]  
[ 済 ] 電信切手 1 円 , 10 銭田型 , 50 銭 , 25 銭 , 15 銭 , 5 銭 , 4 銭 , 3 銭 , 2 銭 , 1 銭 済 二重丸電信印 目打甘いもの
あり 切手 13 枚 [JPS-TE10,TE6(4B),TE9,TE8,TE7,TE5,TE4,TE3,TE2,TE1]  
[ 済 ] 電信切手 2 銭 , 3 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 25 銭 オンピースあり 済 10 銭コンパウンド p.11Lx10 を含
む目打バラエティー、片銘版付きや耳紙付き、二重丸電信印タイプ違い等興味あるもの多数あり 550 枚 以
上 状態は未確認（一見は大きな難のものは少ない） リーフや台紙貼りでホルダーに収納されている [JPS-
TE2,TE3,TE5,TE6,TE7,TE8] 画像 7 枚。 動画あり。

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 往信部 二重丸印 ボタ印 明治 18 1 20 岡山→神戸 到着印：1/20 発行月
内使用 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 1 銭 印刷局 ヤケ 済 白抜十字印 ( 鳶色 ) 明治 9 11 21 東京 証示印：
◎ N2B2 型 発行年 初期使用例と、小判葉書 1 銭 印刷局 済 ボタ印 ( 鳶色 ) 明治 21 8 16 東京 証示印：◎ N3B3 型 
発行年 初期使用例、 葉書 2 枚 [JPS-PC12,PC14]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 葉書料額印面に筆書きあり 明治 30 10 3 釧路 / 釧路、▢釧路 未納、 到
着印：若松 10/10 新小判 4 銭加貼り ▢岩代若松 未納 [JPS-PC14, 83]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 菊 3 銭茶 加貼り シミ 明治 32 12 20 近江 / 大津→ YOKOHAMA →英
国 到着印：LONDON[JPS-PC14,107]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , U 小判 1 銭 を加貼り 済 明治 28 6 28 武蔵 / 児玉→欧文年号 2 字 
TOKIO →米国 到着印：P.O.N.Y. 1895-7-17 PAID ALL 汚れ 全体ヤケ気味 [JPS-PC14,78]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , U 小判 2 銭 加貼り 丸一印 ( 鳶色 ) 明治 30 4 15 武蔵 / 横浜→ドイツ 到着印：
LEISNIG 全体ヤケ シミ [JPS-PC14,79]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書往復 印刷局 両面使用 丸一印 明治 23 7 31 信濃 / 高遠 [JPS-PC15]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 2 枚 ( 汚れ ヤケ等状態悪い ) へ和桜松田半銭タイプⅠとⅡを加貼りと、 2 枚 ( ヤ
ケ等難あり ) 其々に旧小判 5 厘 (1 枚は目打シザーカット ) を加貼り 葉書 4 枚 大阪大型ボタ消し、京都大型ボタ消
し、二重丸 KG 型 紀伊／御坊消し、筑後／久留米消し [JPS-PC11, 9, 61]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 菊半銭 加貼り 済 葉書 3 枚 櫛型印 明治 45 6 28 佐賀 到着印：長崎 
6/28 と、菊 5 厘 , 新小判 5 厘 , 加貼り丸一印消し 各 1 枚 ヤケ シミ等の難あるものあり [JPS-PC14,102, 101, 81]  
[ 使用例 ] 三五六葉書 3 銭 クロスロード ( 欧文二重丸型上海 ) 1879-04-02 Shanghai → Yokohama,4/11, San 
Francisco, 4/28 →米国 葉書左下に「FOOCHOW CHINA」朱印。料金改定翌日の差出 折れあり [JPS-FC1]  
[ 使 用 例 ] 薄 墨 連 合 4 銭 丸 一 印 明 治 34 4 26 北 京（ 清 国 ） → K.D.FELD-POSTSTATION,5/17 → 到 着 印：
NEUSS,7/9[JPS-FC12]  
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37郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

401
402 403

404

拡大
405 406
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409 410

411 412

413
414

[ 使用例 ] 桜連合 4 銭 欧文機械印 (7 本波 ) 1921-05-14 YOKOHAMA →オランダ D402 （検閲？） 右辺一部印面に
水濡れ跡 [JPS-FC14]  
[ ステーショナリー ] 厚手唐草 3 銭 鉄郵印 明治 26 10 23 宇都宮日光間→ TOKIO,YOKOHAMA →ドイツ 上り二便
[JPS-FC9]  
[ 済ステーショナリー ] 薄手唐草 2 銭 済 1880 年〜 1891 年 葉書 4 枚 二重丸印 丸一印 白抜イニシアル印 中型年
号 4 字 下総 / 古河、山城 / 京都、KOBE、YOKOHAMA、→米国 折れ シミ汚れで状態の悪いものやヤケ等の難あ
るものあり [JPS-FC4]  
[ 済ステーショナリー ] 薄手唐草 3 銭 済 1886 年〜 1893 年 葉書 4 枚 ボタ印 白抜イニシアル印 中型年号 4 字 二
重丸 MEIJI TOKIO、YOKOHAMA、→ドイツ、オランダ、英国、 折れ 切れ 強いヤケで状態の悪いものやシミ等の
難あるものあり [JPS-FC5]  
[ 済ステーショナリー ] 厚手唐草 2 銭 1 枚は U 小判 2 銭加貼り 済 丸一印 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 武蔵 / 東京
本郷、豊前 / 小倉、YOKOHAMA、→米国、フランス、 1894 年〜 1898 年 葉書 4 枚 ヤケ シミ等小難あるものあり
[JPS-FC8]  
[ 済ステーショナリー ] 厚手唐草 3 銭 済 丸一印 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 周防 / 山口、YOKAHAMA、→ドイツ、
オーストリア、スイス、 1 枚は抹消印不鮮明 1893 年〜 1896 年 葉書 4 枚 ヤケ シミ等難あるものあり [JPS-FC9]  
[ 済 ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 薄 墨 連 合 4 銭 済 欧 文 櫛 型 印 中 型 年 号 2 字 KOBE、SANNOMIYAKOBE、TOKIO、
YOKOHAMA、NAGASAKI、→ドイツ、米国、英国、スイス、 葉書 6 枚 ヤケ 小シミ等の難あるものあり [JPS-FC12]  
[ 済 ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 桜 連 合 4 銭 済 1913 年 〜 1920 年 葉 書 4 枚 櫛 型 印 欧 文 櫛 型 印 千 葉 八 日 市 場、
YOKOHAMA、OSAKA、NAGASAKI、→オーストラリア、ドイツ、米国、 ヤケ 小シミ等の難あるものあり [JPS-FC14]  

[ ステーショナリー ] 桜連合 4 銭 鉄郵印 大正 5 2 18 東京神戸間→ Tsuruga 2/19 → Paris 到着印：
3/16[JPS-FC14]  

7,000407

3,000408

2,000409

3,000410

3,000411

2,000412

3,000413

2,000414

3,000406
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

415 416 417 418

419

420

421
422

423

424

425 426

427

428

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 8 16 下野 / 鍋山→清国 到着印：丸一印 ( 朱 ) 威海衛第一郵便局 
明治 29 8 30 カバーシミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 2 通 丸一印 明治 28 7 16 近江 / 大津→在外第四師団 到着印：丸一印 ( 朱 ) 第・
軍第十四／野戦郵便局 7/28 丸一印 明治 28 7 7 壱岐 / 勝本→清国旅順口 到着印：丸一印 ( 朱 ) 不鮮明 中身入り 
カバー シミ 小破れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] 新小判 5 厘 4 枚 ( ペア x2) 貼り 切手 1 枚目打一部カット 丸一印 明治 28 8 21 山城 / 京都→在外第四師
団 到着印：丸一印 ( 朱 ) 第一軍第十四／野戦郵便局 9/8 カバーシミ [JPS-81(4)]  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 5 8 第二軍第壱／野戦郵便局→日本 到着印：尾張／熱田 5/14 軍事
郵便 消印明瞭 カバー小破れ  

[ 使用例 ] 米国 1902-1903 13c 単貼り 書留書状 抹消印 1906-01-08 SAN FRANCISCO →欧→静岡県 到着印：丸一
印 遠江 / 見附 1/31[SCOTT-308]  
[ 使用例 ] 米国 1890-1893 5c 単貼り 二連印 1892-02-04 SAN FRANCISCO →欧文年号 4 字 YOKOHAMA 1892 2 
25 →長野県 到着印：丸一印 信濃 / 飯田 2/27 25 CTMS T 料金不足印 カバー汚れ  
[ ステーショナリー ] 米国 1886 年〜 1902 年 葉書 5 枚 1c(Jefferson/Mckinley) 葉書に 1c 加貼り HEPPNER, ANN 
ARBOR, SAN FRANCISCO, →欧文年号 4 字 YOKOHAMA, ほか→日本 到着印：丸一印 備中 / 地頭 , 尾張 / 前ケ須 , 
欧文年号 2 字 OSAKA, ほか ヘゲ シミ汚れ等の難あるもの含む  
[ ステーショナリー ] 米国 カバー 2 通 1893 コロンブス・自由の女神 5c 封皮 SAN FRANCISCO 1893 →横
浜、 到 着 印：MEIJI 入 り YOKOHAMA 8/21 と、1899 5c 封 皮 ( 消 印 不 明 瞭 ) → 鹿 児 島 中 継 印： 年 号 4 字 
YOKOHAMA,20mm KOBE →到着印：丸一印 薩摩 / 鹿児島 明治 23 6/27  

3,000415

3,000416

3,000417

6,000418

5,000419

4,000420

2,000421

3,000422

軍事郵便（日清戦争前後）  

インカミングメール（1880 年台以降）  



39郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

429 430 431

432

433

434

435

436 437

438

439440
441

442

[ 使用例 ] 米国 1882 5c 1884 年〜 1888 年 カバー 2 通 単貼り 2 枚貼り POUGHKEEP 1884、NEWHAVEN、
→ 20mm 印 YOKOHAMA 1885、同印 YOKOHAMA 1888、→栃木県 到着印：◎ KG 型 藤岡 2/7、◎ KB2
型 藤岡 4/20、 カバーシミ  
[ 使用例 ] 米国 1881 年〜 1882 年 カバー 2 通 (1)1879 3c 3c 封皮へ加貼り COLUMBUS →東京、横浜、 到着印：
◎ N3B2 型 東京 明治 14 2/1、 (2)1879 2c 1881 3c 混貼り NEW YORK 1882 →横浜 到着印：20mm 9/1 カバー
破れ  
[ 使用例 ] 米国 1894 年〜 1898 年 カバー 2 通 コロンブス博 5c 単貼り 切手一部カット SAN FRANCISCO 
1894 → MEIJI 入り YOKOHAMA、丸一印 武蔵 / 東京→長野県 到着印：丸一印 信濃 / 飯田 6/6 と、1898 ミシシッ
ピ博 1c, 1894 2c, 封皮 2c へ加貼り SCRANTON →東京 到着印：年号 2 字 TOKIO 1899 1 14 カバー破れ  
[ 使用例 ] 米国 1879 5c 1880 年〜 1881 年 カバー 3 通 単貼り LOWELL、KISKATOM、DENVER、→横浜 到着印：
中型 YOKOHAMA 花型印 ( ☆入 ) 1880、同印 1880、同印 1881、 小シミのものあるが概して状態良い  
[ 使用例 ] 米国 1888 5c 1888 年〜 1888 年 カバー 2 通 単貼り 二連印 NEW HAVEN →栃木県 到着印：◎ KB2 型 
藤岡 7/10、丸一印 下総 / 古河 11/25、明治 7 10 13  
[ 使用例 ] 米国 1882 5c, 1890-1893 5c, 1886 年〜 1897 年 カバー 3 通 NEW YORK 1886、GRINNEIL 1892、
SAN FRANCISCO 1897、→横浜、藤岡、大網、 到着印：20mm 印 YOKOHAMA、丸一印 藤岡 7/15、丸一印上総 /
大網 8/15、 1890-1893 5c 貼り 2 通の切手はストレートエッジ、カバーシミ 破れ等の難あるものあり  

[ 未 ] 菊 5 厘 p.12.5L 未使用 シミ ヒンジ跡強い 裏面インク汚れ [JPS-101]  
[ 未 ] 菊 5 厘 p.12.5L. 未使用 糊落 小シミ [JPS-101]  
[ 未 ] 菊 1.5 銭紫 p.13x13.5C ペア 2 点 未使用 シミ 一組の裏面一部に糊落ち 1 枚に印面汚れ 切手 4 枚 [JPS-
105(2P)]  
[ 未 ] 菊 1.5 銭紫 p.12.5L,12,13x13.5C,, 3 枚 未使用 ヒンジ跡あり 1 枚裏ヤケ [JPS-105(3)]  
[ 未 ] 菊 2 銭 p.12x12.5C 表裏ともシミ強い 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-106]  
[ 未 ] 菊 2 銭 p.12.5L,12, 6 枚 センター良好なものがほとんど 未使用 ヒンジ跡あり シミあるものあり [JPS-106(6)]  
[ 未 ] 菊 3 銭茶 p.12.5L,12,13x13.5C,, 3 枚 未使用 ヒンジ跡あり 小シミのものあり [JPS-107(3)]  
[ 未 ] 菊 3 銭赤 p.12.5L 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-108]  
[ 未 ] 菊 3 銭赤 p.12.5L. 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏やけ 裏に書込みあり [JPS-108]  
[ 未 ] 菊 3 銭赤 p.12.5L,12,13x13.5C,, 3 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏書込みあるものあり [JPS-108(3)]  
[ 未 ] 菊 4 銭 p.13x13.5C 6 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 一部糊ムラ [JPS-109(6B)]  
[ 未 ] 菊 5 銭 p.12.5L.12L, 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 1 枚にヤケ 裏に紙付着 [JPS-110(2)]  
[ 未 ] 菊 5 銭 p.12L, 13x13.5C 3 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏薄れのものあり [JPS-110(3)]  
[ 未 ] 菊 5 銭 p.12L, 13x13.5C 5 枚 ほとんどがセンター良好 未使用 ヒンジ跡あり 裏小ヘゲ 小紙付着 書込みある
ものあり [JPS-110(5)]  

4,000423

4,000424

3,000425

6,000426

4,000427

5,000428

3,000429
5,000430
2,000431

3,000432
3,000433
4,000434
3,000435
6,000436
4,000437
6,000438
5,000439
3,000440
4,000441
4,000442

菊・旧高額切手  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

443 444 445 446 447

448 449 450

451 452 453
454

464

465

[ 見本 ] 菊 6 銭 見本 「見本」加刷 ヒンジ跡強い 目打一部欠け 裏に書込みあり [JPS-111]  
[ 未 ] 菊 6 銭 p.12L, 13x13.5C 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-111(2)]  
[ 未 ] 菊 8 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽い 裏糊一部薄い 小紙付着 [JPS-112]  
[ 未 ] 菊 8 銭 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり 裏に淡い小シミ [JPS-112]  
[ 未 ] 菊 8 銭 p.12.5L 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-112]  
[ 未 ] 菊 8 銭 p.12L, 13x13.5C 2 枚 うち 1 枚はウエルセンター 未使用 ヒンジ跡あり 裏小ヘゲのものあり [JPS-
112(2)]  
[ 未 ] 菊 8 銭 p.12.5L.12L, 2 枚 未使用 裏に紙付着 1 枚に小裏薄れ [JPS-112(2)]  
[ 未 ] 菊 8 銭 3 枚 p.13x13.5C を含む 未使用 シミ ヒンジ跡強い 小折れ 裏汚いものあり [JPS-112(3)]  
[ 未 ] 菊 10 銭 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし [JPS-113]  
[ 未 ] 菊 10 銭 p.13x13.5C 3 枚 ペア含む シェード違い含む 未使用 ヒンジ跡あり 目打甘い ものあり [JPS-113(3)]  
[ 未 ] 菊 10 銭 p.12.5L,12L, 5 枚 未使用 裏やけ 裏に紙付着 小薄れのものあり [JPS-113(5)]  
[ 未 ] 菊 10 銭 p.12L 5 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡あり 一部印面少汚れ、一部目打離れをヒンジで補強、目打に
シミ [JPS-113(5B)]  
[ 未 ] 菊 15 銭 未使用 ヒンジ跡あり 裏一部薄い [JPS-114]  
[ 未 ] 菊 15 銭 p.12L 未使用 ヒンジ跡あり 折れ [JPS-114]  
[ 未 ] 菊 15 銭 p.12.5L 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり 小シミあり [JPS-114]  
[ 未 ] 菊 15 銭 表面に小薄汚れ 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡強い [JPS-114]  
[ 未 ] 菊 15 銭 p.12L 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 1 枚は裏ヤケ [JPS-114(2)]  
[ 済 ] 菊 20 銭 p.12.5x12L 下辺目打一部小甘い 済 丸二印 明治 38 9 13[JPS-115]  
[ 済 ] 菊 20 銭 p.12.5x12L 印面下部にキズ 済 丸一印 明治 41 阿波 / 徳島通・[JPS-115]  
[ 未 ] 菊 20 銭 p.12L, 13x13.5C 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 1 枚は小裏薄れ [JPS-115(2)]  
[ 未 ] 菊 20 銭 p.12.5L.12L, 2 枚 目打小甘い 未使用 裏一部薄い 1 枚の裏に書込みあり [JPS-115(2)]  
[ 未 ] 菊 20 銭 p.12.5L,12, 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-115(2)]  
[ 未 ] 菊 20 銭 p.12.5L,12L,13x13.5C 3 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏小薄れ シミのものあり [JPS-115(3)]  

[ 未 ] 菊 25 銭 p.12L 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い [JPS-116]  
[ 見本 ] 菊 25 銭 見本 「見本」加刷 裏淡いシミ [JPS-116]  
[ 未 ] 菊 25 銭 2 枚 未使用 シミ ヒンジ跡あり 1 枚はヒンジ強い ヤケ、1 枚は裏小薄れ [JPS-116(2)]  

2,000443
4,000444
3,000445
5,000446
4,000447
7,000448

5,000449
5,000450
2,000451
3,000452
4,000453
3,000454

4,000455
3,000456

10,000457
5,000458
7,000459
3,000460
1,000461
4,000462
4,000463
4,000464
6,000465
4,000466
3,000467
3,000468



41郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

455 456 457 458 459

460 461 462 463

466
467

468 469 470

471

472

473 474 475

476 477 478 479 480 481

[ 未 ] 菊 25 銭 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏小薄れ 1 枚は目打小欠け [JPS-116(2)]  
[ 未 ] 菊 25 銭 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏小薄れ、1 枚は小目打欠け ,1 枚は小シミあり [JPS-116(2)]  
[ 未 ] 菊 50 銭 薄汚れ 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏一部薄い RC[JPS-117]  
[ 未 ] 菊 50 銭 p.12L 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡軽い [JPS-117]  
[ 未 ] 菊 50 銭 p.12.5L 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-117]  
[ 未 ] 菊 50 銭 p.12L 未使用 シミ ヒンジ跡強い 裏一部薄い [JPS-117]  
[ 見本 ] 菊 50 銭 見本 「みほん」加刷 裏に小紙付着 小シミ [JPS-117]  
[ 未 ] 菊 50 銭 p.12.5L,12L, 2 枚 1 枚は印面に小薄汚れ 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏に小シミ [JPS-117(2)]  
[ 未 ] 菊 1 円 p.12L 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 裏面に小汚れ [JPS-118]  
[ 未 ] 菊 1 円 p.12.5L 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡軽い 裏に小シミ 糊落ちあり [JPS-118]  
[ 未 ] 菊 1 円 マージン大きい 未使用 ヒンジ跡あり 折れ 一部裏糊落ち 小シミあり [JPS-118]  
[ 未 ] 菊切手帳ペーン 4 銭 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :24,000 円 [JPS-BP4]  
[ 未 ] 菊切手帳ペーン 10 銭 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :40,000 円 [JPS-BP6]  

5,000469
5,000470
3,000471
5,000472
4,000473
4,000474
4,000475
6,000476

10,000477
15,000478

5,000479
6,000480
6,000481
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

482
483

484

485
486

487

488 489 490

[ 使 用 例 ] 菊 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 青 , 5 銭 , 10 銭 , U 小 判 2 銭 多 色 貼 り 中 型 年 号 2 字 ( 紫 ) 1903-02-06 
YOKOHAMA → PARIS 1903-3-12 →フランス 到着印：LIMOGES（不鮮明） 外信船便書状書留 カバーシミ汚れ、
表面に付着物、小破れ [JPS-101,103,104,110,113,79]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 
1907.9.30]
[ 使用例 ] 菊半銭 , 1.5 銭紫 , 6 銭 , 8 銭 多色貼り 櫛型印 明治 41 12 15 小石川→ TOKIO →ベルギー 外信船便書状
重量便 カバー小汚れ [JPS-102,105,111,112]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 1 銭 10 枚 , 半銭 , 1.5 銭紫 , 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1912-06-08 DAIREN →ドイツ 外信船便書状重量便 
フロント [JPS-103(10),102,105,109]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 1 銭 2 枚 貼り 葉書 明治 36 5 20 相模 / 宮ノ下→中型年号 2 字 YOKOHAMA →横浜 到着印：丸二印 
横浜 明治 36 5 21 第一種扱いになり不足便 [JPS-103(2)]  
[ 使用例 ] 菊 1 銭 2 枚 , 8 銭 貼り 丸二印 10/17 東京 麻布→第一軍司令部 ( 男爵 コルヴィザール 宛 ) 書留番号票 
麻布谷町 書状書留 消印不鮮明 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフか
ら外した状態は未確認）[JPS-103(2),112]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 2 銭 , 8 銭 貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1909-04-05 YOKOHAMA →米国 カバー小破れ 外信船便書状 出品者
によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-106,112]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 , 25 銭 貼り (25 銭 小シミ ) シミ 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1913-07-05 YOKOHAMA →フランス カバー
右下カット ( 欠落 ) シワ シミ 外信船便書状重量便 出品者によりリーフへ小さいコーナーにより整理されている。

（リーフから外した状態は未確認）[JPS-108,116]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 朝鮮大型 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1913-05-06 KEIJO (SEOUL) →米国 消印明瞭 台全体的に古色、
切手ヤケ [JPS-109]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 朝鮮大型 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1912-03-07 KEIJO (SEOUL) →オーストリア 外信船便葉書
[JPS-109]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 , 6 銭 貼り (4 銭にシミ ) 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1909-07-09 YOKOHAMA →米国 カバーに小切れ 外信
船便書状 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）
[JPS-109,111]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 5 銭 2 枚 , 6 銭ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1911-12-28 YOKOHAMA →ドイツ カバー汚れ 小破れ 外信船便
書状重量便 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確
認）[JPS-110(2),111(2P)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
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43郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンぺディアオークションでは、原則としてすべてのロットの表・裏を、
高解像度画像で撮影しています。見開き右上の QR コードを読み込ませるこ
とにより拡大画像や裏面を見ることができます（P.6 参照）

491
492

493

494

495

496

497

498

499

[ 使用例 ] 菊 5 銭 ペア 貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 0000-01-25 YOKOHAMA →英国 （消印一部不鮮明） 外信船便
書状 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確
認）[JPS-110(2P)]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 菊 6 銭 4 枚 , 2 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1911-03-07 YOKOHAMA →米国 消印やや不鮮 外信船便書状書留重
量便 明出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）
[JPS-111(4),106]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 6 銭 , 10 銭 貼り（6 銭の上辺目打小カット） 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1912-11-18 KOBE →米国 外信船便書
状重量便 カバー汚れ 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状
態は未確認）[JPS-111,113]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 6 銭 , 10 銭ペア 櫛型印 明治 43 6 3 日光→ TSURUGA →オランダ カバー小破れ 外信船便書状書留
重量便 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）
[JPS-111,113(2P)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 6 銭 , 10 銭ペア 欧文櫛型印 1910-10-10 TOKIO →米国 到着印：ROCHESTER N.Y. 外信船便書状書留
重量便 カバー小破れ [JPS-111,113(2P)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 8 銭 印刷物の一部もしくはパートカバー、レターシートの一部か 単貼り 櫛型印 明治 43 7 29 神田
→ TOKIO →米国 [JPS-112]  
[ 使用例 ] 菊 10 銭 3 枚ストリップ キズ 1902-07-18 YOKOHAMA →中国 ドイツ膠州湾租借地 青島 カバー折れ 外
信船便書状書留重量便 カバー破れ 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフ
から外した状態は未確認）[JPS-113(3S)]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

500
501 502

503
504 505

506 507 508

[ 使用例 ] 菊 10 銭 , 8 銭 (RC) 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1913 KOBE →スイス 到着印：ZURICH 外信船便印刷物書留重量便 
18=2*4+10[JPS-113,112]  < 参考 > 外信印刷物 2 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 10 銭 , 20 銭 貼り 丸二印 明治 36 3 8 筑前 / 八幡→ドイツ カバー小シミ 外信船便書状書留重量便 
出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-
113,115]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 菊 15 銭 2 枚 , 2 銭 櫛型印 明治 42 8 25 京 ( 橋 ) → TOKIO →ハンガリー 到着印：( )DAP( )ST 外信船便
書状書留重量便 カバーうす汚れ [JPS-114(2),106]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 
1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1911-07-11 TOKIO →オーストリア カバー一部カット 小シミ 外信船
便書状 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）
[JPS-115]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 20 銭 単貼り 櫛型印 明治 45 7 6 越後・中條→ TOKIO →ドイツ 外信船便書状書留 出品者によりリー
フ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-115]  < 参考 > 外信書
状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 20 銭 単貼り 明治 45 1 18 小石川→ TOKIO,1/18 → LEIDEN 到着印：2/7 外信船便書状書留 
20=2*5+10 中折れ [JPS-115]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 20 銭 , 6 銭 片銘版付き 貼り (6 銭右辺目打カット 20 銭下目打一部甘い） 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1912-12-
03 YOKOHAMA →英国 外信船便書状書留重量便 [JPS-115,111]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 
[1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使 用 例 ] 菊 20 銭 , 10 銭 貼 り 1904-04-11 YOKOHAMA → HONG KONG, DURBAN, → 南 ア フ リ カ 到 着 印：
NEWCASTLL 外信船便書状書留重量便 付箋跡 [JPS-115,113]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 
- 1907.9.30]
[ 済ステーショナリー ] 紫分銅 , 菊半銭 を加貼り 済 折れ 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1912-03-16 NAGASAKI →ドイツ 外信
船便印刷物 私製葉書 [JPS-PC22,102]  < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ ステーショナリー ] 菊 5 厘 ペア 貼り ▢棚倉 未納印 小判葉書 1 銭 ( 印刷局 ) 丸一印 明治 32 9 12 磐城 / 赤坂、
▢赤坂 不足 / 銭印 一部欠落や強いシミ汚れなど葉書の状態悪い [JPS-101(2P), PC14]  
[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 8 銭 耳付 貼り 丸一印 明治 33 9 1 長門 / 仙崎→鞆 書状書留 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さ
いコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-103,112]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 6 銭 
[1899.4.1 - 1900.9.30]
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45郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

509

510

511 512 513

514

515 516 517518 519

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 15 銭 貼り (15 銭 シミ 目打一部甘い ) 目打甘い 丸一印 明治 42 7 1 日本橋通 書状書留
重量便 [JPS-103,114]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 旧毛 1 銭ペア （左上少汚れ） 櫛型印 大正 4 2 12 川越 異種同一額面貼 書状 中身入り [JPS-
103,143(2P)]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 2 銭 単貼り （切手裏面） 中型年号 2 字 1905-05-08 SANNOMIYA KOBE →フランス 外信船便印刷物
[JPS-106]  < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 , 20 銭 貼り 切手ヤケ 櫛型印 明治 39 3 24 麴町 カバーシミ 書状書留重量便 価格表記封筒 
出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-
107,115]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 , 15 銭 櫛型印 明治 40 12 11 神戸三宮 書状書留重量便 カバー汚れ 強い中折れ、出品者によりリー
フ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-109,114]  < 参考 > 書
状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 , U 小判 2 銭 貼り ▢芦野 未納印 電報封緘紙（破れ）貼り 丸一印 明治 33 9 25 下野 / 大田原、
▢大田原 未納印→伊王野村 到着印：芦野 9/26 電報 カバー破れ [JPS-109,79]  
[ 使用例 ] 菊 6 銭 単貼り 櫛型印 明治 44 4 9 京都七條 書状重量便 オープンカバー 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ
小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-111]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 
- 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 6 銭 ペア 貼り 小包便 小包送票の一部破損 櫛型印 明治 45 4 24 牛込早稲田 カバーシミ汚れ、一部破
損 [JPS-111(2P)]  
[ 使用例 ] 菊 8 銭 ペア 貼り 櫛型印 (D 欄 ☆ ) 大正 2 5 20 赤坂一ツ木 書状書留重量便 カバー汚れ [JPS-112(2P)]  <
参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

525

520 521

522

523

524

526

527

528

529

530

533 534

537 539

[ 使用例 ] 菊 15 銭 単貼り 丸一印 明治 42 2 8 近江 / 大津・・町 差出局名不鮮明 書状書留訴訟書類 虫舐めカバー 
カバー穴あき 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未
確認）[JPS-114]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 15 銭 単貼り 丸二印 明治 41 12 14 越後 / 高田 到着印：飯田 書状書留訴訟書類 カバー破れ [JPS-114]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 15 銭 単貼り 丸一印 ( 便号入り ) 明治 40 4 5 信濃 / 大町 到着印：丸一印 信濃 / 廣津 4/5 書状書留訴
訟書類 カバー破れ 差出人 : 大町区裁判所書記課 （カバーに書留以外の表記はない）[JPS-114]  < 参考 > 書状 3 銭 
書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 20 銭 耳付 単貼り 櫛型印 大正 2 5 28 福島・須賀川 内容証明 書状書留 [JPS-115]  < 参考 > 書状 3 銭 
書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 20 銭 単貼り シミ 小包送票 丸一印 明治 35 3 3 新潟 と、U 小判 1 銭 , 2 銭貼り書状 丸一印 明治 32 5 
14 出雲 / 平田 [JPS-115, 78, 79]  

[ 使用例 ] 菊 8 銭 , 1 銭 丸一印 明治 33 5 5 摂津 / 神戸兵庫 と 菊 8 銭 , 新小判 2 銭混貼書留（書留料金 7 銭） 丸一
印 明治 34 5 15 近江 / 木ノ本 書状書留 カバー 2 通 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理さ
れている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-112,103]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 6 銭 [1899.4.1 - 1900.9.30]

[ 使用例 ] 菊 50 銭 , 1 銭 , 3 銭赤 , 20 銭ペア 目打甘い 櫛型印 明治 42 11 29 横浜 到着印：青山 価格表記郵便 書
状書留 153=3+10*15[JPS-117,103,108,115(2P)]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 1 円 p.12.5L 10 枚 丸一印 明治 38 4 18 摂津 / 神戸 電話加入登記料納付書 中折れ、シミ [JPS-118(10)]  

[ 使用例 ] 青枠 1.5 銭葉書 , 菊 1 銭 , 3 銭茶ペア 丸一印 明治 37 5 11 尾張 / 名古屋 葉書書留 付箋跡 台古色 [JPS-
PC18,103,107(2P)]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 菊 1 銭 , 6 銭 丸一印 明治 42 8 31 下野 / 黒羽→岩国 葉書書留 [JPS-PC20,103,111]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 5 厘 3 リーフ 新小判 5 厘との混貼りや 6 枚ブロック貼り、発行 15 日目初期使用あり ヤケ等の難あ
るものあり 出品者によりリーフへ小さいコーナーにより綺麗に整理されている。（＊コーナーから外した状態は未
確認）[JPS-101] 画像 4 枚。 
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47郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

531

532 535 536

538

540
541

542

543

544

[ 使用例 ] 菊 1 銭ペア , U 小判 1 銭 同額面異種貼り 丸一印 明治 32 6 27 羽後 / 六郷 、菊 2 銭単貼り 1 種便 
丸一印 明治 32 1 16 陸前 / 仙臺、菊 10 銭 ( キズ ) 単貼り、 1899 年〜 1911 年 カバー 3 通 [JPS-103(2P),78, 
106, 113]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 2 リーフ 単貼り上海宛葉書、6 枚 ,1 銭混貼り米国宛外信カバー、単貼り櫛型印初日葉書あり 
出品者によりリーフへ小さいコーナーにより綺麗に整理されている。（＊コーナーから外した状態は未確認）[JPS-
104] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 菊 2 銭 単貼り外信印刷物や 5 枚貼り外信カバー、5 枚ブロック貼り書留書状あり 4 リーフ ヤケ等の難
あるものあり 出品者によりリーフへ小さいコーナーにより綺麗に整理されている。（＊コーナーから外した状態は
未確認）[JPS-106] 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 4 リーフ 3 枚貼り書留書状 2 通あり 出品者によりリーフへ小さいコーナーにより綺麗に整理
されている。（＊コーナーから外した状態は未確認）[JPS-107] 画像 5 枚。 
[ 使用例 Collection] 菊 3 銭赤 5 枚ストリップ貼り訴訟書類あり 出品者によりリーフへ小さいコーナーにより綺麗
に整理されている。（＊コーナーから外した状態は未確認）[JPS-108] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 菊 5 銭 , 3 銭赤 5 銭 3 枚ストリップ貼り、3 銭 5 枚ストリップ貼りあり カバー小シミ等の小難あるもの
あり 出品者によりリーフへ小さいコーナーにより整理されている。（＊コーナーから外した状態は未確認） 2 リー
フ 自製リーフへ分類、綺麗に整理されている [JPS-110,108] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 菊 10 銭 3 リーフ ペア貼り外信書留カバーや 2 銭混貼り小包送票あり ヤケ 小欠け等の難あるものあり 
出品者によりリーフへ小さいコーナーにより綺麗に整理されている。（＊コーナーから外した状態は未確認）[JPS-
113] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 菊 20 銭 単貼り 1901 年〜 1912 年 カバー 3 通 丸一印 櫛型印 大阪川口、大阪船場、佐賀・鳥栖、→
フランス、米国、 外信船便書状書留 カバー汚れ カバー破れ [JPS-115]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 
[1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 菊 1 円 , 25 銭 3 リーフ 電信電話書類 1 円 10 枚ブロック貼り、25 銭 8 枚ブロック貼りあり 電信電話
書類 出品者によりリーフへ小さいコーナーにより綺麗に整理されている。（＊コーナーから外した状態は未確認）
[JPS-118,116] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 菊 5 厘 2 枚 , 半銭 3 枚 , 1 銭 6 枚 , 1.5 銭青 3 枚 , 1.5 銭紫 2 枚 , 2 銭 , 3 銭赤 2 枚 目打 シェード違い含む 未
使用 裏ヤケ 書込みあり 裏薄れのものあり 切手 19 枚 [JPS-101(2),102(3),103(6),104(3),105(2),106,108(2)]  
[ 未 ] 菊 5 厘 2 枚 , 半銭 , 1 銭 4 枚 , 1.5 銭青 2 枚 , 2 銭 2 枚 , 3 銭茶 2 枚 , 3 銭赤 , 4 銭 3 枚 , 5 銭 目打 シェー
ド違い含む 未使用 糊落 ヒンジ跡あり ヒンジ跡強い 裏ヤケ 書込みあり 小薄れのものあり 切手 18 枚 [JPS-
101(2),102,103(4),104(2),106(2),107(2),108,109(3),110]  
[ 未 ] 菊 5 厘 6 枚 , 半銭田型 , 1 銭 6 枚 , 2 銭 4 枚 , 3 銭茶 3 枚 , 3 銭赤 4 枚 未使用 ヒンジ跡あり シミ 裏一部薄い
もの 書込み 紙付着のものあり 切手 27 枚 [JPS-101(6),102(4B),103(6),106(4),107(3),108(4)]  
[ 未 ] 切手 11 枚 菊 5 厘 , 半銭 , 1 銭 , 1.5 銭青 , 1.5 銭紫 , 2 銭 , 3 銭茶 , 3 銭赤 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 未使用 ヒンジ跡
あり 10 銭印面小汚れ、半銭左上角裏少薄 [JPS-101,102,103,104,105,106,107,108,109,110,113]  
[ 未 ] 菊 5 厘 , 1.5 銭青 2 枚 , 2 銭 2 枚 , 3 銭赤 未使用 シミ 裏一部薄いもの 書込み 紙付着のものあり 切手 6 枚
[JPS-101,104(2),106(2),108]  
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3,000533
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

545 546 547
548 549

550 551

552

553 554

555 556 557 558

[ 未 ] 菊 1.5 銭青 5 枚 , 2 銭 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 目打一部欠け 裏一部薄いもの 書込み 紙付着のものあり 切
手 7 枚 [JPS-104(5),106(2)]  
[ 未 ] 菊 1.5 銭青 6 枚 , 半銭 10 枚ブロック とペア 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり 小目打離れ 切手 18 枚 [JPS-
104(6),102(10B)]  
[ 未 ] 菊 4 銭 10 枚 , 5 銭 3 枚 , 8 銭 , 10 銭 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡強い 裏汚い RC 印面汚れ シミ 裏一部薄
いもの 書込み 紙付着のものあり 切手 15 枚 [JPS-109(10),110(3),112,113]  
[ 未 ] 菊 4 銭 9 枚 , 5 銭 3 枚 目打 シェード違い含む 未使用 RC 目打甘い 裏小紙付き 小薄れ 小シミのものあり
[JPS-109(9),110(3)]  
[ 未 ] 菊 6 銭 , 8 銭 , 10 銭 2 枚 , 20 銭 2 枚 シェード違い含む 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏ヤケ 小書込み シ
ミのものあり 切手 6 枚 [JPS-111,112,113(2),115(2)]  
[ 未 ] 菊 6 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 20 銭 未使用 ヒンジ跡あり 小シミのものあり カタログ価 :37,000 円 20 銭左上角に裏
小薄れ [JPS-111,112,113,115]  
[ 未 ] 菊 8 銭 , 6 銭 , 5 銭 , 4 銭 , 3 銭赤 , 3 銭茶 , 2 銭 2 枚 , 1.5 銭青 , 1 銭 2 枚 , 5 厘 5 枚 未使用 シミ 裏糊落ち 裏
一部薄いもの 書込みのものあり 切手 16 枚 [JPS-112,111,110,109,108,107,106(2),104,103(2),101(5)]  
[ 未 ] 菊 10 銭 , 20 銭 未使用 [JPS-113,115]  
[Collection] 菊半銭 切手 11 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 出品者によりリーフへ綺麗に整理されている。
[JPS-102]  
 菊 1.5 銭紫 切手 10 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 主に未使用 出品者によりリーフへ綺麗に整理されている。
[JPS-105]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1903-12-27 SANNOMIYA →英国 と 菊 4 銭 6 銭混貼（切手 , カバー
にシミ）外信書状スイス宛 1912-5-12 YOKOHAMA カバー 1 通 葉書 1 枚 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコー
ナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-109]  
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49郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

559 560 561 562

563 564 565

566

[Collection] 菊5銭 切手14枚 製造時期、目打で分類 未済混合 出品者によりリーフへ綺麗に整理されている。
[JPS-110]  
[Collection] 菊 6 銭 切手 5 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 主に未使用 出品者によりリーフへ綺麗に整理され
ている。[JPS-111]  
[Collection] 菊 8 銭 切手 11 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 主に未使用 出品者によりリーフへ綺麗に整理され
ている。[JPS-112]  
[Collection] 菊 10 銭 切手 20 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 出品者によりリーフへ綺麗に整理されている。
[JPS-113]  
[Collection] 菊 20 銭 切手 15 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 主に使用済 出品者によりリーフへ綺麗に整理さ
れている。[JPS-115]  
[Collection] 菊 25 銭 切手 15 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 主に使用済 出品者によりリーフへ綺麗に整理さ
れている。[JPS-116]  
[Collection] 菊 50 銭 切手 20 枚 p.12x12.5C の使用済を含む（切手の上辺一部欠け）、 製造時期、目打で分類 未済
混合 主に使用済 出品者によりリーフへ綺麗に整理されている。[JPS-117]  
[Collection] 菊 1 円 切手 20 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 主に使用済 出品者によりリーフへ綺麗に整理され
ている。[JPS-118]  
[ 済使用例 ] 菊 5 厘 , 朝鮮字入 5 厘 , 支那字入菊 5 厘 , 菊半銭 , 支那字入菊半銭 , 菊 1 銭 , 朝鮮字入 1 銭 , 支那字入
菊 1 銭 , 菊 3 銭茶 , 朝鮮字入 3 銭 , 支那字入菊 3 銭茶 , 菊 5 銭 , 朝鮮字入 5 銭 , 支那字入菊 5 銭 済 4 リーフ 1 銭
和文ローラー印 ( 二枠 ) 京橋 43 や 3 銭田型「押し印 TANSAN( 紫 )」 欧文年号 2 字 KOBE、支那字入菊 3 銭 櫛型
印 満・牛家屯 39.10.13, 5 銭 丸二印 大阪博覧会、支那字 5 銭 欧文年号 2 字 SHANHAIKWAN 満月等の消印良好の
もの、 菊 5 厘 , 富士鹿 4 銭 , 田沢 1.5 銭を外信唐草 2 銭往復葉書 ( 片面 ) へ加貼り 櫛型印 大正 12 年 新宮→米国宛 
後期使用例などの魅力あるものを多数含む 状態は概して良好 ( 裏面の状態は未確認 ) リーフへ整理収納されている
[JPS-101,OK1,OC1,102,OC2,103,OK2,OC3,107,OK5,OC7,110,OK7,OC10] 画像 5 枚。 
[ 未済 ] 菊 1.5 銭青 , 15 銭 , 3 銭茶 , 3 銭赤 未使用 済 未使用 10 枚を含む RC 等小難あるものあり ( 裏面の状態は未
確認 ) 4 リーフ 自製リーフへ色調・目打別に分類、綺麗に整理されている [JPS-104,114,107,108] 画像 5 枚。 
[ 未済 Collection] 菊 2 銭 , 3 銭赤 , 5 厘 , 1 銭 未使用 済 5 リーフ 未使用 12 枚や 1 銭銘版付き 12 枚済ブロック、
2 銭丸一鉄郵印などを含む 裏面の状態は未確認 自製リーフへ色調・目打別に分類、綺麗に整理されている [JPS-
106,108,101,103] 画像 6 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

571

572 573
574

575

568 569
570

567

拡大

[ 済 ] 櫛型印ロット 菊 1 円 , 50 銭 , 25 銭 , 15 銭 , 6 銭 , 5 銭 , 2 銭 など 済 42 枚 [JPS-118,117,116,114,111,110,106,
など ]  
[ 済 ] 在朝鮮局 台湾局 中国局の消印ロット 菊 1 円 , 50 銭 , 25 銭 , 20 銭 , 6 銭 , 4 銭 , 2 銭 , 支那字入菊 20 銭 など 
済 切手 52 枚 丸一印 韓国 / 平城、朝鮮型櫛型印 恵山鎮 , 安州 , 公州、A 欄満櫛型印 満・旅順ほか印影良好なもの
含む シミ 裏薄れ等の難あるものあり [JPS-118,117,116,115,111,109,106,OC15, など ]  
[ 済 ] 菊 1 円 , 朝鮮字入 1 円 , 支那字入菊 1 円 , 菊 50 銭 , 朝鮮字入 50 銭 , 支那字入菊 50 銭 , 菊 25 銭 , 朝鮮字入 25 銭 , 
支那字入菊 25 銭 , 菊 20 銭 , 朝鮮字入 20 銭 , 支那字入菊 20 銭 済 1 円耳付き田型 櫛型印 ( 時刻入り ) 大正 2 3 6 
高輪、25 銭ペア 櫛型印 大正 8 3 2() 樺太・真岡、などを含む 表からの状態は概して良好 ( 裏面の状態は未確認 ) リー
フへ整理収納されている [JPS-118,OK14,OC18,117,OK13,OC17,116,OK12,OC16,115,OK11,OC15] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 旧高額 5 円白紙 , 10 円白紙 3 枚 , 5 円毛紙 2 枚 10 円ペア 櫛型印時刻入り など良消し 済 切手 6 枚 [JPS-
119,120(3),121(2)]  

[ 済使用例 ] 菊 2 銭 , 朝鮮字入 2 銭 , 支那字入菊 2 銭 , 菊 4 銭 , 朝鮮字入 4 銭 , 支那字入菊 4 銭 , 菊 10 銭 , 朝鮮字
入 10 銭 , 支那字入菊 10 銭 済 2 銭ペア東京小石川 / 未納印、支那字 2 銭 ,4 銭 欧文年号 2 字 SHANHAIKWAN、支
那字 4 銭 欧文櫛型印 6.9.07 CANTON、10 銭 押し印「小池国三商店」 単貼り 書留書状などを含む 表からの状態は
概して良好 ( 裏面の状態は未確認 ) リーフへ整理収納されている [JPS-106,OK4,OC6,109,OK6,OC9,113,OK9,OC13] 
画像 5 枚。 
[ 済 ] 在外局消印 朝鮮 , 台湾 , 菊 4 銭 , 5 銭 , 3 銭赤 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 消印良好多数含む 済 切手 35 枚 櫛型印 ( 朝
鮮型 ) (C 欄 扱 / 所 ) 永同 , 鏡城、(D 欄 所 ) 長箭 , 元山里、入佐村、など朝鮮消印 丸一印 台湾／大西門、櫛型印 ( 台
湾型 ) 台湾・側天島 , 旗後、(D 欄なし ) 台湾 台北府前街、など台湾消印 [JPS-109,110,108,116,117,118, ほか ]  

[ 済 ] 菊 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 1 円 など 済 28 枚 10 銭田型ブロックや 4 銭 6 枚貼りオンピース
を含む 外国局消印 欧文櫛型印 中型年号 2 字 TOKIO, SANNOMIYA KOBE, NAGASAKI, YOKOHAMA ほか [JPS-
109,112,113,115,116,118, など ]  
[ 済 ] 菊 8 銭 , 支那字入菊 8 銭 , 菊 15 銭 , 朝鮮字入 15 銭 , 支那字入菊 15 銭 , 菊 1.5 銭青 , 朝鮮字入 1.5 銭 , 支那字
入菊 1.5 銭青 , 菊 1.5 銭紫 , 支那字入菊 1.5 銭紫 , 菊 3 銭赤 , 支那字入菊 3 銭赤 , 菊 6 銭 , 支那字入菊 6 銭 済 切手
57 枚 15 銭 丸二印 44.6-28 樺太 / 大泊本町、支那字 6 銭 櫛型印 4.10.2 支那・上海ほか興味深い消印のものを含
む 目打一部カットやシミ等の難あるものあり ( 裏面の状態は未確認 ) リーフへ整理収納されている [JPS-112,OC1
2,114,OK10,OC14,104,OK3,OC4,105,OC5,108,OC8,111,OC11] 画像 4 枚。 
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51郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

576

577

578

579

580

581

582

583

584
585

[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 11 枚 , 1 銭 貼り 押し印 KOBE JAPAN ( 差出人： BELIGNY & Co. / KOBE ) 中型年号 2 字 ( 紫 ) 
1905-04-24 KOBE →中国 ドイツ膠州湾租借地 青島 到着印：( ドイツ局日付印 ) 〇 TSINGTAU KIAUTSCHOU 切手
脱落 （2 枚 )[JPS-108(11),103]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 押し印 MIYAKO HOTEL, / KYOTO 中型年号 2 字 1903-05-17 KIOTO → YOKOHAMA →
英国 [JPS-109]  
[ 使 用 例 ] 菊 4 銭 単 貼 り 押 し 印 CLUB HOTEL, LT / YOKOHAMA ,( 水 色 ) 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 ) 1906-09-23 
YOKOHAMA →米国 到着印：MILTON[JPS-109]  
[ 使 用 例 ] 菊 4 銭 単 貼 り 押 し 印 CLUB HOTEL, LT / YOKOHAMA, ( 水 色 ) 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 ) 1906-09-23 
YOKOHAMA →米国 到着印：MILTON 外信船便葉書 [JPS-109]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 押し印 RC BROWNE & Co. No.72 YOKOHAMA（紫） 中型年号 2 字 1903 YOKOHAMA[JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 , 新小判 4 銭 , 50 銭 , 大正婚儀 3 銭 済 穿孔 押し印 切手 6 枚 U 小判 2 銭ペア 押し印 NYLIC ( 紫 ), 
U 小判 2 銭 , 大正婚儀 3 銭 押し印 O.R.& Co. を含む 裏に書込みのものあり [JPS-79,83,89,C7]  
[ 済 ] 穿孔入り 菊切手 菊半銭 , 1 銭 , 1.5 銭紫 , 3 銭赤 , 4 銭 , 5 銭 , 6 銭 , 8 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 済 
切手 39 枚 ペア 4 点含む [JPS-102,103,105,108,109,110,111,112,114,115,116,117,118, など ]  
[使用例] 菊1銭, 2銭, 4銭, 3銭赤, 6銭 多色貼り 穿孔 ＳＷＣ （SIBER, HEGER & Co. YOKOHAMA） 欧文櫛型印(紫) 
1913-08-23 YOKOHAMA →スイス 到着印：ZURICH 1913-9-7 外信船便書状重量便 カバー中折れ、シワ、小シミ
[JPS-103,106,109,108,111]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 3 銭茶 貼り 穿孔 W.&Co ベルグマン商会 中型年号 2 字 1903 YOKOHAMA →英国 [JPS-103,107]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 穿孔 タ子ナエ 日本種苗株式会社差出 櫛型印 大正 3 4 20 内藤新宿 折れ 全体にうす
汚れ シミ 葉書 [JPS-105]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 済 ] 菊 1 円ペア , 25 銭田型 , 20 銭ペア , 6 銭ペア , 2 銭ペア 済 穿孔 切手 18 枚 外国局パクボー印 欧文櫛型印 穿
孔 JM CL , C.C. , H&S BC , ほか [JPS-118(2P),116(4B),115(2P),111(2P),106(2P)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

586 587
588

589
590

591

592

593

594

595

596 597 598 599

[ 済ステーショナリー ] 紐枠 1 銭葉書 5 枚 済 丸一鉄郵印 丸一印 明治 32 ヤケ等の難あるものあり [JPS-PC16(5)]  
[ 未 ] 紐枠 1 銭往復葉書 未使用 小シミあるが全体フレッシュで状態はかなり良い [JPS-PC17]  
[ 済ステーショナリー ] 紐枠 1 銭往復葉書 ( 往信部 ) へ菊 5 厘加貼り、紐枠 1 銭葉書へ菊 5 厘加貼り 済 丸一印 明
治 32 ～ 33 年使用 葉書 3 枚 [JPS-PC17, PC16(2)]  

[ 使用例 ] 新小判 5 厘 田型 鉄郵印 明治 29 11 17 大府武豊間 書状重量便 [JPS-81(4B)]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 
- 1899.3.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 鉄郵印 明治 43 5 31 神戸下関間→英国 外信船便葉書 中継印：KOBE 6/1 絵葉書 [JPS-109]  
< 料金参考情報 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] ベルギー 5c 単貼り （切手裏面） 日付印 1910-07-15 Gand Sud → AWA-MARU SEA POST, 8/13 →大阪船
場 到着印：8/21  
[ 使用例 ] カナダ 1c*2 （切手裏面） 抹消印 1910 → AWA-MARU SEA POST,5/14 →大阪船場 到着印：5/22 絵葉書  
[ 使用例 ] スペイン 5c 単貼り （切手裏面） 日付印 1910-05-? → INABA-MARU SEA POST,6/18 →大阪船場 到着印：
6/24 絵葉書  
[ 使用例 ] オランダ 2.5c 単貼り （切手裏面） 日付印 1911-02-20 → TAMBA-MARU SEAPOST,3/26 →大阪船場 到着
印：4/2 絵葉書  

[ 済 ] 穿孔セレクション 菊 1 円 , 50 銭 , 25 銭 , 20 銭 , 15 銭 , 8 銭 , 6 銭 , 5 銭 , 4 銭 , 2 銭 , 半銭 , 新小判 25 銭 ほか ( 菊
切手以外は 3 枚 ) 済 穿孔 切手 106 枚 田型ブロックやペア、消印良好なものを含む RC 小シミ等の難あるものあり
[JPS-118,117,116,115,114,112,111,110,109,106,102,88, ほか ]  
[ 済 ] 田沢、富士鹿など穿孔ロット 切手 9 枚 旧毛 4 銭 , 新毛輪転 3 銭 , 富士鹿 4 銭緑 , 20 銭青 など 済 穿孔 海軍、
支那・日本貿易会社、など [JPS-147,160,186,188]  
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 ペア 穿孔 横浜正金銀行 東京支店 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1918-07-29 TOKIO →米国 外信船便書状 
検閲あり カバーヤケ [JPS-148(2P)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 済 ] 穿孔 切手 52 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 , 大正大礼 4 銭 , 10 銭 , UPU 加盟 50 年 1.5 銭 , 年賀昭和 12 年用 , 大山瀬
戸内海 20 銭 , 阿蘇 10 銭 , 霧島 20 銭 , 梅花 100.00 円目打あり , 多宝塔 4 円 , 鵜飼 100 円 , 八ツ橋 500 円 , 五重
塔 25 円 , 大仏 145 円 , 桜 10 円 , 関門トンネル , 文通桑名 ほか 済 穿孔 [JPS-C1,C2,C13,C14,C42,N2,P13,P17,P28,
307,355,368,369,A24,A36,374,C272,C299, ほか ]  
[ 済 ] 関門トンネル 20 枚 済 穿孔 シート 山一証券㈱ ローラー印 昭和 33 10 27 耳紙の一部欠け [JPS-C272(20)]  
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ステーショナリー（小判・菊時代）  

鉄郵印（時刻入まで）・船内印・パクボー  



53郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンぺディアオークションでは、原則としてすべてのロットの表・裏を、
高解像度画像で撮影しています。見開き右上の QR コードを読み込ませるこ
とにより拡大画像や裏面を見ることができます（P.6 参照）

600 601

602

603

604

605 606 607

拡大拡大拡大 608 609

[ 済 ] 菊軍事 p.12L,13x13.5C, 済 2 枚 [JPS-M1]  
[ 未 ] 軍事大白 p.13*13.5.C 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :75,000 円 目打一部ショート [JPS-M2]  
[ 未 ] 軍事旧毛（字間 4mm） p.12*12.5.C 耳付 ペア 中子持罫 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [JPS-M3(2P)]  
[ 未 ] 軍事旧毛（字間 4mm） p.13*13.5.C 耳付 3 枚ブロック 太かすみ罫 中期毛紙 未使用 ヒンジ跡なし 裏少シミ
[JPS-M3(3B)]  
[ 未 ] 軍事旧毛（字間 2.2mm） 耳付 白耳 bright rose-red 未使用 ヒンジ跡なし 糊シワ [JPS-M4]  
[ 使用例 ] 菊軍事 単貼り 櫛型印 大正 3 12 27 利川（朝鮮）→神田 到着印： 12/31[JPS-M1]  
[ 使用例 ] 菊軍事 単貼り 櫛型印 ( 朝鮮型 ) 明治 44 8 16 ( 龍 ) 山→福島県 カバー汚れ カバー破れ [JPS-M1]  
[ 使用例 ] 菊軍事 単貼り 櫛型印 ( 朝鮮型 C 欄「所」) 明治 45 4 10 筏橋→名古屋 到着印：4/14 消印明瞭 カバー小
破れ シミ [JPS-M1]  
[ 済使用例 ] 菊軍事 p.13x13.5C 済 櫛型印 (D 欄：局 ) 明治 45 7 19 切手ヘゲ 一部欠け カバーシミ、使用済 (2 枚 ) 
p.12L 櫛型鉄郵印 大連長春間、13*13.5C 櫛型印 公主嶺、 中身入り 消印不鮮明 切手 2 枚 カバー 1 通 リーフへ綺
麗に整理収納されている。[JPS-M1]  
 菊軍事 , 軍事大白 , 軍事旧毛（字間 4mm）, 軍事旧毛（字間 4.25mm）, 軍事旧毛（字間 2.0mm）, 軍事新毛平面
版 , 軍事新毛輪転版 未済混合 カタログ価 :167,000 円 軍事旧毛（字間 2.0mm）と 軍事新毛輪転版 は NH。軍事新
毛平面版はほぼ NG。[JPS-M1,M2,M3,M3A,M4c,M5,M6]  
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軍事切手・軍事ステーショナリー  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

611

612 613

614 615 616

617

618 619

620

610

635

[ 使用例 ] 軍事郵便 1904 年〜 1910 年 カバー 4 通 葉書 2 枚 スタンプレス ( 軍事郵便葉書引受局印不鮮明 1 枚あり ) 
丸二印 第三軍 / 第一野戦郵便局 , 第三野戦郵便局、関東 / 第十一野戦局、櫛型印 満・鉄嶺、 付箋付き 1 通、 小シミ 
小破れのものあり [JPS- MC3] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] スタンプレス カバー 3 通 シベリア出兵民間人発無料郵便（MS12）を含む 軍事郵便 [JPS-MS12]  
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 大正 9 2 27 第五野戦 郵便継立所 葉書 軍事郵便 カバー汚れ  < 参考 > 葉書 1 銭 5
厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 第一次世界大戦（日独戦争） スタンプレス シミ 櫛型印 (C 欄 野戦局 ) 大正 7 5 20 坊子→仙台歩兵二十九 
軍事郵便 検閲あり 絵葉書  
[ 使用例 ] 日露戦争関連の葉書・絵葉書 7 枚 菊 1 銭 単貼り 葉書 ( 絵面 ) 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1911-07-08 PORT-
ARTHUR と、葉書 2 枚（支那字入菊半銭 1 銭混貼り , 支那字入 1.5 銭紫単貼り）、逓信省葉書戦役記念絵葉書など リー
フへ台紙を添えてコーナーで収納されている（葉書裏面の状態は未確認）[JPS-103, OC2, OC3, OC5,など] 画像6枚。 
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 ( 朝鮮型 ) 明治 42 8 25 永同（朝鮮）→桶川 重量便 軍事郵便 中身入り  
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 ( 鳶色 ) 大正 10 3 31 ヤルート C 欄：海軍軍用郵便所 軍事郵便 検閲あり  
[ 使用例 ] 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 6 2 21 大分→ドイツ 「俘虜郵便／大分俘虜収容所」赤印 検閲あり  
[ 使用例 ] 俘虜郵便 櫛型印 大正 8 12 20 名古屋赤塚→ドイツ 「俘虜郵便／名古屋俘虜収容所」紫印 中身入り  
[ 使用例 ] 俘虜郵便 櫛型印 大正 5 9 18 久留米→中国 到着印：SHANGHAI 「久留米米俘虜収容所／俘虜郵便」紫印  
[ 使用例 ] 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 8 12 24 徳島・坂東→ドイツ 「俘虜郵便／坂東俘虜収容所」赤印 カバー穴
あき  
[ 使用例 ] 俘虜郵便 櫛型印 大正 5 デンマーク宛て 到着印：KJOBENHAVIN 「青野原米俘虜収容所／俘虜郵便」紫印  
[ 使用例 ] 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 4 11 11 久留米→ドイツ 「久留米米俘虜収容所／俘虜郵便」紫印  

2,000610

3,000611
4,000612

2,000613

2,000614

3,000615
6,000616
5,000617
5,000618
5,000619
5,000620

5,000621
5,000622

軍事郵便・捕虜郵便  



55郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

621 622 623

624 625

626 627

628

629

630

631

632

633634

[ 使用例 ] 久留米俘虜収容所（紫）印 スタンプレス 俘虜郵便 櫛型印 大正 7 5 16 久留米→ドイツ 日独戦争 
検閲あり 絵葉書  
[ 使用例 ] 俘虜郵便 櫛型印 大正 8 9 28 名古屋赤塚→ドイツ 「俘虜郵便／名古屋俘虜収容所」赤印 中身入り  
[ 使用例 ] ドイツ スタンプレス 俘虜郵便 久留米捕虜収容所 / 捕虜郵便 / 検閲済 印 ( 紫 ) あり 日付印 1916-01-31 
GOTTINGEN → TSURUGA ( 紫 ) 2/- →久留米捕虜 到着印：( 久留米 ) 大正 5-3-1 検閲あり カバーに小欠け シミあ
り  

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 2 枚 櫛型印 明治 44 6 11 北見・鴛泊 （利尻島） 書状 裏面に鴛泊区内郵便 裏面配達局に関す
る紫印押印 カバーヤケ [JPS-105(2)]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 単貼り 櫛型印 明治 43 11 23 那覇→高知 [JPS-108]  
[ 済 ] 菊 20 銭 済 丸一印 ( 小笠原諸島 ) 明治 43 12 24 伊豆 / 母島 [JPS-115]  
[ 使用例 ] 昭白 8 銭黄 , 風景 10 銭赤白紙 櫛型印 昭和 13 11 14 那覇 書状書留配達証明 カバー穴あき [JPS-198,219]  
< 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 配達証明 4 銭 [1938.5.1 - 1942.3.31]
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 丸一印 明治 23 12 30 大隅 / 大島名瀬、名瀬、讃岐 / 本島泊浦、 、大隅 / 名瀬 明治 32 10 5、
讃岐 / 本島泊浦 明治 22 12 12（便号空欄）、1 銭 讃岐 / 本島泊浦 明治 22 9 30（便号空欄） 切手 4 枚 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 二重丸印 (KB2 型 ) 10/6 後志 / 寿都→島古潭村 電報 [JPS-79]  

[ 済 ] U 小判 1 銭 済 中型年号 2 字 ( 黒 ) 1897-04-17 SOUL（朝鮮） と、2 銭 済 中型年号 2 字 ( 鳶色 ) 1898-06-27 
SOUL（朝鮮） 切手 2 枚 [JPS-78, 79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 2 通 丸一印 ( 鳶色 ) 明治 31 1 4 韓国／仁川、韓国／釜山、 カバー一部カット と、
丸一印 ( 鳶色 ) 明治 32 7 14 韓国／釜山 カバー表面一部破れ、[JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 6 枚 済 丸一印 朝鮮 / 釜山、仁川、京城、韓国 / 元山、釜山、京城、[JPS-79(6)]  
[ 済 ] 新小判 8 銭 , 20 銭 済 中型年号 2 字 FUSAN, GENSAN, 1899 年 消印明瞭 [JPS-84,87]  

5,000623

5,000624
4,000625

4,000626

3,000627
3,000628
3,000629

4,000630

3,000631

3,000632

4,000633

1,000634
3,000635

辺境の郵便  

在朝鮮郵便局  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

636

637 638 639 640

641 642

643 644 645

646

647
648 649 650

[ 済 ] 朝鮮字入 5 厘 p.12.5L.12L, 済 丸一印 ( 茶 ) リーフ（部分）へ綺麗に整理されている [JPS-OK1]  
[ 済 ] 朝鮮字入 1.5 銭 p.12L 済 小目打甘い箇所あり as is[JPS-OK3]  
[ 済 ] 朝 鮮 字 入 1.5 銭 p.12.5L 済 カ タ ロ グ 価 :40,000 円 鑑 定 書 付 THE ROYAL PHILATELIC SOCIETY 
LONDON,2001[JPS-OK3]  
[ 済 ] 朝鮮字入 1.5 銭 p.12 済 [JPS-OK3]  
[ 未 ] 朝鮮字入 5 銭 未使用 ヒンジ跡強い 裏一部薄い 裏に書込み [JPS-OK7]  
[ 未 ] 朝鮮字入 5 銭 , 15 銭 15 銭は表面フレッシュ 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡強い 裏書込みのものあり 切手
2 枚 [JPS-OK7,OK10]  
[ 見本 ] 朝鮮字入 5 銭 , 10 銭 見本 シミ 「見本」加刷 ヒンジ跡あり 5 銭 NG[JPS-OK7,OK9]  
[ 未 ] 朝鮮字入 8 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏小紙付着 小目打甘い [JPS-OK8]  
[ 未 ] 朝鮮字入 8 銭 p.12L 未使用 ヒンジ跡あり 一部小裏糊落ち カタログ価 :58,000 円 [JPS-OK8]  
[ 未 ] 朝鮮字入 15 銭 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-OK10]  
[ 済 ] 朝鮮字入 15 銭 6 枚ブロック 済 裏汚い 一部目打離をヒンジにて補強 [JPS-OK10(6B)]  
[ 見本 ] 朝鮮字入 15 銭 , 20 銭 見本 シミ 「見本」加刷 ヒンジ跡あり [JPS-OK10,OK11]  
[ 済 ] 朝鮮字入 25 銭 p.12L 済 縦書丸一印 明治 34 5 1 摂津 / 郵便電信局 / 神戸 （日本国内局消印）[JPS-OK12]  
[ 見本 ] 朝鮮字入 1 円 見本 シミ 「見本」加刷 裏に紙付着 裏一部薄い RC[JPS-OK14]  
[ 未 ] 朝鮮字入東宮婚儀 未使用 ヒンジ跡軽い 裏に淡い書込みあり [JPS-OK15]  
[ 済 ] 朝鮮字入東宮婚儀 2 枚 済 ( 韓国 ) 明治 33 5 10 元山、釜山、 初日印 [JPS-OK15(2)]  
[ 使用例 ] 朝鮮字入 3 銭 単貼り 丸一印 明治 33 11 24 韓国／仁川 到着印：丸一印 京都 明治 33 10* 24 * 月活字

「十一」の「一」の漏れか カバー小シミ 小破れ [JPS-OK5]  
[ 未 ] 朝鮮字入 5 厘 2 枚 , 1 銭 3 枚 , 3 銭 未使用 ヒンジ跡あり 裏一部薄い 裏ヤケ 目打一部欠けものあり [JPS-
OK1(2),OK2(3),OK5]  
[ 未 ] 朝 鮮 字 入 5 厘 3 枚 , 1 銭 2 枚 , 2 銭 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 あ り 裏 に 紙 付 着 小 薄 れ の も の あ り [JPS-
OK1(3),OK2(2),OK4]  
[ 未 ] 朝鮮字入 5 厘 4 枚 , 1 銭 4 枚 未使用 糊落 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏一部薄い シミ 裏書込みあるものあり
[JPS-OK1(4),OK2(4)]  

8,000636
20,000637
15,000638

20,000639
2,000640
9,000641

4,000642
8,000643
6,000644
5,000645
5,000646
5,000647

10,000648
5,000649
3,000650
5,000651

15,000652

3,000653

4,000654

3,000655



57郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

651

652

653 654
655

656

657
658

659

660

661 662 663664

[ 未 ] 切手 12 枚 朝鮮字入 5 厘 , 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 2 枚 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 3 銭
の 1 枚は p.12.5 未使用 ヒンジ跡あり 25 銭は NG ヒンジ跡強い 小裏薄れ 裏ヤケのものあり [JPS-OK1,OK2,OK4,O
K5(2),OK6,OK7,OK9,OK10,OK11,OK12,OK13]  
[ 済 ] 朝鮮字入 5 厘 , 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 , 東宮婚儀 済 13 枚 東
宮 婚 儀 は p.12.5 カ タ ロ グ 価 :65,400 円 [JPS-OK1,OK2,OK4,OK5,OK6,OK7,OK9,OK10,OK11,OK12,OK13,OK14,
OK15]  
 朝鮮字入 5 厘 , 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 未使用は 1 枚（2 銭 ヒンジ付き ヤケ 
裏小薄れ 書込み） 主に使用済 切手 10 枚 [JPS-OK1,OK2,OK4,OK5,OK9,OK10,OK11,OK12,OK13,OK14]  
[ 未 ] 朝鮮字入 3 銭 3 枚 , 4 銭 未使用 ヒンジ跡あり 裏やけ 小薄れのものあり、4 銭は目打 1 欠け [JPS-OK5(3),OK6]  
[ 済 ] 朝鮮字入 10 銭田型 , 20 銭田型 済 10 銭下辺目打甘い、20 銭オンピース [JPS-OK9(4B),OK11(4B)]  
[ 使用例 ] 菊半銭 , 1.5 銭紫 , 4 銭 2 枚 多色貼り ( 半銭切手目打に難 ) 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1908-10-19 SEOUL →ド
イツ カバー折れ 小欠け 小シミ 外信船便書状 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されてい
る。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-102,105,109(2)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 
1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 単貼り 丸一印 明治 38 10 20 殷山（韓国）→ MOJI →英国 [JPS-108]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 2 枚 , 1 銭 櫛型印 ( 郵逓所 ) 明治 43 1 6 茂朱（朝鮮） 書状書留重量便 裏一部欠け カバー上部
を補修 [JPS-108(2),103]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 10 銭 単貼り 櫛型印 ( 紫 , C 欄 COREA) 1909-10-24 SEOUL（朝鮮）→ CHAN( ) 1909-10-28 →英国 
到着印：LISKEARD 1909-11-11 カバーの一部にヤケ [JPS-113]  

30,000656

7,000657

4,000658

5,000659
3,000660
4,000661

3,000662
20,000663

2,000664
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

665
666 667

668
669

670

671

672

673 674 675 676 677 678

[ 使用例 ] 菊 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 , 大型朝鮮型 ) 1913-04-29 NINSEN (CHEMULPO) →英国 菊 10 銭 , 4 銭 
単貼り 欧文と、菊 4 銭 ( 一部欠け ) 単貼り 櫛型印 ( 紫 , 大型朝鮮型 ) 1915-03-21 局名不明瞭→英国 葉書一部欠け 
葉書 2 枚 [JPS-113, 109]  
[ 済 ] 菊 1 円 , 25 銭 2 枚 , 5 銭 , 2 銭 2 枚 済 切手 6 枚 櫛型印 ( 朝鮮 初期一般型 ) 温泉里、恵山鎮、馬山、平城、 明
治 40 年消印 1 円 馬山 明治 40 1 22 ほか鮮明満月印を含む [JPS-118,116(2),110,106(2)]  

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 単貼り 台湾型欧文印（TAIWAN JAPAN 表示 年号 2 字） ( 紫 ) 1905-10-26 TAMSUI（台湾）
→中国 到着印：SWATOW 1905-11-1[JPS-104]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 11 枚 済 丸一印 台湾／台南、台中、台北、新竹、鹿港、[JPS-79(11)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 11 枚 田型ブロック含む 済 縦書丸一印 ( 台湾 ) 大里簡、池里、苗栗、新竹、台中、台南、基隆、
など 消印明瞭 多い [JPS-79(11)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 3 枚 済 丸一印 ( 朱 , 日清戦争 ) 第一 台湾郵便局、第二 台湾郵便局、第十 台湾郵便局、 1 枚はオンピー
ス [JPS-79(3)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 4 枚 済 丸一印 ( 便号入り ) 台湾／台北深坑、雲林、東勢角、鳳山、 （茶 / 黒） 明治 29 年～ 33 年
の使用 鮮明 [JPS-79(4)]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 RC 欧文 中型 TAIWAN 日付印 ( 紫 , TAIWAN /(JAPAN)) 1899-02-07 TAMUSUI[JPS-80]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 丸一印 ( 便号入り ) 明治 38 7 26 台湾／頂双渓 鮮明 [JPS-90]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 30 4 8 台湾／宣蘭 カバー破れ シミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 明治 29 12 1 三河 / 蒲郡 到着印：丸一印（朱 日清戦争）威海衛 第一郵便局 明治 29 12 
26[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 8 25 台湾／苗栗 ＊台湾での地名入り丸一印の初月使用例、到
着印：丸一印 近江 / 岡本 9/14 カバーシミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 丸一印 ( 朱 , 日清戦争 ) 明治 29 4 25 第八 台湾郵便局 到着印：丸一印 近江 / 岡本 5/1 カバー
に小シミ 破れあるが、ルックス良好 [JPS-79]  
[ 使用例 ] 新小判 3 銭 単貼り 丸一印 明治 32 7 17 澎湖島（台湾） 到着印：鏡 7/28 書状 中身入り カバー小破れ
[JPS-82]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]

5,000665

3,000666

10,000667

2,000668
3,000669

2,000670

4,000671

3,000672
3,000673
2,000674
4,000675

20,000676

10,000677

4,000678

台湾初期  



59郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

679

680

681

682

683

684

685

686 687

688689 690

691

692

693

694

[ 済 ] U 小 判 1 銭 , 2 銭 2 枚 , 5 銭 6 枚 オ ン ピ ー ス あ り 済 外 信 小 型 印 20mm 二 重 丸 MEIJI 中 型 年 号 2 字 
TIENTSIN, SHANGHAI, 1890-1899 年使用 切手 9 枚 [JPS-78,79(2),80(6)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 3 枚 旧中国日本版蟠龍 2c 3 枚 八卦印（青）貼り コンビネーションカバー（フロント） 
PRINTED MATTER, 中型年号 2 字 1898-06-18 SHANGHAI →米国 外信船便印刷物重量便 フロント 2 銭の 1 枚小
目打欠け [JPS-79(3)]  < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 済 ] 支那字入菊 1.5 銭青 済 丸一印 明治 33 12 28 天津山海関出張所 小裂 [JPS-OC4]  
[ 未 ] 支那字入菊 3 銭茶 p.12L 田型 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-OC7(4B)]  
[ 未 ] 支那字入菊 6 銭 p.12L 田型 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ シミ [JPS-OC11(4B)]  
 支那字入菊 6 銭 , 8 銭 4 枚 p.12L, 12.5L ヒンジ跡あり 8 銭の未使用ペア、使用済は 1 枚 (8 銭 ) 未使用は 8 銭ペ
ア含めセンター良好 6 銭はややヤケ 未済混合 リーフ（部分）へ綺麗に整理されている [JPS-OC11,OC12(4)]  
[ 未 ] 支那字入菊 15 銭 2 枚 シェード違い 未使用 ヒンジ跡あり 裏ヤケのものあり [JPS-OC14(2)]  
[ 未 ] 支那字入菊 20 銭 3 枚 シェード違い 未使用 ヒンジ跡あり 裏紙付着 小薄れのものあり [JPS-OC15(3)]  
[ 未 ] 支那字入菊 25 銭 p.12.5L,12L, 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり RC 裏ヤケ 小シミのものあり [JPS-OC16(2)]  
[ 未 ] 支那字入菊 50 銭 p.12.5L,12L, 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏書込みのものあり [JPS-OC17(2)]  
[ 未 ] 支那字入菊 1 円 p.12L, 12.5L シェード違い含む 概してセンター良好 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり 
シミあるものあり 元所有者により整理されたリーフ（片）付き [JPS-OC18] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 支那字入菊 1 円 p.12.5L,12L, 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏ヤケ、裏紙付着のものあり [JPS-OC18(2)]  
[ 済 ] 支那字入東宮婚儀 2 枚 済 中型年号 2 字 1900-05-10 HANKOW 初日印、1900-05-31 SHANGHAI[JPS-
OC19(2)]  
[ 済 ] 字入旧高額白紙 5 円 , 10 円 済 [JPS-OC20,OC21]  
[ 未 ] 字入旧高額白紙 5 円 , 10 円 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ 10 円はウエルセンター、5 円は右下欠け補修 裏小
薄れ カタログ価 :310,000 円 [JPS-OC20,OC21]  
[ 済 ] 字入旧高額白紙 5 円 , 10 円 済 裏やけ 10 円はシミ 裏やけ 櫛型印 [JPS-OC20,OC21]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

695 696 697

698

699

700

701

702

703 704 705 706

[ 使用例 ] 青枠 1.5 銭葉書 へ支那字入菊 5 厘 , 2 銭を加貼り 北載河車站 軍 ( 角印 )、北載河車站、 （朱印） カバー破
れ as is[JPS-PC18, OC1, OC6]  
[ 使用例 ] 菊封皮長形 , 支那字入菊 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭青 , 2 銭 2 枚 加貼り 1901-04-27 TIENSTIN → YOKOHAMA →
英国 到着印：GUILDFORD 外信船便書状 カバー汚れ 折れ [JPS-SE17,OC1,OC3,OC4,OC6(2)]  < 参考 > 外信船便書状 
10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 支那字入菊 1 銭 , 3 銭赤 貼り 1911-01-06 SHANGHAI →ベルギー 到着印：BRUXELLES （一部不鮮明） 外
信船便葉書 [JPS-OC3,OC8]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 支那字入菊 1.5 銭青 単貼り 1906-02-16 SHANGHAI →欧文櫛型印 TO( ) 1906-02-23 →日本 到着印：櫛
型印 2/23（不鮮明） 葉書シミ 葉書 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リー
フから外した状態は未確認）[JPS-OC4]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 支那字入菊 2 銭 ペア 貼り 欧文櫛型印 1909-05-04 TIENSTIN →欧文櫛型印 CHANGCHUN-S 1909-05-
07 →ドイツ 局名潰れ 外信船便葉書 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リー
フから外した状態は未確認）[JPS-OC6(2P)]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 支那字入菊 3 銭茶 3 枚 , 1 銭 貼り (1 銭 切手一部欠け , 3 銭 印面小汚れ 目打甘いものあり ) 中型年号 2
字 ( 紫 ) 1904-06-18 CHEFOO →米国 到着印：BOSTON カバーシミ汚れ 小破れ 外信船便書状 [JPS-OC7(3),OC3]  <
参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 支那字入菊 4 銭 単貼り 中型年号 2 字 1901-03-25 PEKING →フランス 外信船便葉書 出品者によりリー
フ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-OC9]  < 参考 > 外信
葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 薄墨連合 4 銭 , 支那字入菊 8 銭 加貼 記念押捺 非実逓 中型年号 2 字 1900-12-08 YANGTSUN 消印明瞭
[JPS-FC12,OC12]  
[ 使用例 ] 支那字入菊 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 SHANGHAI →米国 私製葉書 消印不鮮明 出品者によりリーフ ( 部分 )
へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-OC13]  
[ 未 ] 支那字入菊 5 厘 3 枚 , 半銭 3 枚 , 1 銭 3 枚 , 1.5 銭紫 , 2 銭 3 枚 , 3 銭茶 2 枚 , 3 銭赤 2 枚 , 4 銭 3 枚 , 5 銭 2 枚 , 
8 銭 未使用 ヒンジ跡あり 切手 23 枚 シミ 裏紙付着 裏面に書込み インク付着 小薄れのものあり、1 枚 (5 厘 ) にサ
ケあり。[JPS-OC1(3),OC2(3),OC3(3),OC5,OC6(3),OC7(2),OC8(2),OC9(3),OC10(2),OC12]  
[ 未 ] 支那字入菊 5 厘 4 枚 , 半銭 3 枚 , 1 銭 4 枚 , 1.5 銭青 , 1.5 銭紫 , 2 銭 3 枚 , 3 銭茶 , 4 銭 3 枚 , 5 銭 , 10 銭 未
使用 ヒンジ跡あり 切手 22 枚 裏薄れ 裏ヤケ 裏紙付着 裏面に書込み インク付着のものあり、1 枚 (0.5 銭 ) は糊落
ち [JPS-OC1(4),OC2(3),OC3(4),OC4,OC5,OC6(3),OC7,OC9(3),OC10,OC13]  
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61郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

707

708
709

710

711 712 713 714

715 716 717
718

[ 未 ] 切手 33 枚 支那字入菊 5 厘 6 枚 , 半銭 8 枚 , 1 銭 4 枚 , 1.5 銭青 4 枚 , 1.5 銭紫 , 2 銭 , 3 銭茶 , 3 銭赤 3 枚 , 
4 銭 4 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 ヤケ 裏一部薄い 目打甘いもの等難あるものあり [JPS-OC1(6),O
C2(8),OC3(4),OC4(4),OC5,OC6,OC7,OC8(3),OC9(4)]  
[ 済 ] 支 那 字 入 菊 5 厘 6 枚 ブ ロ ッ ク , 1.5 銭 青 2 枚 , 4 銭 済 中 型 年 号 2 字 ( 紫 ) AMOY, PEKING, TIENTSIN, 
SHANGHAI, シミあるものあり [JPS-OC1(6B),OC4(2),OC9]  
 支那字入菊 5 厘 , 半銭 , 1 銭 , 1.5 銭青 , 1.5 銭紫 , 2 銭 , 3 銭茶 , 3 銭赤 , 4 銭 , 5 銭 , 6 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 
25 銭 , 50 銭 , 1 円 , 支那字入東宮婚儀 ヒンジ跡あり 目打甘い ものあり 5 銭 ,6 銭 ,8 銭 ,10 銭の未使用含む 未済混
合 カタログ価 :31,130 円 19 枚 [JPS-OC1,OC2,OC3,OC4,OC5,OC6,OC7,OC8,OC9,OC10,OC11,OC12,OC13,OC14,O
C15,OC16,OC17,OC18,OC19]  
[ 未 ] 支那字入菊 5 銭 3 枚 , 6 銭 , 8 銭 2 枚 , 10 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 1 円 未使用 シミ 穴あき 糊落 ヒンジ跡あり 裏や
け 裏一部薄い 裏に小紙付着のものあり 切手 10 枚 [JPS-OC10(3),OC11,OC12(2),OC13,OC15,OC16,OC18]  
[ 未 ] 支那字入菊 6 銭 2 枚 , 8 銭 2 枚 , 10 銭 2 枚 , 15 銭 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏ヤケ 小書込み 小薄れのもの
あり [JPS-OC11(2),OC12(2),OC13(2),OC14(2)]  
[ 未 ] 支那字入菊 10 銭 2 枚 , 15 銭 , 20 銭 2 枚 , 25 銭 p.12.5L,12L, 未使用 ヒンジ跡あり 裏紙付着 小薄れのもの
あり 切手 6 枚 [JPS-OC13(2),OC14,OC15(2),OC16]  
[ 未 ] 菊支那加刷全 18 種 未使用 ヒンジ跡あり 裏ヤケ 小裏薄い 裏に書込みのものあり  
[ 使用例 ] 字入大白 3 銭 p.12*12.5.C 2 枚 （1 枚大裂け） 欧文櫛型印 1914-10-19 NAGASAKI →神戸 舩函揚 表の切
手は消印漏の為到着印にて抹消 オープンカバー 裏に台紙を貼って補強 [JPS-OC28(2)]  
[ 未 ] 字入大白 20 銭 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :55,000 円 [JPS-OC32]  
[ 済 ] 字入旧毛 1 銭 6 枚ブロック 済 シザーカット 派生金属 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1921-08-16 PEKING[JPS-OC36(6B)]  
[ 使用例 ] 字入旧毛 1.5 銭 単貼り 極端なオフセンター 櫛型印 青島 [JPS-OC37]  
[ 使用例 ] 字入旧毛 3 銭 2 枚 , 4 銭 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1920-07-18 TSINGTAU →米国 外信船便書状 カバー汚れ [JPS-
OC39(2),OC40]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 未 ] 字入旧毛 10 銭 p.13*13.5.C 中期毛紙 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :3,500 円 目打ズレ
[JPS-OC44]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

719

720
721 722

723 724

725 726

728 729

 字入大白、旧毛未済混合ロット 字入大白 1 円 , 20 銭 , 字入旧毛 6 銭 , 8 銭 など 未済混合 主に使用済 切手 26 枚 
大白 20 銭、1 円の真偽不明。大白 3 銭の裏ヘゲ強い。[JPS-OC34,OC32,OC42,OC43]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 単貼り 丸二印 明治 39 3 7 関東 / 野戦局→ PEKING,3/10 → 到着印：HANKOW,3/16（紫印） 
絵葉書 [JPS-104]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 単貼り 丸二印 明治 37 11 15 四谷（東京都）→天津 到着印：TIENTSIN（「S」鏡字、金属印） 
IJPA 天津紫竹林出張所 葉書 [JPS-104]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 櫛型印 大正 3 1 1 大連 葉書 年賀郵便 [JPS-105]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 2 銭 2 枚 貼り シミ 目打甘い RC 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1904-09-01 HANKOW → SHANGHAI, HONG 
KONG →フランス 到着印：SALINS 無加刷切手の在中国局持ち込み使用 外信船便葉書 出品者によりリーフ ( 部分 )
へ小さいコーナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-106(2)]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 
[1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使 用 例 ] 菊 2 銭 ペ ア 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 ) 1912-07-18 PORT-ARTHUR → 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 ) 1912-07-19 
CHANGCHUN-H →オーストリア 絵葉書 [JPS-106(2P)]  
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 中型年号 2 字 1903-12-02 TIENSTIN →日本 到着印：12/12[JPS-PC18]  
[ 使用例 ] スタンプレス 欧文櫛型印 1907-07-01 TONGKU →樺太 コルサコフ 軍事郵便 年賀郵便  

[ 済ステーショナリー ] 米国 1908 年〜 1908 年 カバー 2 通 (1)1899 5c 封皮 済 HONOLULU 1908 →神戸 到着印：
欧文櫛型印 KOBE 10/24 (2)1903 5c 封皮 1908 SEATTLE →神戸 到着印：欧文櫛型印 KOBE 11/7 カバーシミ  
[ 使用例 ] 米国 1907 - 1908 5c(M ｃ kinley) 葉書 +1c 加貼り 1909 年〜 1910 年 葉書 4 枚 NEW YORK, OGDEN, 
SAN FRANCISCO, →日本 シミ ヤケ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 1914 年〜 1917 年 カバー 4 通 1910-1911 5c 単貼り LOMA LINDA, PORTLAND, ほか→日本 カバー
破れ シミあるものあり  
[ 使用例 ] 米国 Canal Zone 1924-1925 2c 単貼り シミ 機械印 1925-01-02 BALBOA →北海道 年賀状 葉書シミ  
[ 使 用 例 ] 米 国 1908 2c(3) 3c 6c 多 色 貼 り (2c は 3 枚 と も ス ト レ ー ト エ ッ ジ ) 書 留 書 状 抹 消 印 1911 
SUMMIT → SANFRANCISCO, TOKIO, →長野県 到着印：櫛型印 上諏訪 8/6 カバー汚れ 小破れ  
[ 使用例 ] 米国 1906 年〜 1935 年 葉書 15 枚 1911 Grant 2c 外信葉書 (4 枚 )、 1902 2c, 1908 2c, 1922 3c, 単貼
り (11 枚 )、 日本宛て シミ 一部欠け等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 1903 年〜 1908 年 カバー 6 通 1902 5c 2 枚貼り 単貼り CHICAGO, SOLT LAKE CITY, ほか→日本 
到着印：丸一印 ( 山城 )/ 井出 , 駿河 / 江尻 , ほか カバー破れ シミ等の難あるものあり  
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63郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

727

730 731 732

733

734

735

739

736 737 738 740

[ 見本 ] 大白 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 1 円 （3 銭欠） 見本 「みほん」加刷 ヒンジ
跡あり 10 銭印面にかかる RC[JPS-131,132,133,134,136,137,138,139,140,141]  
[ 使用例 ] 大白 5 厘 単貼り 櫛型印 大正 2 11 10 東京中央 帯封 カバー汚れ 虫舐めカバー 消印明瞭 初期使用例
[JPS-131]  
[ 使用例 ] 菊 2 銭 , 大白 1 銭 鉄郵印 大正 3 2 8 東京・塩尻間 書状 中身入り [JPS-106,132]  < 料金参考情報 > 書状
3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 大白 3 銭 p.13*13.5.C 耳付 無双罫 単貼り 櫛型印 大正 3 5 26 山形 消印明瞭 [JPS-135]  
[ 使用例 ] 大白 3 銭 , 旧毛 10 銭 櫛型印 大正 3 6 27 福島富田 到着印：大阪中央 書状書留配達証明 、及び 3 銭穿
孔入り単貼書状大阪中央 [JPS-135,151]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 配達証明 3 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 大白 4 銭 2 枚 , 旧毛 2 銭 欧文櫛型印 ( 緑 ) 1914-06-18 YOKOHAMA →オーストリア 外信船便書状 旧毛
2 銭の初期使用例 [JPS-136(2),145]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大白 10 銭 2 枚 , 菊 4 銭 2 枚 D 欄☆ 櫛型印 大正 3 2 22 神田和泉橋町 内容証明 書状書留重量便 カバー
汚れ 虫舐めカバー [JPS-138(2),109(2)]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]

50,000734

3,000735

3,000736

20,000737
2,000738

3,000739

8,000740

田沢切手・大正白紙  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

741

742

743 744 745

746

747 748 749

750
751 752 753

[ 未 ] 耳付きロット 旧毛 1 銭 2 枚 , 2 銭 , 6 銭 2 枚 , 25 銭 , 30 銭 耳付 かすみ罫 未使用 ヒンジ跡なし 1 銭 1 枚は
白耳（シミ）、25 銭と 30 銭は状態良好 [JPS-143(2),145,149(2),154,155]  
[ 見本 ] 旧毛 1 銭 , 1.5 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 1 円 見本 「見本」加刷 糊落 [JPS-143,144,147,148,151,157]  
[ 未 ] 旧毛 2 銭 銘付 太かすみ罫③政府銘版、細かすみ罫④内閣銘版 未使用 シミ ヒンジ跡なし 左細かすみ罫付田
型はフレッシュ 、及び 5 厘かすみ罫付ペアと田型 NH フレッシュ [JPS-145]  
[ 未 ] 旧毛 2 銭田型 , 25 銭田型 耳付 細かすみ罫 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :24,000 円 25 銭表フレッシュな
れど一部裏糊ムラ [JPS-145(4B),154(4B)]  
[ 未 ] 旧毛 3 銭 p.13*13.5.C 耳付 2 枚 中子持罫、太かすみ罫（横抜櫛型） 未使用 ヒンジ跡なし 裏一部薄い [JPS-
146(2)]  
[ 未 ] 旧毛 3 銭 耳付 ペア 太かすみ罫 未使用 ヒンジ跡なし 、及び白耳付 10 枚ブロック（シミ、目打欠け）[JPS-
146(2P)]  
[ 済 ] 旧毛 30 銭 耳付 田型 白耳 済 櫛型印 大正 14 6 29 金澤 、及び 3 枚ストリップ 大正 13 10 15 日本橋 [JPS-
155(4B)]  
[ 使用例 ] 旧毛 1 円 p.12L 耳付 10 枚ブロック 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1920-07-26 KOBE2 下辺一部目打離れをヒンジで
補強 [JPS-157(10B)]  
[ 未 ] 旧毛 1 円 p.12L 25 枚ブロック 未使用 ヘゲ 糊落 目打離れ部分あり [JPS-157(25B)]  

[ 未 ] 旧毛 1.5 銭 p.13*13.5.C 耳付 ペア 中子持罫 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [JPS-144(2P)]  
[ 済 ] 旧毛 3 銭 p.13*13.5.C 耳付 無双罫 済 下辺目打 1 個欠 [JPS-146]  
[ 未 ] 旧毛 3 銭 銘付 田型 ③政府銘 未使用 裏やけ [JPS-146(4B)]  
[ 未 ] 旧毛 4 銭 p.12L 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり RC[JPS-147]  
[ 未 ] 旧毛 5 銭 p.12*12.5.C 最初期毛紙 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :5,500 円 [JPS-148]  
[ 未 ] 旧毛 8 銭 銘付 10 枚ブロック 太かすみ罫③政府銘版 未使用 裏やけ [JPS-150(10B)]  
[ 未 ] 旧毛 10 銭 銘付 田型 細かすみ罫④内閣銘版 未使用 シミ ヒンジ跡あり 完全分離しているものを中央でヒン
ジにて再接 、及び第 2 コーナー白耳付 NH[JPS-151(4B)]  
[ 未 ] 旧毛 25 銭 p.12*12.5.C 最初期毛紙 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :9,000 円 目打 1 個ショート [JPS-154]  
[ 未 ] 旧毛 1 円 p.12L 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡あり カタログ価 :38,000 円 [JPS-157]  
[ 未 ] 旧毛 5 厘 銘付 田型 3 組 太かすみ罫、白耳③政府銘版 細かすみ罫④内閣銘版 未使用 シミ [JPS-142(4B)]  

4,000751

5,000752
3,000753

5,000754

4,000755

1,000756

2,000757

4,000758

20,000759

3,000741
9,000742
3,000743
2,000744
2,000745

15,000746
3,000747

4,000748
5,000749
3,000750

田沢切手（旧毛以降）・新高額切手  



65郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

754

755
756

757

758 759

760

761 762

763 764 765

766

767

768 769 770

[ 未 ] 外信切手帳ペーン（ハンドメイド）4 銭 耳付 ペア 未使用 シミ 、及び 1.5 銭白耳③政府銘版ペア シミ、
裏一部ヘゲ [JPS-BP15(2P)]  
[ 未 ] 1923 切手帳ペーン 1.5 銭 p.13*13.5.C B 型マシーンメイド 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :50,000
円 [JPS-BP17]  
[ 済 ] 旧毛 3 銭 B 型マシーンメイド切手帳ペーン p.12L 再接 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1925-12-08 DAIREN 上辺目打甘
い [JPS-BP18]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 欧文櫛型印 1933-03-07 NAGASAKI →上海 到着印：3/12[JPS-160]  
[ 未 ] 新毛輪転 3 銭 耳付 10 枚ブロック 第 2 コーナー 未使用 ヒンジ跡なし 三つ穴 糊シワ 、及び昭和白紙 3 銭第
2 コーナー耳付 8 枚ブロック NH（裏微シミ）[JPS-160(10B)]  
[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 単貼り 櫛型印 大正 8 9 2 倉吉 市内特別郵便（無封） 鳥取県倉吉町（本郷村）宛 第 4 種同時に
3001 通以上 差出時は 30 匁毎に 5 厘 [JPS-142]  
[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 , 5 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1927-06-08 MOUKDEN →米国 1 銭目打一部ショート、台葉書全体的
にやや古色 [JPS-143,148]  
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1917-09-14 YOKOHAMA →イタリア 外信船便印刷物 帯封 [JPS-145]  
< 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 p.12L 耳付 太かすみ罫 単貼り 櫛型印 大正 7 1 29 片山→小串 [JPS-146]  
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭ペア , 3 銭ペア 櫛型印 昭和 5 5 1 逓信省構内 到着印：仙台 同文内容証明 書状書留重量便 カバー
破れ [JPS-148(2P),146(2P)]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 , 10 銭 櫛型印 大正 6 3 1 山形・小松 到着印：山形・楯岡 代引 2 本線 書状書留代金引換 カバー
まばらなシミ [JPS-148,151]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 代引 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]

2,000760

5,000761

2,000762

3,000763
2,000764

10,000765

3,000766

2,000767

50,000768
2,000769

5,000770
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

771

772

773 774

775

776

777

778

779 780

781
782

783

784 785

[ 使用例 ] 旧毛 8 銭 単貼り 欧文機械印 1922-01-31 YOKOHAMA →米国 台葉書右辺折れ [JPS-150]  
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 単貼り 1926-07-08 SAN FRANCISCO →米国 外信書状 パクボー [JPS-151]  < 参考 > 外信書状
10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1916-12-28 TOKIO →スイス 到着印：BASEL 検閲あり 封緘紙貼
[JPS-153]  
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1920-06-28 KOBE2 → CHICAGO →米国 到着印：SYRACUSE 外
信船便書状書留 左上角斜めにカット [JPS-153]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 
1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 ペア 櫛型印 大正 12 6 26 大連大廣場（関東州）→ MOJI →イラク 外信船便書状書留 カバー
シワ、左側カット [JPS-153(2P)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 旧毛 25 銭 耳付 太かすみ罫 単貼り 櫛型印 大正 9 2 4 京城（朝鮮） 3*6+7=18 書状書留重量便 カバー下
部折込、少裂け [JPS-154]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 50 銭 単貼り 櫛型印 大正 11 名古屋→ KOBE2 →ドイツ 外信船便書状書留重量便 [JPS-156]  < 参考
> 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 旧毛 1 円 5 枚ストリップ ＋ 1 枚 櫛型印 大正 15 11 25 上下白耳 片銘付 電話加入名義変更請求書 四つ
折り、ヤケ気味 [JPS-157(5S)]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 A 型ハンドメイド切手帳単片 耳付 単貼り 櫛型印 大正 11 9 14 長崎 カバー穴あき 耳紙のマー
ジン充分 [JPS-BP12]  
[ 使用例 ] 新毛平面 7 銭 3 枚ストリップ 印面汚れ 目打甘い 櫛型印 昭和 11 5 20 東京中央 書状重量便 カバー汚れ 
カバー破れ [JPS-171(3S)]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]

2,000771
3,000772

2,000773

2,000774

3,000775

10,000776

3,000777

5,000778

6,000779

3,000780



67郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

786
787

788 789

790

791

792

793

794 795

[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 部分 欧文櫛型印 1928-11-14 TOKIO →英国 外信船便葉書 1 ペーンを切
り離して貼られている、まばらな少シミ [JPS-BP21]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 昭白輪転 1 円 など RC 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1939-08-30 KOBE → HONG-KONG →オーストラリア 到着印：
SYDNEY 外信書状書留 航空便 カバー破れ [JPS-178]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 
1944.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 櫛型印 大正 8 10 1 大阪中央→中国 北京 到着印：PEKING 1919 10 5（日本局欧文櫛
型印） と、3 銭 単貼り 櫛型印 光化門、菊 3 銭 単貼り ( 切手 RC) 櫛型印 台北、 カバー 3 通 カバーシミ 破れあるも
のあり [JPS-146, 108]  
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 単貼り 大正 7 12 9 台北→シンガポール 到着印：SINGAPORE 外信船便葉書 、及び旧毛 10 銭（OC, 
RC）単貼 1921 7 25 スイス宛 [JPS-147]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛貼書留便ロット 旧毛 5 銭 , 6 銭 , 10 銭 など 櫛型印 カバー 4 通 一部状態悪い [JPS-148,149,151]  
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 3 枚 櫛型印 大正 14 8 11 下関田中 書状書留訴訟書類 、及び単貼 2 倍重量書状 [JPS-149(3)]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 8 銭 , 1 銭 櫛型印 大正 9 2 17 大阪・池田 無封書状書留 カバー汚れ 及び他額面切手貼外信カバー 2
通 [JPS-150,143]  < 参考 > 無封書状 2 銭 書留 7 銭 [1907.4.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 非郵便印（為替印）誤使用カバー 2 通 旧毛 10 銭 単貼り 櫛型印 (C 欄 為替記号 ) 大正 7 4 2 白河天神町 
到着印：福島・塩川 書状書留 、及び旧毛 3 銭（かすみ罫付）単貼 大正 7 7 17 宮城・湯原カバー上辺補修 [JPS-151]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 単貼り 櫛型印 昭和 6 7 12 彰化→台北 台湾内使用 書状書留 、及び 10 銭単貼書留 大正 9 9 
22 台北○○ [JPS-152]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 2 枚 穿孔 横浜正金銀行 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1926-03-31 YOKOHAMA →日本 到着印：BADEN-
BADEN 外信書状書留 、及び 20 銭単貼外信書留ドイツ宛 1918-06-11 →米国 全体にヤケ [JPS-152(2)]  < 参考 >
外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] カバー 11 通 新毛輪転 3 銭 , 新毛平面 3 銭 , 昭白輪転 3 銭 , 昭白平面 3 銭 櫛型印 軍艦郵便、切手帳ペー
ン全貼、FFC、郵便料金取立書 [JPS-160,169,175,182] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 旧毛田型ロット 23 個 大白 2 銭 , 旧毛 5 厘 , 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 30 銭 , 1 円 済 大白
2 銭（12L)、5 銭はキズ [JPS-134,142,143,145,146,148,151,153,154,155,157]  
[ 未 ] 切 手 47 枚 旧 毛 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 13 銭 , 25
銭 , 30 銭 , 50 銭 , 1 円 未 使 用 10 銭 に NG 多 い が NH も 含 み、 概 し て 状 態 良 い [JPS-
142,143,144,145,146,147,148,150,151,152,154,155,156,157]  
[ 見本 ] 旧毛 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 1 円 第 1 次発行分全種 見本 「みほん」
加刷 ヒンジ跡あり 20 銭表一部少ヘゲ、一部 RC[JPS-142,143,144,145,146,147,148,151,153,154,157]  
[ 未 ] 旧毛 1.5 銭田型 , 2 銭田型 , 3 銭田型 , 4 銭田型 , 8 銭田型 未使用 2 組中 1 組の 3 銭田型 RC で OH、1.5 銭裏
に鉛筆書き、4 銭シミ強い [JPS-144(4B),145(4B),146(4B),147(4B),150(4B)]  
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2,000789

4,000790
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

796
797

798 799

800
801

802 803

[ 済 ] 消印セレクション 切手 98 枚 旧毛 4 銭 , 8 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 新毛輪転 50 銭 , 新毛平面 25 銭 , 昭白輪転 50 銭 , 
新改 20 銭 , 旧高額 5 円毛紙 , 新高額 5 円毛紙 , 風景 10 銭青 ほか 済 機械印 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ロー
ラー印 など 欧文櫛型印 DAIREN、欧文大型朝鮮型 KEIJO ( 朱 )、櫛型印 ヤップ , 樺太・追手 , 京城 ,( 朝鮮型 ) 木浦、
などの外地消しを含む [JPS-147,150,153,154,162,173,177,194,121,209,215, ほか ]  
[ 未 ] 新毛輪転 1.5 銭田型 , 新毛平面 1 銭田型 , 7 銭田型 , 13 銭田型 耳付 未使用 シミ 1.5 銭銘付田型は NG 、及び
5 銭と 13 銭の単片（NG）[JPS-159(4B),167(4B),171(4B),172(4B)]  
[Collection] 新毛 3 銭、昭白 3 銭ミニコレクション 新毛輪転 3 銭 , 新毛平面 3 銭 , 新毛輪転 3 銭コイル , 昭白輪転 3 銭 , 
昭白平面 3 銭 , 昭白輪転 3 銭コイル 未済混合 切手 79 枚 新毛三つ穴ゲーペル、切手帳の耳紙の枠線バラエティは
良く揃っている [JPS-160,169,165,175,182,179] 画像 5 枚。 
[Collection] 旧毛 6 銭定常変種「玉に瑕」のタイプ別を揃えたリーフと第 1 次発行切手 など 未済混合 主に使用済 
切手 62 枚 画像 3 枚。 
[ 済 ] 新小判 菊 田沢切手、満月印含む消印良好なもの 切手 400 枚 済 丸一印 櫛型印 縦書丸一印 丸二印 シミ等の
難あるものあり ( 裏面の状態は未確認 ) 画像 7 枚。 
[ 済 ] 田沢 , 富士鹿 , 震災 , 風景 , 昭和切手 マルチプルを含む消印良好なもの主体 穿孔切手含む 済 切手 188 枚 櫛
型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 ほか 印影良好なものが多い 震災 10 銭 , 田沢 25 銭 , 風景 6 銭乃木 2 銭の田型ブ
ロックや田沢 1 銭 5 銭富士鹿 8 銭のペアやストリップの欧文ローラー印消しなどのマルチプルを含む シミ 裏薄れ
等の難あるものあり  
[Accumulation] 新高額白紙 10 円白紙 25 枚ブロック × 5 組 櫛型印 東京中央 一部少シミ、軽い折れ [JPS-212(25B)]  
[ 使用例 ] 新高額白紙 10 円白紙 , 鎌足 5 円 , 大仏 1 円 2 枚 昭和 16 1 22 笠田（和歌山県） 付箋付き 電話機械移転
請求書 [JPS-212,238,237(2)]  

[ 未 ] 富士鹿 8 銭赤 銘付 ペア ④内閣銘版 未使用 ヒンジ跡強い [JPS-187(2P)]  
[ 未 ] 旧改 4 銭 , 20 銭 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :56,000 円 [JPS-189,191]  
[ 未 ] 旧改 8 銭 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :70,000 円 [JPS-190]  
[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1924-04-27 CHANGCHUN →スエーデン 外信船便葉書 [JPS-186(2P)]  
< 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤ペア , 旧毛 2 銭 櫛型印 大正 15 7 14 天王寺 到着印：宮城・若柳 書状書留代金引換 代引 3
本線 [JPS-187(2P),145]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 代引 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 富士鹿 20 銭青 3 枚 貼り ( ペア +1 枚 ) 切手 1 枚 RC 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1923-04-25 KOBE2 →米国 外信船
便書状重量便 [JPS-188(3)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 旧改 4 銭 , 東郷 4 銭 2 枚 櫛型印 昭和 13 5 13 大阪東→淀橋 書状速達 時代の離れた同額面異種貼 [JPS-
189,225(2)]  < 参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]

5,000796

2,000797

5,000798

4,000799

4,000800

6,000801

3,000802
3,000803

5,000804
5,000805

30,000806
4,000807

3,000808

4,000809

10,000810

富士鹿・風景  



69郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

804

805
806 807

808

809

810

811 812

813 814 815 816

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

[ 使用例 ] 旧改 20 銭ペア , 風景 6 銭毛紙 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1931-06-05 TOKIO →米国 書留 航空便 フロント 
消印不鮮明 [JPS-191(2P),214]  
[ 使用例 ] 昭白 20 銭青 単貼り 櫛型印 ( 三ツ星 ) 昭和 16 8 28 大連峯前→米国 太平洋航路定期船停止後 外信書状
[JPS-199]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ ステーショナリー ] 愛国葉書 , 新改 8 銭 欧文櫛型印 1937-06-30 カナダ宛て 外信船便葉書 [JPS-CC2,193]  < 参考
> 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 , 新毛平面 5 銭 印面汚れ 櫛型印 昭和 11 7 2 松本 無封書状書留配達証明 カバー汚れ [JPS-
215,170]  < 参考 > 無封書状 2 銭 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 未 ] 富士鹿 4 銭緑田型 , 8 銭赤田型 , 20 銭青田型 耳付 細かすみ罫 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :64,400 円
[JPS-186(4B),187(4B),188(4B)]  
[ 使用例 ] 1914 年〜 1920 年 カバー 2 通 富士鹿 8 銭赤ペア , 新改 8 銭 2 枚 櫛型印 書状書留配達証明内容証明 カ
バー小シミ、小破れ、新改 8 銭目打一部シザーカット [JPS-187(2P),193(2)]  

3,000811

5,000812

3,000813

3,000814

5,000815

3,000816
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

817 818 819 820

821 822

823

824

825

826

827 828

[ 済ステーショナリー ] 紫分銅往復 ( 返信部 ) 済 穿孔 タ子 日本種苗株式会社差出 櫛型印 大正 4 3 6 内藤新宿 葉書
ヤケ シミ [JPS-PC23]  
[ 済ステーショナリー ] 富士連合 8 銭 4 枚 済 機械印 櫛型印 欧文櫛型印 四貫島、九段、高松、KOBE2、→米国、ドイツ、 
1922 年〜 1925 年 シミあるものあり [JPS-FC16(4)]  
[ 未 ] 富士連合 8 銭往復葉書 未使用 カタログ価 :130,000 円 [JPS-FC17]  
[ 済ステーショナリー ] 富士連合額面改訂 6 銭 2 枚 済 櫛型印 聖護院、愛知横須賀→ドイツ、米国、 1926 年〜
1928 年 1 枚はヤケシミ強い [JPS-FC18(2)]  
[済ステーショナリー] 富士連合6銭 4枚 済 機械印 櫛型印 欧文櫛型印 鹿児島谷山、TOKIO、日本橋、→米国、ドイツ、
ベルギー、 1929 年〜 1934 年 シミあるものあり [JPS-FC20(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 富士連合 10 銭 2 枚 済 標語入り機械印 昭和 13 12 6 千葉→ドイツ と、櫛型印 昭和 15 1 
8 滋賀・高宮→米国 [JPS-FC22(2)]  

[ 使用例 ] 震災 5 厘 4 枚 櫛型印 大正 13 7 10 京都宇治→会津若松 無封書状 [JPS-200(4)]  < 料金参考情報 > 無封書
状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
[ 未 ] 震災 10 銭 田型 未使用 ヒンジ跡なし 、及び私製目打田型（裏糊ひき、シミ強）[JPS-207(4B)]  
[ 使用例 ] 震災 2 銭 2 枚 , 5 銭 , 10 銭 櫛型印 大正 12 10 30 本郷→ドイツ 外信船便書状 10 月 30 日なら震災の極
初期使用だが、日付は as is[JPS-202(2),205,207]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 震災 8 銭 大阪印刷 （切手裏面） 櫛型印 大正 13 3 12 七條→ドイツ 絵葉書 消印明瞭 [JPS-206]  
[ 済 ] 震災 富士鹿 風景切手主体の普通切手 切手 61 枚 震災 5 厘 , 1.5 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 旧改 20 銭 , 昭白 20 銭
青 , 風景 6 銭毛紙 ほか 済 震災 5 銭 3 枚ストリップ 欧文ローラー印 KOBE2（紫）や消印良好なものを含む [JPS-
200,201,204,205,206,191,199,214, ほか ]  
[ ステーショナリー ] 震災葉書 官白 櫛型印 ( 逆位 ) 大正 13 7 20 富士山北 [JPS-PC27]  

2,000817

4,000818

50,000819
3,000820

2,000821

4,000822

3,000823

4,000824
30,000825

5,000826
2,000827

2,000828

大正時代のステーショナリー  

震災  



71郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

829 830 831 832

833

834

835

836

837

838

839 840

[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 単貼り 櫛型印 ( 青 ) 昭和 8 8 23 京橋 東京大阪間 葉書航空 [JPS-A1]  < 参考 > 葉書 1 銭 5
厘 葉書航空 7 銭 [1929.4.1 - 1933.10.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 新毛平面 1.5 銭 貼り シミ 櫛型印 欧文櫛型印 1930-09-08 TOKIO, →アメリカ 櫛型印 昭
和 6 2 11 七条→ドイツ 外信書状 1930 年〜 1931 年 カバー 2 通 カバーにシミ、1 通に小破れ [JPS-A1,168]  < 参
考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 9.5 銭 , 新改 4 銭 , 風景 10 銭青 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1934-05-18 KOBE →インドネシア 到着
印：MALANG 外信書状書留重量便 [JPS-A1,A2,192,215]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 
- 1937.3.31]
[ 使 用 例 ] 芦 ノ 湖 8.5 銭 , 16.5 銭 , 風 景 2 銭 2 枚 , 新 大 正 毛 紙 切 手 帳 3 銭 欧 文 櫛 型 印 ( 黒 ) 1933-04-22 
KIOTO → KOBE →チェコスロバキア 到着印：PRAGUE 外信書状書留重量便 [JPS-A1,A3,213(2),BP22]  < 参考 > 外
信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 16.5 銭 , 18 銭 , 33 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1931-08-26 YOKOHAMA → SEATTLE →米国 到
着印：ALLENTOWN 外信書状 中身入り 16.5銭切手目打少シミ[JPS-A1,A3,A4,A5]  <参考>外信書状10銭(超+6銭) 
[1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 9.5 銭 単貼り 櫛型印 昭和 11 4 23 下谷 FFC 東京福岡間 葉書航空 [JPS-A2]  < 参考 > 葉書 1 銭 5
厘 葉書航空 8 銭 [1933.11.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 16.5 銭 単貼り 昭和 4 10 21 大阪中央 FFC 本土朝鮮間 葉書航空 [JPS-A3]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 
本土外地間葉書航空 15 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 33 銭 単貼り 櫛型印 昭和 4 10 7 高松→朝鮮 到着印：蔚山 FFC 本土朝鮮間 書状航空 [JPS-A5]  <
参考 > 書状 3 銭 本土外地間書状航空 30 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 33 銭 , 新毛平面 5 銭 櫛型印 昭和 10 11 11 新京中央→福島 航空 [JPS-A5,170]  < 参考 > 日満間 /
日中間書状航空 35 銭 [1934.1.1 - 1942.3.31]

[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 機械印 昭和 2 9 21 堺→香川県豊島村 長方形枠印 AIR MAIL/ 飛行便 /IF POSSIBLE 絵
葉書 （裏面：秩父宮殿下大浜飛行場御成）日本航空輸送研究所差出 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 1 円ペア , 50 銭 , 新改 20 銭 , 風景 6 銭毛紙 昭和 9 9 21 名古屋→エクアドル 到着印：
GUAYAQUIL 航空便 カバー汚れ カバー中折れ、右下角欠け [JPS-163(2P),162,194,214]  
[ 使用例 ] 「内地外地航空郵便」 昭白輪転 50 銭 , 乃木 2 銭 , 春日大社 14 銭ペア 差出局不明（関東州） 櫛型印 昭和
16 2 28 →リスボン ,6/14 → Tunis 到着印：TANGER CHERIFIEN,6/18 アメリカ経由指定もバンコク経由印抹消 
検閲あり [JPS-177,223,232(2P)]  

3,000829

5,000830

3,000831

3,000832

3,000833

1,000834

3,000835

1,000836

3,000837

3,000838

5,000839

15,000840

芦ノ湖航空切手  

速達・航空・書留・小包（戦前）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

841
842

843
844

845
846

847
848

849 850

851
852

[ 使用例 ] 昭白輪転 1 円 , 50 銭 , 陽明門 10 銭 4 枚 , 厳島 30 銭 シミ 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1939-07-01 OSAKA →ブラ
ジル 到着印：SAO PAULO 航空便 カバー汚れ 全体にまばらなシミ [JPS-178,177,230(4),235]  
[ 使用例 ] 昭白輪転 1 円 , 風景 10 銭赤白紙 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1938-04-16 KOBE →ドイツ 航空便 [JPS-178,219]  
[ 使用例 ] 昭白平面 5 銭 10 枚 , 風景 10 銭青 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1936-12-04 KOBE → HSINKING →アフリカ 到着印：
TANGA 航空便 [JPS-183(10),215]  
[ 使用例 ] 新改 20 銭 , 新毛輪転 50 銭 昭和 10 7 10 神奈川・逗子→ HSINKING →英国 航空便 [JPS-194,162]  
[ 使用例 ] 昭白 20 銭青 3 枚 櫛型印 昭和 13 12 8 品川→米国 航空便 カバー中折れ [JPS-199(3)]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 3 枚 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1935-09-13 YOKOHAMA →米国 航空便 カバー周囲少ヤケ、フラッ
プ破れ [JPS-215(3)]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭赤白紙 6 枚 欧文櫛型印 1938-01-23 OSAKA →シンガポール→インド 到着印：BOMBAY 外信
書状 航空便 カバー汚れ カバー破れ 料金不足、切手脱落に対して「X」記載 [JPS-219(6)]  < 参考 > 外信書状 20 銭
( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 2 枚 櫛型印 昭和 15 2 8 京橋通→米国 航空便 切手、カバー共にヤケ [JPS-235(2)]  
[Accumulation] 航空チケットほか、ストックブック１冊 1 個 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 , 1 銭 櫛型印 大正 10 1 20 ヤップ C 欄：海軍軍用郵便所 葉書 付箋跡 カバー汚れ 軍艦宛 [JPS-
142,143]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 済 ] 新毛平面 1 銭 , 旧毛 6 銭 , 風景 2 銭 済 櫛型印 パラオ、トラック、 1 銭パラオ 昭和 9 年 5 25 鮮明満月印を含
む [JPS-167,149,213]  
[ 使用例 ] 新改 20 銭 単貼り 櫛型印 昭和 15 8 19 パラオ→米国 外信書状 [JPS-194]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超
+12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 単貼り 櫛型印 昭和 13 9 13 麹町→サイパン 南洋家政女学校宛 書状 中身入り [JPS-225]  < 参
考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 年賀昭和 13 年用 単貼り 記念押捺 風景印 昭和 13 7 16 アンガウル 絵葉書 [JPS-N3]  
[ 使用例 ] 旧楠公 2 銭往復葉書 返信部（郵頼実逓便か？） 2 枚 風景印 ( 鳶色 ) ヤルート、ポナペ、 昭和 9 11 14、
昭和 9 11 18、 消印明瞭 小キレ 汚れ [JPS-PC34]  

3,000841

4,000842
3,000843

4,000844
3,000845
4,000846

3,000847

2,000848
2,000849

10,000850

2,000851

5,000852

5,000853

5,000854
3,000855

外地（南洋）  



73郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

856

857 858 859
860

861

862

863 864 865 866

853 854
855

[ ステーショナリー ] 5 Pf. 葉書 1914-12-15 Frakfurt → Leeheim,12/20 →ポナペ ZURUCK! ポナペは 1914
年 10 月に日本が占領したため、差出人戻し 非郵趣便と見られる  
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 (C 欄 海軍軍用郵便所 ) 大正 8 5 14 トラック 到着印：福島・三春 軍事郵便 検閲あ
り 中身入り  

[ 使用例 ] 大白 3 銭 2 枚 , 10 銭 櫛型印 大正 3 4 12 群山（朝鮮） 3 銭一部目打欠け [JPS-135(2),138]  
[ 使用例 ] 大白 10 銭 単貼り キズ 大正 4 7 2 安城（朝鮮） 書状書留 [JPS-138]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 
- 1925.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 単貼り 櫛型印 大正 8 7 14 鎮南浦（朝鮮）→ YOKOHAMA →米国 到着印：CHICAGO カバー
汚れ カバー破れ 切手少難 [JPS-153]  
[ 使用例 ] 新毛平面 1.5 銭 単貼り 風景印 ( 赤 , 潰れ ) 昭和 7 10 4 外金剛（朝鮮） 外金剛絵葉書 登山紀念印（紫）あ
り [JPS-168]  
[ 使用例 ] 新改 20 銭 , 風景 6 銭毛紙 欧文櫛型印 ( 朝鮮 ) 1934-07-16 SEISHIN / CHOSEN →ドイツ 封大きくカット

（パートカバー） 全体に汚れ 外信書状書留 [JPS-194,214]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 
- 1937.3.31]
[ 使用例 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 櫛型印 ( 朝鮮型 ) 明治 44 1 1 平壌停車場前（朝鮮） 年賀郵便 [JPS-PC20]  
[ 済 ] 日韓通信業務合同 3 銭 済 初日印 2 枚 丸一印 明治 38 7 1 韓国／釜山海岸 、中型年号 2 字 1905 7 1 
CHEMULPO ( 紫 )、と 丸一印 韓国 / 南大門、韓国 / 京城、 切手 4 枚 [JPS-C8]  
[ 使用例 ] 議事堂封緘葉書 4 銭 , 旧毛 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 10 銭 , 東郷 4 銭 , 陽明門 10 銭 単貼り スタンプレス 多色
貼り カバー 8 通 ( うち書留便 3 通 ) 櫛型印 奉化 (D 欄 所 )、海州、全南・康津、鎮南浦、龍山、ほか（朝鮮） 切手
キズやカバー破れ シミのものあり [JPS-LS11,143,145,146,151,225,230, など ]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 青枠 1.5 銭葉書 , 青分銅銘無 , 楠公 1.5 銭点なし , 楠公 2 銭葉書 , 菊 1.5 銭紫 , 大
山瀬戸内海 2 銭 など 単貼り スタンプレス 機械印 丸一印 櫛型印 風景印 韓国 / 元山、韓国 / 仁川、韓国 / 京城、成川、
朔州、馬山、大邱、ほか 葉書 10 枚 [JPS-PC14,PC18,PC25,PC29,PC35,105,P10, など ]  

30,000856

8,000857

3,000858
3,000859
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1,000861

3,000862

3,000863
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外地（朝鮮）  



74

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

871 872

873

874
875

876

拡大
877

867 868 869 870

[ 使用例 ] 紫分銅 櫛型印 ( 台湾型 ) 大正 3 10 11 花蓮港（台湾）[JPS-PC22]  
[ 使用例 ] 台湾非常郵便 スタンプレス 記念押捺 （２カ所） 櫛型印 大正 3 7 17 台湾・セラオカフエ（台湾） 台湾非
常通信所 絵葉書  

[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 3 枚 貼り 櫛型印 (D 欄 満 ) 大正 8 1 26 本渓湖→岡山 葉書 絵葉書 [JPS-142(3)]  < 参考 > 葉書
1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 , 3 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1919-06-23 DAIREN/I.J.PO. →オランダ 外信船便印刷物重量便 消印明
瞭 [JPS-143,146]  < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1919-08-06 CHANGCHUN → YOKOHAMA →米国 到着印：DAYTON 
外信船便書状書留 カバー汚れ 消印不鮮明 右辺ヤケ、全体に疲れ [JPS-153]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書
留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 愛国切手 4+2 銭 単貼り 櫛型印 昭和 12 8 31 撫順（満州） 12 年 6 月〜 12 年 11 月 満鉄附属地使用短期 
書状 [JPS-C74]  < 参考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]

[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 単貼り 櫛型印 昭和 2 8 18 恵須取（樺太） カバー破れ 中身入り 上部粗開封、全体に疲れ
[JPS-169]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り シミ 櫛型印 昭和 14 7 22 真岡（樺太）→静岡 と、 新毛 1.5 銭 単貼り 櫛型印 昭和 10 
3 22 樺太留多加→神奈川 葉書 2 枚 [JPS-223, 159]  
[ 済 ] 富士桜 20 銭 済 千島列島 幌筵島 函館局柏原分局 櫛型印 昭和 11/6 函館（D 欄：柏原） リーフへ整理収納さ
れている。（元所有者による説明書きあり、田沢 3 銭 1 枚付き）[JPS-233]  
[ 使用例 ] 楠公 3 銭葉書 機械印 上敷香（樺太） 葉書 [JPS-PC38]  < 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]

[ 使用例 ] 菊 10 銭 単貼り 櫛型印 (AD 欄一体：台湾の郵便受取所のみで使用の形式 ) 明治 43 2 28 台北竜口街（台
湾）→本土 書状書留 [JPS-113]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 富士鹿 新改 20 銭 単貼り 櫛型印 昭和 12 4 29 彰化（台湾）→カナダ と 昭白 20 銭青 単貼り 欧文櫛型
印 193 -6-22 TAINAN →カナダ カバーシミ 一部カット カバー 2 通 [JPS-194, 199]  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 3 枚ストリップ , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 シミ 櫛型印 昭和 16 11 7 台北→大阪東 到着印：
11/10 私製葉書 航空便 [JPS-225(3S),223,224]  
[ 使用例 ] 平和 3 銭 単貼り 大正 8 8 16 阿緱（台湾）→滋賀・速水 書状 カバー汚れ [JPS-C19]  < 参考 > 書状 3 銭 
[1899.4.1 - 1937.3.31]
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3,000879

5,000880

7,000867

3,000868

2,000869

3,000870

外地（関東州租借地・満鉄附属地）  

外地（樺太・千島）  

外地（台湾）  



75郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

878
879 880

881
882

883 884 885
886 887

888 889

890

891892 893 894

[ 未 ] 稲刈 1 銭 銘付 10 枚ブロック 内閣銘 未使用 ヒンジ跡なし 淡いシミ 耳紙に小擦れ [JPS-222(10B)]  
[ 未 ] 乃木 2 銭 耳付 （平台） 未使用 ヒンジ跡なし 出品者によれば平台初期 [JPS-223]  
[ 未 ] 乃木 2 銭 未使用 ヒンジ跡なし 額面「２」の変種 [JPS-223]  
[ 未 ] 糊無し 乃木 2 銭 銘付 10 枚ブロック × 2 組 未使用 シミ 銘版バラエティ [JPS-223(10B)]  
[ 未 ] 平面版糊あり 乃木 2 銭 銘付 10 枚ブロック と 6 枚ブロック * ２組（普通糊と薄糊） 未使用 ヒンジ跡なし
[JPS-223(10B)]  
[ 未 ] 乃木 2 銭 銘付 10 枚ブロック 朱 2 組 未使用 シミと耳紙折れ [JPS-223(10B)]  
[ 未 ] ベタ刷 乃木 2 銭 銘付 10 枚ブロック （下耳少難）、及び耳付第 3 角 8 枚ブロック（微シミ） 未使用 [JPS-
223(10B)]  
[ 未 ] 乃木 2 銭 銘付 10 枚ブロック 単線目打× 2 組 未使用 シェードバラエティ、一枚の耳紙の右幅広い 微シミ
[JPS-223(10B)]  
[ 未 ] 大仏 1 円 銘付 10 枚ブロック 大日本銘 未使用 ヒンジ跡なし 小シミ、右耳に計数番号のゴースト転写 [JPS-
237(10B)]  
[ 未 ] 鎌足 5 円 耳付 田型 第 1 コーナー 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡なし [JPS-238(4B)]  
[ 未 ] 昭和コイル 5 厘 11 枚ストリップ 未使用 6 枚目と 7 枚目の間で折り返し [JPS-240(11S)] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 乃木 2 銭無目打 未使用 印面上部に水平にカスレ 一部裏写り [JPS-247]  
[ 済 ] 乃木 2 銭無目打 耳付 田型 済 櫛型印 昭和 21 3 9 東京中央 左下の切手の文字「2」にエンボス [JPS-247(4B)]  
[ 済 ] 地図 10 銭 「地図なし」バラエティ 済 櫛型印 [JPS-255]  
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１次昭和・２次昭和  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

895
896

897

898

899 900 901 902

903
904

905

906

[ 使用例 ] 朱印船 5 厘 4 枚 貼り（1 枚目打小カット） 櫛型印 昭和 15 10 18 神戸中央→中国 北京 到着印：北京 廿
九年十月廿三 葉書 絵葉書 消印不鮮明 [JPS-221(4)]  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 単貼り 櫛型印 昭和 17 3 30 局名不詳 第 5 種農産物種子 [JPS-222]  
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 4 枚ストリップ , 年賀昭和 13 年用 3 枚 , 風景 10 銭赤白紙 櫛型印 昭和 13 10 21 沼津→アルジェ
リア 外信書状 [JPS-222(4S),N3(3),219]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 水力発電 3 銭 日付印 皇紀 2603 3 ? Seremban →日本 日本宛印刷物 重量便 軍事郵便 検閲あ
り 帯封 [JPS-222,224]  
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 二重丸印 皇紀 2603 2 5 Kampar → Bagan Serai 書状 検閲あり [JPS-
222,224,225]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ ステーショナリー ] 乃木 2 銭 p.12L 朱単線 12 オフセンター 櫛型印 昭和 20 4 1 東京中央 台はがき：楠公 3 銭
[JPS-223]  
[使用例] 乃木2銭ペア, 厳島30銭 櫛型印(C欄 愛知県) 昭和20 2 5 名古屋竹田 書状書留重量便 カバー汚れ カバー
破れ [JPS-223(2P),235]  < 参考 > 書状 7 銭 書留 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 5 枚 , 東郷 4 銭 12 枚 櫛型印 昭和 12 10 1 神戸生田前 到着印：横浜 書状速達書留重量便 付箋
跡 58=4*10+10+8[JPS-223(5),225(12)]  < 参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 6 枚 , 乃木 2 銭 目打甘い 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1941-05-23 KOBE →米国 外信書状 カバー補修
[JPS-224(6),223]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]

[ 使用例 ] 朱印船 5 厘 2 枚 , 稲刈 1 銭 2 枚 , 乃木 2 銭 2 枚 , 東郷 4 銭 2 枚 , 上高地 5 銭 櫛型印 昭和 15 8 13 世田
谷→米国 到着印：PHILADLPHIA 外信書状 カバー汚れ [JPS-221(2),222(2),223(2),225(2),226]  < 参考 > 外信書状
20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]

3,000896

5,000897
2,000898

4,000899

3,000900

15,000901

5,000902

4,000903

5,000904

5,000895



77郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

907 908
909

910

911 912

913 914

915
916

917 918

[ 使用例 ] 金剛山 7 銭 単貼り 目打甘い 機械印 昭和 19 10 27 七條 書状 [JPS-228]  < 参考 > 書状 7 銭 
[1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 日付印 皇紀 2602 12 15 KUALA LUMPUR 書状 検閲あり [JPS-229]  < 参考 > 南方占領地
マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 , 陽明門 10 銭 , 厳島 30 銭 ローラー印 昭和 15 9 25 大阪西→ドイツ 7 倍重量商品見本 カ
バー穴あき フロント 折れ 8+4*6+16=48[JPS-229,230,235]  
[ 使用例 ] 航研機 12 銭 単貼り シミ ローラー印 昭和 18 6 21 東京中央 印刷 書状重量便 12=4*3[JPS-231]  < 参考
> 印刷書状 4 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 航研機 12 銭 初日カバー 櫛型印 昭和 14 12 1 東京中央→上京 到着印：12/2 書状速達 村田守保差出
[JPS-231]  < 参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 耳付 日付印 皇紀 2603 2 20 KOTA TINGGI 到着印：2/21 配達証明カバー（部分）[JPS-235]  
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 ペア 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1941-02-17 KOBE →米国 外信書状 航空便 [JPS-235(2P)]  < 参考 > 外
信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 大仏 1 円 2 枚 , 金閣 50 銭 , 法隆寺 25 銭 , 稲刈 1 銭 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1943-04-14 TOKYO →スイス 
21 倍 外信書状書留重量便 カバー破れ 貼付切手の切れ、シワ等難あり 赤十字社差出 20+12*20+16=276[JPS-
237(2),236,234,222]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 昭和コイル 2 銭 単貼り 櫛型印 2/2 茨城 満蒙開拓団義勇軍訓練所発信 検閲あり [JPS-241]  
[ 使用例 ] 昭和コイル 2 銭 , 東郷 5 銭 櫛型印 昭和 19 8 24 新潟・栃尾 書状 中身入り [JPS-241,251]  < 参考 > 書状
7 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 昭和コイル 4 銭 , 水力発電 3 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 18 1 30 代々木山谷 書状書留 中身入り カバー
左辺下部破れ [JPS-242,224,230]  < 参考 > 書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使 用 例 ] 昭 和 コ イ ル 14 銭 ペ ア , 富 士 桜 20 銭 風 景 印 昭 和 15 3 15 宝 塚 → KOBE → ド イ ツ 到 着 印：
LUDWIGHAFEN AN 外信書状書留重量便 検閲あり カバー周囲やや疲れ [JPS-243(2P),233]  < 参考 > 外信書状 20
銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 3 銭葉書 , 金剛山 7 銭 RC 標語入り機械印 昭和 21 7 ? 神田 [JPS-PC38,228]  
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）30c 一次昭和 25 銭 日付印 Alor Star → Penang 書状書留速達 検閲
あり カバー破れ [JP OCCU-7M163 JPS-234]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント 速達 30 セ
ント

3,000905

3,000906

3,000907

4,000908

3,000909

3,000910
3,000911

8,000912

5,000913
5,000914

8,000915

50,000916

5,000917
15,000918
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

919
920

921 922

923

924
925

926
927 928

929 930
931 932

933 934 935
936

[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）2c, 8c 一次昭和 25 銭 （切手裏面） 日付印 皇紀 2603 7 ? Alor Star → Ipoh 到着印：
8/1 書状書留配達証明 検閲あり カバー破れ [JP OCCU-7M173,7M177 JPS-234]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8
セント 書留 15 セント 配達証明 12 セント
[ 使用例 ] 東郷 7 銭 5 枚 , 産業戦士 6 銭 5 枚 , 憲法施行 50 銭ペア , 1 円ペア , 飛燕 5 銭ペア , 富士桜 10 銭 , 
前島 15 銭 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 22 6 26 盛岡→ノルウェー 外信船便書状 検閲あり フラップ欠け [JPS-
254(5),253(5),C102(2P),C103(2P),268(2P),270,281]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 地図 10 銭 , 靖国 17 銭 貼り（17 銭は戦災変色） 一部欠け 櫛型印 昭和 19 11 15 品川立會 書状書留 カバー
汚れ [JPS-255,260]  < 参考 > 書状 7 銭 書留 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 灯台 40 銭凹版 単貼り 櫛型印 昭和 20 10 24 戸塚四 、及び 20 銭富士と桜を楠公葉書 3 銭に加貼 速
達 櫛型印 昭和 19 10 23 奈良・蓑尾 書状速達 カバー汚れ [JPS-264]  < 参考 > 書状 10 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 
1946.7.24]
[ 未 ] 乃木 2 銭 未使用 シート 右下角の耳紙に余分な目打、及び耳紙にシミと指紋跡 [JPS-223]  
[ 使用例 ] 朱印船 5 厘 , 稲刈 1 銭 , 東郷 4 銭 , 航研機 12 銭 , 春日大社 14 銭 カバー 5 通 [JPS-221,222,225,231,232]  
[ 未 ] 稲刈 1 銭田型 , 陽明門 10 銭 3 枚ストリップ , 航研機 12 銭 6 枚ブロック pos.30 定変 ,1 銭裏面耳側薄い 未使
用 [JPS-222(4B),230(3S),231(6B)]  
 乃木 2 銭 ベタ塗り 切手 6 枚 主に未使用 [JPS-223]  
 乃木 2 銭 朱 ヒンジ跡なし 切手 10 枚 主に未使用 [JPS-223]  
[ 未 ] 乃木 2 銭 p.12L （単線目打） 未使用 切手 12 枚 9 枚ブロック右上に白抜（Pos.60 変種）[JPS-223]  
[ 未 ] 乃木 2 銭 など 未使用 切手 16 枚 製造面バラエティ [JPS-223]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 櫛型印 カバー 3 通 一部シザーカット [JPS-223]  

15,000919

7,000920

2,000921

3,000922

5,000923
3,000924
3,000925

3,000926
3,000927
3,000928
3,000929
3,000930



79郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

937

938 939 940

941 942 943 944 945

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

[ 未 ] 乃木 2 銭色見本帖（駅逓郵趣会 1979 年発行） 乃木 2 銭 18 枚 未使用 [JPS-223(18)]  
[ 使用例 ] 東郷カバーロット 東郷 4 銭 , 5 銭 , 7 銭 機械印 櫛型印 カバー 14 通 [JPS-225,251,254]  
 昭和切手切手帳 2 銭 1 次発行、４銭 1 次発行 3 枚、2 銭 2 次発行、４銭 2 次発行 3 枚、いずれも中身なし [JPS-
BC9,BC10(3),BC11,BC12(3)]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭切手帳ペーン , 東郷 4 銭切手帳ペーン 部分 櫛型印 カバー 3 通 葉書 2 枚 速達、朝鮮使用含む
[JPS-BP23,BP24]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭切手帳ペーン , 東郷 4 銭切手帳ペーン 部分 櫛型印 米国宛て 外信船便印刷物 カバー 2 通 [JPS-
BP23,BP24]  < 参考 > 外信印刷物 4 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 一次昭和 5 通 速達、航空、書留など  
[ 使用例 ] 一次昭和 7 通 帯封、無封書状、第４種など  
[ 使用例 ] 一次昭和 書留配達証明 1942 年〜 1944 年 3 通  
[ 使用例 ] 一次昭和 葉書 5 通 速達含む  
[ 未 ] 朱 印 船 5 厘 , 稲 刈 1 銭 , 乃 木 2 銭 , 水 力 発 電 3 銭 , 東 郷 4 銭 , 上 高 地 5 銭 , 灯 台 6 銭 , 金 剛 山 7 銭 , 
明 治 神 宮 8 銭 , 陽 明 門 10 銭 , 航 研 機 12 銭 , 春 日 大 社 14 銭 , 富 士 桜 20 銭 , 厳 島 30 銭 , 金 閣 50 銭 , 大
仏 1 円 , 昭 和 コ イ ル 2 銭 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 な し ヒ ン ジ 跡 あ り 4 リ ー フ 切 手 102 枚 一 部 微 シ ミ [JPS-
221,222,223,224,224,225,226,227,228,229,230,231,232,233,235,236,237,241] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 朱印船 5 厘 , 稲刈 1 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 昭和コイル 5 厘 耳付 銘付 未使用 ヒンジ跡なし 切手 114
枚 耳付ブロック多い、一部シミ [JPS-221,222,224,225,240] 画像 6 枚。 
 乃木 2 銭 切手 90 枚 銘付ブロック含む未使用製造面や標語消済単片 未済混合 [JPS-223]  
[ 未 ] 輪転版 乃木 2 銭 銘付 10 枚ブロック × 2 組 など 未使用 切手 28 枚 [JPS-223(10B)]  
[ 未 ] 乃木 2 銭未使用ロット 乃木 2 銭 259 枚 , 昭和コイル 2 銭ペア 未使用 9 リーフ シェードバラエティー有、一
部シミ [JPS-223(259),241(2P)] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 水力発電 3 銭 25 枚 , 上高地 5 銭 12 枚 , 灯台 6 銭 9 枚 耳付 銘付 主にブロック 印刷時期で分類されている 
未使用 銘版付き 10 枚ブロック 2 点、田型 4 点を含む シミのものあり [JPS-224(25),226(12),227(9)]  

3,000931
3,000932
1,000933

3,000934

3,000935

3,000936
3,000937
3,000938
3,000939
3,000940

3,000941

3,000942
3,000943
3,000944

3,000945
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

946 947 948
949

950 951 952

953

954 955 956 957

[Collection] 昭和 ( 戦前 ) 普通 記念 1932 年〜 1937 年 4 リーフ 切手 59 枚 未使用 昭和コイル 14 銭 , 梅花 10 円 , 
鎌足 5 円 , 公園日光 4 種完揃いなど 未済混合 小シミのもの散見されるが表からの状態に難あるものは少ない（裏
面の状態は未確認） 図入りリーフに収納されている 画像 5 枚。 
[ 済 Accumulation] 消印良好ロット 1 次・2 次昭和 , 富士鹿 , 風景 , 新高額 , 産業図案切手など 済 切手 500 枚 枚数
はおよそ（出品者による） 櫛型印 鮮明美印、満月印など消印良好なものをを多数含む 小シミ等小難のもの散見さ
れる（裏面の状態は未確認） 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 東郷 4 銭 第２コーナー縦ストリップ 未使用 3 個 平台、ゲーベル、ベーゲル異常罫線（1-2-1-1-1-1）[JPS-225]  

[ 未 ] 1 次昭和未使用ブロック・ロット 上高地 5 銭 , 金剛山 7 銭 , 明治神宮 8 銭 , 航研機 12 銭 , 春日大社 14 銭 耳
付 銘付 未使用 切手 120 枚 [JPS-226,228,229,231,232] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 富士桜 20 銭 , 法隆寺 25 銭 , 厳島 30 銭 , 金閣 50 銭 耳付 銘付 未使用 切手 91 枚 ブロック多い、1 枚のみ使用済、
一部微シミ [JPS-233,234,235,236] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 乃木 2 銭無目打 銘付 20 枚ブロック 、10 枚ブロック 2 組 など 未使用 [JPS-247(20B)]  
[Collection] 1939 年〜 1946 年 6 リーフ 切手 79 枚 2 次昭和木船 2 銭機械印 ( 日付印部 ) 昭和 20 5 17 前橋 鮮明
印消しや公園大山・瀬戸 , 阿蘇～大屯・新高 , 次高タロコの各セット未使用 4 種完揃い等を含む 未済混合 RC シミ 
ヤケ等の難のものあり 図入りリーフに収納されている 画像 7 枚。 

5,000951

5,000952

3,000946

3,000947

3,000948

3,000949
4,000950



81郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

958 959 960 961

962 963

964

965

スタンぺディアオークションでは、原則としてすべてのロットの表・裏を、
高解像度画像で撮影しています。見開き右上の QR コードを読み込ませるこ
とにより拡大画像や裏面を見ることができます（P.6 参照）

[ 使用例 ] 楠公 3 銭往復葉書 往信部 2 通 昭和 19 尼崎→那覇気付部隊 1 通機械印 +1 通未抹消も着記載あり [JPS-
PC39]  
[ 使用例 ] 小型楠公葉書 5 銭 櫛型印 (C 欄 兵庫県 ) 昭和 21 7 25 正篠 料金サドル便（旧料金最終日差出 改定日抹消） 
葉書 [JPS-PC42]  < 参考 > 葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 小型楠公葉書 5 銭 , 富士桜 10 銭 櫛型印 昭和 21 9 17 千歳→シンガポール日本人病院 外国郵便再開か
ら 10 日間は便宜旧料金（復員郵便料金）通用の使用例（８日目）。逓信広報第 22 号に記載 （行徳氏 戦後の郵政
資料 1 集 P22）実例極少の極美品。 検閲あり [JPS-PC42,270]  
[ ステーショナリー ] 朝鮮楠公 白紙 江陵局別納印  
[ ステーショナリー ] 朝鮮楠公 粗紙 江原仁邱局別納印  
 旧楠公 2 銭葉書 9 枚 , 関東庁楠公 2 銭葉書 特印 櫛型印 標語入り機械印 台湾使用例含む 未済混合 未使用 2、実逓
7、官白 1[JPS-PC33(9),ZK4] 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 用紙変更 楠公 2 銭葉書 櫛型印 葉書 14 枚 切手加貼、特殊扱含む [JPS-PC35] 画像 7 枚。 動
画あり。
[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 , 大型楠公葉書 5 銭 , 小型楠公葉書 5 銭 主に使用済 葉書 42 枚 [JPS-
PC38,PC40,PC42] 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 逓信省発行・価格表記封筒〜現金書留封筒 ファイルも含めて重量 1400 グラム 主に未使用 
画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 乃木 2 銭無目打 , 飛燕 5 銭 を終戦日 ( 昭和 20 8 15) 押印の特別軍事航空葉書へ加貼り 櫛型印 (C 欄 三
ツ星 ) 昭和 20 12 8 松本高宮 ＊日付印 (2 印 ) の局名松本高宮の「松」の字部首が逆殖となっている 葉書にシミ
[JPS-247,268, MA9]  
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 単片 櫛型印 昭和 5.12.1 の時刻表示変更（Y 型から Z 型）をまたぐ カバー 7 通
[JPS-BP22]  
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 単貼り 鉄郵印 大正 15 5 11 米国宛て 絵葉書 消印不鮮明 [JPS-149]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 単貼り 鉄郵印 東京横須賀間 など 葉書 3 通 [JPS-159]  
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楠公葉書・議事堂封緘葉書  

戦前の消印  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

966

967

968 969 970

拡大

971

972 973
974 975

976

977

978

979

983 984 985

[ 使用例 ] 丸型封緘葉書 3 銭 , 旧毛 4 銭 鉄郵印 大正 5 3 7 東京仙台間→ TOKIO →米国 フロント 表にヒンジ跡
[JPS-LS2,147]  
[ 使用例 ] スタンプレス 鉄郵印 大正 11 5 30 東京神戸間→京都 黒印「東京鉄道郵便局 / 未納」 絵葉書  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1909-08-04 OTARU → TOKIO →英国 外信船便葉書 絵葉書 [JPS-109]  <
参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大白 3 銭 , 菊 1 銭 （目打少シミ） （一部切手裏面） 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1914-03-21 SHIMONOSEKI →フラン
ス 外信船便葉書 [JPS-135,103]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使 用 例 ] 旧 毛 4 銭 単 貼 り 欧 文 櫛 型 印 ( 青 , D 欄 HOSOE 金 属 印 ) 1921-03-28 SHIMONOSEKI / 
HOSOE → YOKOHAMA →スイス カバー汚れ 横浜欧文機械（７本波）[JPS-147]  
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 単片 欧文櫛型印 1929-12-25 NAGASAKI →日本 軍艦郵便 [JPS-BP22]  
[ 使用例 ] フランス 1926 20c, 1932 30c pair ( 貼付のスーダン切手は無消印 ) 多色貼り 船内印 1934-11-26 
MARSEILLE A KOBE No.1 → Luxemburg → France 到着印：Luxemburg 1934-12-8, Paris 1934-12-9 ルクセンブ
ルグから転送便 [SCOTT-165,264]  
[ 使用例 ] フランス 種まき 40c 単貼り シミ 船内印 1932-10-14 MARSEILLE A YOKOHAMA No.7 → France 絵葉書
[SCOTT-180]  
[ 使用例 ] 昭白輪転 3 銭 , 昭白平面 5 銭ペア , 朱印船 5 厘ペア , 稲刈 1 銭 3 枚ストリップ , 年賀昭和 12 年用ペア 
シミ 日付印 ( 米国 ) 1938-04-13 SAN FRANCISCO →スイス 外信書状 パクボー [JPS-175,183(2P),221(2P),222(3S
),N2(2P)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 朱印船 5 厘 2 枚 , 水力発電 3 銭 船内印 櫛型印 (C 欄 為替記号 ) 昭和 15 11 20 八幡丸→米国 外信船便印
刷物 [JPS-221(2),224]  < 参考 > 外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]

5,000966

3,000967
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83郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

980 981 982

986

987

988

989

990

991 992 993

[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 1937-11-12 SHANGHAI-MARU →明石 [JPS-223]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 日付印 ボタ印 ( 米船内 ) 1941-04-11 S.S.PRES.CLEVELAND →米国 外信船便
葉書 [JPS-230]  < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使 用 例 ] 富 士 箱 根 1.5 銭 , 新 毛 平 面 1.5 銭 耳 付 欧 文 櫛 型 印 ( 黒 , SEAPOST NIPPON) 1938-05-07 TITIBU-
MARU →米国 、及び風景 2 銭単貼日本宛印刷物 1934-06-14 CHICHIBU-MARU、 秩父丸船内印 カバー 2 通
[JPS-P1,168]  
[ 使用例 ] 阿蘇 20 銭 , 昭白輪転 30 銭 , 灯台 6 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1939-12-13 HARUNA-MARU →イタリア 外信
書状重量便 消印明瞭 56=20+12*3 カバー半分にカット [JPS-P18,176,227]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 
[1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 青分銅銘あり 欧文機械印 1926-05-14 NAGASAKI 軍艦郵便 上海揚子江発 軍艦春日 [JPS-PC24]  
[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点あり 日付印 1937-03-14 PAQUEBOT SINNGAPOLE →明石 [JPS-PC31]  
[ 済ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 済 船内印 欧文櫛型印 (SEA POST) 1939-04-21 SHANGHAI-MARU 到着印：
岡山・平和 [JPS-PC35]  
[ 使用例 ] 新毛平面 1.5 銭 , 風景 10 銭青 , 米国 2c 単貼り 欧文櫛型印 ASAMA-MARU, TAIYO-MARU カバー 2 通 葉
書 2 枚 （一部未使用絵葉書）[JPS-168,215] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 単貼り 欧文機械印 ( ６本波 ) 1922-09-05 TOKIO →米国 到着印：HUBBARDSVILLE 外信船便
印刷物 台葉書まばらな少シミ [JPS-147]  < 参考 > 外信印刷物 4 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 単貼り 欧文機械印 ( タイプ 3) 1933-09-07 TOKIO →米国 外信書状 [JPS-215]  < 参考 > 外
信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊半銭 , 大白 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 5 銭 (RC) 櫛型印 大正 3 3 29 麻布→ TOKIO,3/29 →スイス 到着印：
BERN,4/13 欧文ローラー TOKIO は現存極少（中継印） 外信船便書状 [JPS-102,132,133,134,137]  < 参考 > 外信書
状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 済 ] 菊 6 銭 済 RC 和文ローラー印（二枠） 明治 44 静岡 [JPS-111]  
[ 済 ] 菊 8 銭 済 和文ローラー印（二枠） 明治 44 2 27 京橋 裏に書込みあり [JPS-112]  
[ 済 ] 菊 10 銭 裏面ヒンジで再接ペア 済 RC 欧文ローラー印 TOKIO[JPS-113]  
[ 済 ] 菊 1 円 済 欧文ローラー印 9/26 KOBE JAPAN[JPS-118]  
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 単貼り ローラー印 大正 7 11 23 日本橋→秋田県 無封書状 [JPS-145]  < 参考 > 無封書状 2 銭 
[1907.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 5 厘 単貼り ローラー印 ( 紫 ) 昭和 5 郡山 第 3 種郵便 帯封 中身入り 郡山新聞（昭和 5 年 10 月
14 日）[JPS-158]  < 参考 > 第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 春日大社 14 銭 単貼り 切手補修 カタカナローラー印 ( 紫 ) 昭和 13 5 31 グンマ藤岡 書状書留 付箋跡
[JPS-232]  < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

994 995 996 997 998

999 1000

1001

1002 1003

1005

[ 未 ] 立太子礼 10 銭 未使用 糊落 裏一部薄い 裏汚い カタログ価 :180,000 円 [JPS-C17]  
[ 未 ] 飛行試行 1.5 銭 , 3 銭 未使用 ヒンジ跡なし 裏汚い カタログ価 :190,000 円 [JPS-C22,C23]  
[ 済 ] 郵便創始 50 年 10 銭 , 皇太子帰朝 10 銭 , UPU 加盟 50 年 6 銭 , 10 銭 済 櫛型印 欧文櫛型印 シミ ヤケあるも
のあり カタログ価 :70,000 円 [JPS-C31,C35,C44,C45]  
[ 済 ] 皇太子台湾訪問 1.5 銭 , 3 銭 済 欧文丸二印 ( 台湾 ) 1923-05-18 TAMSUI / TAIWAN JAPAN 消印明瞭 切手 2
枚 [JPS-C36,C37]  
[ 未 ] 大正銀婚 1.5 銭 , 3 銭 , 8 銭 , 20 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽い 完揃い カタログ価 :20,250 円 [JPS-C38,C39,C40,C41]  
[ 未 ] 制定小型シート 未使用 ヒンジ跡あり 中央横折れ筋、裏少シミ [JPS-C56]  
[ 未 ] 制定小型シート 未使用 ヒンジ跡強い 裏に紙付着 裏一部薄い カタログ価 :230,000 円 [JPS-C56]  
[ 使用例 ] 大正銀婚 8 銭 単貼り 櫛型印 大正 14 7 7 白金→ドイツ 外信船便印刷物重量便 帯封 [JPS-C40]  < 参考 >
外信印刷物 4 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 伊勢神宮 1.5 銭 2 枚 , 3 銭 シミ 欧文櫛型印 1929-10-04 MOJI → SHANGHAI 中国宛外信便特別料金 重
量便 消印不鮮明 [JPS-C50(2),C51]  
[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 , 8 銭赤 , 新毛平面 7 銭ペア , 明治神宮鎮座 10 年 1.5 銭 , 3 銭 , 平和 1.5 銭 多色貼り 櫛型
印 昭和 8 8 4 小川町→ TOKIO →スイス 到着印：ZURICH 外信書状書留 [JPS-186,187,171(2P),C54,C55,C18]  < 参
考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 愛国切手 3+2 銭 , 4+2 銭 , 昭白平面 5 銭 1939-02-20 KAMAKURA-MARU →ドイツ 外信船便葉書 [JPS-
C73,C74,183]  < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] British steam merchant Eros 遭難カバー 赤十字 75 年 2 銭 , 4 銭 , 紀元 2600 年 10 銭 , 4 銭 （ほぼ脱落） 
櫛型印 昭和 15 5 13 赤坂→英国 SALVED FROM THE SEA, ex-Ruggiero ISJP Vol.70 No.2 掲載品 外信書状 [JPS-
C75,C76,C81,C80]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] シンガポール陥落 4+2 銭 , 朱印船 5 厘 2 枚 櫛型印 昭和 17 4 5 中津→北満州 三江省 消印一部不鮮明
[JPS-C86,221(2)]  
[ 使用例 ] 郵便創始 50 年 10 銭 , 4 銭 , 3 銭 , 1.5 銭 を同絵葉書 (4 枚 ) の片 ( 絵 ) 面へ貼り 特印 ( 初日 ) 大正 10 4 
20 天塩 留萌 各葉書片面に旧毛 1.5 銭貼り 実逓扱いか 葉書 4 枚 [JPS-C31,C30,C29,C28,TC28]  
[ 済 ] 良好消印主体 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 , 大正大礼 10 銭 , 平和 4 銭 , 関東局 1.5 銭 , 3 銭 , 議事堂完成 10 銭 , 紀元
2600 年 2 銭 , 大山瀬戸内海 10 銭 など 済 26 枚 鉄郵印 丸一印 櫛型印 欧文櫛型印 丸二印 欧文機械印 欧文ロー
ラー印 ほか 丸二型櫛型印 樺太 大泊 ( 立太子礼 3 銭 ), 欧文機械印 YOKOHAMA( 皇太子帰朝 1.5 銭 ), 欧文櫛型印 
DAIRENN( 紀元 2600 年 2 銭 ), 欧文ローラー印 KOBE( 議事堂完成 10 銭田型 , 紀元 2600 年 2 銭 3 枚ブロック ),
などを含む [JPS-C1,C2,C14,C20,C65,C66,C71,C79,P12]  
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85郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1004
1006

1007

裏面

1008

1009

1010

1011 1012

1013

スタンぺディアオークションの入札
の優遇等の特典がある「スタンぺディ
ア日本版」会員へのご加入をご検討
ください。詳細は、本誌 162㌻をご
覧ください。

[ 未 ] 戦前記念 68 枚 日清 5 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 , 2 銭有栖川宮 , 日露戦争 3 銭 , 1.5 銭 , 大正銀婚 20 銭 , 
8 銭 , 3 銭 , 1.5 銭 , 大東亜戦争 1 周年 5+2 銭 , 紀元 2600 年 20 銭 , 2 銭 , 教育勅語 4 銭 , 2 銭 など 未使用 
シミ 裏やけ 日露戦争 2 種完揃い 3 組や大東亜戦争 1 周年 5+2 銭 , 紀元 2600 年 20 銭他の銘版付きブロック 11
点等を含む カタログ価 :215,000 円 RC 目打小欠け シミ ヤケ等の難あるものあり [JPS-C5,C4,C3,C10,C9,C41,C40,
C39,C38,C93,C82,C79,C84,C83, など ]  
[ 済 ] 明治～昭和初め 記念切手 1896 年〜 1927 年 切手 128 枚 日清 5 銭有栖川宮 , 5 銭北白川宮 , 日韓通信業務
合同 3 銭 , 日露戦争 1.5 銭 , 3 銭 , 大正大礼 10 銭 , 平和 4 銭 , 10 銭 , 第 1 回国勢調査 1.5 銭 , UPU 加盟 50 年 6 銭 
など 済 丸一印 櫛型印 未納印 ほか 日韓通信業務合同 3 銭 丸一印 台湾／鳳山 鮮明満月印消しなど消印良好なもの
多く含む 切手一部目打カット シミ等の難あるものあり [JPS-C5,C6,C8,C9,C10,C14,C20,C21,C24,C44, など ]  
[Collection] 大正 昭和、普通 記念 航空等 1925 年〜 1935 年 4 リーフ 切手 46 枚 旧改 8 銭 , 大正銀婚 20 銭 , UPU
加盟 50 年 10 銭 , 昭和大礼 1.5 銭 , 赤十字 10 銭 , 芦ノ湖 8.5 銭 , 年賀昭和 11 年用 未使用 UPU 加盟 50 年 4 種完
揃いや使用済 富士鹿旧改 8 銭、芦ノ湖航空 5 種完揃い等を含む 未済混合 小シミ等小難のものあり 図入りリーフ
に収納されている [JPS-190,C41,C45,C46,C60,A1,N1, など ] 画像 5 枚。 
[Collection] 明治 大正、普通 記念 1899 年〜 1925 年 4 リーフ 切手 56 枚 明治銀婚 5 銭 , 日韓通信業務合同 3 銭 , 
日露戦争 1.5 銭 , 旧高額 10 円白紙 , 10 円毛紙 , 大白 1 円 など 未使用 日清戦勝 4 種未使用完揃いや明治銀婚 5 銭 
CHEEFOO 欧文年号 2 字印を含む 未済混合 主に使用済 小シミ等小難のものあり 図入りリーフに収納されている
[JPS-C2,C8,C9,120,122,141, など ] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 霧島小型シート , 大屯・新高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 
霧島と大屯はタトウ ( 逓信省 )) 付き。大屯とタロコはシワあり。 カタログ価 :121,000 円 図入りリーフに収納さ
れている [JPS-P29,P34,P39] 画像 6 枚。 

5,0001009

5,0001010

5,0001011

4,0001012

16,0001013
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1016

1017 1018 1019 1020

1014 1015

1021

1022 1023 1024

1025

[ 未 ] 日光小型シート , 大山瀬戸内海小型シート , 阿蘇小型シート , 大雪山小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 全てタ
トウ付き カタログ価 :116,000 円 図入りリーフに収納されている [JPS-P9,P14,P19,P24] 画像 9 枚。 
[Collection] 大正 昭和、普通 記念 1919 年〜 1936 年 4 リーフ 切手 49 枚 飛行試行 3 銭 1.5 銭 使用済 2 種完揃い (2
枚ともに鑑定書付き ) や郵便創始 50 年使用済 4 種完揃い、皇太子帰朝 4 種完揃い、田沢毛紙コイル 2 種完、震災
切手9種 使用済完揃いなどを含む 未済混合 シミ ヤケ等の難のものあり 図入りリーフに収納されている 画像7枚。 
[Collection] 大正、記念 1915 年〜 1919 年 1 リーフ 切手 11 枚 立太子礼 10 銭かんむり含む 3 種使用済完揃い 大
正大礼 4 種未使用完揃い 平和 4 種未使用完揃い、 シミ ヤケ等の難のものあり 図入りリーフに収納されている  
[ 済 ] 大型ストックブック（60 ページ）収納の戦前記念 済 主に使用済 切手 700 枚 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 大雪山 2 銭 , 10 銭 , 霧島 10 銭 など 櫛型印 昭和 15 11 15 葦合（D 欄 三宮駅内）→ KOBE →スイス 到
着印：ZURICH 外信書状書留重量便 [JPS-P20,P22,P27]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 
- 1944.3.31]
[ 済 ] 大屯・新高阿里山小型シート 済 櫛型印 昭和 16 5 5 神戸八幡通 消印明瞭 [JPS-P34]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 11 年用 未使用 ヒンジ跡あり 左下角耳にトンボ、最下段目打微ズレ 左上角耳僅かに折れ、
上耳少汚れ [JPS-N1A]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 11 年用 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :180,000 円 Pos.1 の裏にシミ [JPS-N1A]  
[ 未 ] 大正 10 年 4 月 20 日逓信省発行 記念郵便切手帖 明治銀婚から皇太子ご帰朝までの記念切手をベタ貼りした
冊子。一部の切手は元から印刷だが、冠 10 銭を含む。 未使用 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 , 5+2 銭 「朝日新聞 東京 号外」（昭和 16 年 12 月 18 日）へ貼付 特印 ( 鳶色 , 
大東亜戦争第一周年記念 ) 昭和 17 12 8 東京 新聞一部欠け サケ [JPS-C92,C93]  

15,0001014

15,0001015

12,0001016

10,0001017
6,0001018

6,0001019
10,0001020

40,0001021
20,0001022

3,0001023



87郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1026

1027

1028
1029 1030

1031

10321033 1034
1035

スタンぺディアオークションでは、原則としてすべてのロットの表・裏を、
高解像度画像で撮影しています。見開き右上の QR コードを読み込ませるこ
とにより拡大画像や裏面を見ることができます（P.6 参照）

[ ステーショナリー ] 記念特殊葉書ロット 議事堂完成 1.5 銭貼特印押印 議事堂竣工絵葉書 , 愛国葉書 , 戦傷
病者葉書 2 銭 , 大東亜戦争報国葉書 2 銭 , 憲法公布葉書 15 銭 , 印刷文化典 5 円 など 葉書 40 枚 戦後の物は
重複多いのでカウントしていない。概ね状態良い。[JPS-CC1,CC2,CC3,CC4,CC5,CC8] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 愛国葉書 , 東郷 4 銭ペア 櫛型印 昭和 14 7 28 米子→英国 外信船便葉書 中折れ [JPS-CC2,225(2P)]  < 参
考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]

[ 使用例 ] 金剛山 7 銭 単貼り 櫛型印 日本宛て マライ差立 「封書差出許可印」 軍事郵便 検閲あり カバー汚れ カバー
破れ 中身入り 消印読めない [JPS-228]  
[ ステーショナリー ] 軍事郵便ステーショナリー・使用例 未済混合 45 通 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 米国 1926 年〜 1939 年 6 通 1922 1.5c 5c 単貼り 印刷物 書状 NEW OREANS, EXETER, SAN HOSE, ほ
か→日本 シミ等の難あるものあり  

[ステーショナリー] 米国 APO カバー 機械印(U.S.ARMY POSTAL SERVICE / 502) 1945 U.S.Army 502 豪州、ニュー
カレドニア方面への輸送を担っていた軍事徴用船アルゼンチナ号内の軍事郵便局（出品者による） カバー 2 通 カ
バーシミ  
[ ステーショナリー ] 米国 APO カバー 機械印 (U.S.ARMY POSTAL SERVICE / 709) 1944 U.S.Army709 （ガダルカ
ナル島） カバー 2 通 カバーヤケ  
[ 使用例 ] 米国 APO カバー スタンプレス 機械印 (U.S.ARMY POSTAL SERVICE / 980) 1946-01-05 U.S.Army 
980 → MINOCQUA, PITTSVILL, → 到着印：MINOCQUA 1946-1-15 アラスカ在局（出品者による） 陸軍省 公用便 
カバーヤケ  
[ 使用例 ] アメリカ 5c 単貼り 機械印 1941-12-08 Oberlin →天津 RETURNED TO SENDER SERVICE SUEPENDED 

（開戦日発） 検閲あり 中身入り  

[ ステーショナリー ] 英国 2.5d 捕虜郵便 航空書簡 裏面にゴム痕あり・ベタつく  
[ 未ステーショナリー ] 英国 1.5 d 捕虜郵便 航空葉書 未使用  
[ 使用例 ] 米国 RETURN TO WRITER（紫印） 俘虜郵便 機械印 1945-06-08 NEW YORK →福岡捕虜収容所 差出人戻
し レターシート小汚れ  

5,0001024

4,0001025

3,0001026

20,0001027
2,0001028

2,0001029

2,0001030

2,0001031

7,0001032

3,0001033
3,0001034
5,0001035

軍事郵便ほか  

太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合軍の郵便）  

第二次世界大戦中の捕虜郵便  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1036 1037 1038 1039

1040

1041
1042

1043
1044

1045

1046

1047

1048 1049 1050 1051

[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき 返信部 日付印 皇紀 2605 4 4 Soerabaia → Djawa  
[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき 皇紀 2605 3 15 Djawa → Camp 6 Ambarawa 検閲あり  
[ ステーショナリー ] 捕虜郵便はがき 往信部 皇紀 2605 6 5 Java → Scerabaia 検閲あり  
[ 使用例 ] 日本軍泰捕虜収容所発 俘虜郵便 Bandoeng 宛て 検閲あり  

[ ステーショナリー ] 米国 APO カバー 機械印 (ARMY POSTAL SERVICE APO / 500) 1947 U.S.Army 500 在東京 
GHQ カバー 2 通  
[ 使用例 ] 米国 1938 2c ペア 貼り 機械印 (ARMY POSTAL SERVICE / APO 500) 1952-11-10 東京→米国 富士山 絵
葉書  
[使用例] 錦帯橋1.5円 4枚 櫛型印 昭和23 12 3 本郷→GHQ演芸出版放送検閲部 鈴本演芸場（上野）発[JPS-287(4)]  

[ 使用例 ] 3d 日付印 1948-12-04 AUST UNIT POST → Victoria 書状 航空便  
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 単貼り 切手未抹消 ラバウル宛て 検閲あり 付箋付き 差出人戻し 大阪中央郵便局外国郵便課 台
葉書全体的にシワ [JPS-251] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 ペア 櫛型印 昭和 20 9 5 泉大津→支那・済南 書状 検閲あり 戦後使用「本郵便物は当分送達困
難に付・・・」カバー上部ホチキス穴 [JPS-251(2P)]  < 参考 > 書状 10 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ ステーショナリー ] 外国郵便再開日の消印。 姫路城連合 10 銭 記念押捺 官白 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1946-09-10 
YOKOHAMA 、及び 15 銭桜葉書にオーロワンピ 40 銭貼 欧文櫛型印 TOKIO 葉書 2 枚 [JPS-FC24]  
[ 使用例 ] 日光 4 銭 , 航研機 12 銭 , 東郷 5 銭 , 八紘 4 銭 記念カバー 欧文櫛型印 1945-09-02 TOKYO 日本降伏記念、
宛名無し、非実逓 [JPS-P6,231,251,250]  
[ 未 ] 台湾数字切手 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い カタログ価 :21,500 円 [JPS-T1,T2,T3]  
[ 使用例 ] 料金収納印 櫛型印 昭和 20 11 28 領石→比島派遣 検閲あり 絵葉書  
[ 使用例 ] 捕虜郵便 日付印 1947-11-02 ウラジオストック→日本 検閲あり  

2,0001036
2,0001037
2,0001038
8,0001039

3,0001040

3,0001041

5,0001042

3,0001043
3,0001044

7,0001045

2,0001046

2,0001047

10,0001048
2,0001049
5,0001050

戦後：日本駐留軍の郵便（APO、BCOF 他）  

被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等）  



89郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1052 1053

1054 1055 1056

1057 1058 1059

1060

1061

1062

[ 使用例 ] 捕虜郵便 スタンプレス 日付印 1915-10-03 Karlsruhe →久留米捕虜収容所 第一次世界大戦中の
インカミングメール 中継印：Tsuruga 12/6 絵葉書  
[ 使用例 ] ソ連 捕虜郵便はがき ウラジオストック→日本 検閲あり  
[ 使用例 ] ソ連 捕虜郵便はがき 日付印 ウラジオストック→日本 検閲あり  
[ 使用例 ] 軍事郵便葉書 昭和 20 ラバウル→本土 Disarmed Japanese Personel 書込み（被武装解除郵便 ） 検閲あり 
カバー汚れ  
[ 使用例 ] 復員郵便 乃木 2 銭 , 東郷 4 銭切手帳ペーン 単片 櫛型印 昭和 20 11 24 比島宛て 検閲あり [JPS-223,BP24]  

[ 使用例 ] 復員郵便 東郷 5 銭 , 地図 10 銭 シミ 櫛型印 昭和 20 12 4 岡谷→比島 検閲あり [JPS-251,255]  
[ 使用例 ] 復員郵便 地図 10 銭 単貼り 機械印 昭和 20 12 21 西宮→比島 葉書 検閲あり [JPS-255]  < 参考 > 葉書 5
銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 復員郵便 楠公 2 銭葉書 , 東郷 4 銭切手帳ペーン 単片 櫛型印 昭和 20 11 26 足利 検閲あり [JPS-
PC35,BP24]  
[ 使用例 ] 復員郵便 大型楠公葉書 5 銭 , 地図 10 銭 櫛型印 昭和 20 11 20 吉田（福井県）→比島 検閲あり [JPS-
PC40,255]  

[ 使用例 ] よど号ハイジャック便（昭和 45 年 3 月 31 日の赤軍派が起こした、日本初のハイジャック事件） 埴輪
馬 65 円 , 新菊 15 円ペア 櫛型印 昭和 45 4 3 茂原 到着印：福岡中央 現金 書状書留 付箋付き 羽田発福岡行き日航
351 便、福岡中央局の乗っ取り事故の付箋付き [JPS-428,422(2P)] 画像 3 枚。 < 参考 > 定形書状重量便 20 円 書
留 60/+1 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]
[ 使用例 ] 事故郵便 この郵便物は「プレジデントピアス号」に搭載され運送途中 2 月 12 日の火災により損傷した
ものでありますから御了承下さい。東京中央郵便局外国郵便課 仙台宛て 付箋付き カバー破れ  
[ 使用例 ] 日本航空もく星号墜落事故便（昭和 27 年 4 月 9 日に伊豆大島に墜落） パキスタン 12AS 単貼り カラチ
→東京中央→大阪 日航 301 便（羽田発大阪経由福岡行き , マーチン 2-0-2 型機）にて逓送中の事故、東京中央に
持ち帰り乾燥させて付箋をつけて配送したもの 付箋付き 画像 3 枚。 

3,0001051

5,0001052
5,0001053
7,0001054

4,0001055

4,0001056
4,0001057

4,0001058

4,0001059

50,0001060

3,0001061

30,0001062

事故郵便  



90

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1066

1067

1068
1069 1070

1071

1072

1073

1074
1075

1076

1077

1078

1079

1080

1063

1064

1065

1081

[ 未 ] 能面 50 円目打あり 銘付 ペア 日本国印刷局銘版 未使用 ヒンジ跡なし 糊ムラ [JPS-306(2P)]  
[ 未 ] 能面 50 円目打あり 銘付 田型 左書印刷庁銘版 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :70,000 円 [JPS-306(4B)]  
[ 使用例 ] 富士 1 円青 単貼り 櫛型印 昭和 22 京橋→米国 GHQ 検閲テープ 外信船便書状 検閲あり [JPS-284]  < 参
考 > 外信書状 1 円 ( 超 +50 銭 ) [1946.9.10 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 富士 1 円青 田型 貼り シミ 櫛型印 7/8 宇久井→米国 外信船便書状 検閲あり [JPS-284(4B)]  < 参考 > 外
信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] あて先地帯別航空郵便 梅花 100.00 円目打ありペア , 郵便配達 30 円 昭和 25 4 7 京橋通→イラン 到着
印：ISFAHAN 外信航空書状重量便 カバー 上部角欠け 小破れ [JPS-307(2P),321]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 
24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]

[ 未 ] 勅額 10 銭 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-269(4B)]  
[ 未 ] 能面 50 円無目打 銘付 ペア 横すかし 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :48,000 円 [JPS-292(2P)]  
[ 未 ] 梅花 100 円無目打 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :82,000 円 [JPS-293(4B)]  

10,0001066
10,0001067

2,0001068

1,0001069

4,0001070

10,0001063
10,0001064
10,0001065

３次昭和・新昭和（復興時期の切手）  



91郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1082
1083

1084

1085

1086

1087

[ 使用例 ] 金魚 5 円 （二重印刷） など 櫛型印 (C 欄 三ツ星 ) 昭和 22 7 9 熊本・坂瀬川 書状書留 カバー汚れ 
カバー破れ [JPS-289]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] あて先地帯別航空郵便 能面 50 円無目打 , 螺鈿横 10 円 , 落雁図 4 円 貼り 欧文櫛型印 1947-12-12 
TOKYO →ドイツ 到着印：RENDESBURG 外信航空書状 カバー小シミ [JPS-292,305,303]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛
書状 4+60 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 五重塔 30 銭ルレット , 憲法施行 50 銭 櫛型印 昭和 23 6 20 盛岡→英国 外信船便印刷物 [JPS-294,C102]  
< 参考 > 外信印刷物 80 銭 [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 二次新昭和 30 銭書状適正使用。 五重塔 30 銭目打あり , 清水寺 2 円無目打 櫛型印 知立→前橋 中身の文
章より昭和 22 年 3 月のやりとりか？ 書状速達書留 中身入り カバー上部カット [JPS-295,288]  < 参考 > 書状 30
銭 速達 1 円 書留 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 落雁図 4 円 単貼り 絵入年賀印 昭和 28 1 1 福島・松川 私製葉書 年賀郵便 [JPS-303]  
[ 使用例 ] 落雁図 4 円 単貼り 欧文櫛型印 1947-10-21 TOKIO →米国 外信船便書状 [JPS-303]  < 参考 > 外信書状 4
円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 螺鈿横 10 円田型 , 捕鯨 5 円 , 落雁図 4 円 記念カバー 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1947-10-02 TOKYO →ハワイ 到
着印：HONOLULU FFC 外信航空書状 [JPS-305(4B),304,303]  < 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 4+45 円 [1947.8.28 - 
1948.8.31]
[ 使用例 ] 能面 50 円目打あり 単貼り 櫛型印 昭和 28 6 25 福島・高城 書状現金書留 [JPS-306]  
[ 使用例 ] あて先地帯別航空郵便 カバー 2 通 能面 50 円目打ありペア , 螺鈿縦 10 円ペア , 炭鉱夫 8 円 , 富士 1 円薄
青 貼り 櫛型印 昭和 24 4 1 芝→スイス 外信航空書状 カバーヤケと、能面 50 円目打あり 螺鈿縦 10 円 富士 1 円薄
青貼り櫛型印 昭和 24 3 26 ・・→米国 消印一部読めない 外信航空書状 カバーヤケ [JPS-306(2P),311(2P),317,285]  
< 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 16+110 円 [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] あて先地帯別航空郵便 能面 50 円目打あり , 炭鉱夫 8 円 貼り 欧文櫛型印 1951 TOKYO →グアム 外信航
空書状 全体ヤケ気味 [JPS-306,317]  < 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 24+34 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 能面 50 円目打あり , 植林 20 円ペア , 清水寺 2 円無目打ペア , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 櫛型印 昭和 26 10 17 
長府 書状書留引受時刻証明重量便 12.5cm x 29cm[JPS-306,320(2P),288(2P),314]  < 参考 > 書状 8 円 書留 30/+1
円 引受時刻証明 45 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円 , 清水寺 2 円目打あり 3 枚ストリップ 混貼り 1948-11-07 TOKIO →米国 外信船便書状
[JPS-311,309(3S)]  < 参考 > 外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] AROUND THE WORLD 1947 FROM JAPAN カシェ押し 記念カバー カバー 3 通 能面 50 円無目打 螺鈿横
10 円 落雁図 4 円貼り 米国宛、螺鈿横 10 円ペア 落雁図 4 円 捕鯨 5 円貼り ホンコン宛、螺鈿横 10 円田型 落雁図
4 円 , 捕鯨 5 円貼り タイ宛、 欧文櫛型印 1947-09-27 TOKYO 切手にシミやカバーにヤケ、小シミ等の難あるもの
あり [JPS- 292, 305, 303, 304]  
[ 使用例 ] カバー 5 通 富士 1 円青 単貼り 3 通 清水寺 2 円無目打ペア貼り 2 通 外信船便書状 検閲あり 消印不鮮
明 カバー一部欠け 破れ シミ等の難あり [JPS-284, 288(2P)]  < 参考 > 外信書状 1 円 ( 超 +50 銭 ) [1946.9.10 - 
1947.3.31]
[ 使用例 ] 米国宛船便 16 円料金 カバー 3 通 梅花 10 円無目打 , 富士 1 円薄青 , 炭鉱夫 50 銭無目打 , 螺鈿横 10 円 , 
前島 1.00 円 , 捕鯨 5 円 , 螺鈿縦 10 円 各種混貼り 櫛型印 昭和 23 宇品、函館、 検閲あり 1 通含む 検閲あり 消印
不鮮明やカバー破れのものあり [JPS-291,285,273,305,301,304,311]  
[ 使用例 ] あて先地帯別航空郵便 カバー 2 通 能面 50 円無目打 , 落雁図 4 円 , 螺鈿縦 10 円 , 螺鈿横 10 円 貼り 欧
文櫛型印 ( 青 ) 1948-06-30 KOBE →米国 と、能面 50 円無目打 落雁図 4 円 螺鈿横 10 円貼り 欧文櫛型印 1948-
5-6 TOKYO →米国 外信航空書状 カバー破れ シミのもあり [JPS-292,303,311,305]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 
4+60 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 落雁図 4 円 単貼り 、4 枚貼り（2 通）、6 枚貼り 米国、カナダ、宛て 1948 年〜 1949 年 カバー 4 通 
外信船便書状 消印読めない 消印不鮮明 切手一部欠けやカバー シミ汚れ ヤケ 小破れ等の難あるものあり [JPS-
303]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1088 1089 1090 1091

1092 1093 1094 1095

[ 使用例 ] あて先地帯別航空郵便 螺鈿横 10 円 4 枚ストリップ , 捕鯨 5 円 , 落雁図 4 円 貼り 櫛型印 昭和 22 11 4 
→ BANGKOK 11/15 →オーストラリア 外信航空書状 消印読めないと、能面 50 円目打あり , 螺鈿横 10 円 , 捕鯨 5
円貼り 櫛型印 昭和 23 8 () 清水 →米国 消印一部不鮮明 外信航空書状 カバー 2 通 [JPS-305(4S),304,303, 306]  <
参考 > 航空第 2 地帯宛書状 4+45 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] あて先地帯別航空郵便 カバー 2 通 梅花 100.00 円目打あり , 落雁図 4 円 , 清水寺 2 円無目打 貼り 欧文
櫛型印 ( 紫 ) 1948-05-27 KOBE →米国 シミ汚れ 外信航空書 と、能面 50 円目打あり 前島 1.00 円 螺鈿縦 10 円貼
り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1948-9-9 TOKYO →米国 外信航空書状 [JPS-307,303,288, 306, 301, 311]  < 参考 > 航空第 2
地帯宛書状 16+45 円 [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] 清水寺 2 円目打あり ペア 貼り カバー 2 通 櫛型印 昭和 23 米国宛て 1 通は検閲あり 外信船便書状 消印
読めない [JPS-309(2P)]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 未 ] 製造面リーフ 富士桜 10 銭 銘付 10 枚ブロック など 未使用 切手 74 枚 耳紙に、切手の一部の転写あるマル
チプル３点を含む。[JPS-270(10B)] 画像 3 枚。 
[Collection] 製造面リーフ 富士桜 20 銭無目打 銘付 10 枚ブロック など 未済混合 切手 26 枚 [JPS-271(10B)]  
[Collection] 製造面リーフ 靖国 1 円 銘付 田型 「見本」加刷など。 未済混合 切手 22 枚 [JPS-274(4B)]  
[ 未 ] 第 1 次、2 次新昭和銘付ロット 落雁 1.3 円田型 282( 田型 ), 清水寺 2 円無目打ペア , 数字 35 銭田型 , 捕鯨 5
円田型 , 清水寺 2 円目打ありペア 未使用 シミ ヒンジ跡あり 15 銭前島密横すかし [JPS-281(4B)282(4B),286(2P),
288(4B),298(4B),304(2P),309]  
[Collection] 五重塔 30 銭 ミニコレクション 6 リーフ 五重塔 30 銭無目打 , 30 銭ルレット , 30 銭目打あり , 30 銭
国名左書 , 切手付き封筒 30 銭 銘版付き 未使用田型ブロックやペア 7 点や右書き分割目打上耳紙付き田型ブロッ
ク、秀山堂 下耳紙付き田型ブロック使用済、右書き灰白紙 p.12L 左耳紙付き田型ブロック使用済などを含む 未済
混合 主に未使用 表からの状態は概して良好 ( 裏面の状態は未確認 ) 自製リーフ等に分類・整理されている [JPS-
282,283,294,295,296,297,SE21] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 銘版付ブロック・ロット 五重塔中心 五重塔 30 銭無目打 , 30 銭目打あり , 数字 35 銭 , 飛燕 5 銭 銘付 未使用 
シミ 糊落 ex- 河村照堂 [JPS-282,295,298,268]  
[ 未 ] 数字 35 銭 20 枚ブロック , 盾と桜 3 銭 10 枚ブロック 銘付 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-298(20B),267(10B)]  
[ 未 ] 能面 50 円目打あり田型 , 炭鉱夫 50 銭目打あり 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 能面 50 円耳紙に指紋跡
[JPS-306(4B),300(10B)]  
[ 未 ] 五重塔 30 銭ルレット S 版 銘版付き完シート 未使用 裏に間紙付着 45 番切手 印面変種「ホワイト・アロー」
目打離れあり [JPS-294]  
[ 未 ] 五重塔 30 銭ルレット N 版 銘版付き完シート 未使用 裏に間紙付着 40 番切手 印面変種「ホワイト・アロー」
[JPS-294]  
[ 未 ] 五重塔 30 銭目打あり p.12*12.5.C 未使用 シート 右書糊付狭透分割目打。銘版の下にトンボ [JPS-295]  

[ 未 ] 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 銘付 10 枚ブロック 印刷局銘 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-314(10B)]  
[ 未 ] 茶摘 5 円茶摘み 銘付 10 枚ブロック 印刷庁銘 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-315(10B)]  
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産業図案・透かし無し  



93郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1096

1097
1098

1099

1100

1101

1102
1103

1104
1105

1106

1107

1108 1109 1110 1111 1112 1113

1114

1115

1116 1117 1118

[ 未 ] 茶摘 5 円茶摘み 銘付 田型 未使用 シミ ヒンジ跡なし 印刷庁銘版（掠れ印刷、左寄り） カタログ
価 :38,000 円 [JPS-315(4B)]  
[ 未 ] 透かし無し 炭鉱夫 8 円 田型 左書印刷庁銘版 未使用 カタログ価 :8,000 円 [JPS-317(4B)]  
[ 未 ] 植林 20 円 銘付 10 枚ブロック 印刷局銘 未使用 シミ ヒンジ跡なし 裏に紙付着 [JPS-320(10B)]  
[ 未 ] 郵便配達 30 円 銘付 6 枚ブロック 印刷局銘 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-321(6B)]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 すかし入り 未使用 ヒンジ跡なし 目打ずれ 小シミ カタログ価 :98,000 円 [JPS-322]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :95,000 円 目打にシミ、全体にシミ気味 [JPS-322]  
[ 見本 ] 電気炉 100 円 透かしなし 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡あり [JPS-322]  
[ 見本 ] 電気炉 100 円 透かし入り 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし RC 糊一部涸れ [JPS-322]  
[ 見本 ] 機関車 500 円 透かしなし 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 裏少シミ [JPS-323]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 すかし無し 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし カタログ価 :90,000 円 [JPS-332]  
[ 見本 ] 農婦 2 円 , 捕鯨 3 円 , 落雁図 4 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 裏少シミ [JPS-312,313,303]  
[ 見本 ] 捕鯨 3 円 , 5 円炭鉱夫切手帳ペーン 単片 見本 シミ [JPS-313,BP25]  
[ 見本 ] 茶摘 5 円茶摘み , 女工 6 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-315,316]  
[ 見本 ] 女工 6 円 , 螺鈿縦 10 円 見本 シミ 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-316,311]  
[ 見本 ] 植林 20 円 , 郵便配達 30 円 見本 シミ 「みほん」加刷 [JPS-320,321]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1119

1120

1121
1122

1123

1124

1125

1126

1127 1128

1129

1130

[ 見本 ] 郵便配達 30 円 , 植林 20 円 （銘付き） 見本 シミ 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-321,320]  
[ 未 ] 産業図案切手帳 5 円 *20 切手帳完本 1 冊 未使用 裏に間紙付着 表紙にシミや擦れあり カタログ価 :30,000
円 [JPS-B21]  動画あり。
[ 未 ] 落雁図 4 円ペア , 螺鈿縦 10 円田型 , 穂高 16 円田型 , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 , 女工 6 円 , 植林 20 円 銘付 印刷庁
銘版 未使用 一部裏シミ [JPS-303(2P),311(4B),319(4B),314,316,320]  
[ 未 ] 螺鈿縦 10 円 , 郵便配達 30 円 , 炭鉱夫 8 円 pos.100 耳付 未使用 郵便配達 30 円のみ透かし入 [JPS-
311,321,317]  
[ 未 ] 農婦 2 円 , 捕鯨 3 円 , 女工 6 円田型 , 平等院 24.00 円 銘付 印刷庁銘版 未使用 、及び 農婦 2 円 10 枚ブロッ
ク 捕鯨 3 円、平等院 24.00 円裏シミ [JPS-312,313,316(4B),346]  
[ 未 ] 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 銘付 6 枚ブロック 印刷庁銘版 未使用 ヒンジ跡なし 、及び 10 枚ブロック（裏微シミ）
[JPS-314(6B)]  
[ 未 ] 多宝塔 0.80 円田型 , 前島 1.00 円田型 , 尾長鶏 5.00 円田型 未使用 ヒンジ跡なし 2 円一部少シミ [JPS-
324(4B),326(4B),341(4B),342(4B),343(4B)]  
[ ステーショナリー ] 産業図案切手帳表紙「料金表示 1000 瓦迄ごとに」エラーを含む 中身なし 3 個 [JPS-BC13]  
[ 使用例 ] 茶摘 5 円茶摘み , 前島 1.00 円 3 枚 多色貼り 昭和 25 6 3 松阪 書状 [JPS-315,301(3)]  < 参考 > 書状 8 円 
[1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 5 円炭鉱夫切手帳ペーン 単片 単貼り 櫛型印 昭和 24 3 26 会津若松→福島市 書状 [JPS-BP25]  < 参考 >
書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 捕鯨 3 円 , 植林 20 円 3 枚ストリップ , 茶摘 5 円茶摘み 4 枚 （1 枚破れ） 櫛型印 昭和 25 11 30 日本橋
→米国 外信航空書状 封筒少補修 [JPS-313,320(3S),315(4)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 
1951.11.30]
[ 使用例 ] 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 単貼り 欧文櫛型印 1951-02-03 TOKYO →米国 外信船便印刷物 [JPS-314]  < 参考 > 外
信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 単貼り 欧文櫛型印 1950-01-23 TOKYO →米国 外信船便印刷物 [JPS-314]  < 参考 > 外
信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 茶摘 5 円茶摘み , 植林 20 円 , 能面 50 円目打あり , 国体 4 回ヨット 多色貼り 83 円料金 櫛型印 昭和 24 
11 30 外信航空書状 [JPS-315,320,306,C146]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] あて先地帯別航空郵便 植林 20 円 ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1950-08-30 YOKOHAMA →ホンコン 外信航空
書状 差出人 :JARDINE,MATHESON & Co.,LTD. / BOOK OFFICE[JPS-320(2P)]  < 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 24+16
円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 植林 20 円 3 枚ストリップ 欧文櫛型印 1951-07-12 TOKYO →グアム 外信航空書状 [JPS-320(3S)]  < 参
考 > 航空第 2 地帯宛書状 24+34 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
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95郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1131 1132 1133 1134

1135

1136 1137

1138

1139
1140

1141 1142 1143

1144

1145 1146

[ 使用例 ] 郵便配達 30 円 渡辺版 初日カバー シミ 櫛型印 昭和 24 5 10 麻布 [JPS-321]  
[ 使 用 例 ] 電 気 炉 100 円 田 型 , 炭 鉱 夫 8 円 , 尾 長 鶏 5.00 円 , 観 音 10.00 円 欧 文 三 日 月 印 1952-
07-25 KOBE → ド イ ツ 到 着 印：HEIBRONN 3 倍 書 留 外 信 航 空 書 状 重 量 便 航 空 便 125*3+48=423[JPS-
322(4B),317,343,344]  < 参考 > 書留 48 円 航空第 4 地帯宛書状 125 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 使用例 ] あて先地帯別航空郵便 電気炉 100 円 , 郵便配達 30 円ペア , 炭鉱夫 8 円 櫛型印 昭和 26 10 5 北浜→
南アフリカ 外信航空書状 8 円切手小欠け カバー小破れ [JPS-322,321(2P),317]  < 参考 > 航空第 5 地帯宛書状用 
24+144 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]

[ 未 ] 観音 10.00 円 銘付 田型 印刷庁銘版 裏微シミ 未使用 ヒンジ跡なし 、及び大蔵省銘版付 10 枚ブロック カタ
ログ価 :63,000 円 [JPS-344(4B)]  
[ 未 ] 観音 50.00 円 銘付 印刷庁銘版 未使用 ヒンジ跡なし 、及び Pos.100 未使用単片 共に裏少汚れ [JPS-347]  
[ 見本 ] 観音 50.00 円 耳付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 裏微シミ [JPS-347]  
[ 未 ] 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 切手の左余白部分に縦の長い破線が印刷されている 未使用 ヒンジ跡な
し [JPS-351]  
[ 未 ] 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :30,000 円 [JPS-351]  
[ 見本 ] 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 裏糊フレッシュ 角の一部が小さく
剥がれて折れ [JPS-351]  
[ 使用例 ] 電気炉 100 円 , 観音 10.00 円 , 50.00 円 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1952-01-25 KOBE →米国 外信航空書状重量
便 中折れ強い [JPS-322,344,347]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 使用例 ] 私製往復はがき（返信は未使用） 両面に濃色 尾長鶏 5.00 円 貼り 櫛型印 昭和 29 4 18 新潟 葉書 [JPS-343]  
< 参考 > 葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 1956 年年賀はがきに 尾長鶏 5.00 円 2 枚 加貼り 欧文三日月印 1956-11-10 TOSHIMA →米国 外信船便
葉書 上辺小裂け [JPS-343(2)]  < 参考 > 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1147

1148

1149
1150

1151 1152

1153

1154 1155

1156
1157

1158 1159 1160
1161

1162

1163
1164 1165

1169

中身

[ 使用例 ] 尾長鶏 5.00 円 , 観音 10.00 円ペア 櫛型印 昭和 27 12 22 北見中湧利 到着印：天王寺 内国航空書状
[JPS-343,344(2P)]  < 参考 > 内国航空 1 種便 25 円 [1951.11.1 - 1953.7.13]
[ 使用例 ] 観音 50.00 円 , 電気炉 100 円 , 捕鯨 3 円 , 植林 20 円 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1952-01-21 TOKYO →英国 書
留外信航空書状 航空便 目打少シミ [JPS-347,322,313,320]  < 参考 > 書留 48 円 航空第 4 地帯宛書状 125 円 
[1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 見本 ] 多宝塔 0.80 円 , 前島 1.00 円 , 尾長鶏 5.00 円 , 観音 10.00 円 , 姫路城 14.00 円 , 平等院 24.00 円 , 前島 1 円 , 
観音 10 円 , 東照宮 45 円 , 鵜飼 100 円 , 桜 10 円 , 緑風神 90 円 , 百円旧鶴 , 紫華鬘 120 円 見本 「みほん」加刷 ヒ
ンジ跡なしか LH のみ。一部裏少シミ [JPS-341,342,343,344,345,346,352,358,364,368,374,379,380,381]  
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 0.80 円 , 14.00 円 , 24.00 円 , 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 未使用 ヒンジ
跡なし カタログ価 :78,400 円 一部、裏少シミ、少古色 [JPS-348,349,350,351]  
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 0.80 円 , 14.00 円 , 24.00 円 , 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 未使用 ヒンジ
跡なし カタログ価 :78,400 円 50 円弥勒裏微シミ [JPS-348,349,350,351]  
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 14.00 円 4 枚 未使用 裁断バラエティー含む（バラエティーの分類は出品者による） 
小シミ等の小難あるものあり 小シミ等の小難あるものあり [JPS-349(4)]  
[ 未 ] 郵政省郵務局贈呈たとう。昭和 26 年 一次動植物国法小型シート 24.00 円 , 14.00 円 , 0.80 円 , 郵便 80 年 
タトウ付き（郵政省関連） 未使用 シミ 1956 年 4 シート [JPS-350,349,348,C218]  
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97郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1166 1167

1168 1170 1171

1172

1173

1174 1175

[ 済 ] 金色堂 20 円 ペア 済 欧文機械印 (5 本波 ) 1961-05-07 OSAKA 正位鮮明印 [JPS-360(2P)]  
[ 使用例 ] 平等院 24 円 単貼り シミ 欧文三日月印 1957-08-05 TOKYO →英国 外信船便書状 [JPS-361]  < 参考 > 外
信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
 金魚 35 円 ペア カラートライアル（ガッター） ヒンジ跡あり [JPS-363(2P)]  
[ 未 ] 茶観音 50 円 日本郵便の下に横向きのインクエラー 未使用 [JPS-365]  
[ 使用例 ] まりも 55 円 単貼り 櫛型印 昭和 34 2 21 東京新島 普通小包 切手右下角折れ [JPS-366]  
[ 未 ] 八ツ橋 500 円 銘付 田型 大蔵省銘版 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :60,000 円 下耳に微シミ [JPS-369(4B)]  
[ 未 ] オシドリ観音切手帳ペーン 2 枚 未使用 カタログ価 :13,000 円 [JPS-BP28(2)]  
[ 使用例 ] オシドリ 5 円 5 枚 初日カバー 1955-09-10 SUWA →米国 外信船便書状 カバ右辺シワ、5mm 程度の裂
[JPS-356(5)]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 東照宮 40 円 5 枚 欧文三日月印 1965-11-01 AKASAKA →ドイツ 外信航空書状 航空便 大型絵葉書の為
書状扱、上辺にピン穴 [JPS-376(5)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 緑風神 90 円 単貼り 欧文三日月印 1962-10-15 TOKYO →カナダ 外信航空印刷物重量便 [JPS-379]  < 参
考 > 航空印刷物第 2 地帯 40 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 見本 ] 観音 10 円 , 平等院 24 円 , 前島 1 円 , 蝶 75 円 , 八ツ橋 500 円 , 円覚寺 30 円 , 東照宮 40 円 , オシドリ切手
帳ペーン , 染井吉野切手帳ペーン など 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 一部シワ、小古色のものあ
り [JPS-358,361,352,367,369,375,376,BP27,BP30]  
[ 見本 ] 貝 4 円田型 , 円覚寺 30 円田型 , 山鳥 80 円田型 , 百円旧鶴田型 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-
372(4B),375(4B),378(4B),380(4B)]  
[Collection] 姫路城 14 円 銘付 10 枚ブロック ヒンジ跡なし 、及び「みほん」、単片・ペア・田型使用済 未済混合 [JPS-359(10B)]  
[ 使用例 ] 円覚寺 30 円 , 東照宮 40 円 , 金色堂 20 円 単貼り など 米国宛て 外信使用例 5 通 [JPS-375,376,360]  
[ 使用例 ] 前島 1 円 , 多宝塔 4 円 単貼り カバー 2 通 第３種、通信教育。昭和 28-29 年の使用例 [JPS-352,355]  
[ 使用例 ] 国内便、外信便小ロット 姫路城 14 円 , 平等院 24 円 , 30 円 など 櫛型印 欧文三日月印 カバー 4 通 一部
切手キズ [JPS-359,361,362]  

[ 未 ] キジ 16.00 円 , 34.00 円 , 59.00 円 , 103.00 円 , 144.00 円 銘付 印刷庁銘版 未使用 シミ ヒンジ跡なし 完揃
い カタログ価 :59,500 円 [JPS-A6,A7,A8,A9,A10]  
[ 未 ] キジ 16.00 円 , 34.00 円 , 59.00 円 , 103.00 円 , 144.00 円 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い カタログ価 :59,500
円 [JPS-A6,A7,A8,A9,A10]  
[ 見 本 ] キ ジ 16.00 円 , 34.00 円 , 59.00 円 , 103.00 円 , 144.00 円 見 本 シ ミ 「 み ほ ん 」 加 刷 完 揃 い [JPS-
A6,A7,A8,A9,A10]  
[ 見本 ] キジ 16.00 円 , 34.00 円 , 59.00 円 , 103.00 円 , 144.00 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 完揃い [JPS-
A6,A7,A8,A9,A10]  
[ 使用例 ] キジ 59.00 円 2 枚 , 観光地百選箱根 24 円 印面汚れ 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1951-10-18 YOKOHAMA →米国 
航空料金増し 外信航空書状重量便 フラップ欠け 24+59*2 カバー裏面にシミ [JPS-A8(2),C203]  < 参考 > 航空第 3
地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] あて先地帯別航空郵便 平等院 24.00 円 , キジ 59.00 円 カバー 3 通 欧文櫛型印 1950-12-16 TOKYO →
米国 と、 キジ 59.00 円 富士箱根２次 24 円貼り 櫛型印 昭和 25 10 25 日本橋 →米国、植林 20 円 4 枚 清水寺
2 円無目打 富士 1 円青貼り 櫛型印 昭和 24 8 1 尼崎 →米国、 外信航空書状 カバー ヤケ等難あるものあり [JPS-
346,A8, P48, 320(4), 288, 284]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1176 1177 1178 1179

1180

1181

1182 1183

1184

1185 1186
1187

11881189 1190 1192

[ 使用例 ] キジ 103.00 円ペア , 平等院 24.00 円 貼り、 キジ 103.00 円 , 富士箱根２次 24 円 貼り、 1950 年〜 1951
年 カバー 2 通 櫛型印 欧文櫛型印 丸ノ内仲通り (D 欄 東京 )、TOKYO、→スイス、フランス、 航空料金増し 外信航
空書状 [JPS-A9(2P),346, P48]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 見本 ] 五重塔 15.00 円 , 20.00 円 , 25.00 円 , 30.00 円 , 40.00 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 完揃い [JPS-
A11,A12,A13,A14,A15]  
[ 未 ] 五重塔 15.00 円 , 20.00 円 , 25.00 円 , 30.00 円 , 40.00 円 , 15 円 , 20 円 , 25 円 , 30 円 , 40 円 未使用 ヒンジ
跡なし カタログ価 :35,600 円 15.00 円裏少汚れ [JPS-A11,A12,A13,A14,A15,A22,A23,A24,A25,A26]  
[ 見本 ] 五重塔 15.00 円 , 20.00 円 , 25.00 円 , 30.00 円 , 40.00 円 , 15 円 , 20 円 , 25 円 , 30 円 , 40 円 見本 「みほん」
加刷 ヒンジ跡なし 完揃い 25 円のみ OH[JPS-A11,A12,A13,A14,A15,A22,A23,A24,A25,A26]  
[ 未 ] 立山 55.00 円 , 75.00 円 , 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 160.00 円 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い カタログ
価 :110,500 円 一部微シミ [JPS-A16,A17,A18,A19,A20,A21]  
[ 見本 ] 立山 55.00 円 , 75.00 円 , 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 160.00 円 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡な
し 完揃い 一部糊シワ [JPS-A16,A17,A18,A19,A20,A21]  
[ 見本 ] 立山 55.00 円 , 75.00 円 , 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 160.00 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 
85.00 円裏微シミ [JPS-A16,A17,A18,A19,A20,A21]  
[ 見 本 ] 五 重 塔 15 円 , 20 円 , 25 円 , 30 円 , 40 円 見 本 「 み ほ ん 」 加 刷 ヒ ン ジ 跡 な し 完 揃 い [JPS-
A22,A23,A24,A25,A26]  
[ 未 ] 立山 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 銘付 大蔵省銘版 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 一部糊シワ [JPS-
A27,A28,A29,A30]  
[未] 立山55円, 75円, 80円, 85円, 125円2枚, 160円 銘付 印刷庁銘版 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い 一部微シミ、
目打甘い [JPS-A27,A28,A29,A30,A31(2),A32]  
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99郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1191

1193 1194

1195

1196 1197 1198 1199 1200

[ 未 ] 立山 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い カタログ価 :79,400 円 
概ね状態良好 [JPS-A27,A28,A29,A30,A31,A32]  
[ 未 ] 立山 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円 銘付 印刷庁銘版 未使用 ヒンジ跡なし （80 円のみ OH） 完
揃い 一部糊シワ [JPS-A27,A28,A29,A30,A31,A32]  
[ 見本 ] 立山 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円 耳付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 完揃い 一部糊シ
ワ [JPS-A27,A28,A29,A30,A31,A32]  
[ 見 本 ] 立 山 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円 見 本 「 み ほ ん 」 加 刷 ヒ ン ジ 跡 な し 完 揃 い [JPS-
A27,A28,A29,A30,A31,A32]  
[ 未 ] 立山 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ 裏シミ のものあり 完揃い カ
タログ価 :69,500 円 6 枚 [JPS-A27,A28,A29,A30,A31,A32]  
[ 見本 ] 大仏 70 円 , 80 円 , 115 円 , 145 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 完揃い [JPS-A33,A34,A35,A36]  
[ 未 ] 立山 55.00 円 , 75.00 円 , 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 160.00 円 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い 
完揃い カタログ価 :110,500 円 [JPS-A16,A17,A18,A19,A20,A21]  
[ 未 ] 立山 55.00 円 , 75.00 円 , 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 160.00 円 , 五重塔 15.00 円 , 20.00 円 , 25.00 円 , 
30.00 円 , 40.00 円 立山 6 種は下耳付き 未使用 ヒンジ跡あり RC 完揃い 切手 11 枚 RC シミ等の難あるものあり
[JPS-A16,A17,A18,A19,A20,A21,A11,A12,A13,A14,A15]  
[ 未 ] 五 重 塔 15 円 , 20 円 , 25 円 , 30 円 , 40 円 銘 付 印 刷 庁、 大 蔵 省 銘 版 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 な し [JPS-
A22,A23,A24,A25,A26]  
[ 使用例 ] 立山 75.00 円 カシェ付き 単貼り 記念カバー 欧文三日月印 1953-02-19 TOKYO →フランス 到着印：
PARIS-AVIATION 1953-2-23 第 4 地帯宛 外信航空印刷物 カバーにシミ [JPS-A17]  < 参考 > 航空印刷物第 4 地帯 
75 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]

[ 済ステーショナリー ] 桜葉書 5 銭 , 15 銭 , 稲束葉書 50 銭 , 旧議事堂往復 ほか 済 1946 年〜 1949 年 葉書 40 枚 
切手加貼り、速達便等を含む 絵入年賀印 年賀機械印 標語入り機械印 など 小シミ等小難のものあるが概して状態
良い 出品者によりリーフへ台紙を添えてコーナーにより丁寧に整理されている。（コーナーから外した状態は未確
認）[JPS-PC44,PC45,PC47,PC51, など ] 画像 7 枚。 動画あり。

[ ステーショナリー ] テスト葉書（東芝）４色 和欧文機械印 昭和 56 1 20 東京中央  
[ 未 ] 大蔵省印刷局の試作品「世界の切手印刷」4 点 未使用 ヒンジ跡なし  
[ 未 ] 吉祥天 1000 円 未使用 シート ヒンジ跡なし 上辺耳紙にホチキス穴に伴う大きな穴。[JPS-447]  
[ 使用例 ] 根本中堂 60 円 単貼り ローラー印 昭和 49 10 7 神田 重量便 学術刊行物 15*4=60[JPS-408]  
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終戦直後のステーショナリー  

新動植物国宝  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1201

1202

1203
1204

1205

1206 1207 1208 1209

1210 1211 1212 1213 1214 1215

1229

[ 使用例 ] 雪支遅延印 新菊 15 円 単貼り 機械印 昭和 44 2 26 葛飾新宿→鳩谷 付箋付き [JPS-422] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 緑観音 50 円 記念紙 櫛型印 昭和 53 9 30 輪之内（岐阜県） 白封筒 美麗 [JPS-451]  
[使用例] 外信便ロット カバー3通 葉書5枚 マリモ55円, 根本中堂60円 など 局名可読、宛先国様々[JPS-427,408]  

[ 使用例 ] 天燈鬼 400 円 , 華鬘 120 円 など カバー 13 通 ＋内容証明謄本 2 通、状態難の物も含む [JPS-445,441] 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 天燈鬼 400 円 , 伐折羅 500 円 , 吉祥天 1000 円 , 1000 円小型シート など 代引小包カット、外信別配達、
AR 便含む 切手 160 枚 カバー 10 通 [JPS-445,446,447,450] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 伐折羅 500 円 和文丸印 欧文丸型印 特殊扱、外信 カバー 7 通 全て郵趣家便 [JPS-446] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 伐折羅 500 円 特別送達含む特殊扱、外信 カバー 13 通 [JPS-446] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 吉祥天 1000 円 , 1992 年シリーズ 1000 円 単貼り ローラー印 和文丸印 切手 4 枚 カバー 2 通 郵趣家便
[JPS-447,536] 画像 3 枚。 
 1976 年シリーズ未済コレクション 緑観音 50 円 10 枚ブロック , 水仙 60 円 10 枚ブロック , 翁 140 円 10 枚ブロッ
ク , 赤鳳凰 150 円 10 枚ブロック , 狛犬 250 円 , 観音 350 円 , 50 円 coil 銘付 など 額面：9,750 円 未済混合 カバー
10 通 面白いカバー含む [JPS-451(10B),452(10B),453(10B),454(10B),456,457,458] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 赤埴輪 200 円 切手 3 枚 カバー 5 通 鳴美「満月の会」の頒布品か [JPS-455] 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 600 円 カバー 6 通 [JPS-478]  
[ 済 ] 切手 34 枚 500 円旧電子 , 新電子 CTO 満月消ロット 済 「みほん」加刷 含む。[JPS-488,489]  
 慶弔切手、CTO 多い 切手 30 グラム  
[ 済 ] 現行切手、面白い消印、CTO、見本、小色リード紙 済 切手 85 グラム  
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 600 円 , 410 円 , 410 円 など カバー 19 通 ＋ CTO 15 枚 [JPS-478,476,477] 画像 7 枚。 
動画あり。
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101郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1216 1217 1218 1219 1220

1221 1222 1223 1224 1225 1226

1227 1228
1230

[ 使用例 ] カバー 2 通 （１） 500 円旧電子ペア , 1980 年シリーズ 10 円 coil, 60 円 coil 欧文三日月印 1989-
02-22 NIHONBASHI →米国 AR, EXPRESS 書留外信航空書状 （２）500 円新電子 4 枚、100 円新鶴コイル
2 枚貼国際電子郵便 [JPS-488(2P),479,481]  < 参考 > 書留 350 円 航空第 2 地帯宛書状 100 円 / 航空増料金 70 円 
[1988.4.1 - 1994.1.23]
[ 使用例 ] 500 円旧電子 , 新電子 など ローラー印 櫛型印 和文三ケ月試行印 カバー 11 通 那覇中央の試行印含む
[JPS-488,489] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 500 円旧電子 , 新電子 櫛型印 欧文三日月印 カバー 8 通 外信便、特殊扱 [JPS-488,489] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 500 円旧電子 , 新電子 , 1992 年シリーズ 1000 円 など カバー 6 通 郵趣家便 [JPS-488,489,536] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 慶弔切手使用例 38 通  
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ以降使用例 切手帳含む 50 通  
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ カバー 9 通 郵趣家便の面白い使用例。  
[ 使用例 ] 動植物国宝中心の使用例（戦前昭和切手や戦後葉書加貼含む） 70 通  

[ 未 ] バーコード付切手 8 種完第 3 コーナー CM 付 10 枚ブロック 1980 年シリーズ 10 円 10 枚ブロック , 1992
年シリーズ 50 円 10 枚ブロック , 80 円 10 枚ブロック , 90 円 10 枚ブロック , 1980 年シリーズ 100 円 10 枚ブロッ
ク , 1992 年シリーズ 130 円 10 枚ブロック , 190 円 10 枚ブロック , 270 円 10 枚ブロック CM 付 未使用 [JPS-
459(10B),518(10B),522(10B),523(10B),471(10B),526(10B),529(10B),530(10B)] 画像 4 枚。 
[ 未 ] バーコード付切手 8 種完第 1 コーナー CM 付 10 枚ブロック 1980 年シリーズ 10 円 10 枚ブロック , 1992
年シリーズ 50 円 10 枚ブロック , 80 円 10 枚ブロック , 90 円 10 枚ブロック , 1980 年シリーズ 100 円 10 枚ブロッ
ク , 1992 年シリーズ 130 円 10 枚ブロック , 190 円 10 枚ブロック , 270 円 10 枚ブロック CM 付 未使用 [JPS-
459(10B),518(10B),522(10B),523(10B),471(10B),526(10B),529(10B),530(10B)] 画像 4 枚。 
[ 未 ] バーコード付切手 8 種完第 4 コーナー銘付 10 枚ブロック 1980 年シリーズ 10 円 10 枚ブロック , 1992 年
シリーズ 50 円 10 枚ブロック , 80 円 10 枚ブロック , 90 円 10 枚ブロック , 1980 年シリーズ 100 円 10 枚ブ
ロック , 1992 年シリーズ 130 円 10 枚ブロック , 190 円 10 枚ブロック , 270 円 10 枚ブロック 銘付 未使用 [JPS-
459(10B),518(10B),522(10B),523(10B),471(10B),526(10B),529(10B),530(10B)] 画像 4 枚。 
[ 未 ] バ ー コ ー ド 付 切 手 8 種 完 各 コ ー ナ ー 揃 え 1980 年 シ リ ー ズ 10 円 , 1992 年 シ リ ー ズ 50 円 , 80
円 , 130 円 , 1980 年 シ リ ー ズ 100 円 , 1992 年 シ リ ー ズ 110 円 , 190 円 , 270 円 耳 付 未 使 用 [JPS-
459,518,522,526,471,524,529,530] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] バーコード切手使用例 カバー 4 通  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 700 円 単貼り 欧文三日月印 2001-02-17 NIHONBASHI →イラン 到着印：AZADY 価
格表記 40,000 円、アラビア文字の受取印 書留 航空便 [JPS-535]  < 参考 > 書留 410 円 [1994.1.24 - ]
[ 使用例 ] カバー 3 通 葉書 1 枚 外信便小ロット 1992 年シリーズ 700 円 , 青鳳凰 150 円 欧文三日月印 欧文ローラー
印 AR 便、郵趣家便含む [JPS-535,433]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1231

1232

1233
1234

12351236 1237

1238
1239

1240

1241 1242 1243

1244 1245

1246 1247 1248

 慶弔切手、CTO 多い 切手 55 グラム  
[ 使 用 例 ] 1980 年 シ リ ー ズ 300 円 3 枚 ス ト リ ッ プ , 印 字 コ イ ル 50 円 ペ ア （ 印 字 擦 れ ） 1999-01-29 
SUGINAMIMINAMI →台湾 国際電子郵便 中身入り [JPS-474(3S),578(2P)]  
[ 使用例 ] 印字コイル 50 円 単貼り 機械選挙印 ( 鳶色 ) 平成 12 6 13 浦和中央 葉書 [JPS-578]  < 参考 > 葉書 50 円 
[1994.1.24 - 2014.3.31]
 印字コイル 50 円 , 80 円 , 90 円 , 120 円 , 130 円 , 270 円 初日カバー 各 2 通 和文丸印 ( ハト ) 機械ハト印 完揃い 
カバー 12 通 一部微シミ [JPS-578,579,580,581,582,588]  
[Collection] 印字コイル小コレクション 印字コイル 50 円 , 80 円 , 90 円 , 130 円 , 270 円 主に未使用 無額面 5 連、
リード紙、額面黒刷、「みほん」、低額面用紙に 270 円印字 [JPS-578,579,580,582,588]  
[ 使用例 ] 印字コイル岐阜版 10 円 , 印字コイル 80 円 和文丸印 平成 12 10 28 琴平 書状 [JPS-579]  < 参考 > 定形
書状重量便 90 円 [1994.1.24 - 2014.3.31]
[ 使用例 ] 印字コイル 130 円 カバー 3 通 （１）＋リード紙 和文丸印 平成 9 9 9 足立西 配達指定 書状 （２）単貼
定形外郵便初日便（３）パナマ宛外信書状・インクジェット印 [JPS-582]  < 参考 > 定形書状 80 円 [1994.1.24 - 
2014.3.31]
[ 使用例 ] 印字コイル 270 円 3 枚ストリップ 貼カバーロット 欧文丸型印 AR 航空便 カバー 3 通 局名可読 [JPS-
588(3S)]  < 参考 > 受取通知 290 円 [1994.1.23 - ]

[ 使用例 ] 伐折羅 500 円 ゴシック書体 機械印 欧文三日月印 和文丸印 欧文丸型印 切手 3 枚 カバー 6 通 [JPS-446] 
画像 7 枚。 
[ 使用例 ] CTO 満月消、郵趣家便ロット 1992 年シリーズ 70 円 , 270 円 , 350 円 （意匠変更） 切手 40 枚 カバー 7
通 [JPS-520,530,531] 画像 7 枚。 
 52, 62, 63 円切手、CTO 多い 切手 20 グラム  
 慶弔切手、CTO 多い 切手 16 グラム  
 慶弔切手、CTO 多い 切手 13 グラム  
 慶事切手、CTO 多い 切手 24 グラム  
 カルトール製切手 切手 30 グラム 未済混合 、CTO 多い  

1,0001231
1,0001232

3,0001233

2,0001234

15,0001235

6,0001236

2,0001237

3,0001238

3,0001239

4,0001240

1,0001241
1,0001242
1,0001243
1,0001244
3,0001245

2014 年シリーズ  



103郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1249 1250 1251 1252 1253

1254

1255

1256 1257 1258 1259 1260

1261 1262 1263 1264

 低額切手、CTO 多い 切手 50 グラム  
 100, 120, 140 円切手、CTO 多い 切手 12 グラム  
 82,84,92,94 円普通切手、CTO 多い 切手 17 グラム  
[ 済 ] 310 円 CTO 満月消ロット 済 機械印 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 和文丸印 欧文ローラー印 欧文丸型印 
切手 50 枚 額面：15,500 円  
[ 済 ] 320 円 CTO 満月消ロット 済 機械印 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 和文丸印 欧文ローラー印 欧文丸型印 
切手 37 枚 額面：11,840 円  
[ 済 ] 500 円 CTO 満月消ロット 済 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 和文丸印 欧文ローラー印 欧文丸型印 切手 35
枚 額面：17,500 円  
[ 済 ] 290 円 CTO 満月消ロット 済 機械印 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 和文丸印 欧文ローラー印 欧文丸型印 切
手 39 枚 額面：11,310 円  
[ 済 ] 210 円 CTO 満月消ロット 済 機械印 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 和文丸印 欧文ローラー印 欧文丸型印 
切手 37 枚 額面：7,770 円  
[ 済 ] パールインク 94 円、100 円、120 円、140 円 CTO 満月消ロット 済 切手 95 枚 額面：10,548 円  
[ 済 ] 1000 円 CTO 満月消ロット 済 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 和文丸印 年賀機械印 欧文ローラー印 欧文丸
型印 切手 25 枚 額面：25,000 円  
[ 済 ] 280 円 CTO 満月消ロット 済 機械印 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 和文丸印 欧文ローラー印 欧文丸型印 切
手 58 枚 額面：16,240 円  
[ 済 ] 205 円 CTO 満月消ロット 済 機械印 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 年賀櫛型印 和文丸印 欧文ローラー印 
欧文丸型印 切手 58 枚 額面：11,890 円  
[ 済 ] 260 円 CTO 満月消ロット 済 機械印 特印 櫛型印 欧文三日月印 和文丸印 欧文ローラー印 切手 50 枚 額面：
13,000 円  
[ 使用例 ] 意匠変更 伐折羅 500 円 和文丸印 欧文丸型印 切手 3 枚 カバー 5 通 カバーは全て郵趣家便 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 2014 年シリーズ使用例 70 通 高額貼り、郵趣家便含む  

[ 未 ] 仏頭 300 円 銘付 CM 付 10 枚ブロック 3 組 未使用 [JPS-444(10B)]  
[ 未 ] 天燈鬼 400 円 , 伐折羅 500 円 , 赤埴輪 200 円 , 1980 年シリーズ 260 円 , 300 円 , 310 円 , 410 円 CM 付 な
ど 未使用 切手 13 枚 170 円にシワあり。額面：2,860 円 [JPS-445,446,455,473,474,475,477]  
[ 未 ] 赤鳳凰 150 円 銘付 CM 付 10 枚ブロック 3 組 未使用 一部耳紙に少シワ [JPS-454(10B)]  
[ 未 ] 狛犬 250 円 銘付 CM 付 10 枚ブロック 3 組 未使用 [JPS-456(10B)]  

1,0001246
1,0001247
1,0001248
5,0001249

3,0001250

5,0001251

3,0001252

3,0001253

3,0001254
8,0001255

5,0001256

3,0001257

3,0001258

3,0001259
3,0001260

8,0001261
2,0001262

4,0001263
7,0001264

カラーマーク・銘カラーマーク・銘版・計数番号  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1265
1266 1267 1268

1269 1270

1271
1272 1273 1274

1275

1276 1277

1278 1279

[ 未 ] 500 円旧電子 銘付 CM 付 10 枚ブロック 3 組 未使用 [JPS-488(10B)]  
[ 未 ] 500 円旧電子 銘付 CM 付 10 枚ブロック 2 組 未使用 [JPS-488(10B)]  
[ 未 ] 500 円旧電子 10 枚ブロック , 新電子 6 枚ブロック 耳付 銘付 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-488(10B),489(6B)]  
[ 未 ] 500 円新電子 銘付 CM 付 10 枚ブロック 2 組、及び CM 上下単片 未使用 [JPS-489(10B)]  
[ 未 ] 500 円新電子 銘付 CM 付 10 枚ブロック 2 組 未使用 [JPS-489(10B)]  
[ 未 ] 1992 年シリーズ 700 円 CM 付 10 枚ブロック 未使用 耳紙にホチキス穴 [JPS-535(10B)]  
[ 未 ] 銘 付 き、CM 付 き 山 鳥 80 円 , ア ジ サ イ 25 円 , 仏 頭 300 円 , 伐 折 羅 500 円 , 翁 140 円 , 狛 犬 250
円 , 1980 年 シ リ ー ズ 90 円 な ど 未 使 用 額 面 約 1 万 円。 カ タ ロ グ 値 高 い 物 も 含 む 切 手 104 枚 [JPS-
430,439,444,446,453,456,470]  
[ 未 ] CM 付 10 枚群 6 組 鹿 10 円 10 枚ブロック , 松 20 円 10 枚ブロック CM 付 未使用 目打形式別に分類 [JPS-
437(10B),438(10B)]  
[ 未 ] 伐折羅 500 円 銘付 10 枚ブロック × 3 組（大蔵省、財務省、国立） 未使用 ＋初日カバー [JPS-446(10B)] 画
像 3 枚。 
[ 未 ] ゴシック書体 伐折羅 500 円 銘付 CM 付 10 枚ブロック × 3 組 未使用 ＋初期使用日カバー [JPS-446(10B)] 
画像 3 枚。 
[未] 伐折羅500円 銘付 CM付 9枚 など 未使用 ＋長野オリンピック村差出台湾宛カバー＋みほん1枚[JPS-446(9)] 
画像 3 枚。 
[ 未 ] 1000 円小型シート , 天燈鬼 400 円 , 仏頭 300 円 , 白埴輪 200 円 など 未使用 額面：約 12,000 円 [JPS-
450,445,444,443] 画像 7 枚。 
[ 未 ] バーコード付き切手各コーナー 10 枚群セット完揃い 1980 年シリーズ 10 円 , 100 円 , 1992 年シリーズ 50 円 , 
80 円 , 90 円 , 130 円 , 190 円 , 270 円 未使用 完揃い 額面：36,800 円 [JPS-459,471,518,522,523,526,529,530]  

[ 未 ] 意匠変更 伐折羅 500 円 銘付 CM 付 10 枚ブロック × 3 組 未使用 ＋初日カバー 画像 3 枚。 
[ 未 ] 現行切手 銘付 CM 付 ロット 未使用 切手 156 枚 額面：約 17,000 円 画像 5 枚。 

15,0001265
10,0001266

6,0001267
10,0001268

8,0001269
7,0001270

10,0001271

8001272

15,0001273

15,0001274

5,0001275

10,0001276

30,0001277

15,0001278
13,0001279



105郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1280 1281 1282 1283 1284

1285

1286

1287

1288 1289

1290

1291 1292

1293

1294
1295

[ 未 ] 翁 140 円 CM 付 未使用 シート [JPS-453]  
[ 未 ] 南天 6 円 , 能面 70 円 , 山鳥 80 円 未使用 シート 額面：15,600 円 [JPS-373,377,378] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 前島 1 円 , 犬 2 円 , ホトトギス 3 円 , 1980 年シリーズ 40 円 , 水芭蕉 45 円 , マリモ 55 円 、郵便番号宣伝
10 円 未使用 シート 額面：15,600 円 [JPS-417,353,418,462,406,427] 画像 8 枚。 
[ 未 ] 新菊 15 円 , 新金魚 7 円 CM 付 未使用 シート 15 円耳紙少ヤケ、少シミ [JPS-422,420] 画像 4 枚。 
[ 未 ] オシドリ 5 円コイル 1000 枚 未使用 封緘 37-7-9[JPS-370(1000)]  
[ 未 ] 菊 15 円 coil 500 枚 未使用 シミ 封緘 43-2-15[JPS-435(500)]  
[ 未 ] 松 20 円 coil 1000 枚 未使用 封緘 50-5-1[JPS-449(1000)]  

[ 使用例 ] 切手付き封筒 30 銭 に郵便創始 75 年 1 円 3 枚 , 富士桜 20 銭 3 枚 , 10 銭 加貼り 櫛型印 昭和 23 11 11 
世田谷→札幌市 書状 [JPS-SE21, C100, 233, 270, ]  < 参考 > 書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 未 ] 見返り美人 未使用 シート ヒンジ跡なし 中央下部耳紙に少汚れ [JPS-C140]  
[ 未 ] 見返り美人 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし Pos.5 切手ややシェード濃い [JPS-C140]  
[ 未 ] 岡山博 未使用 シート ヒンジ跡なし カタログ価 :70,000 円 裏微シミ [JPS-C153]  
[ 未 ] 松山博 未使用 シート ヒンジ跡なし カタログ価 :60,000 円 Pos.5 に初日記念押印（特印）、裏耳紙に少シミ
[JPS-C154]  
[ 未 ] こどもの日小型シート 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :39,000 円 [JPS-C159]  
[ 未 ] 月に雁 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし Pos.5 の右耳紙に「点」あり（偶発変種？） カタログ価 :65,000 円 
裏微シミ [JPS-C173]  
[ 未 ] 月に雁 未使用 印面汚れ シート ヒンジ跡あり [JPS-C173]  
[ 未 ] 郵便 80 年 未使用 ヒンジ跡なし 左下角耳紙にトンボ [JPS-C218]  

12,0001280
15,0001281
15,0001282

3,0001283
50,0001284

7,0001285
18,0001286

3,0001287

5,0001288
5,0001289

30,0001290
20,0001291

4,0001292
10,0001293

8,0001294
3,0001295

円単位以降の普通切手シート・完封等  

戦後記念  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1296

1297

1298
1299 1300

1301

1302

1303

1304

13051306

1307 1308
1309 1310

1317

1321

[ 未 ] 電気通信展小型シート 2 枚 未使用 印刷バラエティー含む（バラエティーの分類は出品者による） 画像で
シート 1 枚にある赤の円はホルダー上に書かれているもので切手シートにはない ヤケ等の小難あるものあり
[JPS-C160(2)]  
[ 済 ] 電気通信展小型シート 済 特印 櫛型印 日本橋 と、金沢・高岡逓信文化展小型シート（2 枚） 済 特印 櫛型印 
金沢 と特印 高岡、 切手 3 シート [JPS-C160, C141]  
[ 使用例 ] 見返り美人 単貼り 目打甘い 左辺 櫛型印 書状 検閲あり 消印読めない [JPS-C140]  < 参考 > 書状 5 円 
[1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 印面切抜 SS の多種貼り 金沢逓信展小型シート , 富士箱根２次 24 円 , 大阪逓信展小型シート , 長野逓信
展小型シート , 1947 趣味週間小型シート 印面切抜 キズ 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1950-04-10 YOKOHAMA →米国 重量便 
カバー破れ カバー補修 合計 59 円貼り。APO 503[JPS-C141,P48,C118,C138,C115]  
[ 使用例 ] 別府観光 5.00Yen, 電気炉 100 円 , 農婦 2 円 , 螺鈿縦 10 円 欧文櫛型印 1951-01-07 (TOKYO) →パナマ
運河地域 外信船便葉書 消印不鮮明 [JPS-C150,322,312,311]  < 参考 > 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 電気通信展小型シート 印面切抜 など 櫛型印 昭和 28 6 5 岐阜・黒野 書状書留 [JPS-C160]  < 参考 > 書状
10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 月に雁 など 櫛型印 昭和 24 11 4 東山→米国 外信船便書状 カバー汚れ 中身入り 消印不鮮明 月に雁発行
後 3 日目使用例 [JPS-C173]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[使用例] 月に雁, 富士箱根２次2円 櫛型印 昭和27 4 27 須磨→米国 外信船便印刷物 カバー中折れ[JPS-C173,P45]  
< 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 観光地百選赤目 8 円 田型含む 5 枚 , 女工 6 円 多色貼り 櫛型印 昭和 26 6 11 東京中央→大阪南 到
着印：6/12 書状速達重量便 付箋付き [JPS-C204, 316] 画像 3 枚。 < 参考 > 書状 8 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 
1951.10.31]
[ 使用例 ] 逓信展小型シート類 印面切り抜き 貼り 機械印 昭和 24 1 5 落合長崎 検閲あり 私製葉書 差出／宛先とも
著名な郵趣家  
[ 未 ] 郵便創始 75 年小型シート , 電気通信展小型シート （少シワ） 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :29,000 円
[JPS-C101,C160]  
[ 未見本 Accumulation] 観光地百選錦帯橋 10 円 , 錦帯橋 24 円 , UPU5 円 , スケート 10 円 , 赤十字 5 円 , 10 円 , 児
童憲章 など 未使用 見本 「みほん」加刷 1951 年〜 1954 年 切手 57 枚 銘付田型ブロック 4 点や「みほん」加刷 6
枚（赤十字 5 円 , 10 円 , 児童憲章など）、題字付きマルチプル 4 点を含む シミやシワのものあり [JPS-C216,C217,
C225,C226C236,C242,C227,C228,C219, ほか ]  
[ 未 ] 切手 15 シート 趣味写楽 , まりつき , 雨傘 , 源氏 , 伊勢 , 舞妓 , 遊楽 , 千姫 , 宿木 , 序の舞 , 蝶 , 湖畔 , , 趣味週間
髪 舞妓林泉 , 婦人像 未使用 シート ヒンジ跡なし 雨傘の 1 枚 (5 番 ) に特印あり 概ね状態良好 [JPS-C260,C269,C2
73,C294,C310,C340,C378,C387,C407,C425,C457,C474,C509,C531,C555] 画像 7 枚。 動画あり。

5,0001296

3,0001297

1,0001298

5,0001299

3,0001300

3,0001301

3,0001302

3,0001303

2,0001304

3,0001305

3,0001306

2,0001307

3,0001308



107郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1311

1312

1313
1314

1315

1316

1318

1319

1320 1322

1323

1324

1325

中身

[ 未 ] 趣味写楽 , まりつき , 文通京師 , 日本橋 未使用 シート 重複あり 6 シート 状態そこそこ、極美品では
ない [JPS-C260,C269,C281,C382] 画像 7 枚。 
[ 見本 ] シリーズ物特殊切手の「みほん」加刷ロット 五輪募金小型シート１次 , ２次 , ３次 , ４次 , ５次 , ６次 など 
見本 「みほん」加刷 8 シート 切手 816 重複あり [JPS-C367,C368,C369,C370,C371,C372] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使 用 例 ] 趣 味 写 楽 単 貼 り 櫛 型 印 昭 和 32 9 14 仙 台 書 状 [JPS-C260]  < 参 考 > 書 状 10 円 [1951.11.1 - 
1966.6.30]
[ 使用例 ] 趣味写楽 3 枚ストリップ （裂け） など 欧文三日月印 1956-12-20 TOKYO →オーストリア 外信航空書状 
航空便 写楽初期使用例 [JPS-C260(3S)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 五輪募金バレー , ヨット , ボクシング ローラー印 昭和 44 9 3 麻布 第 3 種郵便重量便 右辺折込 [JPS-
C356,C358,C357]  < 参考 > 第 3 種 6 円 [1961.6.1 - 1971.6.30]
[ 使用例 ] 魚介鮎 単貼り 櫛型印 昭和 41 6 17 伊豆大島 書状 料金改定のため適正一ヶ月間 [JPS-C445]  < 参考 > 書
状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] ユニバ 50 円 ペア 欧文三日月印 1973-02-17 TOKYO AP →英国 外信航空書状 航空便 [JPS-C480(2P)]  <
参考 > 航空第 3 地帯宛書状 100 円 / 航空増料金 90 円 [1972.7.1 - 1976.1.24]
[ 見本 ] 第 1 次国宝シリーズ第 1 集、第 2 集 6 種 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし を収めた海外向けの新切手発
売案内フォルダー [JPS-C485]  
[使用例] 7回国体 田型＋1枚 欧文ローラー印 1952-10-27 TOKYO→米国 外信船便書状 切手発行月使用、欧文ロー
ラー初年  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 未 ] 吉野熊野小型シート 2 枚 , 富士箱根小型シート , 阿寒小型シート , 十和田小型シート , 中部山岳小型シート , 
支笏洞爺小型シート , 雲仙小型シート , 秩父多摩小型シート , 伊勢志摩 10 円 , 陸中海岸小型シート , 上信越高原小
型シート , 西海小型シート 未使用 ヒンジ跡あり 裏に間紙付着 完全揃いではない 13 シート 一部難あり、タトウ付
き [JPS-P44(2),P49,P54,P59,P64,P72,P78,P84,P74,P87,P81,P90]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 26 年用 , 昭和 27 年用 , 昭和 28 年用 , 昭和 29 年用 , 昭和 30 年用 , 昭和 31 年用 未使用 
ヒンジ跡なし カタログ価 :82,000 円 一部裏少古色 [JPS-N6A,N7A,N8A,N9A,N10A,N11A]  
[ 使用例 ] 年賀切手・発行前日便（鉄郵多数貼） カバー 4 通 年賀昭和 54 年用 , 昭和 56 年用 , 昭和 57 年用 , 昭和
59 年用 初日カバー 鉄郵印 ( 切手発行前日 )[JPS-N35,N37,N38,N40]  
[ 未 ] 京都切手展小型シート 3 枚 未使用 印刷バラエティー含む（バラエティーの分類は出品者による） 小シミ等の
小難あるものあり [JPS-C108(3)]  
[Collection] 鉄道 75 年小型シート 4 枚 用紙バラエティーや裁断バラエティー含む（バラエティーの分類は出品者
による） 未済混合 小シミ等の小難あるものあり [JPS-C110(4)]  
 1947趣味週間小型シート 銘版リタッチほか定常変種やバラエティー 6シート 主に未使用 as is 消印(後消しか？)
[JPS-C115] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 札幌切手展小型シート 3 枚 未使用 用紙バラエティーや裁断バラエティー含む（バラエティーの分類は出品
者による） 画像でシート 1 枚にある赤線はホルダー上に書かれているもので切手シートにはない 小シミ等の小難
あるものあり [JPS-C117(3)]  
[ 未 ] 青森新聞と切手展小型シート 2 枚 未使用 シミ 内 1 枚は「弘前加刷」（非公式 私製加刷） リーフ（部分）に
整理収納されている。[JPS-C125(2)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1326 1327 1328 1329 1330 1331

1332

1333 1334 1335

[ 未済 ] 赤十字共同募金小型シート 2 枚 未使用 済 シミ 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1948-10-01 TOKYO カタログ価 :19,000
円 リーフ（部分）に収納されている。[JPS-C137(2)]  
[ 未 ] 四国切手展小型シート 2 枚 未使用 印刷バラエティーを含む（バラエティーの分類は出品者による） ヤケ シ
ミ等の難あるものあり [JPS-C139(2)]  
[ 未 ] こどもの日小型シート 2 枚 未使用 印刷バラエティーあり（バラエティーの分類は出品者による） 小シミ等の
小難あるものあり [JPS-C159(2)]  
[ 未見本 ] 郵便 80 年 小型シート 未使用 見本 「みほん」加刷 定常変種（出品者による）のもの含む 3 シート 裏糊
落ちやシミ、汚れのものあり タトウ 1 枚付き [JPS-C218]  
 2 回国体、3 回国体 田型ブロック合計 4 点 銘付、耳付き、「みほん」加刷など 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 軽いシミのものあり  
 4 回国体 銘付 と「みほん」加刷 田型ブロック 2 点 ヒンジ跡なし  
[ 未 ] 国体第 2、3、4、5 回田型、7 回ペア など 未使用 ヒンジ跡なし 一部銘付き  
[Collection] 昭和 26 年～ 34 年 普通 記念 航空等 小型シートを 2 枚含む 切手 52 枚 平等院 30 円 , 平和条約 24 円 , 
東大 , 立山 75 円 , 大仏 145 円 , 中部山岳小型シート , 磐梯朝日小型シート など 未済混合 小シミ等の難のものあり 
図入りリーフに収納されている [JPS-362,C222,C229,A28,A36,P64,P69, など ] 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 昭和 21 年～ 24 年 記念小型シート 9 シート 郵便創始 75 年小型シート , 東京切手展小型シート（う
なぎ）, 京都切手展小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 札幌切手展小型シート , 大阪逓信展小型シート , 名古屋逓
信展小型シート など 未使用 シミ等の難のものあり 図入りリーフに収納されている [JPS-C101,C105,C108,C110,C
117,C118,C119, ほか ] 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 昭和 23 年～ 24 年 記念小型シート 12 シート 三島切手展小型シート , こどもの日小型シート , 電
気通信展小型シート , 金沢逓信展小型シート , 四国切手展小型シート , 赤十字共同募金小型シート , 熊本明るい逓信
展小型シート , 北斎 100 年小型シート など 未使用 小シミ等の難のものあり 図入りリーフに収納されている [JPS-
C121,C159,C160,C141,C139,C137,C134,C122, など ] 画像 7 枚。 
[Collection] 昭和 24 年～ 26 年 普通 記念 航空等 小型シートを 6 枚含む 切手 44 枚 国体 5 回つり輪 , 阿寒小型シー
ト , 年賀小型シート昭和 25 年用 , 昭和 26 年用 , 観音 50.00 円 , 一次動植物国法小型シート 14.00 円 , 24.00 円 , 
キジ 16.00 円 など 未使用で一次動植物国法観音 50.00 円 , 姫路城 14.00 円 , 同小型シート , 平等院 24.00 円 , 同
小型シート , 国体 5 回田型ブロック , 阿寒小型シート , 年賀小型シート昭和 25 年用 , 昭和 26 年用 , キジ航空 5 種 ,
等 使用済で第四回田型ブロック等 未済混合 主に未使用 小シミ ヤケ等の難のものあり 図入りリーフに収納されて
いる [JPS-C194,P54,N5A,N6A,347,349,350,A6, など ] 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 昭和 27 年～ 30 年 普通 記念 小型シート・ペーンを 6 枚含む 切手 26 枚 立太子礼小型シー
ト , 1954 趣味週間切手帳（観音）, 支笏洞爺小型シート , ITU10 円 など 未使用 趣味週間切手帳（観音ペー
ン）はヒンジ跡なしでフレッシュな状態 小シミ ヤケ等の難のものあり 図入りリーフに収納されている [JPS-
C235,CP1,P72,C248, など ] 画像 6 枚。 
[ 未済 ] 昭和 29 ～ 31 年の記念 切手 79 枚 ITU5 円 , 10 円 , 鯉のぼり , 世界卓球 , 柔道 , 佐久間ダム , マナスル 題字
付きストリップ 7 点、銘版付きブロック 7 点、を含む 未使用 済 主に未使用 小シミのもの散見されるが表からの
状態に難あるものは少ない（裏面の状態は未確認） リーフにマウント等で収納されている [JPS-C247,C248,C249,C
253,C254,C257,C261] 画像 7 枚。 
[Collection] 昭和 21 年～ 25 年 普通 記念等 切手 80 枚 郵便創始 75 年 30 銭 , 見返り美人 , 国体 2 回ハードル , 3
回短距離 , 赤十字共同募金 , 能面 50 円無目打 , 穂高 16 円 など 未使用で第一次新昭和能面 50 円無目打耳付き、国
体 2 回田型ブロック ,3 回田型ブロック等 未済混合 小シミ等の難のものあり 図入りリーフに収納されている [JPS-
C98,C140,C111,C129,C136,292,319, など ] 画像 7 枚。 
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109郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1336 1337
1338 1339

1340 1341
1342 1343

1344 1345

1346

1347

1348

1349
1350

[Collection] 戦前・戦後年賀切手コレクション 10 シート 切手 48 枚 葉書 4 枚 年賀昭和 11 年用 , 年賀小型シート昭
和 25 年用 , 昭和 26 年用 , 昭和 27 年用 など 小型シート 未済混合 [JPS-N1,N5A,N6A,N7A] 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 昭和 26 年～ 28 年 普通 記念 年賀等 小型シートを 3 枚含む 切手 42 枚 年賀小型シート昭和 27 年用 , 
昭和 28 年用 , 観光地百選日本平 24 円 , 児童憲章 , 十和田小型シート など 未使用で観光地百選 20 種完揃いや年
賀小型シート翁の面等、使用済で立山航空 ( 銭位 )6 種完揃い等 未済混合 主に未使用 小シミ等の難のものあり 図
入りリーフに収納されている [JPS-N7A,N8A,C201,C219,P59, など ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 普通 記念 年賀 小型シートを 8 枚含む 1953 年〜 1959 年 13 ページ 切手 74 枚 年賀小型シート昭和 29 年用 , 
昭和 30 年用 , 雲仙小型シート , ビードロ など 未使用 主に未使用 小シミ等の難のものあり 図入りリーフに収納さ
れている [JPS-N9A,N10A,P78,C252, など ] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] 昭和 24 年～ 27 年 普通 記念 小型シートを 3 枚含む 富士箱根小型シート , 高松博 , 月に雁 , 文化人
西 など 未使用 地方博覧会 ( 岡山 , 松山 , 高松博 ) 揃いや文化人 18 種完揃い等 小シミ等の難のものあり 図入りリー
フに収納されている [JPS-P49,C155,C173,C186, など ] 画像 7 枚。 
[Accumulation] 切手趣味週間ロット 1961 年〜 1975 年 切手 161 枚 未済混合 一部「みほん」含む 画像 7 枚。 動
画あり。
[ 見本 Accumulation] 切手趣味週間 1976 年〜 1990 年 切手 293 枚 見本 未済混合 リーフへ収納されている。 画
像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] ビードロ 2 枚 済 櫛型印 昭和 30 11 1 東京中央 、及び欧文ローラー印 TOKYO[JPS-C252(2)]  
[ 済 ] ビードロ , 趣味写楽 各 3 枚 満月消ロット 済 ローラー印 櫛型印 東京中央 発行月使用含む [JPS-C252,C260]  
[ 済 ] 文通三坂 ペア 済 切手 6 枚 欧文三日月印 1966-11-04 NIHONBASHI 、及び櫛型印 東京中央、函館、他 一部
シミ、ヨレ含む [JPS-C434(2P)]  
[ 済 ] 3 回国体 組合せパターンが 2 種類の田型ブロック 4 点 済 特印 櫛型印 欧文櫛型印 カタログ価 :30,000 円  
[済] 昭和20、30年代の記念 1951年〜1957年 切手75枚 郵便80年, 東大, 立太子礼24円, 皇太子帰朝5円, 赤十字5円, 
10 円 , マナスル , 東海道電化 , こどもの日 , 東京 500 年 , 天文台 , レスリング など 済 機械印 ( 日付印部 ) 櫛型印 ローラー
印 ほか 郵便 80 年使用済 3 枚（うち 2 枚は櫛型印消し）を含む シミ等の難のものあり リーフに ( 一部 ) にマウント等
で収納されている [JPS-C218,C229,C234,C237,C227,C228,C261,C262,C255,C256,C241,C244] 画像 6 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1351

1352

1353

1354

1355 1356
1357 1358 1359

1360

1361

1362

1363 1364 1365

 郵便番号宣伝（1 次）コイル ミニコレクション 切手 33 枚 カバー 6 通 未済混合 [JPS-C516,C517] 画像 6 枚。 
[ 済 ] 昭和 20 年代の記念 1946 年〜 1949 年 切手 165 枚 郵便創始 75 年 15 銭 , 見返り美人 , 国体 4 回スケート , 
2 回ハードル , 2 回飛込 , 2 回円盤投 , 2 回バレーボール , 赤十字共同募金 , 国体 4 回やり投げ , 別府観光 5.00Yen, 
貿易博覧会 , 高松博 , 広島平和 , ボーイスカウト , UPU14 円 , 月に雁 済 櫛型鉄郵印 機械印 ( 日付印部 ) 欧文櫛型印 
欧文三日月印 ローラー印 ( 紫 / 黒 ) 櫛型印ほか 機械印 ( 日付印部 ) 2 回ハードル 飛込 円盤投 バレーボールの田型
ブロック ( 櫛型印消し ), 2 回バレーボール , 国体 4 回やり投 ヨット リレー テニスの田型ブロック 4 点、岡山博 松
山博 高松博 3 種銘付き貼りの櫛型印 (TOKIO, 東京 ) 消し銘付き貿易博覧会無目打 , 国体 4 回スケートの題字付き
ストリップや 18 枚大ブロックなど興味あるものを多数含む シミ等の難あるものあり ストックリーフ・リーフ ( 一
部 ) に収納されている [JPS-C97,C140,C142,C111,C112,C113,C114,C136,C145,C150,C151,C155,C163,C165,C1
69,C173] 画像 7 枚。 
[Collection] 郵便番号宣伝（1 次）切手帳ミニコレクション 初日カバー 「みほん」加刷 ペーン田型ブロック使用済
含む 未済混合 [JPS-CP2] 画像 4 枚。 
[ 済 ] 1966 年〜 1975 年 切手 470 枚 封書 15 円 ,20 円時代の記念切手主体 済 満月印多数あり、欧文印なども含
む ストックリーフに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] ビードロ カバー 2 通 船便書状と航空便書状 [JPS-C252]  
[ 使用例 ] 趣味写楽 単貼り カバー 2 通 国内書状と外信船便書状 [JPS-C260]  
[ 使用例 ] ビードロ , 趣味写楽 , まりつき など カバー 5 通 [JPS-C252,C260,C269]  
[ 使用例 ] 封書料金 15 円時代記念切手貼カバーロット 単貼り 機械印 カバー 9 通 局名可読  
[ 使用例 ] 封書料金 15 円時代記念切手貼カバーロット 単貼り 櫛型印 カバー 11 通 局名可読  
[ 使用例 ] ふるさと切手小型シート など 欧文丸型印 米国宛て 別配達印刷物 航空便 カバー 6 通 郵趣家便  
[ 使用例 ] ふるさと切手 47 都道府県の花連刷シート 初日カバー 和文丸印 平成 2 4 27 カバー 2 通 実逓便  
[ 済 ] 伊勢志摩サミット特別小型シート 済 和文丸印 平成 28 8 11 静岡・富士山頂 白封筒に貼付、裏にテープ貼
[JPS-C2264]  
[ 未 ] ポケモンカードゲーム切手 未使用 シート オリジナルのビニール袋入り（BOX の蓋の裏に貼ってある） オリ
ジナルのポケモン葉書付き  
[ 使用例 ] 7 次慶事 63 円 単貼り 機械選挙印 ( 鳶色 ) 令和 3 10 19 博多北 葉書  < 参考 > 葉書 63 円 [2019.10.1 - ]
[ 使用例 ] 2019 年年賀特別小型シート 単貼り 欧文丸二印 2019-05-31 HIRAOKA →台湾 到着印：台北 航空便 カ
バー 2 通 郵趣家便  
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111郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1366 1367 1368 1369 1370

1371 1372
1373 1374 1375

1376 1377 1378

1379

1380

[ 未 ] 額面：約 29,000 円以上 1980 年シリーズ 410 円 8 枚 , 600 円 6 枚 , 1989 年シリーズ 175 円 , 210
円 CM 付 など 未使用 [JPS-476(8),478(6),494,495] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 年賀切手アキュムレーション 未使用 額面：約 6,000 円 画像 7 枚。 
[ 未 ] JPS 日本切手アルバム第 24 巻（2017）ヒンジレス・外箱付き（付属品だけで１万円超） 未使用 グリーティ
ング（シンプル 82 円）のみ使用済 完揃い 切手 676 枚 額面：56,644 円、切手帳のカバー付き 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] JPS 日本切手アルバム第 25 巻（2018）ヒンジレス・外箱付き（付属品だけで１万円超） 未使用 完
揃い 切手 703 枚 額面：55,412 円、切手帳のカバー付き 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] JPS 日本切手アルバム第 26 巻（2019）ヒンジレス・外箱付き（付属品だけで１万円超） 未使用 完
揃い 切手 751 枚 額面：58,616 円 画像 7 枚。 
[ 未 ] JPS 日本切手アルバム第 27 巻（2020）ヒンジレス・外箱付き（付属品だけで１万円超） 未使用 切手 674 枚 
額面：51,669 円 画像 7 枚。 
[ 未 ] JPS 日本切手アルバム第 28 巻（2021）ヒンジレス・外箱付き（付属品だけで１万円超） 未使用 一部切手無
し 完全揃いではない 切手 718 枚 額面：56,792 円、ポケモンカードゲーム切手入り 画像 7 枚。 
[ 見本 ] 見本 「みほん」加刷 新切手解説書 627 号から 1057 号まで。出品者によれば 834 号、1031 号以外は揃い。
切手約 840 種 1984 年〜 1999 年 画像 7 枚。 

[ 未 ] 夢殿発光 7 円 未使用 発光塗料が裏面にも塗布 [JPS-PC61]  
[ 使用例 ] 昭和 30 年代製と推定されている燐光葉書の試作品（旧葉書サイズ） シミ 機械印 ( ハト ) 昭和 41 7 18 大宮  
[ ステーショナリー ] 簡易書簡 8 円 , 前島 1.00 円ペア 加貼り 櫛型印 昭和 28 4 9 福生 カバー破れ シミ と、切
手付き封筒 30 銭 五重塔 30 銭無目打 3 枚ストリップ 捕鯨 5 円貼り 消印不鮮明 書留便 ヤケ カバー 2 通 [JPS-
LS17,342(2P), SE21, 282(3S)]  
[ 済ステーショナリー ] 簡易書簡 10 円観音 2 枚 , 五重塔 25.00 円 , 25 円 を加貼り 速達便 済 櫛型印 昭和 30 1 20 
福嶋・矢吹 到着印：京橋 1/21 カバー薄汚れ シミ と、五重塔 25 円を加貼り 速達便 済 櫛型印 昭和 32 5 9 本郷 
到着印： 岩国 5/11[JPS-LS18(2),A13,A24]  
[ 使用例ステーショナリー ] 簡易書簡 10 円キク 印面カット 単貼り 書状 櫛型印 昭和 39 9 3 八幡 [JPS-LS19]  
[ ステーショナリー ] 電信為替送付用現金書留封筒 6 種 10 通  
[ ステーショナリー ] 米国 1926 McKINLEY 3c 往復葉書 返信部 機械印 昭和 22 9 4 高崎→米国 検閲あり [SCOTT-
(UY12)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1381

1382

1383

1384 1385

1386
1387

1388
1389

1390

1391
1392 1393

1394

拡大

[ 使用例 ] 瀬戸内連合 50 銭往復葉書 , 憲法施行 50 銭 , 1 円 櫛型印 昭和 23 7 11 入谷→米国 外信船便葉書 一般使
用 [JPS-FC28,C102,C103]  < 参考 > 外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 瀬戸内連合 14 円 機械印 ( 鳶色 ) 昭和 27 4 8 等々力→ハワイ 印面に小穴 外信船便葉書 新井国太郎差出、
周辺少ヤケ＋もう一枚（櫛型印、米国宛）[JPS-FC30]  < 参考 > 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 瀬戸内連合 14 円往復葉書 使用済往信部付き返信部 小型印 昭和 30 4 19 東京→ San Francisco 「日米郵
便交換開始 80 年記念」。返信部 SAN FRANCISCO 1955. 4.28 東京宛 外信航空葉書 [JPS-FC31]  < 参考 > 航空第 3
地帯宛葉書 40 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜連合 25 円 消印漏れ？ 米国宛て 外信船便葉書 新井国太郎差出 [JPS-FC34]  < 参考 > 外信船便葉書
25 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 富士桜連合 30 円 風景印 ( 鳶色 ) 1966-09-27 青年の船→米国 外信船便葉書 パクボー 新井国太郎差出 
郵趣家便 [JPS-FC36]  < 参考 > 外信船便葉書 30 円 [1966.7.1 - 1976.1.24]
 エアログラム 未済混合 10 枚 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 年賀葉書に切手加貼使用例 2 通 鉄郵印 欧文三日月印  
[ 使用例 ] カモシカ 8 円 , 前島 1 円ペア 絵入年賀印 ( コマ ) 昭和 31 1 1 神田 書状 年賀郵便 [JPS-357,352(2P)]  <
参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] カバー 4 通 葉書 1 枚 松 20 円 , 1980 年シリーズ 30 円 など 櫛型印 年賀郵便 一部非実逓 [JPS-438,461]  
[ 使用例 ] 年賀状、年賀切手貼カバーロット カバー 6 通 葉書 64 枚 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 25 年用 , 
昭和 26 年用 など がん征圧 7+3 切手単貼私製年賀葉書含む [JPS-N1,N2,N5,N6] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 年賀状ロット 1976 年〜 1980 年 カバー 7 通 葉書 64 枚 鉄郵印 櫛型印 年賀機械印 官白含む 画像 7 枚。 
動画あり。

[ 使用例 ] 五重塔 1.2 円 , 捕鯨 5 円 , 螺鈿横 10 円 櫛型印 昭和 23 2 24 法務庁内 法務庁内郵便局（1948.2.16-
1948.5.15）は 3 ヶ月の短命局名。 書状書留特別送達 中身入り 粗開封 [JPS-302,304,305]  < 参考 > 書状 1 円 20
銭 書留 5 円 特別送達 10 円 [1948.1.1 - 1948.7.9]
[Collection] 浸透式ゴム印ロット 43 リーフ 切手 34 枚 カバー 1 通 葉書 88 枚 1992 年シリーズ 80 円 など ローラー
印 和文丸印 リーフに整理されている [JPS-522] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 現行切手 CTO ロット 印字コイル 50 円 , 80 円 , 90 円 , 130 円 , 270 円 など 済 櫛型印 和文丸印 欧文丸二印 
ペア、ストリップ、ブロックを 1 にカウント 切手 202 枚 葉書 2 枚 [JPS-578,579,580,582,588] 画像 7 枚。 動画
あり。
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113郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1395
1396

1397

1398

1399

1400

1401

1402 1403

1404

1405

1406

1407 1408 1409 14101411

[ 使用例 ] 国体 4 回水泳 単貼り 目打甘い 櫛型印 (A 欄左書・C 欄右書 ) 昭和 24 9 27 大阪東 書状 [JPS-C144]  
< 参考 > 書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 稲束葉書 50 銭 櫛型印 ( 自局製変形印 ) 昭和 23 4 28 元村 （伊豆大島）[JPS-PC47]  
[ 使用例 ] 葉書 2 枚 櫛型印 元村 「元」の活字バラエティ  
[ 使用例 ] 旧金魚 7 円 単貼り 機械印 ( 日立式 ) 昭和 43 5 2 尼崎 カバー穴あき パンチ穴 4 個 [JPS-401]  
[ 使用例 ] 航空書簡 45 円 , オシドリ 5 円 欧文機械印 (5 本波 ) 1961-12-19 OSAKA →ブラジル 航空便 中折れ [JPS-
AR15,356]  
[ 済 ] 国体 16 回鉄棒 済 シミ モリコー機械印 昭和 36 11 22 東京・清瀬 [JPS-C344]  
[ 使用例 ] 全国交通安全運動 単貼り 機械印 ( 日立式 ) 昭和 44 5 31 東淀川 [JPS-C532]  
[ 使用例 ] 旧議事堂 2 円 標語入り機械印 ( 鮮やかなピンク ) 昭和 26 6 19 岐阜 [JPS-PC49]  
[ 使用例 ] 新議事堂 5 円 モリコー機械印 昭和 36 9 30 東京・清瀬→沖縄 年賀郵便 、及び 1956 年年賀葉書 東京
国立 30.12.29 モリコー機械印 [JPS-PC54,NC10]  
[ 使用例 ] アジサイ 25 円 単貼り 試行ローラー印 昭和 53 1 13 四日市 第 3 種郵便 帯封 セロテープ跡 [JPS-439]  <
参考 > 第 3 種 25 円 [1976.1.25 - 1981.1.19]
[ 使用例 Collection] 芝、高輪、徳島、松本、滑川、那覇、佐世保 試行ローラー印 カバー 4 通 葉書 5 枚 画像 4 枚。 
[ ステーショナリー ] 米国 1926 McKINLEY 3c 往復葉書 返信部 欧文三日月印 1953-10-22 TOKYO →米国 [SCOTT-
(UY12)]  
[ 使 用 例 ] 能 面 50 円 目 打 あ り , 捕 鯨 3 円 , 郵 便 配 達 30 円 欧 文 櫛 型 印 ( 黒 , セ リ フ 付 き J) 1950-04-26 
KIOTOCHUO → 米 国 外 信 航 空 書 状 [JPS-306,313,321]  < 参 考 > 航 空 第 3 地 帯 宛 書 状 24+59 円 [1949.6.1 - 
1951.11.30]
[ 使用例 ] 富士 1 円薄青田型 , 清水寺 2 円無目打 9 枚ブロック など ２種類の欧文印を併印して使用： 欧文櫛型印 
欧文三日月印 1956-10-26 YOKOHAMA →米国 米国不足切手 5c、10c 貼 米国宛小包ラージカット [JPS-P82(4B) 
,285(9B),288(9B)]  
[ 済 ] 鉄郵印満月消ロット 吉祥天 1000 円 , 1980 年シリーズ 410 円 , 600 円 など 済 鉄郵印 昭和 59 1 30 東京門
司間 切手 40 枚 1 円～ 1,000 円迄額面揃 [JPS-447,477,478]  
[ 使用例 ] 新議事堂 5 円 鉄郵印 櫛型印 (C 欄 鉄道郵便 ) 昭和 30 12 15 広島小郡 中折れ [JPS-PC54]  
[ ステーショナリー ] 航空書簡 120 円 コミュニケーション年 , 観音 350 円 欧文三日月印 1983-10-19 S.E.Asian 
Sea Post →東京 書留 郵便局のチラシ類付き [JPS-AR25,457]  < 参考 > 書留 350/+2 円 [1981.1.20 - 1989.3.31]

3,0001395

4,0001396
2,0001397
2,0001398
7,0001399

3,0001400
2,0001401
4,0001402
3,0001403

1,0001404

5,0001405
2,0001406

3,0001407

8,0001408

3,0001409

3,0001410
3,0001411



114

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1412

1413 1414 1415 1416

1417 1418 1419

1420

1421

1422

[ 使用例 ] 五重塔 1.2 円 , 落雁図 4 円 櫛型印 昭和 23 1 3 高岡 書状速達 付箋跡 昭和 23.3.15 から正式に採用され
る「速達赤線」の関西・北陸地方における先行使用例。最初期データ（行徳国宏氏の調査より）[JPS-302,303]  <
参考 > 書状 1 円 20 銭 速達 4 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 鶴 100 円 単貼り 速達の取戻し請求書 櫛型印 昭和 54 4 10 帯広 カバー穴あき [JPS-432]  
[ 使用例ステーショナリー ] 五重塔 25 円 新議事堂 5 円に加貼り 即日配達（赤印） 櫛型印 昭和 33 3 24 東京・第
一生命館内 到着印：大崎 3/24 葉書速達 [JPS-A24, PC54]  < 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 旧議事堂 2 円 , 植林 20 円 櫛型印 昭和 25 5 22 池袋立教前→荒川 葉書速達 「特別速達」印 [JPS-PC49,320]  
< 参考 > 葉書 2 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 民間会社 Q-POST 特定信書便 初日カバー 日付印 カバー 10 通 額面：8,400 円  
[ 使用例 ] 第 3 種便ロット 1975 年〜 1982 年 カバー 10 通 ローラー印 櫛型印 和文三ケ月試行印 画像 7 枚。 動
画あり。
[ 使用例 ] 外国小包送状 2 枚、別納外信印刷物 スタンプレス 欧文三日月印 カバー 3 通  
[ 未 ] 選挙切手 逆加刷 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :15,000 円 左辺目打一部ショート、裏糊少古色 [JPS-E1]  
[ 使用例 ] 印字コイル 50 円 単貼り 機械選挙印 ( 鳶色 ) 平成 12 6 13 浦和中央 葉書 、及びメジロ 50 円単貼 平成 8 
10 8 東京中央 + カット 1 枚 [JPS-578]  < 参考 > 葉書 50 円 [1994.1.24 - 2014.3.31]
[ ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 2 枚 , 旧議事堂 2 円 , 新議事堂 5 円 葉書 4 枚 昭和 22 年参議院選挙 (2 枚 )、
昭和 25 年参議院選挙 ( 宛名なし )、昭和 30 年衆議院選挙 千葉 選挙機械印 昭和 30 2 1、[JPS-PC40(2),PC49,PC54]  

[ 見本 ] 記念、特殊、年賀切手「みほん」ロット 日米修好小型シート , 趣味まりつき , 雨傘 , 源氏 , 伊勢 など 見本 「み
ほん」加刷 13 リーフ 切手 414 枚 一部少難 [JPS-C313,C269,C273,C294,C310] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 記念特殊、ふるさと切手 CTO 満月消含む良消ロット 済 年代幅広い 33 リーフ 切手 1814 枚 最近物の CTO
はご当地・ピンポイント消多い。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 記念切手使用済ロット 1890 年代〜 1980 年代 58 ページ 済 可読消あり 重複あり 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未ステーショナリー ] 連合葉書、小包葉書ロット 薄手唐草 3 銭 , 桜連合 4 銭 , 富士連合 8 銭 , 姫路城連合 10 銭 
記念押捺 など 未使用 葉書 68 枚 連合葉書重複あり、一部少難 [JPS-FC5,FC14,FC16,FC24] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 2021.12.20 ピーターラビット 済 切手 1000 枚 額面：84 円  
[ 済 ] 2020.5.20 ドラえもん 済 切手 1000 枚 額面：84 円  

30,0001412

3,0001413
2,0001414

6,0001415

4,0001416
1,0001417

3,0001418
3,0001419
3,0001420

2,0001421

3,0001422

3,0001423

5,0001424
3,0001425

1,0001426
1,0001427

戦後の郵便物  

アキュムレーション・万束・束・ミクスチャ・キロボックス  



115郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1423 1424
1425

1426

1427 1428 1429 1430 1431 1432

1433 1434

1435

1436 1437

1438

1439

1440 1441

1442

[ 済 ] 2021.7.7 ポケモン 済 額面：84 円  
[ 済 ] 2019 ミッフィー、秋冬グリーティング、星の王子様 済 切手 4000 枚 額面：84 円  
[ 済 ] 2021.1.15 ムーミン 済 切手 1000 枚 額面：84 円  
[ 済 ] 2019 ～ 2020 ぽすくま 済 切手 3000 枚 額面：84 円  
[ 済 ] 2022.2.1 ライフ花竹久夢二 済 切手 1000 枚 額面：84 円  
[ 済 ] 鬼滅の刃 済 切手 1000 枚 額面：84 円  

[ 済 ] 昭和最終日と平成初日の額面揃え満月消ロット 済 和文丸印 半田 切手 52 枚 当時郵便局の窓口で販売されて
いた 1,000 円を除く慶弔切手を含む現行切手全額面、一部 RC 画像 3 枚。 

 電子郵便 スタンプレス カバー 4 通 ＋台紙類 画像 7 枚。 
 郵便切手貯金台紙（記念切手貼り） 6 ページ 画像 7 枚。 
[ステーショナリー] 現金書留封筒ロット 主に未使用 カバー6通 「救助用無料郵便」の実逓使用例を含む 画像7枚。 
動画あり。
 書類「郵便箱」未使用 5 枚  
[ ステーショナリー ] 愛国封緘紙綴り  
 郵便切手貯金台紙コレクション 32 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未ステーショナリー ] 電子郵便封筒コレクション 製造所別 20 種 未使用 封筒 22 通、便箋 6 種、カバー 5 ＋明治
時代の電報送達紙 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 電報 スタンプレス 線路不良ノ為メ遅延ス（朱印） 櫛型印 ( ★★★ ) 昭和 17 6 6 八幡浜 封ヤケ シミ  

1,0001428
1,0001429
1,0001430
1,0001431
1,0001432
1,0001433

3,0001434

4001435
3,0001436
3,0001437

3,0001438
2,0001439

10,0001440
1,0001441

6001442

皇室  

その他・非郵趣  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1443

1444 1445

1446

1447

1448 1449

1450 1451
1452

1453

　これ以降に掲載される、外国および南方占領地等は、フロア入札より他の入札の方が圧倒的に多い分野
です。要因は、地方にお住まいの方からのご入札に加えて、海外にお住まいの収集家のご入札が多い為です。
　リアルタイムな入札方法を提供し、競りを活発化させる為、２０２１年からフロア入札に替えて、独フィ
ラサーチ社のインターネット経由のリアルタイム入札（オンライン・ライブビッド）を導入しました。日
本語メニューも提供されている同社のシステム経由で、毎回５０名以上の方がご参加いただいています。
　ライブビッドを利用しない場合は、一般的なメールオークションと同じ扱いで参加できますので、ご入
札を希望される方は、事前入札（郵便、ファクス、電子メール）をご利用ください。
　ライブビッドへの参加を希望される方は、独フィラサーチ社のホームページ（上記の赤い
URL）を通じて同社に会員登録した上で、同社のサービスをご利用ください。なお同社サービ
スのサポートは当社ではできませんので、ご質問がある場合はフィラサーチ社のサポート係宛
てにお問合せくださいますようお願いいたします。

[ メールの部 ] 外国・南方占領地他（ライブビッド併設）　
ライブビッド開始日時　２０２４年１月１３日（土） １８：３０

https://www.philasearch.com/

英国  
[ 済 ] 英国 1840 1p 5 版 RI 済 マージン十分 抹消印 ( 朱 , マルタクロス ) 1841-01-02 ALNWI(CK) オンピース
[SCOTT-1]  
[ 使用例 ] 英国 1840 2p 2 版 TJ 単貼り マージン十分 抹消印 ( 朱 , マルタクロス ) 1840-11-05 St. AUSTLL 折り畳
み書状に書込みや擦れあり [SCOTT-2]  
[ 未 ] 英国 1902-11 5sh. 未使用 ヒンジ跡軽い RC フレッシュ [SCOTT-140]  
[ 使用例 ] 英国 公用便 スタンプレス 日付印 ( 朱 , OFFICIAL PAID) 1887-01-04 LONDON → IVYBRGE 到着印： 1/5 
差出：INLAND REVENUE,SOMERSET HOUSE, カバー破れ シミ  
[ 済 ] 英国 1880 1p red brown 切手 240 枚 リコンストラクションシート 済 シミ 一部欠け シザーカット のものあ
り（裏面の状態は不明） カタログ価 :380,000 円 台紙 4 枚に貼付 [SCOTT-79] 画像 5 枚。 

8,0001443

45,0001444

4,0001445
2,0001446

8,0001447



117郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1454

1455

1456

1457
1458

1459 1460 1461 14621463

1464

[ 使用例 ] カナダ 3c 1c*2 抹消印 1885-04-06 Cobourg →東京 到着印：5/4  
[ 使 用 例 ] カ ナ ダ 1898 2c black, Gold & car. (Gold Background) Imperial Penny Postage 二 連 印 1899-10-25 
KINGSTON → USA 到着印：CLINTON MASS. 世界最初のクリスマス切手 カバー汚れ  
[Accumulation] カナダ Newfoundland 1908 2c ヒンジ跡あり 未使用３枚使用済み３枚 カタログ価 :18,000 円
[SCOTT-86(6)]  
[ 未 ] カナダ 1927 12c dark blue, 60th year of the Canadian Confederation シリーズ最高額面 未使用 ウェルセン
ター ヒンジ跡なし 美品 カタログ価 :5,000 円 [SCOTT-145]  
[ 使用例 ] カナダ George V admiral coil 縦目打 8 1c( ペア ), カナダ自治領 60 周年 1c, 単貼り 多色貼り うち 1929
年使用の 1c ペアは “Part perforate coils(Sheet form )”（右辺のみ縦目打 8） 日付印 機械印 カバー破れ 1927 年〜
1929 年 カバー等 3 通  
[ 未 ] カナダ 1932 Air 6c on 5c Plate Block of 6 “Swollen breast” variety 定常変種含む版番号付き 6 枚ブロック。 
未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-C3(6B)] 画像 3 枚。 

[ 済 ] オーストラリア New South Wales 1852-55 3p green 切手 50 枚 済 シミ 印面に切込み （４マージンの切手は
10 枚前後） リコンストラクションシートのようだが未確認 のもの多い（裏面の状態は不明） カタログ価 :1,360,000
円 [SCOTT-17]  

[ 済 ] Cape of Good Hope 1858 6p 喜望峰植民地 済 [SCOTT-5]  
[ 済 ] Cape of Good Hope 1858 6p greyish lilac 喜望峰植民地 済 [SCOTT-5b]  
[ 済 ] Cape of Good Hope 1855-1858 4p 6p 4 枚組。いずれもマージン不完全。喜望峰植民地 済 [SCOTT-4(2),5,5b]  

[ 使用例 ] 1896 Malay 英領海峡植民地切手とジョホール切手のコンビネーション ジョホール切手 7 枚貼 二重丸印 
JOHORE BAHRU → SINGAPORE → NUERBERG 海峡植民地切手は SINGAPORE で抹消  
[ 未 ] ニュージーランド 1864 Perf. 12.5 6p deep brown 未使用 糊落 カタログ価 :68,000 円 [SCOTT-29B]  
[済] ニュージーランド 1865 Perf. 12.5 1sh pale yellow green 済 二連印 1865-03-18 Dunedin カタログ価:15,000
円 [SCOTT-37]  
[ 済 ] ニ ュ ー ジ ー ラ ン ド 1871 Perf. 12.5 2p Perf.10x12.5 2p 6 枚。 済 抹 消 印 カ タ ロ グ 価 :23,000 円
[SCOTT-40(4),43(2)]  
[ 済 ] ニュージーランド 1873 Unwmk. Perf. 12.5 1p 済 抹消印 カタログ価 :29,000 円 [SCOTT-47]  
[ 済 ] ニュージーランド 1856 2p 1862 2p 3 枚。 済 キズ 裏一部薄い サケ 印面に切込み カタログ価 :53,000 円
[SCOTT-8(2),12]  
[ 済 ] ニュージーランド 1859 6p 1863 6p 2 枚。 済 裏一部薄い 印面に切込み 抹消印 カタログ価 :50,000 円
[SCOTT-9,14]  

5,0001448
2,0001449

2,0001450

2,0001451

2,0001452

3,0001453

30,0001454

3,0001455
3,0001456
3,0001457

20,0001458

3,0001459
2,0001460

2,0001461

3,0001462
2,0001463

3,0001464

カナダ  

オーストラリア  

希望峰  

その他の英国・英領・英連邦  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1466

1467
1468

1469 1470
1471 1472

1473
1474 1475

1476
1477

1465

[ 未 Collection] ニュージーランド 1992 年イヤーセット 切手 60 枚 未使用 一部切手難 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] ケイマン諸島 1938 - 1943 0.5p - 10sh 切手 12 枚 未使用 完揃い カタログ価 :12,000 円 裏面小紙付着 シミ
のものあり [SCOTT-100-111]  
[ 未ステーショナリー ] ジブラルタル 喜望峰 ベチュアナランド モーリシャス リーワード諸島、ビクトリア女王肖
像印面 書留封皮 未使用 シミ 19 世紀〜 カバー 6 通  
[ 未 ] ケ ニ ア ウ ガ ン ダ タ ン ザ ニ ア 切 手 12 枚 1938 - 1954 1c 5c 10c 15c 20c 30c 50c 1sh 2sh 3sh 
5sh 10sh 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 あ り 裏 や け カ タ ロ グ 価 :23,000 円 裏 に 紙 付 着 一 部 薄 れ の も の あ り [SCO
TT-66,67,69,72,74,76,79,80,81,82,83,84]  
[ 済 ] ニュージーランド ビクトリア女王 シャローンヘッド 1862 年〜 1871 年 切手 7 枚 済 マウントに入いれて
リーフ ( 一部 ) へ分類・整理されている。分類やスコットカタログ番号、評価等の記載は出品者による 無目打切手
の印面切込みや目打シザーカットシミ、裏薄れ、目打欠け等の難のものあり（概して状態良くない）  
[ 未 ] サウスジョージア島等 1963-69 0.5p - £1 未使用 カタログ価 :37,000 円 [SCOTT-1-16]  

[ 使用例 ] フランス 気球郵便 (BALLOON MONTE) 1867 30c 抹消印 (635) 1870-12-05 PARIS →英国 到着印：
LONDON 1870-12-9 カバー汚れ  
[ 未 ] フランス 1870 4c ボルドー版 未使用 シミ マージン十分 糊落 カタログ価 :38,000 円 [SCOTT-40]  
[ 使用例 ] フランス 1900 15c 1902-03-09 Swisse 宛て 料金不足便 スイス 1884-97 Due 20c 加貼り 到着印：
BERN 1902-3-13[SCOTT-117, SCOTT - SWI-J25]  
[ 使 用 例 ] フ ラ ン ス 1926 25c/30c pair + Aero Club Province 発 行 1F, 1.5F,2F 各 ペ ア 日 付 印 1926-02-17 
Marseille Journee-aero-postale → ALGER Journee-aero-postale マルセイユ・アルジェ試行郵便飛行・紫印 到着印：
2/17 書状 航空便 [SCOTT-227]  
[済ステーショナリー] フランス ムション葉書 10c 済 最初期 機械印 1901-11-17 PARIS→Berlin Germany 到着印：
1901-11-17  
[ 使用例 ] フランス 在トルコ局 1921 7pi50pa 2 枚貼り 書留書状 CONSTANTINOPLE 1922 10 5 ドイツ宛、サー
ジュ 1886 25c 単貼り書状 在エジプト局 ALEXANDRIE 1899 1 8 フランス宛 ほか 3 通組。[SCOTT-91,100,Office 
in Turkey 46]  

 Johore, Selangor, Sungei Ujong 主に未使用 切手 8 枚 as is  

2,0001466
3,0001467

2,0001468

2,0001469

3,0001470

10,0001471

12,0001472

3,0001473
2,0001474

2,0001475

2,0001476

2,0001477

3,0001465

フランス  



119郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1478

1479
1480 1481

1482

1483

1484 1485
1486

[Collection] フランス 普通 記念切手など ファーストシリーズ 3 枚やボルドー版 3 枚、サージュ 5fr、メル
ソン 2fr 灰味紫、1935 1.5fr( 汽船ノルマンディー号 ) のシェード違いなどもあり比較的評価の高いものも
丹念に集められている。 1849 年〜 20 世紀後半 切手 408 枚 無目打切手はカットイン多い。シミや目打欠け等の
難あるものを含む。 未済混合 主に使用済 自製リーフにヒンジ貼りで整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] フランス サージュ 帯封 , 葉書 , レターカード等 1882 年〜 1900 年 32 枚 25c. レターカード 
ドイツ宛 1899 年使用など外信使用例を含む シミ等の難あるものあり リーフへコーナー等により収納されている

（コーナーによるリーフへの付着等の影響は未確認） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] フランス 1929-33 3fr 1932 1.25fr, 1929-33 10fr 2fr 1932 90c 1fr, 多色貼り 書留速達カバー 日付印 
小包送票 1933 年〜 1934 年 カバー等 2 通 [SCOTT-252,247,263,279,274,277]  
[ 使用例 ] フランス 1918 15c+5c 単貼り 1919 9 10 St GERMAIN EN LAYA パリ講和会議消印、1934 50c 軍事切
手単貼り 1931 5 15 RACHGIA 在インドシナ ( ベトナム ) 局 [SCOTT-B11,M7]  
[Collection] フランス 寄付金付き 不足料 航空切手 特に高価なものはないが、寄付金付きは 1930 年代後半からは
完セットも含まれる 1914 年〜 20 世紀 切手 137 枚 シミ等の難あるものあり（裏面の状態は未確認） 未済混合 寄
付金付き切手は自製リーフにヒンジ貼りで整理収納、ほかはストックリーフに収納されている 画像7枚。 動画あり。
[Collection] フランス 記念 普通切手 2000 年代〜 2010 年代 切手 556 枚 2017 ～ 2018 年頃が特に充実している 
主に使用済 自製リーフにヒンジ貼りで整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
 フランス ドキュマン 70 枚 大半が切手貼り・記念印押捺。 ファイル等３冊に収納 画像 8 枚。 動画あり。
[ 使用例ステーショナリー ] フランス ブラン , ムーション , 種まき等ほか 帯封 , 葉書 , レターカード , スタンプレス
等 シミ等の難あるものあり 未済混合 主に使用済 19 世紀後半〜 20 年代 20 枚 リーフへコーナー等により収納さ
れている（コーナーによるリーフへの付着等の影響は未確認） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] フランス 1910 年代〜 2000 年代 カバー 8 通 葉書 15 枚 （うち日本宛カバー 5 通 , 葉書 9 枚） 単貼り 多
色貼り 種まき 10c 単貼り葉書 MARSEILLE - YOKOHAMA 1917 年船内印消し等を含む シミ 破れ等の難あるもの
あり 画像 4 枚。 

8,0001478

4,0001479

2,0001480

3,0001481

3,0001482

4,0001483

3,0001484
3,0001485

2,0001486
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1487

1488

1489

1490

1491 1492
1493 1494

[Collection] ガボン 1904 年〜 1931 年 切手 89 枚 表からの状態は概して良いい（裏面の状態は未確認） 未済混合 
カタログ価 :70,000 円 既製リーフへヒンジ貼りで整理収納されている 画像 13 枚。 動画あり。
[Collection] インドシナ 1889 年〜 1970 年代 37 リーフ ベトナム 1889 年〜 1970 年代 セット完揃いでないもの
もありやや疎らの時期もあるが、1892-1900 5fr（シリーズ最高額面）のような評価の高いものも散見 目打小欠
け シミ等の難あるものあり 未済混合 古い外国製リーフにヒンジ貼りで整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] フランス Indo-China 2 通。1931-41 3c 6c 貼 カンボジア使用 1933-3-23 SIEMREAP → パリ宛 アンコー
ルワット絵葉書 , カンボジア シアヌーク国王 1c(10) 貼 1941-10-15 初日印 書留書状 [SCOTT-150,155,210(10)]  
 フランス Office in China 1902 切手 6 枚 Stamps of India-China “CHINA” Surcharged 1c(2) 4c(2) 50c(2) 未済混合 as is  
 フランス Office in China,1903-1904 切手 13 枚 “MONGTESEU” 5fr 1fr 50c 40c 20c, “TCHONGKING” 40c 25c(2) 
15c(2) 1c,“YUNNAN FOU” 1c, 糊落 ヒンジ跡あり as is 未済混合  
 フランス Office in China, Postage Due 1903 5c(3), 15c(2), 切手 5 枚 “A PERDEVOIR” Handstamp on stamps ヒン
ジ跡あり 未済混合 as is  
 フランス Office in China, HOI HAO 1901 5fr 75c ヒンジ跡あり 裏一部薄い カタログ価 :150,000 円 [SCOTT-FRA-
Office in China-15,13]  
[ 済 ] フランス office in China 切手 3 枚 Postage Due 1903 30c, 1903 10c 15c, 済 “A PERDEVOIR” Handstamp 
on stamps 日 付 印 PEKING, TIENTSIN, オ ン ピ ー ス カ タ ロ グ 価 :110,000 円 as is[SCOTT-FRA-Office in China-
J23,J28,J29]  

[Accumulation] ドイツ ダンチヒ バイエルン ザール ベルリンなど 19 世紀〜 20 世紀 切手 435 枚 普通 記念 寄付
金付き 航空切手等 特に評価の高いものはないが重複があまりなく広範に集められている シミ 裏薄れ等の難ある
もの含む 未済混合 ストックリーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
 マーシャル諸島 1899 年〜 1936 年 切手 136 枚 葉書 2 枚 1899-1900 3pf - 50pf 未使用 OH 完揃い、メーメル 
1920 - 1923 未済混合 as is、 ドイツ 20 世紀前半 普通切手 ( ゲルマニア ヒンデンブルグ ) テートベッシュやセテ
ナンのペア主体の多くのマルチプル等 興味深いものあり シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフ ( 一部 ) にヒン
ジ貼りで収納されている 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] ドイツ 1946 24pf 単貼り 1947-07-23 RETHEM →ベルリン 米軍 検閲あり  
[ 使用例 ] ドイツ 1948 ベルリン救済 20pf+10pf, ほか 多色貼り カシェ押印（ヘリコプター郵便） 特印 1951-06-
10 DUSSELDORF →米国 NEW YORK 航空便 [SCOTT-B303,848,836]  

[ 済 ] オーストリア 1850 1kr 両面印刷（一度使った紙の裏面に印刷したもの） 済 カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-1a]  

[ 未 ] オーストリア マーキュリー新聞切手 1851 0.6kr 青 未使用 裏一部薄い 印面に切込み カタログ価 :23,000 円
[SCOTT-P1]  
[ ステーショナリー ] オーストリア 葉書コレクション（海外からの購入時の説明紙片付き） 世界最初葉書 1869 
2kr を多数含む 折れ , シミ汚れ等の状態に難あるものあり（裏面を含め台紙から外した状態は未確認） 葉書 58 枚 
私製葉書を含む 台紙にコーナー等により収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

8,0001487

6,0001488

2,0001489

5,0001490
10,0001491

20,0001492

10,0001493

15,0001494

3,0001495

4,0001496

1,0001497
2,0001498

3,0001499

3,0001500

20,0001501

仏領（植民地）（リーフ・ロット） 

ドイツ  

オーストリー  



121郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1495

1496 1497 1498

1499
1500

1501

1502

1503

1504

1505

1506

1507

1508

1509

 ベルギー 電報 日付印 1938-05-19 MAASEIK 写真 1 通  
[ 未 ] イタリア AIR POST 1933 5.25L+19.75L バルボ航空 未使用 ヒンジ跡なし 裏面に淡いシミ カタログ
価 :18,000 円 [SCOTT-C125]  
[ 未 ] イタリア AIR POST 1933 5.25L+44.75L バルボ航空 未使用 ヒンジ跡軽い 裏面に淡いシミ カタログ
価 :23,000 円 [SCOTT-C49]  
[ 使用例 ] イタリア スタンプレス 1 通  
[ 未 ] イタリア AIR STAMP 1926-28 50c - 5Lila, 1927 50c on 60c, 80c on 1Lila, 切手 9 枚 未使用 ヒンジ跡なし 
ヒンジ跡軽い 小シミのものあり 概して状態良い カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-C3-C9,C10,C11]  
 イタリア Office in China, 1917-1919 切手 12 枚 “PEKING” 2c on 5c(2), 4c on 10c, 6c on 15c, 5c , “TIENTSIN” 2c 
on 5c(2), 4c on 10c(2), 6c on 15c, 10c on 25c, 1c, 未済混合 as is  
 イタリア and Blgium, Office in China, specimen 加刷含む 未済混合 切手 31 枚 全てカタログ未掲載の参考品（偽
加刷、贋作、偽物等）  
[ 未 ] トルコ Cilicia 1919 不足料切手 12 種 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-J1/J12]  

3,0001502
3,0001503

4,0001504

3,0001505
5,0001506

10,0001507

4,0001508

3,0001509

中欧・バルカン半島
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1510 1511

1512

1513

1514

1515 1516
1517

1518 1519

1520 1521 1522 1523

[Collection] ギリシャ 1861 年〜 1934 年 切手 257 枚 初期の無目打切手のマージン状態は 1870 年代以降のもの
は良好なもの多い。リーフ上に若干の抜けもあるがセット・シリーズの揃い含まれた良質なカタログコレクショ
ン イピロス (Epirus) 、イカリア島 (Icaria) の占領地切手を含む 小目打ち欠け、シミ等の小難あるものあり 外国製
リーフにヒンジ貼りで整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ギリシャ 切手 105 枚 1917 Postal Tax、占領地域切手 ( バルカン戦争など ) サモス島 , トラキア : 連合軍
占領下 , クレタ島 : ギリシャ , オーストリア , フランス , イタリア , などの占領下 セット・シリーズの完揃いは少ないが、
各地域の興味深い評価の比較的高い切手も相応に含む 方眼紙ノートページにヒンジ貼りで収納されている 画像7枚。 

[使用例] デンマーク 航空切手 1925-1929 50o 25o 貼り 日付印 1933-07-13 KOVENHAVN→Köln 1933-7-14 (ド
イツ ) →米国 NEW YORK 航空便 [SCOTT-C3,C4]  
[ 済 ] フィンランド 1866-74 5p, 8p 済 シミ ヘゲ サケ ペン消し , 日付印 ( 青 ) 切手 2 枚 [SCOTT-6,7]  
[ 済 ] フィンランド 1866 20p 40p 4 枚。 済 カタログ価 :27,000 円 [SCOTT-9(2),10(2)]  
[ 済 ] フィンランド 1866 - 1874 20p, 40p(2), 済 日付印 ヤケや目打欠け、目打甘いものあり カタログ価 :26,000
円 [SCOTT-9,10]  
[ 済 ] フィンランド 1866-74 20p 済 シミ 裏に紙付着 日付印 切手 2 枚 [SCOTT-10]  
[ 済 ] フィンランド 1866 40p 3 枚。 済 日付印 カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-10,10b(2)]  
[ 未 ] フィンランド 1866-74 5p 未使用 シミ 糊落 [SCOTT-12]  
[ 済 ] フィンランド 1866-74 5p 済 日付印 [SCOTT-12]  
[ 使用例 ] アイスランド 1892 50a 日付印 カタログ価 :16,000 円 [SCOTT-19]  
[ 済 ] アイスランド 1907 2kr 5kr 2 枚組。 済 カタログ価 :19,000 円 [SCOTT-63,64]  
[ 未 ] アイスランド 1912 5kr 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-98]  
[ 未 ] アイスランド 1928-1930 10a 50a Air Post stamps 3 枚組。シロハヤブサ 10a( 三角 ) 含む。 未使用 ヒンジ
跡あり カタログ価 :12,000 円 [SCOTT-C1,C2,C3]  
[ 未済 ] フィンランド 1k-1r, 1901-1914 2p-10Mark 40 枚。( マルチプルや未使用 2 枚を含む ) 未使用 済 カタロ
グ価 :32,000 円 [SCOTT-46-54,56,64-67,71-75,77-81]  

15,0001510

5,0001511

8,0001512

2,0001513
3,0001514
2,0001515

2,0001516
3,0001517
2,0001518
2,0001519
3,0001520
3,0001521
4,0001522
3,0001523

5,0001524

北欧 



123郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1524

1525 1526

1527 1528 1529

1530 1531 1532 1533

[ 未 ] フィンランド 切手帳 37 冊 1970 年～ 1990 年代頃（ムーミン図案のもの含む） と、FDC 1 通ほか 未
使用 シミ等の難あるものあり ストックリーフ（ストックブックページ）に収納されている 画像 7 枚。 
[Collection] フェロー諸島 普通 記念切手 小型シート 8 枚を含む 1975 年〜 1990 年代 切手 181 枚 戦前発行の 6
種はないが、1975 年発行再開後の魅力ある切手が良く揃っている 状態は未確認（ページに入ったまま一見した
限りでは、表からの状態は難あるものはほとんどない感） 主に未使用 リーフへ主としてマウント入り入りで（仮
貼り）収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] フェロー諸島 フェロー諸島の郵便局名、地名別主体のカバー収集品（FDC を含む） 1960 年代〜 100 通 （通数はおよ
そ） デンマーク切手貼りを含む リーフへ整理収納されている（一部のリーフには詳細な説明や地図あり） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] フェロー諸島 フェロー諸島の船便郵便 1973 年〜 1977 年 カバー 24 通 デンマークやスウェーデン等か
らのインカミング カバーの収集 リーフへ綺麗に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] グリーンランド 普通切手 1873-1879 5o - 1.8k, 1980-1889 50o - 4.4k, 35 リーフ 初日カバー シミ等
の難あるものあり 未済混合 切手はマウント / ヒンジ貼りで、切手の一部やカバー類は小さいコーナー＊により、
リーフへ収納されている（＊コーナーから外した状態は未確認） 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] グリーンランド 普通 記念切手 1971 年〜 1985 年 71 リーフ （うち 1 リーフは切手帳等を収納したス
トックリーフ） 初日カバー シミ等の難あるものあり 未済混合 切手はマウント / ヒンジ貼りで、切手の一部やカバー
類は小さいコーナー＊により、リーフへ収納されている（＊コーナーから外した状態は未確認） 画像7枚。 動画あり。
[Collection] グリーンランド 普通 記念 寄付金付き切手 1988 年〜 1995 年 42 リーフ 初日カバー シミ等の難ある
ものあり（カバー類に多い） 未済混合 切手はマウント / ヒンジ貼りで、切手の一部やカバー類は小さいコーナー
＊により、リーフへ収納されている（＊コーナーから外した状態は未確認） 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] グリーンランド 普通 記念 寄付金付き切手 1990 年〜 1995 年 32 リーフ 初日カバー シミ等の難ある
ものあり 未済混合 ストックリーフや切手はマウント / ヒンジ貼りで、切手の一部やカバー類は小さいコーナー＊
により、リーフへ収納されている（＊コーナーから外した状態は未確認） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] グリーンランド 普通 記念切手 1963 年〜 1990 年代 カバー 77 通 初日カバー 記念カバー 多色貼り な
ど 一見した限りでは、表面にシミあるもの多い感 リーフへ小さいコーナーにより整理されている。（＊コーナー
から外した状態は未確認） 画像 7 枚。 動画あり。

2,0001525

10,0001526

3,0001527

5,0001528

3,0001529

4,0001530

3,0001531

6,0001532

3,0001533
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1534

1535

1536 1537

1538

1539

1540

1541 1542 1543 1544 1545

[ 使用例 ] グリーンランド 記念カバー 1960 年代〜 1990 年代 カバー 94 通 一見した限りでは、表面にシミあるも
の多い感 リーフへ小さいコーナーにより整理されている。（＊コーナーから外した状態は未確認） 画像 7 枚。 動画
あり。
[Collection] グリーンランド 普通 記念切手等 1950 年代〜 1990 年代 36 リーフ （うち 2 リーフは切手 , カバーを
収納したストックリーフ） 初日カバー 1956 シロクマ 60 on 1k, 60o on 1k 加刷 2 種セットや小包切手（シロクマ
紋章） 70o 1k の各未使用田型ブロックなど評価の高いものも含む シミ等の難あるものあり 切手はマウント / ヒン
ジ貼りで、切手の一部やカバー類は小さいコーナー＊により、リーフへ収納されている（＊コーナーから外した
状態は未確認）[-Q7,Q8, など ] 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] ブルガリア 1879 5c laid paper 未使用 糊落 裏一部薄い ファースト・イッシュ [SCOTT-1]  
[ 使 用 例 ] ポ ー ラ ン ド 1939 国 際 ス キ ー 4 種 完 貼 り 特 印 (FIS ZAKOPANE 1939) 1939-02-11 
Zakopane → Warszawa,2/11 →米国 到着印：Chicago, 2/25,27 書留 書状 [SCOTT-335/338]  
[ 未 ] ポーランド 1942.8.18 Polish army in Russia 50 KOP. 未使用 ヒンジ跡なし 上下無目打  
[ 済 ] ポーランド 1942.8.18 Polish army in Russia 50 KOP. テートベッシュペア 済 日付印 マウント入り。ペア下
段の切手とマウントが接着剤で付着している状態。  
[ 使用例 ] ロシア 1902 2k(5S) フィンランド使用 1905-01-10 HELSINGFORS HELSINKI → Germany カバー データ
等を書込んだ台紙へ整理収納済。  
[ 使用例 ] ロシア 1905 Semi-postal 3k-10k,1904 10k 日露戦争孤児寄付金付き切手 4 枚完揃い 外信書留便カバー 
折れ 1905-03-16 MOSCOW → New York カバー データ等を書込んだ台紙へ整理収納済。[SCOTT-B1-B4,60]  
[ ステーショナリー ] ロシア 1905-07-30 St. Tsitsikar 消印不鮮明  
[ 使 用 例 ] ロ シ ア Russian post office in Turkey 1903-05 20pa/4k 6 枚 ブ ロ ッ ク 日 付 印 1905-09-14 
Constantinople →ノルウェー 到着印：Kristania, 9/19[SCOTT-32]  
[ ステーショナリー ] ロシア 1909-12 1k 3k 葉書に加貼 日付印 1910-05-11 Irkursk →トルコ 宛先の Manastiri は
現在アルバニア内 [SCOTT-73]  
[ 使用例 ] ロシア 1917 10k imperf. 単貼り 日付印 1921-11-10 書状 [SCOTT-124]  
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125郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1546 1547

1548 1549 1550

1551

1552

1553 1554 1555 1556 1557

[ 使用例 ] ロシア 1917 3c/3k 単貼り 日付印 1917-03-10 捕虜郵便 [SCOTT-52]  
[ 使用例 ] ロシア 1931 Air 50k black brown 単貼り 日付印 米国宛て ＋未使用一枚 切手 1 枚 カバー等 1 通
[SCOTT-C23]  
 東シレジア 1920 無目打 1h - 1000h, 目打有 1h - 200h, 切手 90 枚 （ギボンスカタログ番号 -7 の）20h carmine 
無目打 は鑑定書付 状態は未確認（ページに入ったまま一見した限りでは、表からの状態は小シミのものが散見さ
れるが概して悪くない） 未済混合 鑑定書付 THE PHILATELIC FOUNDATION, No.45 743, Aug. 5. 1974, ストック
ブックページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ブルガリア 普通 記念 不足料切手など 1879 年〜 1937 年 切手 261 枚 1879 年ファーストシリーズ 5
種完揃いほか 19 世紀のものも充実、以降のものもシリーズ・セット揃いが多い。1879 10c black & green のよう
な評価の高いものも含まれた良質なカタログコレクション 小目打ち欠け , シミ等難あるものあり 古い外国製リー
フにヒンジ貼りで整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] チェコスロバキア 切手 1000 枚 1918 - 1926 普通 航空 不足料切手 数量は多くはないが、1920
航空切手 14k-28k 3 種未使用完セットや耳付き、田型ブロックなどの興味あるものを含む良質なアキュムレーショ
ン 状態は未確認（ページに入ったまま一見した限りでは、表からの状態は概して良い） 主に使用済 ストックブッ
クページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
 チェコスロバキア 1920 - 1925 5h 10h 15h 20h プルーフ ガッター付きペアや目打ズレなどのバラエティーを含
む 6 枚ブロック・田型ブロック、多数のプルーフなど興味深いものあり 未済混合 95 枚 画像 3 枚。 
 チェコスロバキア 切手 85 枚 1922 - 1926 不足料切手 10h on 3h / 200h on 400h, 1920 寄付金付き切手 
40h+20h 60h+20h, 耳付きや田型ブロックなど興味深いものを含む 状態は未確認（ページに入ったまま一見した
限りでは、表からの状態は小シミのものが散見されるが概して悪くない） 未済混合 ストックブックページに収納
されている 画像 6 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] チェコスロバキア 1934 年〜 1935 年 カバー 6 通 普通切手 印刷物 外信便 書留便 単貼り 多色貼り 航空
便 リーフに収納されている 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] チェコスロバキア 音楽家スメタナに関連するコレクション 1934 - 1966 カバー・FDC が主体で、葉書、
マキシマムカード、未使用切手など 16 リーフ 自製リーフに分類・整理されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] チェコスロバキア 1944 年〜 1945 年 カバー 5 通 葉書 2 枚 音楽家スメタナ切手 単貼り 多色貼り 書留
便 外信便など リーフに説明書きのうえ、整理収納されている 画像 5 枚。 
[ 未 ] ハンガリー AIR POST 1954 40f - 2fo 第一コーナー両耳付き 未使用 ヒンジ跡なし 8 枚 完揃い カタログ
価 :11,000 円 [SCOTT-(C149-C156)]  
[ 未 ] ハ ン ガ リ ー SEMI-POSTAL 1842 Dec. sheet of 4 : 6f+1f(perf, imperf), 8f+1f(perf, imperf), 20f+1f(perf, 
imperf), 未使用 ヒンジ跡あり 小型シート 6 シート カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-B148a,B149a,B150a]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1561

1562 1563

1564

1565

1566

1567

1568

1569

1570 1571 1572 1573

1574

1558 1559

1560

1576

[Collection] ルーマニア 普通 記念 寄付金付き切手 1868 年〜 切手 459 枚 1868-1870 年 無目打 2b-18b 4 マージ
ン 4 種完や 1900 年代の普通 , 記念 , 寄付金付きのシリーズ・セット完揃いなど評価の高いものが多く含まれた良
質な切手で良くそろえられた（カタログ）コレクション 無目打切手に切込みのものあるが表からの状態は概して
良い 概して状態良い 未済混合 ほとんどが古い外国の既製リーフへヒンジ貼りで整理収納されている 画像 7 枚。 
動画あり。
[Collection] ルーマニア 寄付金付き切手 1906 年〜 1948 年 切手 294 枚 期間完集ではないが、1932 国王キャロ
ルⅡ 小型シートや比較的評価の高い完セットなどを含め良く集められている シミ等の難あるものあり（裏面の状
態は未確認） 自製リーフにほとんどがヒンジ貼りで整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ロシア 1948-1950s 普通 記念 航空切手等 951 枚。小型シートを含みボリューム感あふれる 既製リー
フに整理収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] ハンガリー AIR POST SEMI-POSTAL 1948 2fo+18fo, 3fo+18fo, 小型シート 2 シート 未使用 ヒンジ跡なし カ
タログ価 :35,000 円 [SCOTT-CB1D,CB2]  
[ 未 ] ルーマニア 1864 3pa 6pa 30pa, 1865 2pa 5pa 20pa, 1866-1867 2pa 5pa 20pa, 未使用 マージン十分 糊落 
ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏一部薄い カタログ価 :52,000 円 切手 9 枚 [SCOTT-19,20,21,22,23,24,29,30,31]  
[Collection] ルーマニア 普通 記念切手等 1862 年〜 1947 年 切手 759 枚 モルダヴィア ワラキア 2 枚や初期の無
目打切手ほか 19 世紀の多くの普通切手もの、記念切手の完セット多数などを含む 無目打切手はカットインのも
あり。シミや目打欠け等の難あるものを含む。 未済混合 自製リーフにほとんどがヒンジ貼りで整理収納されてい
る 画像 7 枚。 動画あり。
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127郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1575 1577 1578 1579 1580 1581

1582

1583 1584

1585

1586 1587

1588

1589

[ 未 ] 米国 1869 2c brown 未使用 糊落 カタログ価 :27,000 円 [SCOTT-113]  
[ 未 ] 米国 1869 2c brown 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :27,000 円 [SCOTT-113]  
[ 未 ] 米国 1870-1871 1c 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡強い カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-145]  
[ 済 ] 米国 1871 12c, 1873 12c 2 枚組。 済 抹消印 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-152,162]  
[ 未 ] 米国 1873 10c 未使用 糊落 ヒンジ跡軽い カタログ価 :37,000 円 [SCOTT-161]  
[ 済 ] 米国 1873 15c(2) 2 枚組。 済 裏一部薄い 抹消印 カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-163(2)]  
[ 未 ] 米国 1879 5c 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり RC カタログ価 :19,000 円 [SCOTT-185]  
[ 未 ] 米国 1881-1882 1c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :9,500 円 [SCOTT-206]  
[ 未 ] 米国 1881-1882 3c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :9,500 円 [SCOTT-207]  
[ 未 ] 米国 1881-1882 10c 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :7,000 円 [SCOTT-209]  
[ 未 ] 米国 1883 2c シェード違い２枚 未使用 カタログ価 :3,500 円 切手 2 枚 [SCOTT-210(2)]  
[ 未 ] 米国 1887 1c 未使用 ヒンジ跡軽い 目打補修 カタログ価 :12,000 円 [SCOTT-212]  
[ 未 ] 米国 1887 1c pair 未使用 シミ ヒンジ跡なし 裏一部薄い カタログ価 :78,000 円 [SCOTT-212(2P)]  
[ 未 ] 米国 1887 3c 未使用 ヒンジ跡あり 目打補修 カタログ価 :8,000 円 [SCOTT-214]  
[ 未 ] 米国 1887 3c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :8,000 円 [SCOTT-214]  
[ 未 ] 米国 未使用 RC カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-215]  
[ 済 ] 米国 1888 90c 済 抹消印 (REG) カタログ価 :28,000 円 [SCOTT-216]  
[ 未 ] 米国 1890 30c black 未使用 シミ ヘゲ ヒンジ跡あり 裏一部薄い カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-228]  
[ 未 ] 米国 1893 コロンブス博覧会 30c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :32,000 円 [SCOTT-239]  
[ 使用例 ] 米国 1895 Bureau issue 2c 二連印 (1) 1901-09-06 Ponce → San Juan 9/7 → NY 到着印：9/16 プエル
トリコ発 [SCOTT-267]  
[ 使用例 ] 米国 1861-66 2c 単貼り 抹消印 ( ペン ) 1864-05-17 フロント  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : AGRICULTURE 3c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-O3]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : TRASURY 15c 未使用 糊落 カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-O79]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : TRASURY 90c 未使用 シミ ヒンジ跡あり サケ カタログ価 :64,000 円 [SCOTT-O82]  
[ 未 ] 米国 1922-25 6c プレート番号付き 6 枚ブロック 未使用 裏に紙付着 裏一部薄い 汚れ , 小紙付着 カタログ
価 :58,000 円 [SCOTT-558]  
[ 未 ] 米国 1922-25 6c プレート番号付き 6 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡あり 一部裏糊落ち（主に耳紙部分） 小シ
ミ カタログ価 :58,000 円 [SCOTT-558]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1591
1592

1593

1594

1595

1596 1597
1598

1599

1600

1601

1602

1603 1604 1605

1590

1606

[ 未 ] 米国 1922-1925 $2 プレート番号付き 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-572]  
[ 済 ] 米国 1923 2c Coil Waste ワシントン コイル・ウェイスト 済 元々田型ブロックだったうちの 1 枚 カタログ
価 :55,000 円 鑑定書付 THE PHILATELIC FOUNDATION No.0251524 12/20/91[SCOTT-595]  
[ 済 ] 米国 1923 2c Coil Waste ワシントン コイル・ウェイスト 済 アメリカ切手専門の著名な収集家であった元所
有者により分類整理されたリーフ（一部）に収納されている カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-595]  
[ 未 ] 米国 1926-1934 2c carmine Recut (“long ear”) を含む 9 枚ブロック 未使用 小シミ リーフ ( カット ) に整理
収納されている。[SCOTT-634]  
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 1c. 2c. プレート番号付き田型ブロック 2 種 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :25,000
円 [SCOTT-669,671]  
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 3c. 耳付 広幅加刷ペア (2 組 ) を含む 8 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 
カタログ価 :30,000 円 リーフ ( カット ) に整理収納されている。[SCOTT-672]  
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 3c. プレート番号付き田型ブロック 2 点 未使用 1 枚にシミ カタログ価 :100,000 円
[SCOTT-672]  
[ 未 ] 米国 1931 13c プレート番号付き田型ブロック 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :8,000 円 [SCOTT-694]  
[ 未 ] 米国 1931 17c 30c プレート番号付き田型ブロック 3 点 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :31,000 円
[SCOTT-697,700]  
[ 未 ] 米国 1931 25c プレート番号付き田型ブロック 3 点 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-699]  
[ 未 ] 米国 1931 30c プレート番号付き田型ブロック 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :32,000 円 [SCOTT-700]  
[ 未 ] 米国 1931 50c プレート番号付き田型ブロック 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :36,000 円 [SCOTT-701]  
[ 未 ] 米国 在中国上海局 1922 2c on 1c, 4c on 2c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :24,000 円 切手 2 枚 [SCOTT-
K17,K18]  
[ 未 ] 米国 1923-26 49c 切手帳 完本 未使用 2c ワシントン 6 枚ペーン x4 を収納 カタログ価 :130,000 円  動画あ
り。
[ 未 ] 米国 1923-26 49c 切手帳 完本 未使用 2c ワシントン 6 枚ペーン x4 を収納 カタログ価 :130,000 円  動画あ
り。
[ 未 ] 米国 1923-26 4c 5c プレート番号付き田型ブロック 未使用 カタログ価 :77,000 円  
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129郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1607 1608
1609

1610

1611

1612 1613
1614 1615

1616

1617

1618 1619 1620

[ 未 ] 米国 1901 Pan-American Expo. 1c 耳付 コーナー両耳付 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-294]  
[ 未済使用例 ] 米国 1928 Hawaii 150th anniv. 2c 5c ハワイ諸島発見 150 年 切手 8 枚 カバー 2 通 未使用 
済 5c 単貼り 初日使用例を含む [SCOTT-647,648]  
[ 未 ] 米国 AIR POST 1918 6c 16c 24c 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い カタログ価 :28,000 円 [SCOTT-C1-C3]  
[ 未 ] 米国 AIR POST 1923 8c 16c 24c 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 カタログ価 :22,000 円 3 枚 [SCOTT-C4-C6]  
[ 未 ] 米国 1893 SPECIAL DELIVERY : 10c 未使用 シミ ヒンジ跡あり 上辺ストレートエッジ カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-E3]  
[ 未ステーショナリー ] 米国 1988 15c 葉書 裏表に両面印刷エラー 未使用 シミ カタログ価 :68,000 円 元所有者が
オークションで購入時の台紙付き [SCOTT-UX120]  
[ 使用例 ] 米国 1938 1c を 1c ジェファーソン葉書へ加貼り 2 通 米国の印○ T/N.Y.( 紫 ) 印など他 , ナチスドイツ検
閲印 ( 紫 ) あり 機械印 1940-06-25 NEW YORK →ドイツ と、航空切手 1941 6c( 角欠け ) をドイツ ヒトラー 6pf
葉書に貼付 APO メール 機械印 1945-05-12 U.S.ARMY POSTAL SERVICE →米国  
[ 使用例ステーショナリー ] 米国 中国宛 2 通 1898 2c 黒 リバティー葉書 機械印 1903-06-22 NEW YORK →年号
2 字 MOJI( 紫 ) →年号 2 字 FOOCHOW( 黒 ) →中国 福州 到着印：福州 /FOOCHOW 1903 8 4 と、Air 1934 6c ほ
か 5c 貼り 二連印 -05-28 WELLESLEY →中国 到着印：上海  

[ 使用例 ] 米国 カバー 2 通 (1)1922-25 $5 30c 貼り書留小包荷札 (Tag) 1932-07-18 BOSTON (2)$1 8c 貼り書留
小包荷札 (Tag) 1932-9-20 CHEHA(LIS)[SCOTT-573,571, ほか ]  
[ 使 用 例 ] 米 国 1925-26 13c. 17c. 各 田 型 ブ ロ ッ ク 貼 り 初 日 カ バ ー カ タ ロ グ 価 :33,000 円 カ バ ー 2 通
[SCOTT-622,623]  
[ 未 ] 米国 1928 Battle of Monmouth 切手 14 枚 プレート番号付き田型ブロック 2 点を含む 未使用 カタログ
価 :14,000 円 [SCOTT-646]  
[ 使用例 ] 米国 カバー 2 通 (1)1929 Kans. ovpt 1c 田型ブロック貼り カシェ押印 ( 紫 ) ファーストフライトカバー 
シミ 抹消印 二連印 1930-09-01 BELOIT (2)1929 Nebr. ovpt 3c ほか貼り 書留便 抹消印 1930-04-10 PLYMOUTH 
小破れ [SCOTT-658(4B),672,566, ほか ]  
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 1c 1.5c 2c 10c 田型ブロック 6 点 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり カタログ
価 :32,000 円 [SCOTT-658,659,660,668]  
[ 未 ] 米国 1929 Kans. ovpt 1c 1.5c 2c 3c 4c 5c 6c 7c 8c 9c 10c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :45,000 円 切手
17 枚 [SCOTT-658-668]  
[ 未 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 1c. 1.5c 2c. 3c 4c 5c 6c 7c 8c 9c 10c 田型ブロック 1 点 (1.5c) 含む 未使用 カタログ
価 :50,000 円 切手 21 枚 [SCOTT-669-679]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1621
1622 1623 1624

1625

1626 1627 1628 1629 1630

1631

1632 1633 1634 1635

[ 未 ] 米国 1922-1926 1.5c ハーディング 切手 27 枚 無目打プレート番号付き 6 枚ブロック、目打 10 プレート番
号付き 6 枚ブロック、を含む 未使用 シミ  
[ 未 ] 米国 1922-25 0.5c 4c 12c 14c 15c(2), 銘付 5 種 (6 枚 ) と 50c 両耳付き、12c、 1923 ハーディング哀悼 2c
ペア 未使用 ヒンジ跡あり 印面バラエティーのもの含む カタログ価 :17,000 円 切手 10 枚 as is  
[ 未 ] 米国 1927 - 39 切手帳の表紙と裏表紙 24c,25c,37c,73c,97c, 表紙・裏表紙 8 セットと裏表紙 1 枚 未使用 
1926 - 34 1c の切手 6 枚ペーン 9 点、済 ペア、 切手 56 枚 画像 3 枚。 
[ 済 ] 米国 普通切手主体 1900 年代〜 20 世紀後半 切手 250 グラム 紙付き含む 済 多くのビニール袋やグラシン袋
などに収納されている。  
[ 使用例 ] 米国 消毒郵便（郵便物への炭疽菌の付着事件関連） カバー 2 通 RECIEVED MAIL SANITIZED のゴム印付
き 機械印 2006-04-21 STOCTON → Washington D.C. + 2006-04-25 STOCTON → Washington D.C.  
[ 使用例 ] 米国 往復葉書使用例など含む。かつて米国のオークションで 400 米ドルで落札されたもの。 1956 年
〜 1966 年 葉書 5 枚  
[ 使用例 ] 米国 記念カバー 1930 年〜 1934 年 カバー 5 通 抹消印 機械印 ファンシー キャンセレーション「カラス」、

「錨」、などを含む 書留カバー 1 通含む  
[ 使用例 ] 米国 普通切手 1923 年〜 1937 年 カバー 12 通 1923 1c. 無目打ペア貼りカバー、15c. 加貼り 3c. 封皮
書留便、1932 年 6c. コイル切手の FDC などの興味深いものを含む  
[ 使用例 ] 米国 $1 4 枚ストリップほか貼り書留小包タグ（荷札）を含む 1924 年〜 1932 年 カバー 4 通 葉書 1 枚  
[ 使用例ステーショナリー ] 米国 1901 年〜 1986 年 カバー 4 通 葉書 15 枚 1902 パン・アメリカ博 2c 急行列
車 単貼りや外信葉書料金不足便 ( イギリス不足料切手貼り ) 2 枚、“U.S.S. BLACK HAWK” ほか米軍関連消印 1914-
1916 1c 葉書 4 枚などを含む 単貼り 多色貼り シミ等の難あるものあり  
[ 未使用例 ] 米国 1923-1926 私製目打 シャーマック タイプ 3、1c 1.5c 2c 未使用ペア 3 種 , 2c 貼りカバー 機械
印 1926-10-06 CHICAGO、 未使用 1c はガイドラインペア アメリカ切手専門の著名な収集家の収集品 カタログ
価 :70,000 円 切手 6 枚 カバー 1 通  
[ 済 ] 米国 1929 Kans. ovpt 1c 1.5c 3c 4c 5c 6c 7c 8c 10c 田型ブロック 10 点（8c と 7c2 点を含む）とペアオンピー
ス 1 点 済 カタログ価 :100,000 円 田型ブロックに目打が一部離れたものあり [SCOTT-258/268]  
 米国 1923 - 26 10c プレート番号付き田型ブロック 2 点とプリキャンセル・使用済 13 枚 アメリカ切手専門の著
名な収集家であった元所有者により分類整理されたリーフへ収納されている。 概して状態良い 未済混合 カタログ
価 :140,000 円 [SCOTT-591]  
[ 未済使用例 ] 米国 1923-1924 1c coil 普通切手 コイル切手縦目打、横目打、の専門収集リーフ 興味ある多数のリー
ダーペーパー付や多くのプリキャンセルなどの使用済ストリップやペア、カバー 1 通を含む。 未使用 済 切手を分類
整理した綺麗なリーフとストックリーフに収納されている。 概して状態良い 6 リーフ [SCOTT-593,594] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 米国 Coil Stamps 1923-29 1c - 10c, 1930 1.5c, 4c, 1932 3c, 6c, ペア 15 点（うち 14 ペアは Joint line pair） 
未使用 ヒンジ跡なし 切手 30 枚 [SCOTT-597/602,686,687,721-723]  
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131郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1636 1637

1638

1639 1640

1641

1642

1643
1644

1645

1646
1647

[ 未済使用例 ] 米国 1925 1.5c Coil コイル切手縦目打、横目打、の専門収集リーフ等 リーダーペーパー付
や多数の 5 枚ストリップ、カバー 4 通を含む。 未使用 済 切手を分類整理した綺麗なリーフとストックリー
フに収納されている。 6 リーフ [SCOTT-598,605] 画像 7 枚。 
[ 未済 ] 米国 1923 2c coil 普通切手 コイル切手縦目打、横目打、の専門収集リーフ 興味深いリーダーペーパー付
や版番号の上下版セットの 5 枚ストリップ 2 組を含む。 未使用 済 切手を分類整理した綺麗なリーフとストック
リーフに収納されている。 概して状態良い 4 リーフ [SCOTT-599,606] 画像 5 枚。 
[ 未済 ] 米国 1929 Kans. ovpt 1c 1.5c 2c 3c 4c 6c 7c 8c 9c 田型ブロック 10 点（9c の未使用、使用済各 1 点
あり） やオンピース 18 枚を含む 未使用 済 田型ブロックに一部目打離れのものあり。ストックリーフ 3 ページ
[SCOTT-658/666,667] 画像 4 枚。 
[ 済使用例 ] 米国 1929 Kans. ovpt 1c 1.5c 2c 3c 4c 5c 9c 10c 済 切手 20 枚 カバー 1 通 10c,9c, 各 4 枚や 2c 単貼
りカバーを含む [SCOTT-658/668]  
[ 済 ] 米国 1929 Nebr. ovpt 1c 1.5c 2c 3c 4c 5c 6c 7c 8c 9c 10c 田型ブロック 7 点（9c のプリキャンセルや 3c の
プレート番号付きあり）や 2c 単貼りカバー 1 通を含む 済 田型ブロックに一部目打離れのものあり。ストックリー
フ 2 ページ [SCOTT-669/677,678,679] 画像 3 枚。 
 米国 1929 Nebr. ovpt 4c 田型ブロック , 6c. 12 枚ブロック , 9c. 田型ブロック , 地方型プリキャンセル HASTINGS 
/ NEB. リーフ ( 部分 ) へ収納されている。[SCOTT-673,675,678]  
[ 未 ] 米国 1922 issue 1.5c - 20c プレート番号付きブロック 15 点と単片 2 枚、 ヘゲ 裏一部薄い 小シミほか小難あ
るものあり 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり プレート番号付き田型ブロックの 20c 金門海峡や 15c 自由の女神 (3
点 )、13c ハリソン、Nebr. 加刷 4c など評価の高いものを多く含む 1922 年〜 1932 年 切手 64 枚 [SCOTT-673, ほか ]  
 米国 1932 3c 普通切手 ブロック 9 点とブロック貼りカバー 1 通 定常変種を含むブロックや切手帳 2 種の表紙・裏
表紙とペーンなどが分類整されている リーフ / ストックリーフへ収納されている。 4 リーフ [SCOTT-720] 画像 5 枚。 
[ 未済使用例 ] 米国 1932 6c 3c coil コイル切手縦目打、横目打、の専門収集リーフ等 リーダーペーパー付や多数
のペア、カバー 2 通（うち 1 通はファンシーキャンセレーション）を含む。 未使用 済 切手を分類整理した綺麗なリー
フとストックリーフに収納されている。 概して状態良い 5 リーフ [SCOTT-721,722,723] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 米国 1927 切手帳 表紙と裏表紙、1c と 2c の切手 6 枚ペーン各 1 点 未使用 リーフへ綺麗に整理収納されて
いる。[SCOTT-(BK79)]  
[Accumulation] 米国 普通切手 1922 年シリーズ ワシントン 2c アメリカ切手専門の著名な収集家の重品で多数の
2c. がストックリーフ等 15 枚に収納されている。 切手帳 6 枚ペーンやブロックの使用済ブロック、版番号付きな
ど興味深いものを含む 概して状態良い 未済混合 主に使用済 14 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
 米国 1923-1932 1c - 10c 普通切手 コイル切手縦目打、横目打 4c,1c のリーダーペーパー付や 10c,5c の未使用ペ
ア、多く使用済ストリップやペア、5c 貼り転送カバー 1 通を含む。 切手 106 枚 カバー 1 通 画像 6 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1651

1652 1653

1654 16551660

1648 1649 1650

[Collection] 米国 普通切手 1922 年シリーズ 0.5c - 50c アメリカ切手専門の著名な収集家であった元所有者により
作成されたリーフへ整理収納されている。プリキャンセルのミニコレクションや額面別の仮貼りリーフなどを含
む。 概して状態良い 未済混合 15 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 米国 普通切手 1922 年シリーズ 1c - 11c ストックリーフに収納されたアメリカ切手専門の著名な
収集家の重品 多数のコイル切手ストリップやペアのプリキャンセルや 11c. などの田型ブロックを含む 未済混合 
主に使用済 6 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 米国 1927 切手帳 25c,49c,73c の表紙 4 種と裏表紙 2 種、1926-34 1c と 2c の切手 6 枚ペーン各 2 点 未使
用 表紙に書込みあるものあり リーフへ綺麗に整理収納されている。 画像 3 枚。 
[ 未 ] 米国 1922-1926 0.5c - 30c 切手 57 枚 1c プレート番号付き 10 枚ブロック、1c 無目打プレート番号付き 6
枚ブロック、7c 上耳紙付き田型ブロック ( ストレートエッジ ) などブロック 5 点を含む 未使用 ヒンジ跡なし 糊落 
ヒンジ跡あり  
[ 未 ] 米国 1922 11c 切手 30 枚 シェード違いや田型ブロック 5 点を含む 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり リー
フへマウントに入れて収納されている。  
[ 未 ] 米国 普通切手 0.5c - $1 1920 年代〜 1930 年代 243 枚 未使用 $1(SCOTT 571) プレート番号付きや 2c 多数
の切手帳ペーンやブロック、1.5c などのコイル連刷などを含む アメリカ切手専門の著名な収集家の重品 概して状
態良い ストックリーフに収納されている。 画像 6 枚。 動画あり。
[未] 米国 1927 2c Bookletpane of 6 耳紙付き 未使用 ほとんどがNH 26個 ストックリーフに収納されている。 画像5枚。 
[ 使用例 ] 米国 普通切手 1923-24 2c 単貼り 多色貼り カバー 12 通 葉書 5 枚 速達切手混貼りカバーや不足切手混
貼りカバー、北極圏横断探検飛行葉書などを含む リーフ等へ整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 米国 ファンシーキャンセレーション 1922 年〜 1930 年 カバー 1 通 葉書 1 枚 、機械印 CUERO TEXAS. 
1922 年 1c 葉書（元所有者購入時のオークション台紙つき）、 “ ＄” 抹消印 HARTFORD, CONN. 1930 年 書留カバー 
10c 等 5 枚貼り リーフ ( 部分 ) に整理収納されている  

[ 未ステーショナリー ] 米国 Philippin, Cuba, リバティー 葉書 3 枚 未使用 米国 1898 2c（裏面印刷あり）, キュー
バ 1899 2c on 2c, フィリピン 1900 2c on 2c,[SCOTT-UX16, US PHIL.-UX2, US CUBA-UX2]  

[Accumulation] 米国 16 リーフ 普通切手 1922 年シリーズや航空切手等 ストックリーフに収納された興味深いア
キュムレーション。1922 年 $5 女神や新聞切手 1879 年 6c. 未使用 (NG) ほか多数のマルチプルを含む。 概して
状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 米国 葉書、1 ページに平均２枚収納。 24 ページ 自製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動
画あり。
 米国 プリキャンセル 18 ページ ストックブックとストックリーフに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
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133郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1656

1657 1658
1659

1661 1662 1663

1664 1665 1666

1667 1668 1669

[ 使用例 ] 米国 1929 Zeppelin cover, AIR POST 1926-1927 10c(5) 15c(4) 20c(3) 17 枚 など 日付印 1929-08-06 
NEW YORK → LAKEHURST 1929-08-29 → New York FIRST ROUND-THE-WORLD カシェ押印 ( 紫 ) 消印不鮮明 カ
バーヤケ気味 [-C7,C8,C9,C11,571, など ]  
[ 使用例 ] 米国 1929 Zeppelin cover, AIR POST 1926-1927 20c * 3 FIRST ROUND-THE-WORLD カシェ押印 ( 紫 ) 
1929-08-26 LOS ANGELS → LAKEHURST → New York[SCOTT-C9]  
[ 使用例 ] 米国 1929 Zeppelin cover, AIR POST 1927 10c, 1928 5c など 日付印 1929-08-30 VARICK ST.STA. 
N.Y. → NEWYORK 1929-8-30 FOREIGN, FRIEDRICHSHAFEN 1929-9-4 →スイス カバー小シミ [SCOTT-C10,C11,
ほか ]  
[ 使 用 例 ] 米 国 1929 Zeppelin cover, AIR POST 1928 5c(5) な ど 11 枚 を 5c 封 皮 へ 加 貼 り 多 色 貼 り FIRST 
ROUND-THE-WORLD カシェ押印 ( 紫 ) 一部不鮮明 日付印 1929-08-26 LOS ANGELS 切手 2 枚ストレートエッジ 
カバーヤケ [SCOTT-C11,649,650]  
[ 使 用 例 ] 米 国 AIR POST 1930 65c 単 貼 り 葉 書 1 枚 カ シ ェ 押 印 (2) 1930-05-31 JERSEY 
CITY → FRIEDRICHSHAFEN 1930-06-06 →ドイツ 絵葉書 [-C13]  
[ 使用例 ] 米国 AIR POST 1933 ツェッペリン 50c 単貼り GRAF ZEPPELIN FLIGHT / DISPATED FROM MIAMI カ
シェ押印 ( 紫 ) 1933-10-23 MIAMI → CHICAGO → Massachusetts 概して状態良い カバー 1 通 [SCOTT-C18]  
[ 使用例 ] 米国 1929 Zeppelin cover, 1922-1925 50c *2 を 5c 封皮へ加貼り FIRST ROUND-THE-WORLD カシェ押
印 ( 紫 ) 1929-08-06 VARICK S( )STA N.Y. →ドイツ 到着印：FRIEDRICHSHAFEN 1929-8-10 カバー汚れ  
[ 使用例 ] 米国 1929 Zeppelin cover, AIR POST 1926-1927 15c * 2 葉書 1 枚 FIRST ROUND-THE-WORLD カシェ
押印 ( 紫 ) 1929-08-26 LOS ANGELS 到着印：LAKEHURST 1929-8-29  
[ 使用例 ] 米国 1929 Zeppelin cover, 1922-1925 $1(3) 50c 5c を 2c 封皮へ加貼り カバー 1 通 FIRST ROUND-
THE-WORLD カシェ押印 ( 紫 ) 1929-08-05 NEW YORK → LAKEHURST 1929-08-29 →ブロンクス  
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ツェッペリン郵便  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1670 1671 1672

1673 1674 1675

1676 1677 1678 1679 1680

[ 使用例 ] 米国 1929 Zeppelin cover, 1922-1925 $2 $1 50c 5c 多色貼り カバー 1 通 FIRST ROUND-THE-WORLD 
カシェ押印 ( 紫 ) 1929-08-07 NEW YORK → LAKEHURST 1929-08-29 →ニューヨーク 切手にキズ等の難あるも
のあり、カバー小破れ シミ汚れ  
[ 使 用 例 ] ツ ェ ッ ペ リ ン カ バ ー 旧 毛 1 円 3 枚 , 風 景 10 銭 青 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 ) 1929-08-21 
TOKIO → LAKEHURST →米国 外信書状 航空便 東海岸宛特別料金 3 円 カバー少汚れ [JPS-157(3),215]  < 参考 > 外
信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] ツェッペリンカバー 旧毛 1 円 , 風景 10 銭青 ( 紫 ) 1929-08-21 TOKIO →米国 到着印：LOS ANGELES 外
信船便葉書 西海岸宛特別料金 1 円 4 銭過貼 [JPS-157,215]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] ドイツ 1929 Zeppelin cover, AIR POST 1926-1927 50pf (8) 日付印 1929-05-15 FRIEDRICHSHAFEN →
米国 到着印：NEW YORK,8/5 1.AMERIKAFAHRT 1929 カシェ押印 ( 紫 )[SCOTT-C31]  
[ 使用例 ] ドイツ AIR POST 1928 2m ( 濃青 ) 単貼り 葉書 1 枚 1928-10-10 FRIEDRICHSHAFEN →米国 到着印：
NEW YORK 概して状態良い [SCOTT-C36]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1929 Zeppelin cover, AIR POST 1928 4m 1926-1927 1m 日 付 印 1929-08-15 
FRIEDRICHSHAFEN → LAKEHURST 1929-08-29 →米国 GRAF ZEPPELIN カシェ押印 ( 赤 )  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1929 Zeppelin cover, AIR POST 192 4m 1926-1927 1m 日 付 印 1929-08-16 
FRIEDRICHSHAFEN → LAKEHURST,8/29 →米国 ピッツバーグ GRAF ZEPPELIN カシェ押印 ( 赤 ) 全体にヤケ強い  
[ 使用例 ] 米国 2 通 (1)1922-1925 $1, AIR POST 1926-1927 20c 1929-08-29 NEW YORK → FRIEDRICHSHAFEN 
1929-9-4 →ドイツ (2)1926-1927 20c, 1927 10c 貼り 葉書 FIRST ROUND-THE-WORLD カシェ押印 ( 紫 ) 不鮮明 
1929-8-25 LOS ANGELS → LAKEHURST 1929-08-29 →西オレゴン 葉書一部カット [SCOTT-C9,C10,671]  
[ 使用例 ] 米国 カバー 1 通 葉書 1 枚 (1)1927 air 10c , 1923-29 10c coil を 5c 航空封皮に加貼り（２）1927 航空 
20c, 1923-25 10c 貼り葉書、 FIRST ROUND-THE-WORLD FLIGHT カシェ押印（紫／赤） 1929-08-26 LOS ANGELS 
航空便 [SCOTT-C9,C10, ほか ]  
[ ステーショナリー ] 米国 グラーフ・ツェッペリン飛行 1928 年〜 1929 年 葉書 2 枚 1922-25 $1 50c 25c を 
3c 葉書へ加貼り FIRST ROUND-THE-WORLD FLIGHT カシェ押印 ( 紫 ) 機械印 1929-08-06 PITTSUBURGH →米
国 と、1922-25 50c を 3c 葉書へ加貼り FIRST FLIGHT AIR MAIL / VIA GARF ZEPPERIN / UNINITED STATE ◇ 
GERMANY カシェ押印 ( 紫 ) 機械印 1928-10-27 NEW YORK →米国  
[ 使用例 ] 米国 1929 Zeppelin cover カバー 1 通 葉書 1 枚 CHICAGO LAKEHURST、→ FRIEDRICHSHAFEN →ドイ
ツ 葉書は非郵趣家便 シミ  
[ 使用例 ] 米国 カバー 2 通 1929 Zeppelin cover, 1922-1925 $1 50c 30c 多色貼り FIRST ROUND-THE-WORLD カ
シェ押印 ( 紫 ) BROOKLYN, LOS ANGELS → FRIEDRICHSHAFEN →ドイツ カバー汚れ 切手シザーカットのものあ
り + もう 1 通。  
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135郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1681
1682

1683

1684 1685

1686 1687

1688

1689

1690 1691 1692 1693

1694
1695

[ 使用例 ] 米国 葉書 2 枚 絵葉書 FIRST FLIGHT AIR MAIL UNITED STATES ◇ GERMANY 28 OCT 1928 カ
シェ押印 ( 紫 ) 1928-10-28 VARICK ST.STA. N.Y. →ドイツ と、1922 - 1925 50c 2c を加貼り 1c 葉書 FIRST 
ROUND-THE-WORLD カシェ押印 ( 紫 ) 1929-8-6 HOBOKEN →ドイツ  
[ 使用例 ] ドイツ 単貼り GRAF ZEPPELIN カシェ押印（赤） 日付印 1929-08-15 FRIEDRICHSHAFEN →東京 日本 到
着印：TOKIO1929 8 19 ツェッペリン 航空便 2 枚 葉書 ( 宛先違い )2 枚。欧文機械印の到着印使用。[SCOTT-C36]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ AIR POST 1928 2m 1928 年 〜 1929 年 葉 書 3 枚 2 枚 に AMERICANFLIGHT カ シ ェ ( 青 ) 
FRIEDRICHSHAFEN →米国 到着印：NEW YORK 切手 1 枚は大きく破損 [SCOTT-C36]  

[未] 香港 1882-1900 5c ultra., 5c yellow, 10c ultra. 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価:15,000円[SCOTT-40,41,45]  
[未] 香港 1890-1891 20c on 30c, 2c dull purple 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価:22,000円[SCOTT-52,56A]  
[ 済 ] 香港 1885 50c on 48c, $1 on 96c gray 済 日付印 SHANGHAI カタログ価 :16,000 円 切手 2 枚 [SCOTT-53,55]  
[ 未 ] 香港 1938 15c Character broken “ 伍分 ” Pair 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ と、英国 使用済 4 枚（ペニーレッ
ド無目打と p.16、ほか 2 枚） 切手 6 枚 [SCOTT-HK-159,UK-3, ほか ]  
[ 使用例 ] 蘭印 切手 13 枚 日付印 1935-10-29 Batavia →米国 書状 航空便  
[ 使用例 ] 蘭印 20c 単貼り 日付印 1937-11-27 Semarang → Gravenhage 航空便  
[ 使用例 ] インドネシア 金閣 50 銭 6 枚 , 稲刈 1 銭 , 水力発電 3 銭 , 灯台 6 銭 Rep.Indonesia 加刷 切手 9 枚 日付印 
皇紀 1946 6 16 Medan → Medan 書状 [JPS-236(6),222,224,227]  
[ 使 用 例 ] イ ン ド ネ シ ア 占 領 ス マ ト ラ に REPOEBLILK INDONESIA 加 刷 切 手 6 枚 日 付 印 1946-11-01 
Medan → Medan 書状  
[ 使 用 例 ] イ ン ド ネ シ ア 占 領 ス マ ト ラ に REPOEBLIK INDONESIA 加 刷 切 手 5 枚 日 付 印 皇 紀 1946 3 26 
DJAKARTA → DJAKARTA 書状  
[ 使用例 ] インドネシア 占領マライに INDONESIA PTT 加刷 切手 10 枚 日付印 1946-03-03 Medan → Medan 書状  
[ 使用例 ] インドネシア 占領スマトラに INDONESIA PTT 加刷 切手 12 枚 日付印 1946-02-17 Medan → Medan 書状  

3,0001682

8,0001683

3,0001684

3,0001685
3,0001686
4,0001687
2,0001688

3,0001689
3,0001690
3,0001691

3,0001692

3,0001693

3,0001694
3,0001695

アジア 



136

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1696

1697 1698 1699 1700

1701 1702 1703

[ 済 ] タイ BANGKOK 1882-83 4c 8c 済 日付印 ( 黒 ) BANGKOK 在タイ・バンコック英国局切手 カタログ価 :18,000
円 [SCOTT-14,17]  
[ 未 ] ラオス 1964 Neutral and Constitutional Laos 無目打切手 4 枚小型シート ホルダー付き 未使用 ヒンジ跡なし
[SCOTT-(95a)]  
[Collection] 蘭印 普通 記念 寄付金付き 不足料 航空切手など 1876 年〜 1949 年 切手 245 枚 特に高価なものは含
まれないが丹念に集められている シミ等の難あるものあり（裏面の状態は未確認） 未済混合 主に使用済 自製リー
フにヒンジ貼りで整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] タイ 1883 年〜 1904 年 28 枚 ファーストシリーズ 5 種完 +1 枚を含む普通切手 リーフ上での分類や
カタログ番号の記載の一部には誤りあり 切手一部欠けやシミ等の難あるものあり 未済混合 自製リーフにヒンジ貼
り等で収納されている [SCOTT-1-5, など ] 画像 5 枚。 
[Collection] タイ 普通 記念切手等 1905 年〜 1970 年代 切手 248 枚 期間全般にわたって抜けや剥ぎ取り痕の多い
カタログコレクション（の残骸か） シミ等の難あるものあり 未済混合 自製リーフに分類・整理されている 画像 7
枚。 動画あり。
[Collection] タイ 記念切手 1985 年〜 1994 年 切手 468 枚 完セット主体に小型シートと若干枚のマキシマムカー
ドで揃えられた美しいコレクション 表からの状態は概して良好（裏面の状態は未確認） 主に未使用 リーフへ丁寧
に整理収納されいる 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] タイ 記念切手 1995 年〜 1997 年 切手 258 枚 多数の華やかな小型シートや期間中の完セットで揃え
られた美しいコレクション 表からの状態は概して良好（裏面の状態は未確認） 主に未使用 リーフへ丁寧に整理収
納されいる 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] タイ 記念切手 1998 年〜 1999 年 切手 158 枚 多数の華やかな小型シートや期間中の完セットで揃え
られた美しいコレクション 表からの状態は概して良好（裏面の状態は未確認） 主に未使用 リーフへ丁寧に整理収
納されいる 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] タイ 記念切手 2000 年〜 2002 年 切手 173 枚 多数の華やかな小型シートや期間中の完セットで揃え
られた美しいコレクション 表からの状態は概して良好（裏面の状態は未確認） 主に未使用 リーフへ丁寧に整理収
納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 1934 タンヌ・トゥーバ 航空切手 9 種完 未使用 表面フレッシュ 重複あり 26 枚  
 マカオ 10 枚 1885 10r on 50r, 1911 2a on harf of 4a(3), 2a on harf of 10a(3), 印紙 5r on 60r, 10r on 10r, 40r 
on 20r, 糊落 ヒンジ跡あり 裏一部薄い を含む オンピース 未済混合 as is[SCOTT-19,159(3),161(3)]  
[ 使用例 ] 蘭印 1941 年〜 カバー 3 通 BANDOENG →英国 ロンドン うち 1 通は書留便 検閲あり 航空便 カバーシ
ミ 小破れあり  
[ 使用例 ] ネパール ブータン 南ベトナム 1960 年代〜 1970 年代 カバー 10 通 ドイツ , 米国宛て 外信便、航空便
多い カバー破れ シミのものあり  
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137郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1704 1705

1706

1707 1708
1709 1710

1712
1713

1714

1711 1715 1716 1717 1718

[ 済 ] 中国 1885 海関小龍 3 分ペア毛歯 済 シミ 天津シール消 [-Chan #17]  
[ 未 ] 中国 1888 海関小龍光歯 1 分 未使用 シミ [-Chan #19]  
[ 未 ] 中国 1888 海関小龍 1 分 未使用 ヒンジ跡あり [-Chan #19]  
[ 使用例 ] 米国 2c 日付印 ( 黒 ) 1916-01-26 SHANGHAI CHINA / U.S. POSTAL AGENCY →アメリカ 在中国米国郵便
局 書状  
[ 使用例 ] フランス切手 4 枚貼 日付印 1937-08-24 → Marseille, Canton, Shanghai →日本 フランス発航空東京宛 
由廣河線… 広東、上海中継印 付箋付き 航空便 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 中国 Junk 10f pair 日付印 1931-11-03 北平→ Berlin 料金不足、T マーク、青字 10 書状  
[ 済 ] 中国 1902-1906 ロンドン版蟠龍切手 5 円 済 表面フレッシュ [-Chan #128]  
[ 済 ] 中国 1902-1906 ロンドン版蟠龍切手 5 円 済 シミ [-Chan #128]  
[ 済 ] 中国 1902-1906 ロンドン版蟠龍切手 5 円 済 印面汚れ [-Chan #128]  
[ 使用例 ] 中国 1929 孫総理国葬記念 4 分 単貼り 南京→上海 記念印「総理奉安臨時郵局 /18 年 6 月 1 日 / 南京」
押し 裏面の記念印の上部は墨入れ [-Chan #302]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1719

1720

1721

1722

1723 1724
1725

1726

1727
1728 1729

1730

[ 使用例 ] 中国 0.5c “B.R.A. 5 Five Cents” 蟠龍に加刷 RAILWAY POST (OFFICE) / TIENTSIN 〇紫印 （一部不鮮明） 
ミックスフランキング 1900 3p pair F.P.O. No.4 1901-04-20 日付印 (Segmented) TONGKU 塘沽宛て F.P.O. No.4 
1901 4 20 ( 裏面 日付印 ) British Railway Administration[SG-India-BR1,C1(2P)]  
[ 未 ] 中国 1897 日本版蟠龍切手 1 分 未使用 概して状態良い 12 枚 [-Chan #93(12)]  
[ 未 ] 中国 1897 日本版蟠龍切手 田型ブロック 1 点含む 未使用 概して状態良い 12 枚 [-Chan #94(12)]  
[ 未 ] 中国 1897 日本版蟠龍切手 未使用 ヒンジ跡あり 9 枚 [-Chan #95(4), 96(2), 97, 98, 100]  
[ 済 ] 中国 1897 日本版蟠龍切手 済 概して状態良い 8 枚 [-Chan #98(3), 99, 100(2)]  
[ 未 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 未使用 シミ 田型ブロック 2 点含む 15 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1912 ロンドン版蟠龍切手 郵政分局及び代辨所印セレクション 済 「中華民国」宋字加刷および縦
ペア含む 32 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 郵政分局及び代辨所印セレクション 済 24 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 1 円、2 円 済 概して状態良い 10 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 30 分、50 分、1 円、2 円 済 概して状態良い 8 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1906 ロンドン版蟠龍切手 1 円 8 枚、2 円 6 枚 済 14 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 郵政分局及び代辨所印セレクション 済 縦または横ペア含む 16 枚  
[ 済 ] 中国 1904 蟠龍欠資加刷 6 種完 12 枚 済 [-Chan #D1(2), D2, D3, D4, D5(2), D6(5)]  
[ 済 ] 中国 1904 蟠龍欠資加刷 済 ペアやオンピースを含む [-Chan #D1(2), D3(2), D5(6), D10]  
[ 済 ] 中国 1904 蟠龍欠資加刷 済 北京の消印が押された半分田型と 2 分 6 枚ブロック [-Chan #D1(4), D3(6)]  
[ 済 ] 中国 1904 蟠龍欠資加刷 済 騰越の消印が押されたオンピース 4 点 [-Chan #D2(2), D3, D4]  
[ 済 ] 中国 1904 蟠龍欠資加刷 済 消印の状態の良い切手 5 枚 [-Chan #D2(2), D3, D4(2)]  
[ 済 ] 中国 1909 宣統登極記念 2 分、3 分 済 田型ブロック [-Chan #137(4), 138(4)]  
 中国 1912 「中華民国」宋字加刷不足料切手 1 分は使用済田型、2 分は未使用田型 ( ガッターマージン付 )[-Chan 
#D24(4), D25(4)]  
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3,0001726
30,0001727
10,0001728
30,0001729
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139郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1731

1732
1733

1734
1735

1736

1737
1738 1739 1740

1741 1742 1743

1744
1745

1746

1747
1748

1749
1750

[ 未 ] 中国 1912 「中華民国」楷字加刷不足料切手 9 種完 4f 糊落ち 未使用 シミ ヒンジ跡あり [-Chan #D32-D40]  
[ 未 ] 中国 1912 「中華民國」 宋字加刷および楷字加刷 未使用 ヒンジ跡あり 「國」大字加刷含む 14 枚  
[ 済 ] 中国 1912 「中華民國」 宋字加刷および楷字加刷 済 ペア 3 点含む 概して状態良い 21 枚  

[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 2 分 済 ペアやブロックを含む 概して状態良い 56 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 済 概して状態良い 45 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 20 分〜 2 円 済 田型ブロック含む 32 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 済 オンピースや横ストリップを含む 81 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 済 田型ブロック、オンピースを含む 概して状態良い 74 枚  

[ 済 ] 中国 1912 「中華民國」 宋字加刷 済 逆加刷 不足料加刷は偽物 as is  
[ 未 ] 中国 1913 ロンドン版ジャンクシリーズ 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり 16 枚 [-Chan #208, 209(2), 
210~215, 217~223]  
[ 未 ] 中国 1913 ロンドン版ジャンクシリーズ 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり 15 枚 [-Chan #208~215, 
217~223]  
[ 未 ] 中国 1929 北京 2 版航空切手セット 未使用 裏汚い [-Chan #A6-A10]  
 中国 1897-1949 清国・ジャンク・孫文切手等 裏写り 1 枚含む 主に未使用 20 枚  

8,0001738
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3,0001740
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4,0001744
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1751
1752

1753 1754

1755
1756

1757 1758

1759 1760 1761 1762

スタンぺディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します。出品の詳細については、
裏表紙裏（163㌻）をご覧ください。第２９回セール（2024/4/13）の出品受付締切日は、
2023/12/25（到着分まで）です。

[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 5 分、10 分、20 分 済 ペアやブロックを含む 概して状態良い 54 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 2 分 済 ペアやストリップを含む 55 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 済 ペアやオンピースを含む 概して状態良い 121 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 済 オンピース含む 概して状態良い 52 枚  

[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 2 分、3 分、4 分、7 分、10 分 済 概して状態良い 72 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 半分、1 分、2 分 済 ペアやブロックを含む 概して状態良い 104 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 2 分 済 ペアを含む 概して状態良い 73 枚  
[ 済 ] 中国 1902-1906 ロンドン版蟠龍切手 20 分 12 枚、30 分 11 枚、50 分 18 枚 済 41 枚  
[ 済 ] 中国 1912 「中華民國」 宋字加刷および楷字加刷 済 概して状態良い 61 枚  
[ 済 ] 中国 1912 「中華民國」 宋字加刷および楷字加刷 済 概して状態良い 72 枚  

[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 1 分 済 ペアやストリップを含む 90 枚  
[ 済 ] 中国 1905-1910 ロンドン版蟠龍切手 2 分、3 分、5 分 済 概して状態良い 60 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 半分、4 分 済 概して状態良い 49 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 済 概して状態良い 56 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 半分、1 分、2 分、4 分 済 ペアやブロックを含む 概して状態良い 73 枚  

[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 済 ペアやストリップ、ブロックを含む 76 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 5 分、10 分 済 概して状態良い 48 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 16 分、20 分、30 分、50 分 済 概して状態良い 31 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 済 概して状態良い 64 枚  
[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 1 分、2 分、3 分、4 分、5 分、10 分 済 概して状態良い 65 枚  

13,0001761
3,0001762
3,0001763
2,0001764
4,0001765
4,0001766
3,0001767
4,0001768
3,0001769
3,0001770

3,0001756
3,0001757
3,0001758
2,0001759
3,0001760

3,0001751
4,0001752
6,0001753
3,0001754
3,0001755



141郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1763 1764

1765 1766

1767
1768

1769
1770

1771

1772
1773 1774

1775 1776 1777 1778

1779

スタンぺディアオークションの入札の優遇等の特典があ
る「スタンぺディア日本版」会員へのご加入をご検討く
ださい。詳細は、本誌 162㌻をご覧ください。

[ 済 ] 中国 1912 「中華民國」 宋字加刷および楷字加刷 済 概して状態良い 79 枚  
[ 済 ] 中国 1912 「中華民國」 宋字加刷および楷字加刷 済 概して状態良い 76 枚  
[ 済 ] 中国 1913-1931 ジャンク切手のアキュームレーション 切手 350 グラム 小袋に整理されてあり、ペアやブ
ロックを含む 済 概して状態良い 画像 6 枚。 

[ 済 ] 中国 1912 「中華民國」 宋字加刷および楷字加刷 済 概して状態良い 81 枚  
[ 済 ] 中国 1912 「中華民國」 楷字加刷 済 概して状態良い 52 枚  
[ 済 ] 中国 1912 「中華民國」 宋字加刷および楷字加刷 済 概して状態良い 70 枚  
[ 済 ] 中国 1912 「中華民國」 宋字加刷および楷字加刷 済 概して状態良い 74 枚  
[ 済 ] 中国 1912 「中華民國」 宋字加刷および楷字加刷 済 ペアやストリップ、ブロックなどを貼った状態のオンピー
ス 15 点、単片 2 枚 概して状態良い 52 枚  

[ 済 ] 中国 1913-1931 ジャンク切手のアキュームレーション 切手 1000 グラム 小袋に整理されてあり、ペアやブ
ロックを含む 済 概して状態良い 画像 8 枚。 
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3,0001775

3,0001779
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1780

1781

1782

1783

1784 1785 1786 1787

1788 1789 1790 1791

[Collection] 中国 1894-1944 在中国イギリス局、フランス局、在中国フランスインドシナ局、フランス租借地（広
州湾）のロット 重複もあるが各地域の切手が含まれている 概して状態良い 未済混合 283 枚 画像 5 枚。 
 中国 1897-1949 旧中国および日本占領地域切手のロット 一部の切手にシミあり 未済混合 278 枚 画像 6 枚。 
[ 未済 ] 中国 1897 日本版蟠龍切手 1/2 分 田型ブロックやバラエティーが見られる切手を含む 未使用 済 概して状
態良い 39 枚 [-Chan#92] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 中国 1897 日本版蟠龍切手 消印やシェードに興味のあるものを含む 済 概して状態良い 69 枚 [-Chan#92-97] 
画像 4 枚。 
[ 済 ] 中国 1897 日本版蟠龍切手 消印やシェードに興味のあるものを含む 済 103 枚 [-Chan#92-97] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 1 分 田型ブロック 3 点含む 未使用 シミ 30 枚  

[ 済 ] 中国 1902-1910 ロンドン版蟠龍切手 消印が判読できるものやペア、ブロックを含む。 済 概して状態良い 
82 枚 画像 6 枚。 
[ 済 ] 中国 1902-1910 ロンドン版蟠龍切手 消印が判読出来るものや八卦印を含む。 済 概して状態良い 82 枚 画
像 7 枚。 

[ 済 ] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手 済 概して状態良い 77 枚  
[ 済 ] 中国 1902-1910 ロンドン版蟠龍切手 ペアやストリップを含む。 済 概して状態良い 124 枚 画像 5 枚。 
[ 済 ] 中国 1902-1910 ロンドン版蟠龍切手 消印が判読できるものやペア、ストリップを含む。 済 概して状態良
い 72 枚 画像 6 枚。 
[ 済 ] 中国 1902-1910 ロンドン版蟠龍切手 消印が判読出来るものや郵政局印を含む。 済 78 枚 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1902-1910 ロンドン版蟠龍切手 ペアやストリップを含む。 済 概して状態良い 128 枚 画像 5 枚。 

[ 済 ] 中国 1904-1940 清国・中華民国の正刷不足料切手のロット 田型やオンピースを含み、消印も綺麗なものが
多い。 済 概して状態良い 113 枚 [-Chan#D7-14, D41-46, D48, D49-55, D75-85] 画像 6 枚。 
[ 済 ] 中国 1904-1911 ロンドン版不足料切手のロット ペアや田型、オンピースを含み、綺麗な消印のものが多い。 
済 概して状態良い 132 枚 [-Chan #D7-14,16] 画像 4 枚。 
[済] 中国 1909-1947 旧中国記念・特殊切手のロット。 消印が判読出来るものや記念消印を含む。 済 97枚 画像7枚。 
[ 済 ] 中国 1909-1946 旧中国記念・特殊切手のロット。 消印が判読出来るものを含む。 済 概して状態良い 114
枚 画像 7 枚。 
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143郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1792 1793 1794 1795

1796 1797 1798 1799

1800 1801 1802 1803

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

[済] 中国 1909-1946 旧中国記念・特殊切手の使用済ロット。 消印が判読出来るものやパックボー消を含む。 
済 概して状態良い 187 枚 画像 6 枚。 
[ 済 ] 中国 1909-1946 旧中国記念・特殊切手のロット。 消印が判読出来るものを含む。 済 概して状態良い 115
枚 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1909-1947 旧中国記念・特殊切手のロット。 消印が判読出来るものや田型ブロックを含む。 済 概し
て状態良い 113 枚 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1909 宣統登極記念切手のロット 消印が判読出来るものを含む。 済 概して状態良い 61 枚 [-Chan#137-
139] 画像 4 枚。 
[ 済 ] 中国 1912 「臨時中立」加刷、「中華民国臨時中立」加刷、「中華民国」楷字加刷 「中華民国」地方加刷、「中華民国」
加刷漏れ、逆加刷等含む 済 要下見 as.is. 64 枚 画像 5 枚。 
[ 済 ] 中国 1912 「中華民国」加刷切手 宗字加刷、楷字加刷を含む 済 概して状態良い 128 枚 画像 5 枚。 
[ 済 ] 中国 1912 「中華民国」加刷不足料切手。ペアやブロックを含む。 宋字加刷及び楷字加刷があり、宋字加刷
5 分を含む。 済 概して状態良い 48 枚 [-Chan#D23~26, D32~37] 画像 3 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1804 1805 1806 1807

1808 1809 1810 1811

1812 1813 1814 1815

[ 済 ] 中国 1913 ロンドン版ジャンク切手の使用済コレクション 田型以上の大きなブロック、ガッターマージンを
含むブロックを含む 済 128 枚 [-Chan#208-214,216-218] 画像 5 枚。 
 中国 1913 ロンドン版ジャンク切手のロット ペアやブロックを含む 概して状態良い 未済混合 47 枚 [-Chan#208-
213] 画像 7 枚。 
 中国 1913 ロンドン版ジャンク切手のロット ペアやブロックを含む。一部の切手にシミあり。 未済混合 41 枚
[-Chan#214-224] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1913-1949 ジャンク・孫文・烈士切手の田型ブロックおよび大ブロックのロット 局名・日付の判読で
きるものを数多く含む。 済 151 枚 画像 4 枚。 
[ 済 ] 中国 1913-1949 ジャンク・孫文・烈士切手とその加刷切手の使用済ロット 局名・日付の判読できるものを
数多く含む。 済 概して状態良い 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1913-1934 ジャンク・孫文・烈士切手 英文の局名を基準にして整理したもの。通常見かけない局名も
あり興味深い。 済 概して状態良い 116 枚 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1913-1949 ジャンク・孫文・烈士切手とその加刷切手の使用済ロット 局名・日付の判読できるものを
数多く含む。 済 概して状態良い 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1913-1946 ジャンク・孫文・烈士切手 英文の局名を基準にして整理したもの。通常見かけない局名も
あり興味深い。 済 概して状態良い 116 枚 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1913-1933 ジャンク切手の使用済ロット。「限新省貼用」、「限吉黒貼用」、「限滇省貼用」各加刷切手を
含む。 ペアやブロックを含むが「限吉黒貼用」加刷に偽加刷 1 枚含む。 済 概して状態良い 450 枚 画像 7 枚。 
動画あり。
[ 済 ] 中国 1913-1933 ジャンク切手の使用済ロット。 ペアやオンピース、ストリップを含む。 済 概して状態良
い 34 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 中国 1913-1949 ジャンク・孫文・烈士切手などとその加刷切手の使用済ロット 局名・日付の判読できるも
のを数多く含む。 済 概して状態良い 画像 7 枚。 
[ 未済 ] 中国 1913-1946 旧中国記念・特殊切手の使用済ロット。 消印が判読出来るものやパックボー消を含む。
一部未使用。 未使用 済 概して状態良い 88 枚 画像 5 枚。 

4,0001804

4,0001805
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145郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1816

1817 1818 1819

1820
1821

1822 1823

1824 1825 1826

[ 未済 ] 中国 1913-1946 旧中国記念・特殊切手のロット。 消印が判読出来るものや限省加刷切手を含む。
一部未使用。 未使用 済 概して状態良い 112 枚 画像 6 枚。 
[ 使用例 ] 中国 1913-1949 ジャンク・孫文・烈士切手とその加刷切手の使用済ロット 田型ブロック、そしてパクボー
などの興味のある消印を含む 概して状態良い 画像 5 枚。 
[ 済 ] 中国 1913-1933 ジャンク切手の使用済ロット。 田型ブロックを多数含み、局名・日付の判読できるものを
含む。 済 概して状態良い 400 枚 [-Chan#208-222, 231-233, 236, 241-245, 249-269] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 中国 1913-1933 ジャンク切手の使用済ロット 田型ブロックなど大きなブロックがあり、初期使用と思わ
れる使用済ブロックを含む 済 概して状態良い 200 枚 [-Chan#209, 228, 249-255, 257, 259, 261, 263-264, 268, 
280, 285] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1913-1934 ジャンク切手、烈士切手の使用済ブロックのロット 大きなブロックや消印が綺麗なものが
多い 済 概して状態良い 158 枚 [-Chan#212, 217, 227-229, 235, 242, 251-254, 257, 264, 266-267, 269, 283-
284, SC13, KH9-10] 画像 6 枚。 
[ 済 ] 中国 1913-1933 ジャンク切手の使用済ロット 大きなブロックを多数含む 済 概して状態良い 127 枚
[-Chan#213,227-229, 231, 233, 235-237] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 中国 1913-1940 中華民国の正刷不足料切手のロット ペアや田型を含み、消印も綺麗なものが多い。 済 概
して状態良い 132 枚 [-Chan#D41-46, D49-56, D57-64, D77-83] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1931-1940 孫文・烈士・記念切手の使用済大ブロック 田型以上の大きなブロックが多く、銘版付きブ
ロックも含まれる 済 概して状態良い 196 枚 [-Chan#297, 305, 308-309, 312, 314-316, 333-335, 338, 341, 344, 
351-353] 画像 7 枚。 
 中国 1937-1944 方眼リーフにヒンジで貼付されたコレクション 中国占領地域加刷含む 概して状態良い 未済混合 
300 枚 画像 7 枚。 動画あり。
 中国 1940-1948 不足料切手のロット この時期の不足料切手は未使用よりも使用済の方が入手が難しいものが多
い。 概して状態良い 未済混合 77 枚 [-Chan#D73-75, D86-94, D96-97, D99, D101, D103-108, D110, D112-113, 
D115, TPD1-9, NED8, JCD1-4 ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1940 香港版航空切手 10 種完耳紙付田型 50 分少ヤケ 未使用 40 枚 [-Chan#A35-A43] 画像 3 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1831

1832 1833

1834

1835 1836 1837

1838
1839

1840 1841

1827 1828
1829

1830

 中国 1934-1948 満洲国使用済 2 点、解放区未使用 2 点、東北加刷未使用 3 点 未済混合 7 枚  
[ 未 ] 中国 1946-1949 解放区切手のコレクション 華北、東北、華東、華中、西南区などを含む 未使用 重複は無い。 
概して状態良い 136 枚 画像 3 枚。 
[ 未 ] 中国 1948-1950 方眼リーフにヒンジで貼付されたコレクション 解放区及び新中国を含む 未使用 概して状
態良い 100 枚 画像 7 枚。 動画あり。
 中国 1946 蘇晥辺区ブロック 1 点と加刷切手 2 種 蘇晥辺区郵政管理局 ” 暫郵 / 七角五分 ” 加刷切手は希少 また、
使用済 8 枚ブロックはこの時期の切手としては状態も良く、得難い 未済混合 as is[-JPS#SW15(8), SW22-23] 画像
5 枚。 

[ 済 ] 中国 1944-1945 汕頭の消印が押されている使用済ブロック 定常変種等の調査に良い。 済 状態の悪い切手
は枚数には含めない。 600 枚 [-Chan#823, 872] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 中国 1944-1945 汕頭の消印が押されている使用済ブロック 定常変種等の調査に良い。 済 状態の悪い切手
は枚数には含めない。 525 枚 [-Chan#614, 823] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1946 重慶「国幣」加刷航空切手 ごく一部の切手に汚れあり 未使用 150 枚 [-Chan#A48,49,51,52] 画像
5 枚。 
[ 済 Accumulation] 中国 1948-1949 汕頭の消印が押されている使用済ブロック 定常変種等の調査に良い。 済 396
枚 [-Chan#1094, G35, G80, G116, G136] 画像 7 枚。 
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147郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンぺディアオークションでは、原則としてすべてのロットの表・裏を、
高解像度画像で撮影しています。見開き右上の QR コードを読み込ませるこ
とにより拡大画像や裏面を見ることができます（P.6 参照）

1842 1843 1844 1845

1846

1847
1848

1849

1850

[ 未 ] 中国 1949 紀 1 慶祝人民政治協商祭１回会議初版セット 未使用 表面フレッシュ [-C1]  
[ 未 ] 中国 1953 軍人切手（陸軍） 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [-M1]  
[ 未 ] 中国 1970 年代の印刷機の試作品とされるもの 未使用 表面フレッシュ  
[ 未 ] 中国 1995 国際切手コイン博覧会 北京 無目打小型シート 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [-1995-19J]  
[ 未 ] 中国 1998-12J 第 22 回万国郵便連合大会 50 分 大会マーク赤色部分を、逆重ね刷りエラーペア 未使用 表面
フレッシュ  
[ 未 ] 中国 2003 Z3 中国結 無目打ペア 未使用  
[ 未 ] 中国 2003 Z5 天安門 無目打ペア 未使用  
[ 未済 ] 中国 1940-1964 リーフにヒンジで貼付された中国切手のロット 旧中国、新中国、解放区の切手を含む。 
未使用 済 271 枚 画像 7 枚。 
 中国 1949-2003 中国解放区、新中国のロット 中国香港の小型シートを 1 点含む 主に未使用 1 シート 切手 81 枚 
画像 4 枚。 
[ 済 ] 中国 1949-1966 新中国「紀」および「特」主体の使用済ロット いずれも完セットだが重複しているセット
もある。 済 概して状態良い 150 枚 画像 5 枚。 
[ 済 ] 中国 1949-1964 リーフにヒンジで貼付された新中国切手のロット 済 概して状態良い 163 枚 画像 7 枚。 
[ 未使用例 ] 中国 1950-1954 天安門図案普通切手の未使用ブロックと使用例 コーナーブロックや耳紙付ブロック
を含む。 未使用 82 枚 カバー 1 通 画像 4 枚。 
[ 未 ] 中国 1980-1987 切手帳 7 種 SB2 揚子江川イルカを含む 未使用 概して状態良い [-SB# 2, 7, 8, 10, 11, 13, 
14]  動画あり。
[ 未 ] 中国 小型シート 9 シート 切手帳１冊 未使用 画像 5 枚。 
[ 未 ] 中国 記念切手（田型・ペア・単片・小型シート）ストックブック入り 18 ページ 未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 中国 切手帳 未使用 15 通  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1851 1852

1853

1854 1855

1856

1857

1858

1859

1860 1861 1862

[ 未 ] 韓国 産業復興 20hw pair 目打二重エラー 未使用 美麗  
[ 未 ] 韓国 米軍政下普通 李将軍亀甲船 50w 田型 未使用  
[ 未 ] 韓国 1956 年薄紙普通 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :18,000 円  
[ 未 ] 韓国 産業復興波型透かし 20w 田型 未使用  
[ 未 ] 韓国 ハングル加刷未使用 6 種類完 未使用  
[ 未 ] 韓国 産業復興 簾透かし田型ロット 未使用  
[ 済 ] 韓国 第一次普通切手淡青色 14w + 淡青色を台に戦時加刷 300w 済  
[ 済 ] 韓国 淡青色に戦時加刷 済 櫛型印 釜山？？洞 85.9.18  
 韓国 産業復興 波型透かし田型、簾透かしロット 主に未使用  
[ 未 ] 韓国 産業復興 簾透かし 横簾バラエティ含 未使用 切手 12 枚  
[ 未 ] 韓国 産業復興 簾型透かしロット 未使用  
[ 未 ] 韓国 1957 年郵政マーク透かし普通 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :60,000 円  
[ ステーショナリー ] 朝鮮楠公葉書を台に韓国軍政 50 銭貼 日付印 1947-07-18 慶北栄州  
[ ステーショナリー ] 模造葉書 大阪谷口版 朝鮮楠公模造 戦後作成の参考品  
[ 使用例 ] カナダ 1949 5c 単貼り 日付印 1953-10-22 CFPO-27 (Yongsan, Korea ) →デンマーク 航空便 裏面差出
表記に “CAPO-5000”（日本 呉）記載あり 朝鮮戦争カバー  

[ 使用例 ] 中国 1946-1948 中国からアメリカまたはイギリス宛の使用例 4 点  
[ 使用例 ] 中国 1956-1957 普 8 労農兵図案普通切手の使用例 3 点 2 通はチェコスロバキア宛、1 通は国内便 切手
発行初期の使用例もあり興味深い  
[ 未使用例 ] 中国 2003-4T 百合の花無目打 60 分、80 分 未使用 +60 分無目打ペアを貼った書留葉書 1 点 2008-
01-05 江蘇 蘇州  
 中国 新中国 FDC ロット 初日カバー 特印 カバー 28 通 一部シミ  
[ 使用例 ] 中国 新中国 専用台紙に初日押印 記念押捺 8 個 一部少シミ、少ヤケ  
[ 使用例 ] 中国 使用例 1350 グラム 画像 3 枚。 
[ 未 ] 中国 記念切手・普通切手を主に田型で収集。ストックリーフに整理 1990 年代〜 60 ページ 未使用 購入価
格膨大。 画像 7 枚。 動画あり。
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149郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1863 1864

1865

1866
1867

1868

1869

1870 1871

1872 1873

1874 1875

1876

18771878 1879 1880

[Accumulation] 韓国 第 112 野戦局朱印 2 通 朝鮮戦争当時のものではなく後押しの参考品  
[ 使用例 ] 韓国 航空切手 50w 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1948-02-12 SEOUL →米国  
[ 使用例 ] 韓国 米軍政下発行普通切手 10w5 枚貼 日付印 1948-07-24 Seoul →米国 検閲あり 書状 航空便 
RELEASED BY CENSORSHIP （裏面）  
[ 使用例 ] 韓国 米軍政下発行普通切手 50w3 枚貼 安東→米国 82.4.4 書状 航空便  
[ 使用例 ] 韓国 初期記念 ロータリー 50 年 25hw 貼 内国使用例  
[ 使用例 ] 韓国 米軍政下発行普通切手 10w 貼 櫛型印 安東→米国 82.2.10 書状  
[ 使用例 ] 韓国 米軍政下発行普通切手 10w 貼 4w 加貼 櫛型印 礼山→水原 82.5.13 書状  
[Collection] 韓国 初日カバー 小型シート含 1965 年〜 1970 年 40 通  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1881

1882 1883

1884

1885 1886
1887

1888 1889 1890

1892

[ ステーショナリー ] 韓国 ステーショナリー 記念印、小型印ロット  
[Accumulation] 韓国 1947 年〜 20 世紀後半 切手 266 枚 航空 普通 記念 年賀切手 小型シートは少ない シミ 裏薄
れ等の難あるもの含む 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 韓国 産業復興 ダイヤ透かしロット 未使用  
[ 未 ] 韓国 産業復興簾透かし 25 枚大ブロック× 2 切手帳切断ペーン 未使用 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 韓国 カバー 3 通 2 次航空切手 東大門航空 71hw など  
[ 使用例 ] 韓国 航空書簡 1960 年代カバー 2 通ロット  
[ 使用例 ] 韓国 カバー 2 通 UIT10 年初日書留日本宛等  
[ 使用例 ] 韓国 カバー 2 通 300w 東洋製版 単貼り キズ 印刷物 + 通信事務書留便  
[ 使用例 ] 韓国 カバーロット 4 通 内国使用例  
[ 使用例ステーショナリー ] 韓国 航空書簡使用例 4 通  

[ 未 ] 台湾 1962 「古代の皇帝」セット 未使用 シミ [SCOTT-1355-59]  
[ 未 ] 台湾 1965 鯉図案普通切手セット 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-1441-1447]  
[ 未 ] 台湾 1966 「京劇の隈取」セット 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-1471-1474]  
 台湾 1950 年代〜 20 世紀後半 切手 335 枚 グラシンで包んだあるものあり 小シミ等の小難のもの散見されるが
表からの状態は概して悪くない（裏面の状態は未確認） 未済混合 リーフ・ストックリーフに収納されている 画像
6 枚。 
[ 未 ] 台湾 未使用 切手 350 枚 鳥 20 種シートや小型シートも含む、2000 年の獅子小型シートのプルーフ付き 画
像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 台湾 1970 年代記念切手等 年賀 ’75( 台湾野うさぎ )50c,$4.5 の 5 枚連や 1974 台湾風景 $1-$8 各 5 枚、野
球世界チャンピオン記念 $1,$8 各 10 枚ブロックなどを含む 未使用 シミ等の難あるものやや多く含む 切手 270
枚 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 台湾 1963-1967 ストックリーフに整理された台湾切手のロット 一部シミのある切手を含む 未使用 31 枚  
[ 未 ] 台湾 1974 軍人の日小型シート 9 シートや二版双鯉図 $10 - $100 4 種、陸軍軍官学校 $1,$14 の 10 枚ブロッ
クなどの記念 普通切手 未使用 シミ等の難あるもの含む ストックブックページに収納 画像 6 枚。 
[ 未 ] 台湾 1960’s-1970’s ストックブックに収納された台湾の切手 未使用 シミ 小型シート 1 シート 切手 191 枚 
画像 7 枚。 
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4,0001882
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10,0001884
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2,0001886
2,0001887
2,0001888
2,0001889
2,0001890
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4,0001893
4,0001894
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3,0001896
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台湾  



151郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1891 1893 1894 1895

1896 1897

1898

1899

1900

1901

1902 1903

1904

1905 1906

1907
1908

1909

[ 未 ] 北朝鮮 1954 年青年活動家記念切手ペア 未使用 [SCOTT-A57(2)]  
[ 未 ] 北朝鮮 1966 不発行切手 英雄３種 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1966 不発行切手 英雄３種 田型 未使用  
[ 未 ] 1968 年発行船舶 色調バラエティ 無目打 未使用 3 枚ロット  
[ 未 ] 北朝鮮 1976 宇宙開発 6 種無目打 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1968 不発行切手 4 枚を含むセット 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1979 花シリーズ 田型 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1971 年文化革命 10ch 無目打および目打あり田型 各 1 点 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 不発行 1973 年田型 ,1976 年 2 種（1 枚は裏にトンボあり） 未使用  
[ 済 ] 北朝鮮 1967 不発行 古代絵画 5 種類 済 CTO  

20,0001900
10,0001901
40,0001902
10,0001903

3,0001904
20,0001905

1,0001906
10,0001907
30,0001908
25,0001909

北朝鮮  



152

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1910
1911 1912

1913

1914

1915

1916 1917

1918 1919

1920

[ 使用例 ] 北朝鮮 切手２種 日付印 ( 紫 ) 1981-06-? Pyongyang →日本  
[ 使用例 ] 北朝鮮 1959 記念各種貼 日付印 1960-09-09 Pyongyang →チェコスロバキア 書状 航空便  
[ 使用例 ] 北朝鮮 1960 建機シリーズ６種貼 日付印 1960-02-11 Pyongyang →チェコスロバキア 書状 航空便  
[ 未 ] 北朝鮮 2006 小型シート 10 種＊台紙 2 バージョン 未使用 20 シート [SCOTT-4499-4508] 画像 7 枚。 動画
あり。
[Accumulation] 北朝鮮 エンタカット , オンピース各種 航空ラベル含 1955-1989 大きなブロック貼を含むロット  

[ 使用例 ] インド 1921 1.5a 機械印 (BRITISH EMPIRE EXHIBITION 1924) 1924 CALCUTTA MOUNT EVEREST 
EXPEDITION シール貼葉書。”RONGBUK GLACIER BACE CAMP” の◎赤印。イギリス第 3 次エベレスト遠征隊
[SCOTT-102]  
[ 未ステーショナリー ] インド ビクトリア女王肖像印面 封皮 0.5a 1a 2a6p 4a 19 世紀後半〜 カバー 7 通 1 通は公
用加刷 未使用 カバーシミあるものあり  
[済ステーショナリー] インド ビクトリア女王肖像印面 封皮 0.5a 1a 1860年代〜1900年代 カバー7通 書留便(封
の一部カット ) を 1 通含む 済 日付印 二連印 MEEOT, JEYPORE, UMRITSHOR, CUDDPAH, ほか  
[ 使用例 ] インド 軍事郵便 8 通 画像 6 枚。 

[ 未 ] パレスチナ自治政府 1994 125m 150m 250m 300m 500m 5 額面の 10 枚完全シート 一番切手・シリー
ズの中高額面 5 種 未使用 カタログ価 :11,000 円 切手 5 シート マウントに入れてリーフへ整理収納されている
[SCOTT-8,9,10,11,12] 画像 6 枚。 
[ 未 ] ヨルダン Occupation of Palestine 1949 1m 4m 10m 20m UPU75 年 逆加刷と正常品 未使用 シミ ヒンジ跡
なし ヒンジ跡あり 切手 8 枚 [SCOTT-N18-N21]  
[ 未 ] ヨルダン Occupation of Palestine 1949 4m 20m UPU75 年 二重加刷 未使用 シミ ヒンジ跡なし ヒンジ跡軽
い [SCOTT-N19,N17]  
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インド  
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153郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1921

1922

1923

1924 1925
1926

1927 1928 1929 1930

[ 未 ] ド ミ ニ カ 共 和 国 1989 7th Latin American Cong. 1p Imperf. pair, perf.13.5 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 な し
[SCOTT-1064]  
[ ステーショナリー ] エチオピア 10 c aerogramme  
 エチオピア 1987 international Year of Shelter for the Homeless 50c 切手原画と発行された切手  
[ 未 ] ホンジュラス 1951 UPU75 年加刷 小型シート ( 航空切手 ) 初日カバー 未使用 裏一部薄い [SCOTT-C187]  
[Collection] ヨーロッパ地域 23 か国のカタログコレクション（国名 G ～ U で始まる国） 19 世紀〜 1950 年代 切手
1539 枚 内訳：ギリシャ (51 枚 )、ハンガリー (334 枚 )、イタリア (200 枚 )、オランダ (101 枚 )、ポーランド (163 枚 )、
ルーマニア (116 枚 )、ユーゴスラビア (71 枚 )、スイス (112 枚 )、ほか 15 か国 (389 枚 ) （含まれる国数と切手枚
数は出品者による） 小シミ等小難のもの散見されるが表からの状態は難あるものは少ない（裏面の状態は未確認） 
未済混合 ストックリーフやリーフにヒンジ貼りでスコットカタログに準拠して整理収納されている。 画像 7 枚。 
動画あり。
[Collection] アジア・アフリカ・中近東ほか地域 52 か国のカタログコレクション 切手 726 枚 内訳：インド (84 枚 )、
インドネシア (50 枚 )、マレーシア (66 枚 )、オーストラリア (97 枚 )、ほかジブチ、ケニヤ、モロッコ、マダガス
カル、韓国、など 48 か国 (429 枚 ) （含まれる国数と切手枚数は出品者による） 小シミ等小難のもの散見されるが
表からの状態は難あるものは少ない（裏面の状態は未確認） 未済混合 ストックリーフやリーフにヒンジ貼りでス
コットカタログに準拠して整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
 昔の図入世界切手アルバム アルゼンチン〜ベネズエラ 切手 1260 グラム （リーフ込みの重量）リーフ古色。 画像
7 枚。 動画あり。
[Collection] 南・北アメリカ地域 32 か国のカタログコレクション 19 世紀〜 1950 年代 切手 790 枚 内訳：アルゼ
ンチン (94 枚 )、カナダ (74 枚 )、チリ 48( 枚 )、アメリカ合衆国 (159 枚 )、ほか 28 か国 (415 枚 ) （含まれる国数
と切手枚数は出品者による） 小シミ等小難のもの散見されるが表からの状態は難あるものは少ない（裏面の状態は
未確認） 未済混合 ストックリーフやリーフにヒンジ貼りでスコットカタログに準拠して整理収納されている。 画
像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ヨーロッパ地域 13 か国のカタログコレクション（国名 A ～ G で始まる国） 19 世紀〜 1950 年代 切手
1452 枚 内訳：オーストリア (311 枚 )、ベルギー (217 枚 )、ブルガリア (79 枚 )、チェコスロバキア (86 枚 )、デ
ンマーク (61 枚 )、フィンランド (80 枚 )、フランス (228 枚 )、ドイツ (371 枚 )、ほか 5 か国 (19 枚 ) （含まれる
国数と切手枚数は出品者による） 小シミ等小難のもの散見されるが表からの状態は難あるものは少ない（裏面の状
態は未確認） 未済混合 ストックリーフやリーフにヒンジ貼りでスコットカタログに準拠して整理収納されている。 
画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1936

1937

1938

1939 1940 1941 1942 1943

1944 1945 1946 1947 1948

1931 1932 1933 1934

1935

 リベリア 1952 Portraits & Map or View 2c カラートライアル Specimen ヒンジ跡なし 切手 3 枚 [SCOTT-(333)]  
[ 未 ] リベリア 1952 Portraits & Map or View 2c 3c 4c 5c 10c Air 25c 50c 無目打 中央部分印刷なし 未使用 ヒン
ジ跡なし 切手 7 枚 [SCOTT-(333-337,C68,C69,)]  
 リベリア 1952 Portraits & Map or View 3c カラートライアル Specimen ヒンジ跡なし 切手 4 枚 [SCOTT-(334)]  
 リベリア 1952 Portraits & Map or View 4c カラートライアル Specimen ヒンジ跡なし 切手 6 枚 [SCOTT-(335)]  
 リベリア 1952 Portraits & Map or View 5c カラートライアル Specimen ヒンジ跡なし 切手 3 枚 [SCOTT-(336)]  
 リベリア 1952 Portraits & Map or View 10c カラートライアル Specimen ヒンジ跡なし 切手 5 枚 [SCOTT-(337)]  
 リベリア Air 1952 Portraits & Map or View 25c カラートライアル Specimen 切手 6 枚 [SCOTT-(C68)]  
 リベリア Air 1952 Portraits & Map or View 50c Color Trial, Specimen ヒンジ跡なし 切手 5 枚 [SCOTT-(C69)]  

[ 未 ] 一番切手を描いた切手 ブラジル ブルガリア ハンガリー ノーフォーク島 マルタ ポルトガル スリナム ス
ウェーデン タイほか 自国以外の国の切手を描いたもの＊を含む（＊ブルガリア 日本の龍 48 文を描いたものなど） 
未使用 切手 34 枚 魅力ある小型シート多くあり マウントに入れてリーフへ整理収納されている 画像 7 枚。 動画
[ 未 Collection] 一番切手・シリーズ ( 一番切手を描いた切手を含む ) ボスニアヘルツェゴビナ ジンバブエ イスラ
エル ブータン トランスカイ ベンダ シスカイ グルジア トルクメンスタン ガーナ ラトビア ベラルーシ 未使用 シ
リーズ・セット完揃いでないものあり 切手 213 枚 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 一番切手・シリーズ バチカン市国 1929, ラオス 1951-52, 仏領南極地方 1955-56, 未使用 各シリーズ、セッ
トが完揃い カタログ価 :20,000 円 マウントに入れてリーフへ整理収納されている 画像 5 枚。 
[ 未済 ] 一番切手・シリーズ ( 一番切手を描いたものを含む ) ココス諸島 1963 3p - 2sh6p, クリスマス諸島 1958 
2c - $1, ガーンジー 1941 - 1944 0.5p - 2.5p, アルゼンチン 1858 5c - 15c, オランダ 1852 5c, 等 未使用 済 切手
39 枚 主に未使用 カタログ価 :22,000 円 マウントに入れてリーフへ整理収納されている 画像 5 枚。 
 リベリア 1952 Portraits & Map or View 1c カラートライアル Specimen ヒンジ跡なし 切手 5 枚 [SCOTT-(332)]  
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155郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1949 1950

1951 1952

1953
1954

1955 1956
1957 1958

[Collection] レーニン 関連切手・シリーズ ロシア アルバニア ブルガリア 東ドイツ チェコスロバキア キューバ ハ
ンガリーほか 切手 214 枚 ロシア 1924 3k-20k 6 種完 ( 目打有・無目打 )、1925 5r 10r 2 種完などを含む（小型シー
トは少ない） シミ等の小難のものあり（裏面の状態は未確認） 未済混合 リーフ＊へヒンジ貼りで収納されている（＊
汚れや破れあり） 画像 7 枚。 動画あり。
 世界の薬草切手コレクション 植物分類（属）して展開する自作リーフ 80 ページ 主に未使用 購入価格膨大 画像
7 枚。 動画あり。
 世界の薬草切手コレクション 自作リーフ 76 ページ 主に未使用 購入価格膨大 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 鉄道関連切手 オーストリア 1937 鉄道 100 年のようなやや古いものから小型シートや切手帳、ブ
ロック、無目打ペアなどを含む 20 世紀後半以降のものが詰まっている 13 リーフ 未済混合 主に未使用 ストック
リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
 世界の薬草切手コレクション 自作リーフ 主に未使用 85 ページ 購入価格膨大 画像 7 枚。 動画あり。

[ ステーショナリー ] 1907 年〜 1915 年 葉書 3 枚 特印 立太子礼 1.5 銭 3 銭貼り , 菊半銭貼り 絵葉書 [JPS- C15, 
C16, 102]  
 樺太真岡絵葉書 6 枚 外袋つき  
[ 使用例 ] フランス 1915-1937 PORTSAID, ALEXSANDRIE, SAIGON, FORGES NAVALS / EXTREME ORIENT スタン
プレス 日付印 絵葉書 4 通組。  

[ ステーショナリー ] 米国 1879 年〜 1898 年 葉書 8 枚 2c( 青 / 黒 ) Liberty 外信葉書 HONOLULU, BOSTON, 
SANFRANCISCO, →欧文年号 4 字 YOKOHAMA, ほか→日本 到着印：丸一印 摂津 / 神戸、下野 / 下彦馬、欧文年号
2 字 YOKOHAMA, ほかほか 葉書に折れ シミ ヤケ等の難あるもの含む  
[使用例] フランス Sage 10c, 25c 日付印 1879-12-19 Versaille→東京 到着印：2/4 フラップ欠け お雇い外国人チェ
ンバレン宛  

[ 使用例 ] フランス 1862-71 80c 抹消印 (5118) 1866-04-28 YOKOHAMA BAU FRANCAIS → France 到着印：
LYON 1866-7-3 折り畳み書状 カバー汚れ 横浜大火前の使用例。レート：80 サンチーム [SCOTT-28]  
[ 使 用 例 ] フ ラ ン ス 1863-70 40c 2 strip of 3 シ ミ 一 部 欠 け 抹 消 印 (5118) 1870-04-09 YOKOHAMA BAU 
FRANCAIS → POS.AN.V.SUEZ P.AN.A.MARS 1870-5-28, PARIS 1870-5-29 → Netherlands 到着印：AMSTERDAM 
1870-5-30 折り畳み書状 レート：1 フラン 20 サンチーム (2 倍重量 )[SCOTT-35]  
[ 使用例 ] フランス 1870-73 5c pair 15c レート：25 サンチーム 軍事郵便 日付印 ( 軍事郵便印 ) 1877-03-23 
CORR. D. ARMÉES YOKOHAMA → Mauche 到着印：AVARANCHES, 5-8 カバー汚れ [SCOTT-53,56]  
[ 使用例 ] フランス 1871 25c(2) 1872 80c 抹消印 1875-04-01 MARSEILLE → PARIS A MODANE 1875-4-3 →横
浜 到着印：YOKOHAMA BAU FRANCAIS 1875-5-16 カバー破れ [SCOTT-58,63]  
[ 使用例 ] フランス 1870-73 40c 80c pair 抹消印 (5118) 1875-10-11 YOKOHAMA BAU FRANCAIS → MARSEILLE 
A LYON 1875-11-24 → Lyon 重量便 折り畳み書状 折れ シミ 宛名部分インクで塗抹 レート：1 フラン (2 倍重量 )
[SCOTT-59,63]  

3,0001944

3,0001945

3,0001946
3,0001947

3,0001948

6001949

3,0001950
2,0001951

3,0001952

10,0001953

30,0001954

30,0001955

400,0001956

10,0001957

10,0001958

トピカル・テーマティク等  

絵葉書他  

インカミングメール（19 世紀） 

在日本外国局 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1959

1960

1961

1962 1963 1964

1965
1966

1967

1968

1969

1970

 昭和切手、南方使用、南方加刷、戦後加刷など 未済混合 切手 20 枚  

[ 未 ] マライ漢字加刷切手 未使用 切手 9 枚  
[ 済 ] マラッカ軍政印 2c ペア 済 二重丸印 皇紀 2602 4 ? JASIN カタログ価 :20,000 円 [JP OCCU-4M2(2P)]  
[ 済 ] 単枠軍政印（パハン）40c タイプ 3 済 日付印 [JP OCCU-7M51br]  
[ 未 ] 単枠軍政印（セランゴール縦）$5 タイプ 9 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M92bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印（MPU）50c タイプ 3 黒加刷 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M140bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）1c タイプ 5 茶加刷 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M141br]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）8c タイプ 5 黒加刷 未使用 ヒンジ跡軽い インクにじみ [JP OCCU-7M143bl]  
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 5 枚 , 明治神宮 8 銭 特印 ( 紫 ) 皇紀 2602 12 8 FRASER’S HIL 書状書留 [JPS-224(5),229]  
< 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] マライ正刷切手 カバー 3 通  
[ 使用例 ] ペナンローマ字 8c 単貼り 特印 ( 黒 , 天長節記念 ) 昭和 17 4 29 PENANG → Penang[JP OCCU-2M32]  
[ 使用例 ] ケダーローマ字 10c, 5c, 8c 初期使用例 2602-05-31 ALORSTAR → Penang カバー左３分の１カット 書
状書留 [JP OCCU-5M7,5M4,5M6]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使 用 例 ] ロ ー マ 字 TypeI（ 海 峡 植 民 地 ）2c 4 枚 ス ト リ ッ プ （ 切 手 裏 面 ） 日 付 印 皇 紀 2603 3 2 PENANG 
GPO → ALORSTAR 到着印：3/4 検閲あり [JP OCCU-7M150(4S)]  
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）8c 日付印 皇紀 2602 10 2 KUALA LIPIS → KUALA LUMPUR 書状 [JP OCCU-
7M177]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] 大日本加刷（海峡植民地）8c 単貼り 日付印 皇紀 2603 4 22 MENTAKAB → KUALA LUMPUR 書状 検閲
あり カバー破れ [JP OCCU-7M224]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] 大日本加刷（ネグリセンビラン）2c/5c ペア 日付印 昭和 18 3 15 Seremban →日本 検閲あり 帯封 料金：
５オンスごとに 2c[JP OCCU-7M229(2P)]  
[ 使用例 ] 大日本加刷（パハン）6 cts.( 小字 )/5c4 枚 , 大日本加刷（ペラー）5c クアラルンプール→ペナン 書状書
留 検閲あり [JP OCCU-7M232(4),7M239]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント

3,0001959

3,0001960
3,0001961
3,0001962
2,0001963
2,0001964
2,0001965
2,0001966
5,0001967

3,0001968
3,0001969
4,0001970

2,0001971

3,0001972

3,0001973

6,0001974

3,0001975

南方占領地  

南方占領地マライ  



157郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1971 1972 1973
1974

1975
1976

1977 1978

1979 1980 1981

1982

1983

1984

[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）2c タイプ 1 単貼り 日付印 皇紀 2602 8 3 昭南 印刷物２セント [JP 
OCCU-7M3r]  
[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）8c タイプ 2 単貼り 日付印 2602-06-20 昭南→ Ipoh 検閲あり [JP OCCU-
7M7r]  
[ ステーショナリー ] 1942 2c+2c ステーショナリーカット（無関係の台葉書の裏面に糊付け） 日付印 皇紀 2602 
10 23 TANJONG PINANG 馬来昭南野戦郵便隊気付ビンタン島ボーキサイト採好所 発 [JP OCCU-7MS11]  
[ 使用例 ] 2 周年 8c, 15c 特印 ( 新生マライ 2 周年 ) 皇紀 2604 2 15 昭南→昭南 書状書留 [JP OCCU-9M13,9M14]  
< 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 2c 単貼り 日付印 8/30 クアラルンプール→ Johore 検閲あり MALAI SINPO （マライ新報）
の住所印。封緘された封筒だが、印刷物料金（2c）だけで配達されている。[JP OCCU-9M2]  
[ 使用例 ] 正刷普通切手 4c ペア 日付印 皇紀 2603 6 1 MENTAKAB → KOTA BHARU 到着印：6/6 書状 検閲あり [JP 
OCCU-9M4(2P)]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント

[ 使用例 ] 乃木 2 銭 4 枚 目打甘い 日付印 ( 紫 ) 昭和 18 1 7 シブ局 / ボルネオ 検閲済 志布局（朱印） 書状 検閲あ
り [JPS-223(4)]  < 参考 > 北ボルネオ書状 8 セント
[ ステーショナリー ] 占領北ボルネオ封筒（ブルネイ 15c 書留封皮に無効加刷） カタログ価 :60,000 円 [JAPAN 
OCCUPATION North Borneo-4]  
[ 未 ] 1942.10.1 Kuching ovpt. 1c 耳付 未使用 ヒンジ跡軽い [JP OCCU-10]  

3,0001976

5,0001977

3,0001978

3,0001979

4,0001980

2,0001981

40,0001982

30,0001983

2,0001984

南方占領地北ボルネオ  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1985
1986 1987

1988

1989

1990

1991

1992

1993

1994 1995

[ 未 ] 紋章切手 田型と単片とカバー 未使用 日付印 1943-12-?[JPS-2B39]  
[ 未 ] ビルマ農耕切手 1 アンナ田型、セント（全 8 額面）田型 未使用 シミ カタログ価 :28,000 円 as is 画像 3 枚。 
[ 未 ] ビルマ農耕切手 3c pair 縞紙 未使用  
[ 使用例 ] ビルマ農耕切手 カバー 2 通  

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 二重丸印 ペルナラマン 検閲あり [JPS-230]  
 スマトラ 主に未使用 切手 75 枚  
[ 未 ] 東海岸州 大日本加刷 未使用 切手 11 枚  
[ 未 ] パレンバン IPL 加刷 切手 30 枚 未使用 戦後の後押しの可能性あり  
[ 使用例 ] スマトラ正刷 3.5c 単貼り 日付印 昭和 18 8 23 Telokbetong → Palembang 葉書 左側破れ [JP OCCU-
15S4]  
[ 使用例 ] スマトラ正刷 3.5c, 10c 各田型 日付印 昭和 18 5 1 メダン→ Rampah 検閲あり 書状 [JP OCCU-
15S4,15S7]  
[ ステーショナリー ] 1943 3.5c 正刷葉書 日付印 昭和 18 6 23 Padang → Djakarta 検閲あり [JP OCCU-15SS1]  
[ ステーショナリー ] 1943 3.5c 正刷葉書 抹消印 ( ペン ) 皇紀 2603 10 30 Benkoelen → Djakarta 検閲あり カバー
穴あき [JP OCCU-15SS1]  

[ ステーショナリー ] ジャワ官製葉書に切手 8 枚はり 特印 ( 電信電話郵便事業再開 1 周年 ) 皇紀 2603 4 29  
[ 使用例 ] ジャワ正刷 10s 櫛型印 皇紀 2604 5 13 Djakarta → Penang 封筒に折れ 検閲あり [JP OCCU-2J4]  
[ 使用例 ] 蘭印 3.5c 無加刷 単貼り 絵葉書 日付印 皇紀 2603 3 16 DJAKARTA →日本 前田晃宛「社団法人 日本映
画社之印」 検閲あり  
[ 使用例 ] 蘭印 5c 無加刷使用 単貼り 公用便 日付印 皇紀 2602 12 3 Batavia → Djakarta 到着印：12/4  
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3,0001986
3,0001987
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南方占領地ビルマ  

南方占領地スマトラ  

南方占領地ジャワ  



159郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1996 1997
1998

1999

2000

2001

2002

2003
2004

2005

2006

2007 2008 2009

2010 2011 2012

[ 使用例 ] 南方占領地 4c 海軍民政府はがき 差出局ボンタイン 検閲あり 消印不鮮明 カタログ価 :15,000 円 中折れ
[JPS-10NS7]  
[ 未 ] 海軍地区 正刷切手 未使用 切手 18 枚  
[ 使用例 ] 海軍占領地 ボルネオ民政府発 公用便 スタンプレス 欧文櫛型印 ( 紫 ) 昭和 18 12 21 バンジャルマシン 
裏にメモ書き多数  
[ 未ステーショナリー ] 1944 セレベス郵政発行暫定葉書 3.5c 未使用 [JP OCCU-10NS3]  
[ 使用例 ] 南方占領地 3.5c セレベス郵政はがき 丸二印 ケンダリ 検閲あり カバー汚れ カタログ価 :35,000 円 中折
れ [JP OCCU-10NS4]  
[ 使用例 ] 海軍民政府発行葉書 4c 葉書にセレベス碇加刷 1c 切手、20c 切手貼 日付印 昭和 19 11 16 ハンジェルマ
ン→ BANDJERMASIN 検閲あり 文面無し、郵趣家便 [JP OCCU-10NS7]  
[ 未ステーショナリー ] 1942 西ボルネオ 7.5c 封緘葉書 未使用 [JP OCCU-1NS10]  
[ 未ステーショナリー ] 7.5c 封緘葉書 錨加刷（赤紫） 未使用 [JP OCCU-2NS4]  
[ 未ステーショナリー ] 南セレベス 7.5c 封緘葉書 タイプ 4 未使用 [JP OCCU-3NS2]  
[ 未ステーショナリー ] 南セレベス 10c / 12.5c 封皮 錨加刷 未使用 [JP OCCU-3NS2A]  
[ 未ステーショナリー ] 南セレベス タイプ 4 3.5c 官製葉書に「大日本帝国政府」加刷 未使用 [JP OCCU-3NS4]  
[ 使用例 ] 北セレベス錨加刷 7.5c 22 枚ほか 抹消印 メナド オンピース [JP OCCU-4N48]  
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南方占領地海軍担当地区  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

2013 2014 2015

2016
2017

2018
2019 2020

2021 2022 2023 2024

[ 未ステーショナリー ] セラム民生部 3.5c セラム民生部・赤加刷 未使用 [JP OCCU-8NS3]  
[ 未ステーショナリー ] セラム民生部 3.5c 大日本帝国政府加刷（赤） 未使用 [JP OCCU-8NS6]  
[ 未ステーショナリー ] 1943 フロレス 5 Sen 官製葉書 濃緑 「澤」認印上下逆押捺 未使用 9NS1（メインナンバー）
は現存 6 点、うち 9NS1a の存在点数は 2 点。[JP OCCU-9NS1a]  

[ 使用例 ] フィリピン カバー 3 通  

[ 使用例 ] French Indochina 5$+20c*2 （仏印） 日付印 1943 Tourane → Paris 日本軍仏印進駐時、書留書状  
[ 使用例 ] 1942 フランス廣州湾 4c 日付印 ( 黒 ) 1942-12-05 サイゴン宛て 消印不鮮明 incoming letter[-Chan 
#FL107]  

[ 未 ] 満華通郵 2.5 分 , 5 分 , 13 分 , 5 分の無目打 8 枚ブロック（裏糊無し）、4 枚ブロック（裏糊付き）を含む 未
使用 切手 15 枚 [JPS-MANCHURIA- 68, 69, 70]  
[ 済 ] 第 1 次普通 0.5 分 蘇炳文加刷切手 満州建国後、蘇炳文の起こした反乱地域で使われたもの 済 縦書丸一印 博
克図 オンピース [JPS-MANCHURIA-1]  
[ 未 ] 通郵暫作狭幅 2.5 分田型 , 2.5 分田型 , 5 分田型 , 13 分田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :13,600 円 切手
16 枚 [JPS-MANCHURIA-108(4B),109(4B),110(4B),111(4B)]  
[ 未 ] 第 2 次 満華通郵 2 分田型 , 8 分田型 , 12 分田型耳付き , 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ 小シミや裏糊荒れ カタ
ログ価 :13,200 円 [JPS-MANCHURIA-61, 62, 63]  
[ 未 ] 第 3 次 12 分 満華通郵 耳付 田型 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏やけ [JPS-MANCHURIA-67(4B)]  
[ 使用例 ] 満州馬車はがきに 第 4 次普通 9 分 ペア 加貼 櫛型印 康徳 7 7 10 新京中央→日本 到着印：彦根 航空便
[JPS-MANCHURIA-88(2P)]  
[ 使用例 ] 第 4 次普通 20 分 2 枚 （折れ） 櫛型印 康徳 10 7 8 奉天中央→ SIMONOSEKI, 訓令式 , 青印→スイス 到着印：
GENEVE カバー汚れ [JPS-MANCHURIA-93(2)]  
[ 使用例 ] 満州官製絵はがき 国立中央博物館 標語入り機械印 (「速達に遠方なし」) 康徳 8 奉天中央  
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4,0002024

15,0002025

5,0002026

南方占領地フィリピン 

仏印進駐  

満州  



161郵便入札締切：2024 年 1月 11日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 12日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

2025
2026

2027
2028

2029 2030 2031

<AD>

[ 使用例 ] 日本 1941 孫文像 1 分葉書に 3 分加貼中支派遣軍宛 日付印 ( 黒 ) 1941-09-09 北京 [-JPS# PC35]  

[ 未 ] 1 次普通 5 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 30 銭 , 40 銭 , 50 銭 , 1 Ｂ円 初版 未使用 ヒンジ跡なし 概して状態良い [JPS-
RYUKYU-1,2,3,4,5,6,7]  
[ 未 ] 2 次普通 50 銭 77 枚 白い空バラエティ（#8va）2 枚を含む 未使用 ブロック多い カタログ価 :5,000 円 概ね
状態良好、一部 OH[JPS-RYUKYU-8(77)] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 琉球、ボストーク沖縄切手アルバム（バインダー・外箱付き）に整理された琉球切手 未使用 1948 年〜
1972 年 22 ページ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 愛鳥週間 単貼り 局名別 櫛型印 琉球の櫛型印を郵便局別に一気に集めるチャンス！ カバー 60 通 一部少
シミ、少汚れ [JPS-RYUKYU-114]  

2,0002027

20,0002028

1,0002029

30,0002030

3,0002031

中国占領地 日本 

琉球  



スタンぺディア日本版
入会受付中

この場で入会できます！

年 年



６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

セール開催日 セール会場 出品受付締切日 精算予定日
第 29 回セール 2024 年 4 月 13 日（仮）  綿商会館 2023 年 12 月 25 日 2024 年 5 月 13 日
第 30 回セール 2024 年 7 月 -- 日（仮）   綿商会館 2024 年 3 月 25 日 2024 年 8 月 -- 日

次回セール（第２９回）は、２０２４年４月に、 
綿商会館（東京・日本橋）で公開セールとして、開
催予定です。今回のセールの出品締切直後より、幅
広いご出品者から、多数のご出品を頂いています。
既にディスクリプション準備も開始しています。ご
期待ください。



lot. 1060 lot. 1202


